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Die Creative Direct-Kollektion wurde entwickelt, um die 
Möglichkeit zu bieten, wirklich einzigartige und in hohem 
Maße individualisierbare Werbegeschenke zu kreieren.

VON DER IDEE ZUR 
WIRKLICHKEIT
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Über die Grenzen unserer BE CREATIVE-Kollektion hinaus können 
die Creative Direct-Produkte auf einer ganz neuen Ebene auf das 
Image Ihres Unternehmens zugeschnitten werden. Sie bieten 
Individualisierungsmöglichkeiten in Bezug auf Materialien, Farben, 
Allover-Bedruckungen und sogar einzelne Teile und Komponenten 
der Produkte. Ihrer Fantasie sind mit Creative Direct keine Grenzen 
gesetzt. Das Ergebnis sind Geschenke, die wie nie zuvor zu Ihrem 
Unternehmensimage passen.

MATERIAL-OPTIONEN

INDIVIDUELLE FORMEN

TEILEAUSWAHL

PRODUKTFARBE NACH WAHL

VOLLFARBIGER DRUCK

HOHE STÜCKZAHLEN, NIEDRIGE 
MINDESTMENGEN

Produktionszeiten, die in den Beschreibungen der Creative Direct 
angegeben sind, beziehen sich auf Kalendertage.
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EINE PRODUKTKOLLEKTION WIE KEINE ANDERE

BE CREATIVE ist eine ausgewählte Produktkollektion, welche Ihnen ermöglicht die optimal an Ihre Bedürfnisse angepasste und wirklich einzigartige 
Werbeartikel zu gestalten. Diese Artikel geben dir den Freiraum deine Marke mit kreativen, vollfarbigen Designs zu präsentieren und sich so perfekt in 
deinen gesamten Auftritt zu integrieren. Einige der BE CREATIVE Artikel geben dir sogar die Möglichkeit die Farben der Einzelteile/Materialien selber zu 
kombinieren oder sogar den Artikel in Sonderform zu designen - für noch mehr Individualität.

Lassen Sie sich von unseren Beispielmotiven inspirieren – 
wir verwenden verschiedene natürliche und geometrische 
Formen sowie Bilder aus der Tierwelt in lebendigen Farben, 
um das hohe Maß and Individualisierungsmöglichkeiten zu 
veranschaulichen.

Diese Übersicht zeigt nur einen Teil der BE CREATIVE Produkte; 
weitere Artikel finden Sie in den verschiedenen Kapiteln des 
Kataloges.
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Die BE CREATIVE Kollektion bietet eine Plattform für einzigartige und 
unvergessliche Botschaften und Bilder indem hier ein hohes Maß an 
Individualisierung geboten wird.

Die BE CREATIVE-Kollektion besteht aus besonderen Artikeln, 
die unter Berücksichtigung von Kreativität und speziellen 
Veredelungsmöglichkeiten entwickelt und handverlesen wurden. Die 
Bedruckung wird fast ausschließlich mit digitalen Drucktechnologien 
umgesetzt, um auch farbenfrohe und hochaufgelöste Druckmotive zu 
ermöglichen.

BE CREATIVE Produkte werden ausschließlich in unseren hauseigenen 
Produktionsstätten produziert, bedruckt oder aus Einzelteilen 
zusammengebaut. Sie werden in Europa produziert, zusammengebaut 
oder veredelt. Das ermöglicht eine kurze Lieferzeit und geringe 
Mindestmengen, sogar für komplett individuelle Produktlösungen.

INDIVIDUELL

INNOVATIV

SCHNELL VERFÜGBAR
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DAS MORGEN BEWAHREN

Wir sind bestrebt, Werbegeschenke anzubieten, die Unternehmen dabei 
unterstützen, lange und fruchtbare Kundenbeziehungen aufzubauen 
und zu pflegen. Das Versprechen einer nachhaltigen Zukunft basiert 
auf den Säulen der Entscheidungen der Gegenwart. Aus diesem 
Grund wurde die GO GREEN-Kollektion geschaffen. Diese natürlichen, 
nachhaltigen oder umweltfreundlichen Produkte bieten Möglichkeiten, 
Ihren ökologischen Fußabdruck zu verringern und preisgünstige 
umweltfreundliche Alternativen zu herkömmlichen Produkten 
anzubieten.
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BEWUSSTSEIN ZEIGEN

Die Botschaft, die die GO GREEN-Produkte vermitteln, kommt sicherlich jedem Unternehmensimage zugute. Das Engagement für Nachhaltigkeit und 
Umweltbewusstsein zeugt von einer zukunftsorientierten Einstellung, die Marken positiv hervorheben kann. Da wir alle bestrebt sind, Tag für Tag 
bewusstere Entscheidungen zu treffen, steigert der Kontakt zu Nachhaltigkeitstrends die Markenwahrnehmung erheblich und fördert Vertrauen und 
Loyalität. Darüber hinaus kann das Engagement für die Umwelt ein wesentlicher Bestandteil der sozialen Verantwortung von Unternehmen und der 
von ihnen vermittelten Werte werden. Um diese Botschaft zu vermitteln, sind GO GREEN-Produkte mit einzigartigen Materiallogos und -etiketten 
gekennzeichnet.

RPET HOLZ BAMBUS KORK

RECYCELTES PAPIER ORGANISCHE BAUMWOLLE RECYCELTE BAUMWOLLE JUTE

RECYCELTER EDELSTAHL

STAINLESS
STEEL

RECYCELTES ABSRECYCLETER PP 
KUNSTSTOFF

RECYCELTES ALUMINIUM

AL

WEIZENSTROHKUNSTSTOFF RECYCELTER MILCHKARTONSAMENPAPIERRECYCELTES PU-
KUNSTLEDER

PS

SEED
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KONFORMITÄTS- UND QUALITÄTSVERPFLICHTUNG

Unser Katalog enthält eine breite Auswahl an Produkten, die mit besonderer Sorgfalt hergestellt und bezogen wurden, um die Qualität, Sicherheit und 
Konformität der europäischen Anforderungen sowie verschiedener produktspezifischen Normen zu gewährleisten.
Konformitätserklärungen und Prüfberichte sind vorhanden, um die Übereinstimmung des Artikels mit geltenden europäischen Anforderungen zu 
gewährleisten.

Die dargestellten Symole sind frei gestaltet und können daher von den gesetzlichen Symbolen abweichen.
Aus diesen Informationen können keinen Rechte abgeleitet werden.
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CREAPACK
Deine bedruckten Werbeartikel bleiben in einer personalisierten 
Verpackung länger im Gedächtnis. Darum bieten wir Dir einen 
Komplettservice von Verpackungen mit passenden Geschenkboxen und 
Pappschubern. Die CreaBox und CreaSleeve Geschenkboxen können, als 
Teil der individuellen BE CREATIVE Artikelgruppe, vollfarbig und -flächig 
bedruckt werden um Deine Marke und Werbebotschaft perfekt in Szene 
zu setzen.

Teil der BE CREATIVE Kollektion.

Made in Europe.

Eine Mindestmenge von 50 Stk.
Um zu erfahren, ob ein Produkt über individuelle CreaBox- 
oder CreaSleeve-Optionen verfügt, kontaktieren Sie bitte Ihren 
Ansprechpartner aus dem Verkauf.
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EIGENSTÄNDIGE CREABOX GESCHENKVERPACKUNGEN

Neben unseren produktspezifischen CreaPack-Optionen bieten wir auch eigenständige CreaBox Geschenkboxen für Deine Verpackungsbedürfnisse an. 
Die unterstehenden Verpackungen können unabhängig bestellt werden, sodass mehrere Artikel zu einem Geschenkpaket kombiniert werden können.

Die angegebenen Preise sind inklusive vollfarbiger Bedruckung auf der Box. Mindestmenge: 50 Stk. Die Lieferung erfolgt flach verpackt.

CREABOX SECHSECKIGE GESCHENKBOXEN

Menge	50+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+

Preis	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €

Preis	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €	 1,73 €

CreaBox HexaCord S

CreaBox HexaCord M

AP716641

AP716640

94×82×88 mm

130×113×118 mm
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CREABOX KISSEN-GESCHENKBOX

CREABOX PÄCKCHEN-GESCHENKBOX

Menge	50+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	50+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	50+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	50+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	50+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	50+	 500+	 1 000+	 2 500+

Preis	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €	 1,07 €

Preis	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €

Preis	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €

Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €

Preis	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €

Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €

CreaBox Pillow S

CreaBox Pillow M

CreaBox Pillow Carry S

CreaBox Pillow Carry M

CreaBox Pillow Lock S

CreaBox Pillow Lock M

AP718685

AP718686

AP716501

AP716502

AP716643

AP716642

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×161×37 mm

225×185×57 mm

123×108×30 mm

172×150×40 mm

Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	50+	 100+	 250+	 500+

Menge	50+	 100+	 250+	 500+

Menge	50+	 100+	 250+	 500+

Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	50+	 100+	 250+	 500+

Menge	50+	 100+	 250+	 500+

Menge	50+	 100+	 250+	 500+

Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

Preis	 6,99 €	 6,75 €	 6,51 €	 6,28 €

Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €

Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

Preis	 7,76 €	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €

CreaBox Post Square XS

CreaBox Post Square S

CreaBox Post Square M

CreaBox Post Square L

CreaBox Post XS

CreaBox Post S

CreaBox Post M

CreaBox Post L

AP716128-01

AP716129-01

AP716130-01

AP716131-01

AP716142-01

AP718682

AP718683

AP718684

120×120×60 mm

150×150×75 mm

175×175×85 mm

200×200×95 mm

160×120×60 mm

200×150×75 mm

240×175×85 mm

300×200×95 mm
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Bringe Menschen mit einer Vielzahl 
umweltfreundlicher Küchengeräte zusammen! 
Biete die perfekten Geschenke, um die Küche 
mit einzigartigen Bechern, Schneidebrettern, 
anpassbaren Schürzen in einen fröhlichen Ort 
zu verwandeln, oder mache die Wärme von zu 
Hause in Isolierflaschen und Brotdosen tragbar. 
Veredle unsere Getränkesets, damit ein Logo an 
exklusiven Veranstaltungen und Feiern teilnimmt.
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Streaky Go AP808232
Doppelwandige, recycelte Edelstahl-Trinkflasche 
mit Vakuumisolierung und PP-Kunststoff-
Trageverschluss. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø73×225 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €	 9,53 €

Streaky Tall AP808233
Doppelwandiger, isolierter Thermobecher 
aus recyceltem Edelstahl mit Trinkdeckel 
aus ABS-Kunststoff. Füllmenge: 600 ml. 
Größe: ø87×176 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

Streaky Grab AP808234
Doppelwandiger, isolierter Thermobecher aus 
recyceltem Edelstahl mit Trinkdeckel aus ABS-
Kunststoff. Füllmenge: 470 ml. Größe: ø86×130 mm 
Bedruckung: RS2(1), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,58 €	 9,24 €	 8,92 €	 8,61 €

-01
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-80
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Tooka AP808161
Mit Bambus überzogener, 
doppelwandiger Thermobecher aus 
recyceltem Edelstahl mit PP-Trinkdeckel. 
Füllmenge: 500 ml. Größe: ø85×175 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(1), RS3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €

Rewoo AP808223
Doppelwandiger Thermobecher aus 
recyceltem Edelstahl mit Holzgriff. 
Füllmenge: 350 ml. Größe: ø88×85 mm 
Bedruckung: RS3(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,89 €	 7,61 €	 7,34 €	 7,08 €

Graboo AP808096
Doppelwandige Thermotasse aus recyceltem Edelstahl mit 
Bambusdeckel und -henkel. Füllmenge: 300 ml. Größe: ø88×88 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(2), RS3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,04 €	 9,69 €	 9,35 €	 9,02 €

Booka Plus AP808225
Isolierbecher aus recyceltem Edelstahl 
mit Bambusüberzug, Bambusgriff 
und PP-Trinkdeckel, doppelwandig. 
Füllmenge: 300 ml. Größe: ø80×105 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(1), RS3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €	 9,53 €

Booka AP808226
Mit Bambus überzogener, 
doppelwandiger Thermobecher aus 
recyceltem Edelstahl mit PP-Trinkdeckel. 
Füllmenge: 300 ml. Größe: ø80×105 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(1), RS3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €
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Sesboo AP800303
Doppelwandiger Thermobecher aus recyceltem 
Edelstahl mit Bambusdeckel. Füllmenge: 300 ml. 
Größe: ø78×102 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,33 €	 8,04 €	 7,76 €	 7,49 €

Resboo AP800304
Doppelwandige Thermotasse aus recyceltem Edelstahl mit 
Bambusdeckel. Füllmenge: 350 ml. Größe: ø85×118 mm 
Bedruckung: RS3(1), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,80 €	 8,49 €	 8,19 €	 7,90 €

Icatu XL AP808115
Doppelwandiger Vakuum-Thermobecher 
aus recycletem Edelstahl mit Bambusboden 
und Trinkdeckel aus AS Kunststoff. 
Füllmenge: 600 ml. Größe: ø87×180 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,66 €	 10,29 €	 9,93 €	 9,58 €

Icatu AP808114
Doppelwandiger Vakuum-Thermobecher 
aus recycletem Edelstahl mit Bambusboden 
und Trinkdeckel aus AS Kunststoff. 
Füllmenge: 300 ml. Größe: ø86×116 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,65 €	 9,31 €	 8,98 €	 8,67 €
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Cansy AP808224
Doppelwandiger, isolierter Thermobecher 
aus recyceltem Edelstahl mit Innenseite 
aus PP-Kunststoff und Trinkdeckel. 
Füllmenge: 250 ml. Größe: ø70×140 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

Catimor AP808227
Doppelwandiger, Isolierbecher aus 
recyceltem Edelstahl mit PP-Trinkdeckel. 
Füllmenge: 350 ml. Größe: ø85×144 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,58 €	 9,24 €	 8,92 €	 8,61 €

Manabi AP800587
Doppelwandiger, Isolierbecher aus recyceltem 
Edelstahl mit PP-Kunststoffaußenseite 
und Trinkdeckel. Mit RPET-Griffschlaufe.
Füllmenge: 350 ml. Größe: ø85×140 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), P3(4), TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €	 5,70 €

Pacama AP808119
Doppelwandiger Thermobecher aus 
recyceltem Edelstahl mit Trinkdeckel aus 
PP Kunststoff und farblich abgestimmter 
Trageschlaufe. Füllmenge: 430 ml. 
Größe: ø88×180 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €
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CD InsuCup RSS CD80023  

Größe: ø80×110 mm

CD InsuCup CD80022  

Größe: ø80×110 mm

Rebby AP800550
Doppelwandiger Thermobecher aus 
recyceltem Edelstahl mit Trinkdeckel 
aus Kunststoff. Füllmenge: 350 ml. 
Größe: ø88×119 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €	 5,70 €

-01 -05 -06A -07 -10 -21 -80

Individueller, doppelwandiger Becher mit Deckel, 350 ml. 
Materialoptionen: Edelstahl oder recycelter Edelstahl.

DECKEL AUS KUNSTSTOFF ODER BAMBUS

VOLLFARBIGER RUNDUM-DIGITALDRUCK ODER RUNDUM-SIEBDRUCK 
MIT BIS ZU 4 DRUCKFARBEN

SONDEREINFÄRBUNG NACH PANTONE.

25-30-Tage

15-Tage

60-Tage

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Odisha AP807905
Doppelwandiger Thermobecher aus recyceltem Edelstahl mit 
farblich passendem Karabinergriff aus recyceltem Aluminium. 
Füllmenge: 300 ml. Einzeln in Kraftpapierbox. Größe: ø75×89 mm 
Bedruckung: E3, P3(2), ER1, RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,64 €	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €

Cadisha AP741563
Edelstahlbecher mit farbigem Karabinergriff. Füllmenge: 200 ml. 
Größe: ø70×80 mm Bedruckung: C1(8), P3(2), E3, ER1, RS3(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,39 €	 3,27 €	 3,16 €	 3,05 €

Odisha Subo AP807907-01
Doppelwandige Sublimations-Thermotasse aus 
recyceltem Edelstahl mit Karabinerhenkel aus recyceltem 
Aluminium. Füllmenge: 300 ml. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: ø75×89 mm Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,08 €	 5,87 €	 5,66 €	 5,46 €

Hossa AP800563
Einwandige Tasse aus recyceltem Edelstahl. Füllmenge: 300 ml. Einzeln in 
Kraftpapierbox. Größe: ø83×80 mm Bedruckung: E3, P3(2), ER1, RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

THERMOBECHER AUS EDELSTAHL
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Gilbert AP807906
Doppelwandiger Edelstahlbecher mit 
Kunststoffgriff. Füllmenge: 175 ml. Einzeln 
in Geschenkbox. Größe: ø70×78 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(2), RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €	 3,93 €

Wapper AP721385
Einwandiger Thermobecher aus 
Edelstahl mit Trinkdeckel aus Kunststoff. 
Füllmenge: 350 ml. Größe: ø83×120 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,58 €	 4,42 €	 4,27 €	 4,12 €

Caprol AP781215
Doppelwandiger Thermobecher aus Edelstahl 
mit farbigen Kunststoffteilen. Füllmenge: 450 ml. 
Einzeln in Geschenkbox.  Größe: ø81×180 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(2), RS3(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Redisha AP808135
Einwandiger Becher aus recyceltem Edelstahl. Füllmenge: 
350 ml. Größe: ø78×108 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €	 2,70 €

Cupper AP721953
Doppelwandiger, vakuumisolierter Thermobecher aus 
Edelstahl und Kupfer mit Trinkdeckel aus Kunststoff. 
Füllmenge: 350 ml. Die Kupferisolierung hält Getränke 
ca. 12 Stunden lang heiß und ca. 24 Stunden lang kühl. 
Größe: ø85×124 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,99 €	 9,64 €	 9,30 €	 8,97 €

Caprol Plus AP781216
Doppelwandiger Isolierbecher aus Edelstahl mit 
farbigen Kunststoffteilen. Füllmenge: 450 ml. Einzeln in 
Geschenkbox. Größe: ø86×180 mm Bedruckung: E3, 
ER1, P3(2), RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,89 €	 4,72 €	 4,55 €	 4,39 €

Redisha Mono AP800564
Einwandiger Becher aus recyceltem Edelstahl. 
Füllmenge: 35 ml. Größe: ø78×108 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Lungogo AP808050
Doppelwandiger Thermobecher aus Edelstahl 
mit Überzug aus PP-Kunststoff und Trinkdeckel. 
Füllmenge: 500 ml. Größe: ø85×163 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,60 €	 6,37 €	 6,15 €	 5,93 €

Arnoux AP809520
Einwandiger Isolierbecher aus Edelstahl mit 
Kunststoffdeckel und -griff. Füllmenge: 330 ml. André 
Philippe Markenprodukt. Größe: ø70×158 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(2), RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,93 €	 8,62 €	 8,32 €	 8,03 €
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Corgox AP722803
Doppelwandiger Thermobecher aus Edelstahl 
mit Trinkdeckel und Fuß aus natürlichem Kork, 
einzeln in Kraftpapierbox. Füllmenge: 330 ml. 
Größe: ø88×123 mm Bedruckung: E3, ER1, P3(2), 
RS3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,22 €	 9,86 €	 9,51 €	 9,18 €

Renley AP808148
Doppelwandiger Isolier-Thermobecher aus 
recyceltem PP Kunststoff mit Trinkdeckel und 
Trinkhalm aus Kunststoff. Füllmenge: 900 ml. 
Größe: ø90×240 mm Bedruckung: RS2(1), P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Americano AP808147
Doppelwandiger, vakuumisoloierter 
Thermobecher aus recyceltem Edelstahl 
mit Trinkdeckel aus PS Kunststoff. 
Füllmenge: 600 ml. Größe: ø85×175 mm 
Bedruckung: RS3(1), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,68 €	 12,24 €	 11,81 €	 11,40 €

Tercox AP721399
Doppelwandiger Thermobecher aus Edelstahl 
mit transparentem Trinkdeckel und Boden 
aus natürlichem Kork. Füllmenge: 380 ml. 
Einzeln in Geschenkbox. Größe: ø87×134 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €

Indicut AP722805
Doppelwandiger Thermobecher aus 
Edelstahl mit Trinkdeckel. Füllmenge: 350 ml. 
Größe: ø85×144 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €
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Massimus AP808165
Doppelwandiger, vakuumisolierter Thermobecher 
aus recyceltem Edelstahl mit PS-Trinkdeckel und PP-
Strohhalm. Füllmenge: 1200 ml. Größe: ø100×253 mm 
Bedruckung: RS3(1), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,36 €	 13,86 €	 13,37 €	 12,90 €

Trenta AP808164
Doppelwandiger, isolierter Thermobecher aus 
PP-Kunststoff mit Trinkdeckel und Strohhalm. 
Füllmenge: 1100 ml. Größe: ø100×250 mm 
Bedruckung: RS2(1), P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Repetus AP808303
Einwandiger RPET-Reisebecher mit farblich passendem 
PP-Trinkdeckel und Strohhalm. Füllmenge: 1200 ml. 
Größe: ø98×258 mm Bedruckung: RS2(1), P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €
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Subovint S AP812433
Vintage-Emalietasse für Sublimationsdruck mit 
Trinkrand aus Edelstahl. Füllmenge: 200 ml. 
Einzeln in weißer Papierbox. Größe: ø78×70 mm 
Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €	 3,96 €

Enavint AP808123
Vintage Emailletasse mit Trinkrand 
aus Edelstahl. Füllmenge: 300 ml. 
Größe: ø79×81 mm Bedruckung: C1(8), 
P3(2), RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Subovint M AP812403
Vintage-Emalietasse für Sublimationsdruck mit 
Trinkrand aus Edelstahl. Füllmenge: 350 ml. 
Einzeln in weißer Papierbox. Größe: ø87×80 mm 
Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €

Subovint L AP812436
Vintage-Emalietasse für Sublimationsdruck mit 
Trinkrand aus Edelstahl. Füllmenge: 500 ml. 
Einzeln in weißer Papierbox. Größe: ø98×90 mm 
Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,08 €	 5,87 €	 5,66 €	 5,46 €
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Liberica AP800549
Reisebecher aus Keramik mit Silikonummantelung 
mit Trinkdeckel aus PP Kunststoff. Füllmenge: 300 ml. 
Größe: ø80×108 mm Bedruckung: E3, ER1, C3(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,08 €	 5,87 €	 5,66 €	 5,46 €

Patrol AP811104
Doppelwandiger Isolierbecher aus Metall mit 
Kunststoffdeckel und -griff. Einzeln in weißer 
Box. Füllmenge: 450 ml. Größe: ø80×165 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,76 €	 4,59 €	 4,43 €	 4,27 €

Corgla AP722040
Einwandiger Reisebecher aus Borosilikatglas 
mit Griff aus Naturkork und Trinkdeckel aus 
Silikon. Füllmenge: 350 ml. Größe: ø90×128 mm 
Bedruckung: E3, C2(8), P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,19 €	 6,94 €	 6,70 €	 6,47 €
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Peppulu AP800588
Doppelwandiger, isolierter Thermobecher 
aus PP-Kunststoff mit Trinkdeckel. 
Füllmenge: 300 ml. Größe: ø94×124 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Dellio AP800590
Thermobecher aus doppelwandigem 
PP-Kunststoff mit Trinkdeckel 
und Bambusboden. Füllmenge: 
260 ml. Größe: ø85×120 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €

Cappulu AP800558
Doppelwandiger Isolierbecher aus recyceltem PP 
Kunststoff mit Trinkdeckel. Füllmenge: 300 ml. 
Größe: ø89×126 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,78 €	 2,68 €	 2,59 €	 2,50 €

Suber AP800593
PP-Kunststoffbecher mit 
Naturkorkboden. Füllmenge: 
400 ml. Größe: ø84×105 mm 
Bedruckung: RS1(1), P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,14 €	 4,00 €	 3,86 €	 3,72 €
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Ferry AP800592
Thermobecher aus doppelwandigem PP-Kunststoff 
mit recyceltem Edelstahlboden und Trinkdeckel. 
Füllmenge: 300 ml. Größe: ø84×115 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

CreaCup AP892006
Individualisierbarer, doppelwandiger Thermobecher 
aus Kunststoff mit Trinkdeckel und Silikongriff. 
Füllmenge: 400 ml. Mindestbestellmenge: 50 Stück. 
Größe: ø85×155 mm Bedruckung: DO4(FC), P3(1), 
RS1(1), RUV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €

CreaCup Mini AP892007
Individualisierbarer, doppelwandiger Thermobecher 
aus Kunststoff mit Trinkdeckel und Silikongriff. 
Füllmenge: 300 ml. Mindestbestellmenge: 50 Stück. 
Größe: ø93×130 mm Bedruckung: DO4(FC), P3(1), 
RS1(1), RUV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,97 €	 4,80 €	 4,63 €	 4,47 €

Peppy AP800591
Thermobecher aus doppelwandigem PP-
Kunststoff mit Trinkdeckel. Füllmenge: 300 ml. 
Größe: ø89×124 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,34 €	 3,22 €	 3,11 €	 3,00 €

Combler AP741814
Farbig transparenter Trinkbecher aus 
Kunststoff mit Trinkhalm. Füllmenge: 750 ml. 
Größe: ø100×175 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €
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Makalu AP800432
Doppelwandige Isolierkanne aus Edelstahl 
mit matter Oberfläche und Trageschlaufe am 
Deckel. Füllmenge: 500 ml. Größe: ø70×255 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €	 9,89 €

Robusta Subo AP721172-01
Isolierkanne aus Edelstahl, optimal für 
Sublimationsdruck. Füllmenge: 500 ml. 
Einzeln in Geschenkbox. Größe: ø70×246 mm 
Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,76 €	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €

Robusta AP804202
Doppelwandige Isolierkanne aus Edelstahl. Füllmenge: 
500 ml. Größe: ø65×240 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €	 6,40 €

Rebusta AP808141
Doppelwandige Vakuumkanne aus 
recyceltem Edelstahl. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø70×248 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,89 €	 7,61 €	 7,34 €	 7,08 €

Robusta XL AP800429
Doppelwandige Isolierkanne aus Edelstahl. 
Füllmenge: 1000 ml. Größe: ø80×320 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,46 €	 12,99 €	 12,54 €	 12,10 €

Rubusta AP741861
Isolierkanne aus Edelstahl mit gummierter 
Oberfläche. Füllmenge 500 ml. Einzeln 
in Geschenkbox. Größe: ø68×243 mm 
Bedruckung: ER1, E3, RS2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,76 €	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €
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Reverest AP844070
Doppelwandige Vakuumflasche aus recyceltem 
Edelstahl mit LED Touch-Thermometer auf 
dem Deckel und eingebautem Akku. Füllmenge: 
500 ml. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø70×270 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,62 €	 14,11 €	 13,62 €	 13,14 €

Rinsul AP800756-21
Doppelwandige vakuumisolierte Flasche aus 
recyceltem Edelstahl. Füllmenge: 820 ml. 
Größe: ø80×310 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,22 €	 9,86 €	 9,51 €	 9,18 €

Pumori AP800754
Doppelwandige Vakuum-Isolierflasche aus 
recyceltem Edelstahl. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø70×224 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,86 €	 9,51 €	 9,18 €	 8,86 €
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Temboo AP810463
Doppelwandige Isolierflasche aus Edelstahl 
und Bambus mit Tee-Ei und LED-Touch-
Thermometer auf dem Deckel. Füllmenge: 
500 ml. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: ø65×240 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Tomboo AP721173
Doppelwandige Thermoflasche aus 
Edelstahl und Bambus. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø69×245 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €

Andina AP800442
Doppelwandige Isolierflasche aus 
Borosilikatglas mit Tee-Ei und Bambusdeckel. 
Füllmenge: 420 ml. Größe: ø72×235 mm 
Bedruckung: RS3(1), C2(8), P3(1), E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,03 €	 11,61 €	 11,20 €	 10,81 €

Bomboo AP846001
Doppelwandige Thermokanne aus Edelstahl 
und Bambus mit Teesieb und Tragedeckel. 
Füllmenge: 450 ml. Größe: ø67×229 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €
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Recouver AP800764
Doppelwandige vakuumisolierte Flasche aus 
recyceltem Edelstahl mit Boden aus Naturkork. 
Füllmenge: 500 ml. Größe: ø70×270 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

Ressobo AP800755
Doppelwandige, vakuumisolierte Flasche aus 
recyceltem Edelstahl mit Tragedeckel aus 
Bambus. Füllmenge: 500 ml. Größe: ø70×224 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,22 €	 9,86 €	 9,51 €	 9,18 €

Vacobo AP808051
Doppelwandige, vakuumisolierte 
Edelstahlflasche mit Bambusverschluss 
und Karabiner. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø73×251 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,22 €	 9,86 €	 9,51 €	 9,18 €

Zoboo Plus AP808045
Doppelwandige, vakuumisolierte 
Edelstahlflasche mit Tragedeckel und 
-boden aus Bambus. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø73×247 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,81 €	 12,36 €	 11,93 €	 11,51 €
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CD InsuBottle CD80013  

Größe: ø70×220 mm

CD InsuBottle RSS CD80014  

Größe: ø70×220 mm

Renaslu AP808118
Doppelwandige Vakuumflasche aus recyceltem 
Edelstahl mit Bambus-Tragedeckel. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø70×220 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €
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Individuelle, doppelwandige, vakuumisolierte Flasche mit 
Tragedeckel, 500 ml. Materialoptionen: Edelstahl oder 
recycelter Edelstahl.
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Manaslu Subo AP808035-01
Doppelwandige, vakuumisolierte Edelstahlflasche mit 
Tragedeckel aus Bambus. Ideal für Sublimationsdruck. 
Füllmenge: 500 ml. Größe: ø70×220 mm 
Bedruckung: SUM(FC), E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

Manaslu AP808034
Doppelwandige, vakuumisolierte 
Edelstahlflasche mit Tragedeckel 
aus Bambus. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø70×220 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,18 €	 7,89 €	 7,61 €	 7,34 €

Manaslu L AP800480
Doppelwandige, vakuumisolierte 
Edelstahlflasche mit Tragedeckel 
aus Bambus. Füllmenge: 750 ml. 
Größe: ø75×260 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,81 €	 12,36 €	 11,93 €	 11,51 €

Manaslu XL AP800481
Doppelwandige, vakuumisolierte 
Edelstahlflasche mit Tragedeckel aus Bambus. 
Füllmenge: 1000 ml. Größe: ø80×320 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,40 €	 14,86 €	 14,34 €	 13,84 €
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Koppar AP800483
Doppelwandige, kupferisolierte Vakuumflasche aus 
Edelstahl. Füllmenge: 500 ml. Die Kupferisolierung 
hält Getränke ca. 12 Stunden lang heiß und ca. 
24 Stunden lang kühl. Größe: ø70×263 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Cuppar AP722017
Doppelwandige, kupferisolierte Vakuumflasche 
aus Edelstahl mit Tragedeckel. Füllmenge: 
650 ml. Die Kupferisolierung hält Getränke ca. 
12 Stunden lang heiß und ca. 24 Stunden lang 
kühl. Größe: ø73×270 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,97 €	 13,48 €	 13,01 €	 12,55 €

Mippar AP722817
Doppelwandige, kupferisolierte Vakuumflasche aus 
Edelstahl. Füllmenge: 750 ml. Die Kupferisolierung 
hält Getränke ca. 12 Stunden lang heiß und ca. 
24 Stunden lang kühl. Größe: ø80×301 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €	 9,53 €

EINE KUPFERBESCHICHTUNG IM INNEREN EINER VAKUUM-FLASCHE 
BEWIRKT WAHRE WUNDER BEI GETRÄNKEN. DAS KUPFER BEWIRKT 
EINE AUSSERGEWÖHNLICHE TEMPERATURERHALTUNG FÜR 
HEISSE ODER AUCH KALTE GETRÄNKE, WÄHREND DIE EDELSTAHL-
AUSSENWAND DEN ARTIKEL SEHR LANGLEBIG MACHT. SIE IST 
LEICHT ZU REINIGEN UND SOMIT DIE PERFEKTE WAHL FÜR BÜROS 
ODER ANDERE GESCHÄFTSRÄUME. GEBE DICH NIE WIEDER MIT 
LAUWARMEN GETRÄNKEN ZUFRIEDEN!

KUPFERISOLATION FÜR DIE PERFEKTE TEMPERATUR
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Blussi AP722504
Edelstahl-Trinkflasche. Füllmenge: 800 ml. 
Größe: ø73×225 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,38 €	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €

-10 -21

-01 -06A

-98

Klossip AP781926
Edelstahl-Trinkflasche. Füllmenge: 630 ml. 
Größe: ø70×260 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

Suffil AP722812
Edelstahl-Trinkflasche mit 
gummierter Oberfläche. Füllmenge: 
790 ml. Größe: ø74×257 mm 
Bedruckung: RS2(1), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,60 €	 6,37 €	 6,15 €	 5,93 €

-21-10

-07-06

-05-01

-10 -77

-01

Rissip AP722813
Edelstahl-Trinkflasche mit Tragedeckel. 
Füllmenge: 600 ml. Größe: ø68×211 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, 
P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,56 €	 7,30 €	 7,04 €	 6,79 €

-77-10

-06A-01

-06A
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Bomman AP722530-21
Edelstahl-Trinkflasche mit Einlage und 
Tragedeckel aus Bambus. Füllmenge: 750 ml. 
Größe: ø72×242 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,58 €	 7,31 €	 7,05 €	 6,80 €

Bissip AP721946-21
Edelstahl-Trinkflasche mit 
Bambusverschluss und Trageschlaufe. 
Füllmenge: 550 ml. Größe: ø63×217 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, 
P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,86 €	 6,62 €	 6,39 €	 6,17 €

Nocov AP722811
Edelstahl-Trinkflasche mit Boden aus 
natürlichem Kork. Füllmenge: 750 ml. 
Größe: ø70×275 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,76 €	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €

Balman AP800430
Edelstahl-Trinkflasche mit Tragedeckel 
aus Bambus. Füllmenge: 750 ml. 
Größe: ø72×242 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €	 5,70 €

-06A-01

-21-10
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CD Bottle CD80011  
Größe: ø67×195 mm

CD Bottle RSS CD80012  

Größe: ø67×195 mm

Colman AP721169
Farbige Edelstahl-Trinkflasche mit 
Tragedeckel aus Bambus. Füllmenge: 800 ml. 
Größe: ø72×242 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), C2(8), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,85 €	 5,65 €	 5,45 €	 5,26 €

-01 -05 -06 -10

Individuelle Flasche mit Tragedeckel, 
500 ml. Materialoptionen: Edelstahl oder 
recycelter Edelstahl.

6 DECKELOPTIONEN

VOLLFARBIGER RUNDUM-DIGITALDRUCK 
ODER RUNDUM-SIEBDRUCK MIT BIS ZU 4 
DRUCKFARBEN

SONDEREINFÄRBUNG NACH PANTONE.

25-30-Tage

15-Tage

60-Tage

STAINLESS
STEEL
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Tokol AP733325-80
Trinkflasche aus Glas mit Bambusdeckel und 
RPET-Filzbeutel. Füllmenge: 500 ml. Nicht 
für kohlensäurehaltige Getränke geeignet. 
Größe: ø64×230 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,35 €	 4,20 €	 4,05 €	 3,91 €

Cloody AP800469
Trinkflasche aus gefrostetem Glas mit 
Bambusdeckel. Füllmenge: 500 ml. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø63×225 mm Bedruckung: RS3(1), 
RUV(FC), E3, P3(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Vitrem AP808099
Flasche aus recyceltem Glas mit Deckel aus 
PS Kunststoff, Silikon-Trageschlaufe und 
Neoprenüberzug. Füllmenge: 550 ml. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø69×237 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), 
RS3(1), RUV(FC), C2(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €

Bokol AP722186
Trinkflasche aus Glas mit Bambusdeckel. Füllmenge: 
500 ml. Nicht geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø63×225 mm Bedruckung: RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E3, P3(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,83 €	 3,70 €	 3,57 €	 3,45 €

Konga AP721412
Transparente Sportlasche aus Glas BPA frei) mit 
Verschluß aus Edelstahl. Füllmenge: 500 ml. Einzeln in 
Geschenkbox. Nicht geeignet für kohlensäurehaltige 
Getränke. Größe: ø63×220 mm Bedruckung: RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €

CarryFelt Glass AP716726-01
Glasflasche mit Bambusdeckel in individueller Hülle aus 
RPET Filz mit vollfarbiger Bedruckung und RPET Label. 
Der Preis ist inklusive Sublimationsdruck. Füllmenge: 
500 ml. Nicht geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø70×228 mm Bedruckung: FP-SU(FC), RUV(FC), 
RS3(1), E3
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,99 €	 6,75 €	 6,51 €	 6,28 €
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Ganga AP781675
Trinkflasche aus Glas mit Trageschlaufe und farbiger Neoprenhülle. 
Füllmenge: 420 ml. Nicht geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø64×190 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), 
E3, P3(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €

Korpok AP721706
Trinkflasche aus Glas mit naturfarbener 
Polyesterhülle, Bambusdeckel und 
Trageschlaufe. Füllmenge: 500 ml. 
Nicht geeignet für kohlensäurehaltige 
Getränke. Größe: ø63×225 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €

Narpok AP721984
Glas-Trinkflasche mit Naturkork-
Mantel, Bambusdeckel und 
Trageschlaufe. Füllmenge: 500 ml. 
Nicht geeignet für kohlensäurehaltige 
Getränke. Größe: ø63×225 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,61 €	 4,45 €	 4,29 €	 4,14 €

Lobamba AP721178
Trinkflasche aus Glas mit 
Bambusdeckel. Füllmenge: 430 ml. 
Einzeln in Geschenkbox. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige 
Getränke. Größe: ø63×189 mm 
Bedruckung: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, 
P3(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Locamb AP721543-01
Trinkflasche aus Glas mit 
Bambusdeckel und weißer Neopren-
Hülle. Füllmenge: 530 ml. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige 
Getränke. Größe: ø63×222 mm  
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €
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Refill Soft AP808162
Recycelte Edelstahlflasche mit gummierter 
Oberfläche. Füllmenge: 790 ml. 
Größe: ø74×257 mm Bedruckung: RS2(1), 
ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,86 €	 6,62 €	 6,39 €	 6,17 €

Rubbar AP808163
Recycelte Edelstahlflasche mit gummierter 
Oberfläche. Füllmenge: 750 ml. 
Größe: ø71×263 mm Bedruckung: RS2(1), 
ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

Refill AP808117
Trinkflasche aus recyceltem Edelstahl. 
Füllmenge: 790 ml. Größe: ø74×257 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, 
P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €
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Ressuto XL AP808229
Recycelte Edelstahlflasche mit 
Aluminiumkarabiner. Füllmenge: 750 ml. 
Größe: ø73×256 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Ressuto AP808228
Recycelte Edelstahlflasche mit 
Aluminiumkarabiner. Füllmenge: 400 ml. 
Größe: ø67×183 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

Pressuto XL AP808231-01
Recycelte Edelstahlflasche für Sublimationsdruck mit 
Aluminiumkarabiner, 750 ml. Größe: ø73×256 mm 
Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €	 4,60 €

Pressuto AP808230-01
Recycelte Edelstahlflasche für Sublimationsdruck 
mit Aluminiumkarabiner, 400ml. 
Größe: ø67×183 mm Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

-01

-01

-06

-06

-05

-05

-07

-07

-10

-10

-21

-21

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

38 39

FOOD AND DRINKWARE



Pemba AP800437
Trinkflasche aus RPET-Kunststoff (BPA-frei) mit 
Edelstahldeckel und Trageschlaufe. Füllmenge: 
500 ml. Nicht geeignet für kohlensäurehaltige 
Getränke. Größe: ø65×200 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

Pemboo AP800492
Sportflasche aus RPET-Kunststoff (BPA-frei) 
mit Bambusdeckel. Füllmenge: 500 ml. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø65×200 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,60 €	 3,47 €	 3,35 €	 3,23 €

Colba AP800551
Trinkflasche aus RPET (BPA-frei) mit Edelstahldeckel. 
Füllmenge: 600 ml. Nicht geeignet für 
kohlensäurehaltige Getränke. Größe: ø65×230 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €	 2,28 €

Famboo AP721945
Trinkflasche aus RPET-Kunststoff (BPA-frei) 
mit Bambusdeckel. Füllmenge: 600 ml. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø70×208 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €

Clinba AP721939-01
Antibakterielle Trinkflasche aus Kunststoff 
mit Trageschlaufe am Deckel. Füllmenge: 
600 ml. ISO 22196 konform. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø65×212 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €
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Resip AP800559
Flasche aus RPET mit farblich abgestimmten Deckel 
und Silikon-Trageschlaufe. Füllmenge: 500 ml. 
Nicht geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø65×205 mm Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), 
P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €	 2,30 €

Cortex AP800557
Flasche aus RPET mit Boden aus natürlichem 
Kork und Tragedeckel aus PP Kunststoff. 
Füllmenge: 720 ml. Nicht geeignet für 
kohlensäurehaltige Getränke. Größe: ø71×279 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

Dolba AP722806
Sportflasche aus RPET-Kunststoff (BPA-
frei) mit Trageschlaufe, Deckel und Fuß aus 
Edelstahl. Füllmenge: 600 ml. Nicht geeignet für 
kohlensäurehaltige Getränke. Größe: ø68×233 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), E3
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Kumba AP733823
Trinkflasche aus RPET (BPA-frei) mit Tragedeckel aus 
Edelststahl. Füllmenge: 830 ml. Nicht geeignet für 
kohlensäurehaltige Getränke. Größe: ø75×250 mm 
Bedruckung: RS1(1), E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €
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Repetto AP800600
RPET-Flasche mit Aluminiumkarabiner. 
Füllmenge: 600 ml. BPA-frei. Nicht geeignet für 
kohlensäurehaltige Getränke. Größe: ø70×220 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €	 2,30 €

Pemba Creative AP716872
RPET-Flasche mit Edelstahlverschluss in 
individueller RPET-Neoprenhülle. Der Preis ist 
inklusive dem Sublimationsdruck. Füllmenge: 
500 ml. Mindestmenge: 50 Stk. Nicht geeignet für 
kohlensäurehaltige Getränke. Größe: ø65×200 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC), RS1(1), RUV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €

Brumba AP721398
Sportflasche aus Tritan (BPA-frei) mit Tragedeckel. 
Füllmenge: 530 ml. Nicht geeignet für 
kohlensäurehaltige Getränke. Größe: ø65×220 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Trilloo AP874017
Trinkflasche aus Tritan (BPA-frei) mit Tragedeckel 
mit Bambuseinsatz, Deckel und Fuß aus Edelstahl. 
Füllmenge: 800 ml. Nicht für kohlensäurehaltige 
Getränke geeignet. Größe: ø72×270 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €
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Palmares AP718069
Trinkflasche aus BPA-freiem PP-Kunststoff 
mit Trinkdeckel. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø68×195 mm Bedruckung: RS1(2), 
RUV(FC), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €	 2,02 €

Fitba AP800599
RPET-Sportflasche mit PP-Flip-Top-Trinkdeckel 
und integriertem Strohhalm. Füllmenge: 500 ml. 
BPA-frei. Nicht geeignet für kohlensäurehaltige 
Getränke. Größe: ø66×224 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Sporba AP791206
Trinkflasche mit Karabinerhaken. 
Füllmenge: 500 ml. Größe: 115×265 mm 
Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Fitty AP800579
RPET-Sportflasche mit PP-Flip-Top-Trinkdeckel 
und integriertem Strohhalm. 650 ml. BPA-frei. 
Nicht geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø65×235 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

FLASCHEN, DIE LANGE HALTEN

-01

-01

-01-01

-01T -02

-02

-03-02

-03

-03

-05-03

-05

-05

-06

-06

-06

-06V
-06

-07

-07

-07
-07

-10

-10
-10

-25

-01 -05 -06 -07 -10

Reskin AP800569
Recycelte PE-Sportflasche mit Trinkdeckel. 
Füllmenge: 500 ml. BPA-frei. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø65×195 mm Bedruckung: RS1(2), P3(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €
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Bergen AP803403
Farbige Keramiktasse mit weißer Innenseite, 
Füllmenge: 300 ml. Größe: ø86×100 mm 
Bedruckung: C1(8), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,05 €	 2,94 €	 2,84 €	 2,74 €

Honan AP803402-01
Weißer Porzellanbecher. Füllmenge: 
300 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø80×95 mm Bedruckung: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Salo AP812002
Weiße Keramiktasse mit farbiger Innenseite, 
Füllmenge: 350 ml. Größe: ø95×105 mm 
Bedruckung: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Minan AP781256-01
Weiße Keramiktasse, Füllmenge: 
230 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø74×84 mm Bedruckung: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Spoon AP862000
Weiße Keramiktasse mit farbiger Innenseite 
und farblich abgestimmten Löffel, Füllmenge: 
300 ml. Einzeln in brauner Geschenkbox. 
Größe: ø86×106 mm Bedruckung: C2(8), 
WPC2(FC), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Comic AP812006
Keramiktasse mit Tafelbeschichtung und 
2 Stk. Kreide zum Bemalen. Füllmenge: 
300 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø80×95 mm Bedruckung: C1(8), 
WPC1(FC), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €
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Forsa AP853004
Transparent gefrostete Glastasse, 
Füllmenge: 300 ml. Größe: ø80×95 mm 
Bedruckung: C1(8)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,39 €	 2,31 €	 2,23 €	 2,15 €

Strobba AP800576
Tasse aus recyceltem Glas mit 
Bambusdeckel. Füllmenge: 300 ml. Einzeln 
in Kraftpapierbox. Größe: ø80×103 mm 
Bedruckung: RS3(1), C2(8), E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Woodstock AP803410
Vintage-Keramiktasse, innen weiss / 
außen farbig. Füllmenge: 300 ml. Einzeln 
in Geschenkbox. Größe: ø88×80 mm 
Bedruckung: C1(8), RS3(1), P3(2), 
*:WPC1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,31 €	 3,19 €	 3,08 €	 2,97 €
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BooColour AP812405
Weißer Keramikbecher 
mit Bambusdeckel, ideal 
für Sublimationsdruck, 
spülmaschinengeeignet. 
Füllmenge: 300 ml. In weißem 
Einzelkarton. Größe: ø80×100 mm 
Bedruckung: SUM(FC), E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Woodstock Subo AP721388
Vintage Keramiktasse für 
Sublimationsdruck mit farbigem 
Trinkrand. Füllmenge: 300 ml. Einzeln 
in Geschenkbox. Größe: ø86×85 mm 
Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,68 €	 3,55 €	 3,43 €	 3,31 €

Throusub AP812414
Glastasse mit Sublimationsdruck, 
spülmaschinengeeignet, Füllmenge: 
300 ml. Größe: ø80×95 mm 
Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

MultiColour Mini AP781257-01
Sublimationsbecher aus Keramik. 
Füllmenge: 250 ml. Einzeln in 
Geschenkbox. Größe: ø74×84 mm 
Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Revery AP862009
Weiße Keramiktasse mit farbiger 
Innenseite und Zwischenbeschichtung 
für eine farbige Gravur (Gravurfarbe wie 
Innenfarbe). Füllmenge: 350 ml. Einzeln 
in Geschenkbox. Größe: ø81×95 mm 
Bedruckung: E2, ER1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Covory AP781261
Farbige Keramiktasse mit weißer 
Innenseite und Zwischenbeschichtung 
für eine Gravur (Gravurfarbe wie 
Innenfarbe). Füllmenge: 350 ml. Einzeln 
in Geschenkbox. Größe: ø82×96 mm 
Bedruckung: E2, ER1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

Bavary AP781260
Schwarze Keramiktasse mit farbiger 
Innenseite und Zwischenbeschichtung 
für eine farbige Gravur (Gravurfarbe wie 
Innenfarbe). Füllmenge: 350 ml. Einzeln 
in Geschenkbox. Größe: ø82×96 mm 
Bedruckung: E2, ER1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €

Sculptus AP862014
Schwarze Tasse aus Keramik mit farbiger 
Innenseite und Spezialbeschichtung 
für Gravuren. Das gravierte Logo ist 
farblich mit der Innenseite abgestimmt. 
Füllmenge: 300 ml. Einzeln in 
Kraftpapierbox. Größe: ø89×86 mm 
Bedruckung: E2, ER1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €
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MultiColour Plus AP862012
Sublimationstasse aus Keramik mit 
farbiger Innenseite und farblich 
abgestimmten Silikonring am Boden. 
Füllmenge: 300 ml. Einzeln in weißer 
Papierbox. Größe: ø80×100 mm 
Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

MultiColour AP812400
Weißer Keramikbecher, ideal für 
Sublimationsdruck, spülmaschinengeeignet. 
Füllmenge: 300 ml. In weißem Einzelkarton. 
Größe: ø80×95 mm Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

InnoColour AP791325
Keramiktasse mit farbiger 
Innenseite und farbigem Henkel. 
Ideal für Sublimationsdruck. 
Füllmenge: 350 ml. Einzeln in 
Geschenkbox. Größe: ø82×100 mm  
Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €
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Gaia AP800537
Hochwertiger, farbiger Keramikbecher 
mit weißer Innenseite. Füllmenge: 
340 ml. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: ø85×103 mm Bedruckung: C1(8), 
P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Maia AP800539
Hochwertige, weiße Keramiktasse mit 
eingefärbter Innenseite. Füllmenge: 300 ml. 
Einzeln in Kraftpapierbox. Größe: ø81×99 mm 
Bedruckung: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,86 €	 3,72 €	 3,59 €	 3,46 €

Angulus AP800546
Hochwertige Keramiktasse mit rechteckigem 
Henkel. Füllmenge: 280 ml. Einzeln in 
Kraftpapierbox. Größe: ø85×89 mm 
Bedruckung: C1(8), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €
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Hemera AP800487
Hochwertige, farbige Keramiktasse mit weißer Innenseite. Einzeln 
in Kraftpapierbox. Füllmenge: 370 ml. Größe: ø92×86 mm 
Bedruckung: C1(8), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

Hemera Plus AP800488
Hochwertige, farbige Keramiktasse mit 
weißer Innenseite und Bambusuntersetzer. 
Einzeln in Kraftpapierbox. Füllmenge: 
370 ml. Größe: ø92×95 mm 
Bedruckung: C2(8), RS3(1), E2, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €
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Matara Nera AP800598
Hochwertiger Keramikbecher mit 
mattschwarzer Außenseite und glänzend 
farbiger Innenseite. Füllmenge: 300 ml. 
Einzeln in Kraftpapierbox. Größe: ø90×85 mm 
Bedruckung: C1(8), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €
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Kokomu AP721707
Keramiktasse mit Naturkork-Boden. 
Füllmenge: 420 ml. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: ø90×110 mm Bedruckung: RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €

Komagu AP800548
Hochwertige Keramiktasse mit Naturkorkboden und 
Trinkdeckel aus PP Kunststoff. Die Tasse hat außen eine 
matte und innen eine glänzende Oberfläche. Füllmenge: 
325 ml. Einzeln in Kraftpapierbox. Größe: ø88×108 mm 
Bedruckung: RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,64 €	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €
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Matara AP800547
Hochwertige Keramiktasse mit matter Außen- und glänzender Innenseite. 
Füllmenge: 300 ml. Einzeln in Kraftpapierbox. Größe: ø90×85 mm 
Bedruckung: C1(8), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Thalia AP800555
Hochwertige Keramiktasse mit matter Außen- 
und glänzender Innenseite. Füllmenge: 380 ml. 
Einzeln in Kraftpapierbox. Größe: ø72×119 mm 
Bedruckung: C1(8), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Bellona AP800553
Hochwertige Keramiktasse mit Messingplatte 
für Gravuren, matter Außen- und glänzender 
Innenseite. Füllmenge: 330 ml. Einzeln 
in Kraftpapierbox. Größe: ø87×94 mm 
Bedruckung: E2, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €

Calliope AP800554
Hochwertige Keramiktasse mit Bambusdeckel, 
matter Außen- und glänzender Innenseite. 
Füllmenge: 240 ml. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: ø78×85 mm Bedruckung: C2(8), E2, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €	 3,96 €
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Koberg AP800597
Hochwertiger Keramikbecher mit Naturkorkboden. 
Mit matter Außenseite und glänzender Innenseite. 
Füllmenge: 280 ml. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: ø75×105 mm Bedruckung: RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €
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Athena AP800433-01
Große, hochwertige, weiße Porzellantasse mit 
Bambus Deckel/Untersetzer. Füllmenge: 400 ml. 
Einzeln in Geschenkbox. Größe: ø100×80 mm 
Bedruckung: C2(8), WPC2(FC), E2, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Hestia AP803415-01
Hochwertige Porzellantasse in weißer Farbe mit 
einem Untersetzer aus Bambus. Füllmenge: 320 ml. 
Verpackt in einer Geschenkbox. Größe: ø85×90 mm 
Bedruckung: C2(8), WPC2(FC), E2, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €

Borgen AP721708-01
Keramiktasse mit matter Oberfläche und 
Bambusdeckel. Füllmenge: 370 ml. Einzeln 
in Geschenkbox. Größe: ø82×105 mm 
Bedruckung: C2(8), WPC2(FC), E2, RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Cybele AP803416-01
Hochwertige Porzellan-Vintagetasse in weiß 
mit schwarzem Trinkrand und Bambusdeckel. 
Füllmenge: 320 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø85×90 mm Bedruckung: C2(8), 
WPC2(FC), E2, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €
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Three AP809474-01
Tassenverpackung aus weißem Karton für 1 
Tasse (300 ml). Größe: 115×110×100 mm 
Bedruckung: P1(1), S1(2), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €

Three Eco AP808057-00
Box aus recycelter Kraft-Wellpappe für eine 
Tasse (300 ml). Größe: 115×110×100 mm 
Bedruckung: P1(1), S1(2), VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €

Univer AP809475-01
Tassenverpackung aus weißem 
Karton für 1 Tasse (300/400 ml). 
Größe: 120×135×85 mm 
Bedruckung: P1(1), S1(2), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €

Univer Eco AP808058-00
Box aus recycelter Kraft-Wellpappe für eine 
Tasse (300/400 ml). Größe: 120×135×85 mm 
Bedruckung: P1(1), S1(2), VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €

CreaBox Mug A AP718235-01
Individuelle Kartonverpackung mit Vollfarbdruck 
für 300-350 ml-Tassen. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 116×100×86 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €

Artemis AP803412-01
Hochwertige Porzellantasse, weiß, 
Füllmenge: 350 ml, einzeln in 
Geschenkbox. Größe: ø80×105 mm 
Bedruckung: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), 
P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

Thena AP803411-01
Hochwertige Porzellantasse, weiß, 
Füllmenge: 350 ml, einzeln in 
Geschenkbox. Größe: ø80×90 mm 
Bedruckung: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), 
P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

52 53

FOOD AND DRINKWARE



Bancha AP800472
Teeaufbewahrungsbox aus Bambus mit 
transparentem Acryldeckel und 4 Fächern. 
Größe: 140×140×75 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

Mocaboo AP812427
Doppelwandiges Espressotassen-Set aus Borosilikatglas mit 2 
Tassen und Untertassen aus Bambus. Füllmenge: 90 ml. Verpackt 
in Präsentationsbox aus Kraftpapier. Größe: 185×85×80 mm 
Bedruckung: C2(8), E2, P2(4), VS(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Tendina AP800465
Teekanne aus Borosilikatglas mit Bambusdeckel 
und Teesieb aus Edelstahl. Füllmenge: 1000 ml. 
Einzeln in Kraftpapierbox. Größe: ø132×125 mm 
Bedruckung: E3, P3(4), C3(8)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,13 €	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €

Ceylon AP722832
Tee-Ei aus Glas mit Naturkorkstopfen. 
Größe: ø29×133 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €

Frappu AP800302
Einmachglas-Becher aus Borosilikatglas mit 
Bambusdeckel und Trinkhalm aus recyceltem 
Edelstahl. Füllmenge: 450 ml. Größe: ø75×140 mm 
Bedruckung: RS3(1), RUV(FC), E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €	 4,60 €
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Bondina S AP812424
Doppelwandiger Thermobecher aus 
Borosilikatglas mit Bambusdeckel. 
Füllmenge: 300 ml. Einzeln in 
Kraftpapierbox. Größe: ø83×100 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), C2(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,95 €	 5,74 €	 5,54 €	 5,35 €

Bondina M AP812425
Doppelwandiger Thermobecher aus 
Borosilikatglas mit Bambusdeckel. 
Füllmenge: 330 ml. Einzeln in 
Kraftpapierbox. Größe: ø83×115 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), C2(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

Bondina L AP812426
Doppelwandiger Thermobecher aus 
Borosilikatglas mit Bambusdeckel. 
Füllmenge: 420 ml. Einzeln in 
Kraftpapierbox. Größe: ø83×150 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), C2(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €

Grobina Mini AP800566
Doppelwandige Thermotasse aus 
Borosilikat mit Henkel und Bambus-
Deckel. Füllmenge: 250 ml. Einzeln in 
Kraftpapierbox. Größe: ø82×90 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), C2(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,99 €	 6,75 €	 6,51 €	 6,28 €

Grobina AP800443
Doppelwandige Thermotasse aus 
Borosilikatglas mit Henkel und 
Bambusdeckel. Füllmenge: 350 ml. Einzeln 
in Kraftpapierbox. Größe: ø84×113 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), C2(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,15 €	 7,86 €	 7,58 €	 7,31 €

54 55

FOOD AND DRINKWARE



Typica AP862011
Cappuccinoset aus Keramik: 2 Tassen und 
2 Untertassen, Füllmenge: 150 ml. Verpackt 
in weißer Box. Größe: 155×158×109 mm 
Bedruckung: C2(8), WPC2(FC), P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,22 €	 9,86 €	 9,51 €	 9,18 €

Mocca AP862010
Espressoset aus Keramik: 2 Tassen und 2 
Untertassen, Füllmenge: 90 ml. Verpackt 
in weißer Box. Größe: 120×125×95 mm 
Bedruckung: C2(8), WPC2(FC), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,89 €	 7,61 €	 7,34 €	 7,08 €

Caturra AP800552
Hochwertiges Espressotassen-Set aus Keramik 
mit matter Außen- und glänzender Innenseite. 
Das Set besteht aus aus 2 Tassen (85 ml.) und 
2 Untertassen. Verpackt in Kraftpapierbox. 
Größe: 130×130×87 mm Bedruckung: C2(8), 
P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Caturra Plus AP800556
Hochwertiges Cappuccinotassen-Set aus 
Keramik mit matter Außen- und glänzender 
Innenseite. Das Set besteht aus aus 2 Tassen 
(85 ml.) und 2 Untertassen. Verpackt in 
Kraftpapierbox. Größe: 160×160×110 mm 
Bedruckung: C2(8), P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €	 9,89 €
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Roubi AP781259-01
Weiße Keramik-Espressotasse, 
Füllmenge: 80 ml. Einzeln in 
Geschenkbox. Größe: ø54×63 mm 
Bedruckung: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), 
P3(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Insert AP809468
Teesieb aus Edelstahl. 
Größe: ø19×170 mm 
Bedruckung: E1, RE1(6)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

CreaTea One AP718183
Teebeutel (Earl Grey, 2,5 g) in Kartonbriefchen 
mit individuellem Aufdruck. Inkl. Digitaldruck 
auf dem Briefchen. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 65×115 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,02 €	 1,95 €	 1,88 €	 1,81 €

Sencha AP808038
Tee-Set aus Keramik. Beinhaltet 
eine Teekanne (600 ml) mit 
Bambusgriff und zwei Tassen (110 ml). 
Verpackt in einer Kraftpapierbox. 
Größe: 245×213×104 mm 
Bedruckung: C3(8), WPC3(FC), E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,58 €	 23,72 €	 22,89 €	 22,09 €

Jasmin AP800392
Teesieb mit Dekoelement. Material: 
Edelstahl und Silikon. Größe: ø35×150 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

CreaBee One AP716623
Eine Einzelportion Honig (10 g) in 
individuellem, vollfarbig bedrucktem Briefchen. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 40×100 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €
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Eventus AP717010
Wiederverwendbarer Event-Becher aus 
transparentem PP-Kunststoff, 500 ml. 
Nutzkapazität: 450 ml. Größe:  ø93×115 mm 
Bedruckung: RS1(1), P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €

Cupyard AP717009-01
Wiederverwendbarer Eventbecher mit 
Lanyard-Haken aus gefrostetem PP-Kunststoff. 
Füllmenge: 500 ml. Netto Fassungsvermögen: 
450 ml. Größe:  ø90×114 mm 
Bedruckung: RS1(1), P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Papcap S AP808906
Einwandiger Pappbecher mit PE-finish. 
Füllmenge 120 ml. Mindestmenge: 50 
Stk. (Bestellmenge muss ein Vielfaches 
von 50 ergeben). Größe: ø60×60 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC), RS1(1)
Menge	50+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,17 €	 0,164 €	 0,158 €	 0,152 €

Papcap M AP808907
Einwandiger Pappbecher mit PE-
Auskleidung. Füllmenge: 240 ml. 
Mindestmenge: Ein Vielfaches von 50 Stück. 
Größe: ø80×92 mm Bedruckung: P1(4), 
VS(FC), RS1(1)
Menge	50+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €

Papcap L AP808908
Einwandiger Pappbecher mit PE-Auskleidung. 
Füllmenge: 340 ml. Mindestmenge: Ein 
Vielfaches von 50 Stück. Größe: ø90×110 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC), RS1(1)
Menge	50+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €
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GlasSip AP800435
Set mit 2 wiederverwendbaren 
Borosilikatglastrinkhalmen und Reinigungsbürste. 
Verpackt in Pappschachtel. Größe: 51×200×18 mm  
Bedruckung: E1, OP(FC), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

SteelSip AP721384
Trinkhalmset, bestehend aus 2 
wiederverwertbaren Trinkhalmen 
aus Edelstahl und Reinigungsbürste. 
Verpackt im Baumwollbeutel. 
Größe: 35×245 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €

BooSip AP809573
Set aus 2 wiederverwendbaren 
Trinkhalmen aus natürlichem Bambus 
mit Reinigungsbürste. Das Set ist 
verpackt in einen Baumwollbeutel. 
Der Durchmesser und die Oberfläche 
der Halme können variiren. 
Größe: 50×250 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

StriStraw AP800428
10 Stk. Papier-Trinkhalme mit 
Streifenmuster, verpackt in einer 
Pappschachtel. Größe: 31×200×14 mm 
Bedruckung: P1(4), OP(FC), VS(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

BamStraw AP800427-07
10 Stk. Papier-Trinkhalme mit 
Bambusmuster, verpackt in einer 
Pappschachtel. Größe: 31×200×14 mm 
Bedruckung: P1(4), OP(FC), VS(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €
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Fuboo AP800594
Lunchbox aus PP-Kunststoff mit Bambusdeckel 
und Schnallenverschluss. Füllmenge: 1000 ml. 
Größe: 195×110×70 mm Bedruckung: E2, P2(2), S2(3)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

Steamo AP800595
Lunchbox aus PP-Kunststoff mit luftdichtem 
Deckel, Silikonventil und Schnallenverschluss. 
Füllmenge: 1000 ml. Größe: 212×115×60 mm 
Bedruckung: P2(2), S2(2), UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €	 5,70 €

Rebento AP808052
Lunchbox aus recyceltem PP Kunststoff 
mit Bambusdeckel, Besteckset (Messer 
und Gabel) und Elastikband. Füllmenge: 
500 ml. Größe: 162×110×50 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), S2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Adobo AP722190-00
Lunchbox aus PP-Kunststoff mit 
Besteckset (Messer und Gabel) 
und Elastikband. Füllmenge: 
700 ml. Größe: 165×112×50 mm 
Bedruckung: P2(2), S2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,09 €	 3,95 €	 3,81 €	 3,68 €

Planche AP800447
Lunchbox aus PLA-Kunststoff 
mit Besteckset (Gabel, Löffel und 
Messer) und Gummiband aus RPET-
Polyester. Füllmenge: 1000 ml. 
Material: BPA-frei, 100 % biologisch 
abbaubar. Größe: 191×116×66 mm 
Bedruckung: P2(2), S2(2), UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,63 €	 7,36 €	 7,10 €	 6,85 €

Ayam AP721817-01
Lunchbox aus antibakteriellem Kunststoff 
mit Besteckset (Gabel, Löffel und Messer) 
und elastischem Band. Mit 2 Fächern 
mit je 700 ml Fassungsvermögen. ISO 
22196-konform. Größe: 187×121×106 mm 
Bedruckung: P2(2), S2(2), UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €
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Satay AP722192
Lunchbox aus PP-Kunststoff mit Besteckset 
(Messer, Gabel und Löffel), Bambusdeckel 
und Elastikband. Mit 2 Abteilen von je 700 ml. 
Größe: 180×106×96 mm Bedruckung: E2, 
P2(2), S2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,38 €	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €

Goreng AP722191
Lunchbox aus PP-Kunststoff mit 
Bambusdeckel und Elastikband. Füllmenge: 
1000 ml. Größe: 200×140×70 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), S2(3)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €	 5,70 €

Laksa AP722531
Lunchbox aus PP-Kunststoff mit Besteckset 
(Gabel, Löffel und Messer), Bambusdeckel mit 
Handyhalter und Gummiband. 2 Fächern mit 
je 700 ml Füllmenge. Größe: 183×105×96 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), S2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,63 €	 7,36 €	 7,10 €	 6,85 €
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Bambento AP808053
Lunchbox aus Edelstahl mit Bambusdeckel 
und Sicherheitsschnallen. Füllmenge: 
750 ml. Größe: 160×110×55 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,79 €	 13,31 €	 12,84 €	 12,39 €

Curroca AP721819
Lunchbox aus Edelstahl mit Bambusdeckel. 
Mit Bambusbesteck (Messer und Gabel) 
und elastischem Band, 600 ml Füllmenge. 
Größe: 164×115×56 mm Bedruckung: E2, 
P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €	 9,53 €

Kotetsu AP800541
Lunchbox aus recyceltem Edelstahl 
mit Bambusdeckel und Sicherheits-
Schnallenverschluss und 2 Behältern von 
340 und 600 ml. Größe: 170×115×85 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Risaiku AP800540
Lunchbox aus recyceltem Edelstahl mit 
Sicherheits-Schnallenverschluss. Füllmenge: 
750 ml. Größe: 170×119×57 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Ferroca AP800445
Lunchbox aus Edelstahl mit Deckel aus 
natürlichem Bambus und Silikonband. 
Füllmenge: 800 ml. Größe: 160×120×48 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), S2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,22 €	 9,86 €	 9,51 €	 9,18 €

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL 940 ML
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Cuttata AP721954
Lunchbox aus Glas mit Deckel aus natürlichem 
Bambus mit Besteckset aus Bambus 
(Gabel, Messer und Löffel) und Elastikband. 
Füllmenge: 500 ml. Größe: 172×127×67 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), C3(8)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

BIETE DEM UNTERNEHMEN MIT LUNCHBOXEN EINE 
KONTINUIERLICHE PRÄSENZ. SIE KÖNNEN SEHR LANGE IN 
VIELEN VERSCHIEDENEN UMGEBUNGEN WIE BÜROS, SCHULEN 
UND PARKS VERWENDET WERDEN UND ERZEUGEN STÄNDIG 
MARKENBEKANNTHEIT. DARÜBER HINAUS SIND UNSERE 
NACHHALTIGEN MATERIALIEN PERFEKT, UM EINEN GUTEN RUF 
FÜR DIE UMWELT ZU WAHREN.

EINE GRÜNERE MITTAGSZEIT

Vittata AP800440
Lunchbox aus Glas mit Deckel aus natürlichem 
Bambus und Silikonband. Füllmenge: 800 ml. 
Größe: 177×123×50 mm Bedruckung: E2, 
P2(2), S2(2), C3(8)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,22 €	 9,86 €	 9,51 €	 9,18 €

Ruttata AP800446
Runde Lunchbox aus Glas mit Deckel aus 
natürlichem Bambus. Füllmenge: 650 ml. 
Größe: ø150×70 mm Bedruckung: E2, 
P2(2), S2(2), C3(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €
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CreaPop AP716887
Eine Tüte gesalzenes Mikrowellen-Popcorn (100 Gramm) in einer 
individuell gestaltbaren, vollfarbig bedruckten Papierhülle. MOQ: 100 Stück. 
Größe: 110×156×17 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

CreaPop Eco AP716898
Popcorn in individueller Hülle aus Kraftpapier. 
Größe: 110×156×17 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

Delibox 750 AP718995-00
Foodbox aus Kraftpapier mit PE-Beschichtung. Füllmenge: 
750 ml. Mindestmenge: ein viefaches von 50 Stk. 
Größe: 132×65×107 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	50+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €

Sondix AP741293
Lunchbox aus Kunststoff in Toastbrotform. Füllmenge: 450 ml. 
Größe: 135×130×50 mm Bedruckung: P2(1), VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Delibox 1300 AP718996-00
Foodbox aus Kraftpapier mit PE-Beschichtung. Füllmenge: 1300 ml. 
Mindestmenge: ein viefaches von 50 Stk. Größe: 175×62×140 mm 
Bedruckung: P2(4)
Menge	50+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €
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CreaSnack XL AP716638
IIndividuelle wiederverwendbare Rolltop-Snacktasche aus 600D 
RPET Polyester mit strapazierfähigem wasserdichtem Futter und 
Klettverschluss. Ideal zum Einwickeln von Snacks oder Sandwiches. Der 
Preis ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 175×210×105 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,66 €	 15,11 €	 14,58 €	 14,07 €

CreaSnack AP716647
IIndividuelle wiederverwendbare Snacktasche aus 600D RPET Polyester mit 
strapazierfähigem wasserdichtem Futter und Klettverschluss. Ideal zum 
Einwickeln von Snacks oder Sandwiches. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 150×190 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,77 €	 11,36 €	 10,96 €	 10,58 €

Brotzeit AP716737
Individueller Rolltop-Brotbeutel aus 190T RPET Polyester mit 
stapazierfähiger und wasserfester Beschichtung. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 150×190 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,01 €	 14,48 €	 13,97 €	 13,48 €

CreaSnack Panino AP716828
Individuelle Mini-Lunchbag mit Reißverschluss aus 600D RPET-Polyester mit Reisverschluss 
und Aluminiumpolsterung. Ideal zum Verpacken von Snacks oder einem Sandwich. Mit 
vollflächigem Sublimationsdruck. Mit RPET-Label.  Der
Preis ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 210×80×75 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,01 €	 14,48 €	 13,97 €	 13,48 €
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Woller AP722793
5-teiliges Besteckset aus Edelstahl mit Holzgriff, verpackt 
im Kordelzugbeutel aus Baumwolle. Das Set besteht aus 
Gabel, Messer, Löffel, Trinkhalm und Reinigungsbürste. 
Größe: 85×240×15 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €	 4,60 €

Rollery AP721951
5-teiliges Besteckset aus Bambus im Baumwolletui. 
Beinhaltet: Gabel, Messer, Löffel, Trinkhalm 
und Reinigungsbürste. Größe: 65×220×25 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,14 €	 4,00 €	 3,86 €	 3,72 €

Bomino AP721531
3-teiliges Besteckset aus Bambus im 
Baumwollbeutel. Größe: 65×220×10 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), E2, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,58 €	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €

Sullery AP722195
5-teiliges Besteckset aus Edelstahl im Etui aus RPET-
Polyester. Besteht aus Gabel, Messer, Löffel, Trinkhalm und 
Reinigungsbürste. Größe: 75×245×20 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €	 6,40 €

Camino AP800589
3-teiliges Besteckset aus PP-Kunststoff in einem farblich abgestimmten 
Etui. Beinhaltet Gabel, Messer und Löffel. Größe: 50×165×25 mm 
Bedruckung: P2(4), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €
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BooCook AP800421
Digitale Küchenwaage mit Bambus-Wiegefläche und beleuchtetem 
Display. Wiegt bis zu 5kg in 1g-Stufen, Messeinheiten: kg/g/oz. Enthält 
auch einen Wasser-/Milch-ml-Indikator. Funktioniert mit 2 x AAA Batterien 
(exkl. Batterien). Größe: 240×190×20 mm Bedruckung: E3, S2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

Sandy AP844030
Sanduhr mit farblich abgestimmten Sand und 
Verschlusskappen, Laufzeit: 3 Min., Bedruckung erfolgt 
auf der Rückwand aus Papier. Größe: ø20×60 mm 
Bedruckung: DG2(FC), P1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,82 €	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €

Toomer AP844045
Digitaler Küchentimer aus Bambus 
mit Magneten. Inkl. Batterie (1x AAA). 
Größe: 60×60×16 mm Bedruckung: E2, 
P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,15 €	 4,97 €	 4,80 €	 4,63 €

Mousse AP800364
Digitale Küchenwaage mit Oberfläche aus gehärtetem 
Glas. Wiegt bis max. 5 kg, Maßeinheit: g/oz. Exkl. 
Batterien (2x AAA). Größe: 150×200×17 mm 
Bedruckung: P2(1), UVC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

InoxCook AP810465
Digitale Küchenwaage aus Edelstahl mit 
hintergrundbeleuchtetem Display. Wiegt bis 
zu 5 kg in 1g-Stufen, Messeinheiten: g/oz. 
Funktioniert mit 2x AAA-Batterien (exkl. Batterien). 
Größe: 140×180×18 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,41 €	 13,91 €	 13,42 €	 12,95 €
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Malabar AP812429
Elektrische Salz- und Pfeffermühle aus 
Edelstahl mit Keramikmahlwerk und 
LED-Licht. Betrieb mit 4 AA-Batterien, 
ohne Batterien. Größe: ø50×220 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), ER1
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Liguria AP812430
Ölspender-Sprühflasche aus Glas 
mit Edelstahldeckel, 100 ml. Inklusive 
Kunststofftrichter. Größe: ø40×185 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), ER1, RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Semman AP812431
Manuelle Salz- und Pfeffermühle 
aus Edelstahl mit Keramikmahlwerk 
und Glasbehälter, 180 ml. 
Größe: ø65×135 mm Bedruckung: E2, 
P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Kashmir AP800567
2-teiliges Gewürzbehälterset aus 
Glas mit Bambusdeckeln. Füllmenge: 
120 ml. Verpackt in Kraftpapierbox. 
Größe: 104×123×56 mm 
Bedruckung: C2(8), P2(2), E2
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €

Kerala AP800476
2-teiliges Salz- und Pfefferstreuer-Set 
aus Bambus. Die beiden Streuer haften 
mittels seitlich angebrachter Magneten 
an einahder. Größe: 100×70×50 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,42 €	 6,20 €	 5,98 €	 5,77 €

Galangal AP722189
4-teiliges Gewürzdosenset aus 
Borosilikatglas mit Deckeln 
aus natürlichem Kork und 
Bambusstand. Füllmenge: 
70 ml. Größe: 173×140×52 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

Sasa AP800406
Mörser mit Stößel aus 
Bambus. Größe: ø90×48 mm 
Bedruckung: P2(2), E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,42 €	 6,20 €	 5,98 €	 5,77 €

Tabbouleh AP808055
Kräuter-Schneideset aus Bambus, 
bestehend aus rundem Schneidebrett aus 
Bambus und Kräutermesser aus Edelstahl 
mit Bambusgriffen. Größe: ø200×14 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €
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Muntok AP810398
Zweiseitige Salz- und Pfeffermühle mit 
Keramikmahlwerk. Material: Edelstahl 
und Bambus. Größe: ø45×195 mm 
Bedruckung: E2, RE2(6), ER1, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,46 €	 12,99 €	 12,54 €	 12,10 €

Lanai AP800464
Gewürzbehälter aus Borosilikatglas mit 
Bambusdeckel und Löffel. Füllmenge: 
300 ml. Ideal zum Lagern von Zucker, 
Gewürzen oder Nüssen. Größe: ø80×90 mm 
Bedruckung: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,19 €	 4,04 €	 3,90 €	 3,76 €

Momomi AP800462
Einmachglas aus Borosilikatglas mit 
Bambusdeckel. Füllmenge: 550 ml. Ideal 
zum Lagern von trockenen Lebensmitteln 
und anderen Zutaten. Größe: ø85×120 mm 
Bedruckung: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,89 €	 4,72 €	 4,55 €	 4,39 €

Momomi XL AP800463
Einmachglas aus Borosilikatglas mit Bambusdeckel. 
Füllmenge: 1000 ml. Ideal zum Lagern von 
trockenen Lebensmitteln und anderen Zutaten. 
Größe: ø100×150 mm Bedruckung: RS3(1), C2(8), 
E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €
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Buraboo AP800753
Silikon-Backpinsel mit Bambusgriff. 
Größe: 220×29×13 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Spatuboo AP800752
Silikon-Backspatel mit Bambusgriff. 
Größe: 220×33×9 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Spatupa AP791807
Backspachtel aus Silikon. 
Größe: 230×35×10 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Burapa AP791806
Backpinsel aus Silikon. 
Größe: 175×30×10 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,74 €	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €

Pavlova AP808027
Schneebesen aus Edelstahl. 
Größe: ø50×255 mm Bedruckung: E2
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €
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Sangsuk AP800474
Topfuntersetzer aus Bambus mit Hanf-Kordel. Dieser 
Untersetzer hilft dabei, heiße Töpfe und Pfannen von 
Tischplatten zu isolieren. Größe: 180×180×15 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Bolero AP800016
Gemüseschäler aus PP-Kunststoff 
mit Klinge aus rostfreiem Stahl. 
Größe: 145×68×13 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Borinda AP800390
Kochlöffel aus Bambus. Größe: 240×50 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Escaro AP800451
Salatbesteck-Set aus Bambus, 2-teilig. 
Größe: 300×60 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €
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Uramaki AP800475-00
Sushi-Zubereitungsset mit Bambus-Sushi-
Matte, Reispaddel, Reisverteiler und 5 Paar 
Essstäbchen. Verpackt in Kraftpapierbox. 
Größe: 245×240×2 mm Bedruckung: E2, 
P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Sinicus AP806658
Essstäbchen aus Bambus mit farbigen 
Enden, 2 Stk. Größe: 225 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), DG2(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Temaki AP781251
Essstäbchen aus Bambus (2 Stk.). 
Größe: 225 mm Bedruckung: E1, 
P1(4), DG2(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €
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Bigaboo AP812432
3-teiliges Pizza-Servierset aus Edelstahl 
mit Bambusgriff in Baumwollbeutel 
mit Kordelzug. Inklusive Käsereibe, 
Pizzaschneider und Spatel. 
Größe: 152×308 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

Marinara AP722193
Pizzaschneider aus Edelstahl mit 
Bambusmantel. Größe: 75×85×11 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €	 2,07 €

Naples AP800418
Pizza-Schneidebrett aus Bambus für Pizzen 
bis zu 32 cm. Größe: ø320×440×10 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €

Pizzax AP808054-10
Pizzaschneider im Axt-Design mit Bambusgriff und 
Edelstahlklinge. Größe: 210×103×19 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €
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Branzino AP808213
Schneidebrett aus Bambus in Fischform. 
Größe: 400×140×10 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

Kentucky AP800416
Schneidebrett aus Bambus in Hühnerform. 
Größe: 298×200×10 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €

Mangalica AP800417
Schneidebrett aus Bambus in Schweineform. 
Größe: 298×200×10 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €

Shiba AP800405
Schneidebrett aus Bambus 
in Tannenbaumform. 
Größe: 300×200×10 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Bubula AP800407
Schneidebrett aus Bambus in Kuhform. 
Größe: 298×200×10 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €
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Miban AP781249
Schneidebrett aus Bambus. 
Größe: 200×150×10 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Xaban AP808056
Schneidebrett aus Bambus 
mit ausgeschnittenem Loch. 
Größe: 270×180×10 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

Bambusa AP800388
Schneidebrett aus Bambus. 
Größe: 330×230×10 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Boord AP800441
Schneidebrett aus Bambus in Form einer 
Weinflasche. Größe: 400×127×12 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

ZERKLEINERN, SERVIEREN, BEEINDRUCKEN
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Acaserve AP808211
Schneide- und Servierbrett aus Akazienholz 
mit Griff und Kordel aus PU-Leder. 
Größe: 385×110×9 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Acacut AP808212
Schneidebrett aus Akazienholz mit Kordel 
aus PU-Leder. Größe: 195×150×9 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Acasharp AP808250
Schneidebrett aus Akazienholz mit Keramik-
Messerschärfer. Größe: 245×175×15 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

76 77

FOOD AND DRINKWARE



Santoku AP800471
Universaler Messerblock aus Bambus mit 
Kunststoffborsten. Größe: 100×100×225 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,86 €	 17,23 €	 16,63 €	 16,05 €

Sanjo AP808036
2-teiliges Messerset aus Edelstahl mit 
Bambusgriffen. Verpackt in Bambus-
Schachtel mit Magnetverschluss. 
Größe: 340×100×22 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,77 €	 21,97 €	 21,20 €	 20,46 €

Fontina AP800562
3-teiliges Käsemesserset aus Edelstahl und Griffen 
aus Akazien-Holz. Verpackt in Kraftpapierbox 
in Buchoptik. Größe: 172×240×20 mm 
Bedruckung: E3, S2(4), VS(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,42 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €

Taleggio AP800473
Bambus-Käseset mit einem Messer aus Edelstahl 
und Schneidebrett aus Bambus. Verpackt in 
eienr Kraftpapier-Box. Größe: 200×143×10 mm 
Bedruckung: E3, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €

Steakus AP808044
Tranchierset, bestehend aus Schneidebrett 
aus Bambus und Fleischgabel und 
Messer aus Edelstahl mit Bambusgriffen. 
Größe: 200×300×11 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

Tomahawk AP800561
4-teiliges Steak-Besteckset aus Edelstahl und 
Griffen aus Akazien-Holz (2 Steakmesser, 
2 Gabeln). Verpackt in Kraftpapierbox 
in Buchoptik. Größe: 196×258×25 mm 
Bedruckung: E3, S2(4), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €
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Monterey AP722795
Schneidebrett aus Bambus mit 4-teiligem 
Käsemesserset aus Edelstahl auf einer 
einklappbaren, magnetischer Halterung. 
Größe: 300×214×40 mm Bedruckung: E3, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,86 €	 17,23 €	 16,63 €	 16,05 €

Gouda AP731983
Käsemesser-Set aus Edelstahl mit Holzgriffen, 
4 verschiedene Messer, Verpackt in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 190×160×23 mm  
Bedruckung: E2, S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,63 €	 7,36 €	 7,10 €	 6,85 €

Reggiano AP800419
Käsereibe aus Edelstahl mit Bambus-
Auffangbehälter. Größe: 151×68×40 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

Abbamar AP800450
Rundes Schneidebrett aus Bambus mit 
4-teiligem Käsemesser-Set aus Edelstahl. 
Größe: ø220×38 mm Bedruckung: E3, P2(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,62 €	 24,72 €	 23,85 €	 23,02 €

Boursin AP800389
4-teiliges Käsemesserset aus Bambus in 
schwarzer Geschenkverpackung. Marke: 
André Philippe. Größe: 185×160×30 mm 
Bedruckung: P2(1), E2, S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €

Valnott AP808077
Nussknacker-Set mit Tablett aus Bambus 
und Nußknacker aus Metal. Einzeln in 
Kraftpapierbox. Größe: 240×170×20 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,45 €	 9,12 €	 8,80 €	 8,49 €
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EpoFridgy AP718001
Doming-Kühlschrankmagnet in Sonderform mit 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: Max. 25 cm² 
Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,84 €	 1,78 €	 1,72 €	 1,66 €

Fridgy AP718004
Kühlschrankmagnet in Sonderform 
mit Digitaldruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: Max. 25 cm² 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Woofri AP718381
Individueller Kühlschrankmagnet aus laminiertem 
Birkenholz mit vollfarbiger Bedruckung. Der Preis ist inkl. 
UV-Druck. Mindestmenge: 200 Stk.
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €
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MagBadge Bottle AP718220
Button-Flaschenöffner und Kühlschrankmagnet 
mit individuellem Papiereinleger. Der Preis 
ist inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø58 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €

MagBadge Square AP716811
Quadratischer Kühlschrankmagnet mit 
vollfarbig bedruckter Papiereinlage. Preis 
inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 50×50 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €

CreaStick Fridge Plus AP716604
Individueller Kühlschrankmagnet mit vollfarbiger Bedruckung, 
Haftnotizblock (100 x 75 mm) mit 50 Haftnotizen aus 
Recyclingpapier und Holzbleistift. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 120×160×10 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,69 €	 3,56 €	 3,44 €	 3,32 €

CreaStick Fridge AP716606
Individueller Kühlschrankmagnet mit vollfarbiger 
Bedruckung und Haftnotizblock (75 x 75 mm) mit 50 
Haftnotizen aus Recyclingpapier. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 75×133×10 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €
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Nofri AP741759
Farbiger Kühlschrankmagnet mit 
Notizblock (40 Seiten). Größe: 60×148 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Boofri AP716839
Kühlschrankmagnet aus Bambus-
Sperrholz. Größe: ø45×5 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

SteelMag AP873034
Runder Kühlschrankmagnet mit 
Edelstahloberfläche. Größe: ø25 mm 
Bedruckung: E0, RE1(6), P2(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €

Pecfri AP741511
Farbiger Kühlschrankmagnet mit Notizblock  
(40 Seiten) und Mini-Bleistift. Größe: 99×139 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Grocery AP781653
Nachrichten-Tafel mit 2 unterschiedlichen Seiten: 
schwarze Kreidetafel & weiße Schreibtafel. Inkl. 3 Stk. 
Kreide, 1 Filzstift und Radierer. Größe: 310×210×12 mm 
Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Mafri AP791551
Magnetische Notiztafel mit magnetischem 
Stift und Cleaner. Größe: 105×150 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Wefri AP741619-01
Magnettafel mit Wochenplaner, 
magnetischem Stift und Cleaner. 
Größe: 290×210 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

-02

-03

-05

-06

-07

-10

-25

-01

-01

-A
 ø45 mm 35×53 mm 45×45 mm 35×53 mm

-B -C -D

-02

-03

-05

-06

-07

-10

-25

-03

-05

-06

-07

80 81

FOOD AND DRINKWARE



Cuoco AP721940
Baumwollschürze mit Brusttasche. Material: 100% 
Baumwolle (140 g/m²). Größe: 650×900 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,14 €	 4,00 €	 3,86 €	 3,72 €

Dishie AP718997-01
Küchenhandtuch aus gewebtem Twill mit Aufhänger 
und Sublimationsdruck auf der Vorderseite. Material: 
Vorderseite 100 % Polyester, Rückseite 100 % Baumwolle, 
220 g/m². Der Preis ist inklusive dem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 500×700 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,76 €	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €

Choux AP741621
Farbige Schürze mit Brusttasche. Material: 35 % 
Baumwolle, 65 % Ployester. Größe: 650×900 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Crudo AP721175
Schürze aus 100% Baumwolle 
(150 g/m²) mit Brusttasche. Größe: 650×900 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Madeline AP791896
Schürze mit Brusttasche. Material: Non-Woven. 
Größe: 500×730 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

James AP721396
Schürze aus Baumwolle (340 g/m²) mit 
Brusttasche und einstellbaren Kunstleder-
riemen. Größe: 680×800 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,14 €	 14,61 €	 14,10 €	 13,61 €
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Brioche AP722822-77
Ofenhandschuh aus RPET Polyester, 1 Stk. 
Größe: 180×285 mm Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,16 €	 3,05 €	 2,94 €	 2,84 €

Fercook AP800017-00
Fairtrade-Baumwollschürze. Material: 100 % 
Fairtrade-Baumwolle, 180 g/m². Mit Fairtrade-Label. 
Größe: 650×900 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Garcon AP721162
Farbige Schürze mit Vordertaschen. Material: 80% 
Polyester / 20% Baumwolle. Größe: 700×950 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

Challah AP761202
Ofenhandschuh aus Baumwolle (1 Stk.). 
Größe: 180×285 mm Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Crocker AP741623-01
Kochmütze aus 35 % Baumwolle und 65 
% Polyester. Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,31 €	 3,19 €	 3,08 €	 2,97 €

-01 -05 -06
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CreaChef Kid AP716829
Maßgefertigte Kinderschürze aus 
600D RPET Polyester mit Vordertasche 
und Sublimationsdruck. MOQ: 
25 Stück. Größe: 417×573 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,94 €	 12,49 €	 12,05 €	 11,63 €

CreaChef Pocket AP716622
Individuelle Schürze aus 
600D RPET Polyester mit 
Vordertasche und vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
25 Stk. Größe: 670×920 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,41 €	 18,73 €	 18,07 €	 17,44 €

CD Apron CD80058  

Größe: 700×850 mm

CD Apron Kid CD80059  

Größe: 400×600 mm

Individuelle Schürze in Kinder- und Erwachsenengröße, mit vollfarbigem Sublimationsdruck auf der 
Vorderseite.Materialoptionen: Baumwolle, Bio-Baumwolle oder recycelte Baumwolle.

OPTIONAL MIT TASCHE MIT VOLLFARBDRUCK ODER SIEBDRUCK MIT BIS ZU 4 DRUCKFARBEN

SONDEREINFÄRBUNG NACH PANTONE.

OPTIONEN FÜR DIE GRUNDFARBE:

ERWACHSENENGRÖSSEKINDERGRÖSSE

35-Tage

15-Tage

60-Tage

CD Apron Organic CD80082  

Größe: 700×850 mm

CD Apron Recycled CD80083  

Größe: 400×600 mm

CD Apron Kid Organic CD80084  

Größe: 700×850 mm

CD Apron Kid Recycled CD80085  

Größe: 400×600 mm
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CreaFelt Drink Plus AP716900
Individueller Untersetzer aus RPET-Filz 
mit rutschfester Gummiunterseite und 
individueller Grafik auf einer Seite. Der 
Preis ist inkl. dem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 100 Stk.
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

CreaPint AP718527
Individueller, saugfähiger Papier-
Untersetzer mit individuellem 
Druckmotiv auf einer Seite. 
Mindestmenge: 250 Stk. 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	250+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Brew AP718062
Untersetzer in individuellem 
Design auf einer Seite. Material: 
MDF-Platte. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 95×95×3 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €	 0,75 €

CreaFelt Drink AP716505
Individueller Untersetzer aus RPET 
Filz mit individuellen Druckmotiv auf 
einer Seite. Der Preis ist inkl. dem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

HALTEN SIE DIE TISCHE IHRER KUNDEN MAKELLOS UND FÖRDERN 
SIE GLEICHZEITIG IHRE MARKE MIT STILVOLLEN UNTERSETZERN. 
EINFACH, ABER EINPRÄGSAM – UNTERSETZER PASSEN ZU JEDEM 
AMBIENTE UND BIETEN EINE ELEGANTE MÖGLICHKEIT, IHRE 
MARKE LANGFRISTIG SICHTBAR ZU MACHEN. SIE SIND IDEAL, UM 
BEI GESELLIGEN ZUSAMMENKÜNFTEN GESPRÄCHE ANZUREGEN 
UND DAS INTERESSE AN IHREM UNTERNEHMEN BEI JEDEM 
GEMEINSAMEN GETRÄNK ZU WECKEN.

INTELLIGENTER TRINKEN, INTELLIGENTER 
MARKIEREN

-A
 ø95×1 mm

-B
95×95×1 mm

-A-A
 ø95×3 mm ø95×3 mm

-B-B
95×95×3 mm95×95×3 mm

84 85

FOOD AND DRINKWARE



Chiang AP808040-10
10-teiliges Untersetzer-Set aus RPET 
Filz in einem Spender aus Bambus 
und RPET-Logo auf jedem Untersetzer. 
Größe: ø70×115 mm Bedruckung: E3, 
P3(2), TB(8), DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,76 €	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €

Drillet AP721380
Mini-Paletten-Untersetzer aus 
Holz. Größe: 115×15×75 mm 
Bedruckung: P1(4), E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Hefe AP808214
Runder RPET-Filzuntersetzer. inkl. 
RPET Label.  Größe: ø100×2 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,20 €	 0,193 €	 0,186 €	 0,179 €

Kostex AP721068
Runder Untersetzer aus Kork. 
Größe: ø100×3 mm  Bedruckung: E2, 
OP(FC), P1(1), S1(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €

Boosty AP800426
4-teiliges Untsersetzer-Set 
mit Aufbewahrungs-Steller. 
Größe: 110×110×40 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €	 4,60 €

ZhuliMax AP800491
6 runde Untersetzer aus Bambus, verpackt 
in einem Kordelzugbeutel aus Baumwolle. 
Größe: 120×150 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), E2, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,17 €	 3,06 €	 2,95 €	 2,85 €

Zhuli AP800490
Runder Untersetzer aus Bambus. 
Größe: ø85×5 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

-01 -10 -70 -80
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PrintCan AP716869
Individuelle Kühlhülle aus RPET-Neopren 
für 0,33-l-Standard-Aluminiumdosen. 
Mit vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: ø62×100 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

PrintCan Slim AP716870
Individuelle Kühlhülle aus RPET-Neopren 
für 0,33-l-Aluminiumdosen in Sleek-
Type-Ausführung. Mit vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: ø54×130 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

PrintBeer AP716871
Individueller RPET-Neopren-
Bierflaschenkühler in T-Shirt-
Form. Mit vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 110×150×60 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

PivoBag AP716783
Individuelle Biertasche aus 
RPET-Neopren mit Henkeln für 
3 Dosen. Der Preis ist inkl. dem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 315×295×10 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,53 €	 14,99 €	 14,47 €	 13,96 € -01 -10
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Boojito AP809569
Flaschenöffner aus Edelstahl mit 
Bambusmantel. Größe: 180×40×6 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), RE2(6)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €

Roonito AP806991
Runder Flaschenöffner aus Bambus 
mit Magneten. Größe: ø60×10 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Squnito AP733909
Untersetzer aus Bambus mit 
Flaschenöffner. Größe: 100×100×9 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Bierbaum AP874007
Flaschenöffner mit Holzgriff. 
Größe: 144×25×19 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €
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Ralager AP808067
Flaschenöffner aus recyceltem 
Aluminium. Größe: 85×38×3 mm 
Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €

Mojito AP809560-21
Flaschenöffner aus Edelstahl. 
Größe: 180×40×2 mm Bedruckung: E2, 
P2(4), RE2(6)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,47 €	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €

Faro AP810712
Flaschenöffner aus Metall. Einzeln 
in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 110×36 mm Bedruckung: E1, 
P2(4), RE2(6)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,99 €	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €

Weizen AP809561-21
Flaschenöffner aus Edelstahl 
im Kreditkartenformat. 
Größe: 85×54×2 mm Bedruckung: E1, 
P2(4), RE2(6)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Swirl AP808254
Flaschenöffner aus recyceltem ABS-
Kunststoff mit Kühlschrankmagnet. 
Größe: 106×50×5 mm 
Bedruckung: UVB(FC), P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Wegix AP733698-00
Magnetischer Flaschenöffner aus 
ökologischem Weizenstrohkunststoff. 
Größe: 106×50×5 mm 
Bedruckung: UVB(FC), P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Hopfanatic AP864002-01
Untersetzer aus Kunststoff mit 
integriertem Flaschenöffner 
aus Metall, mit rutschfester 
Unterseite. Größe: 82×82 mm 
Bedruckung: UVB(FC), P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

Swipe AP809391-01
Rechteckiger Flaschenöffner aus 
Kunststoff. Größe: 85×54×4 mm 
Bedruckung: UVB(FC), P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €
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Daiquiri AP722524
Cocktailshaker aus Edelstahl, kuperisoliert. 
Füllmenge: 550 ml. Größe: ø86×210 mm 
Bedruckung: E2, ER1, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,10 €	 13,61 €	 13,13 €	 12,67 €

Coleman AP722196
Cocktailset aus Edestahl, bestehend 
aus Shaker (Füllmenge: 550 ml), 
Messbecher und Cocktailsieb. 
Größe: 130×210×90 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Aviation AP781796
Cocktail-Shaker aus Edelstahl. Füllmenge: 
550 ml. Einzeln in Geschenkverpackung. 
Größe: ø87×215 mm Bedruckung: E2, 
ER1, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,17 €	 9,81 €	 9,47 €	 9,14 €

Mule AP722525
Cocktailbecher aus Edelstahl, 
kuperisoliert, mit Henkel. Füllmenge: 
500 ml. Größe: ø93×100 mm 
Bedruckung: E2, ER1, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,45 €	 9,12 €	 8,80 €	 8,49 €

Julep AP733907-21
Cocktailbecher mit Henkel aus 
Edelstahl. Füllmenge: 450 ml. 
Größe: ø90×120 mm Bedruckung: E2, 
ER1, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €	 9,89 €

Cobert AP722523
Messbecher aus Edelstahl, kuperisoliert, 
zum Messen von 50 oder 25 ml. 
Größe: ø45×115 mm Bedruckung: E1, 
P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Robert AP741832
Cocktail-Messbecher aus Edelstahl 
(1 oder 1/2 oz). Größe: ø39×65 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €
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Flanagan AP864067
Bar-Tischleuchte aus Edelstahl mit 24 LEDs, 
einstellbarer Helligkeit und 800 mAh USB-Akku. Mit 
warmem, natürlichem und kühlem Lichtmodus. 
Inklusive USB-Ladekabel. Größe: ø95×215 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Sidecar AP808252
5-teiliges Cocktail-Set aus Edelstahl in einer Kraftpapierbox. Inklusive: Cocktail-Shaker 
(Füllmenge: 550 ml), Messbecher, Sieb, Barlöffel und Eiszange. Größe: 250×285×90 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Paloma AP897096
7-teiliges Cocktail-Set aus Edelstahl im 
Bambushalter. Inklusive: Cocktail-Shaker 
(Füllmenge: 550 ml), Messbecher, Sieb, 
Barlöffel, Stößel, Eiszange und Ausgießer. 
Größe: 270×265×105 mm Bedruckung: E3, ER1, 
P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 31,05 €	 29,96 €	 28,91 €	 27,90 €

Spritz AP808216
5-teiliges Cocktail-Set im praktischen 
Baumwoll-Rollbeutel. Inklusive: 
Messbecher, Barsieb und Barlöffel aus 
Edelstahl, Korkenzieher mit Holzgriff 
und Holzstößel. Größe: 260×230 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €	 9,89 €

Margarita AP864090-01
Bartischlampe aus Kunststoff mit weißem LED-Licht. 
Exkl. Batterien (3x AAA). Größe:  ø120×190 mm 
Bedruckung: P3(2), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,38 €	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €
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Umbria AP800409
Kellnermesser aus Metall mit Flaschenöffner 
und Korkenzieher. Größe: 120×20×10 mm 
Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Veneto AP733908
Flaschenöffner und Korkenzieher aus 
Edelstahl mit Holzgriff. Größe: 122×32×15 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,07 €	 4,89 €	 4,72 €	 4,55 €

Sukubo Mini AP808151
Schlüsselanhänger aus Edelstahl und 
Bambus mit Flaschenöffner, Korkenzier und 
Taschenmesser. Größe: 80×133×36 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,77 €	 1,71 €	 1,65 €	 1,59 €

Maderia AP722824
Flaschenöffner und Korkenzieher aus 
Edelstahl mit Griff aus natürlichem Holz. 
Größe: 109×28×14 mm Bedruckung: E2
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Duoro AP722199
Korkenzieher mit Flaschenöffner aus 
Edelstahl mit Bambusgriff. Verpackt in 
Bambus-Box. Größe: 162×68×30 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,19 €	 8,87 €	 8,56 €	 8,26 €

Sukubo AP808088
Flaschenöffner und Korkenzieher aus Edelstahl 
mit Bambusgriff. Größe: 135×40×13 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Kai AP807202
Kellnermesser aus Metall. Größe: 115×25×6 mm 
Bedruckung: E1, P2(1), RE1(6)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €	 1,33 €

Algarve AP722823
Magnetischer Flaschenöffner aus Bambus 
mit Korkenzieher. Größe: 136×41×18 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,14 €	 4,00 €	 3,86 €	 3,72 €

Kyoho AP800022
Weinflaschenhalter aus Bambus und 
recyceltem ABS mit Korkenzieher aus 
Edelstahl. Größe: 134×78×17 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €
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Godello AP804906
Weinset mit 4 Accessoires in einer Bambus-
Geschenkbox. Größe: 147×168×49 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,14 €	 14,61 €	 14,10 €	 13,61 €

Cortese AP800751
Weinset aus Edelstahl in einer flaschenförmigen 
Bambusbox, beinhaltet Korkenzieher, Tropfenstopper, 
Düse und Stopfen. Größe: 99×289×34 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,29 €	 11,86 €	 11,44 €	 11,04 €

Nebbiolo AP800750
4-teiliges Weinset aus Edelstahl mit 
Bambuseinlage in runder Bambusbox. 
Inklusive Korkenzieher, Tropfenstopper, 
Düse und Stopfen. Größe: ø160×40 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,60 €	 16,98 €	 16,39 €	 15,82 €
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Abruzzo AP721164
Bambus-Weinset mit Korkenzieher, Tropfring 
und Flaschenverschluss in Bambus-Schachtel. 
Größe: 160×100×45 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €	 9,53 €

Kaspar AP734196
4-teiliges Weinset in Bambusbox mit Schachbrett 
und 32 Schachfiguren. Das Set beinhaltet: 
Korkenzieher, Tropfring, Ausgießer und 
Flaschenverschluss. Größe: 148×168×52 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,41 €	 18,73 €	 18,07 €	 17,44 €

Corsica AP721165
Bambus-Weinset mit Korkenzieher, Tropfring, 
Ausgießer und Flaschenverschluss in Bambusbox 
mit Platz für eine Weinflasche (exkl. Weinflasche). 
Größe: 360×118×110 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,25 €	 21,47 €	 20,72 €	 19,99 €

Fiano AP800749
4-teiliges Weinset aus Edelstahl in einer 
buchförmigen Box aus recyceltem Kraftpapier. 
Inklusive Korkenzieher, Tropfenstopper, 
Düse und Stopfen. Größe: 155×226×26 mm 
Bedruckung: E3, P3(2), S2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €

Alsace AP722796
Luxuriöses Weinset in Geschenkbox aus Bambus. 
Beinhaltet 2 Weingläser (350 ml) und einen 
Weinflaschenöffner mit Korkenzieher aus Edelstahl. 
Größe: 219×240×108 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,44 €	 19,72 €	 19,03 €	 18,36 €

Moristel AP804907
Weinset mit 4 Accessoires., in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 223×80×30 mm 
Bedruckung: E3, P3(2), RE1(6), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,86 €	 6,62 €	 6,39 €	 6,17 €
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Wistop AP721163-10
Vakuum-Weinflaschenverschluss mit 
eingebauter Pumpe. Größe: ø28×82 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Vinolamp AP735571-10
Bartischlampe aus ABS Kunststoff mit 
Weinflaschenstecker, 31 LEDs und regulierbarer 
Helligkeit, 800 mAh Akku. Inkl. USB-Ladekabel; 
exkl. Weinflasche. Größe: ø107×116 mm 
Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Viplo AP722827
Weinflaschenverschluss aus Holz. 
Größe: ø29×33 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Vakux AP721274-10
Vakuum-Weinflaschenverschluss 
aus Kunststoff. Größe: ø46×72 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €
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Puglia AP804010
Metall-Flaschenverschluss für Sektflaschen. 
Größe: ø40×55 mm Bedruckung: E1, RE1(6)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,49 €	 2,40 €	 2,32 €	 2,24 €

Apulia AP808255
Champagnerflaschenverschluss 
aus Edelstahl mit Metallic-Finish. 
Größe: ø40×55 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Hexno AP741260-01
Flaschenkühler mit Tragegriffen und Gelfüllung. 
Material: PVC. Größe: 100×250×100 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Saxony AP722826
Geschenkbox aus Holz mit Kordelgriff, für 
1 Weinflasche. Größe: 100×350×100 mm 
Bedruckung: E3, S2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,95 €	 5,74 €	 5,54 €	 5,35 €

Mosel AP741772
Farbige Flaschen-Geschenktasche für eine 
Weinflasche. Material: Non-Woven, 80 g/m². 
Größe: 160×400×65 mm Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €
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VinoPrint AP716851
Maßgefertigte RPET-Neopren-Kühlboxhülle mit 
Reißverschluss für Wein- oder Sektflaschen. 
Mit vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: ø80×270 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,01 €	 14,48 €	 13,97 €	 13,48 €

VinoBag AP716786
Individuelle Weinflaschentasche aus RPET 
Neopren mit Henkeln. Der Preis ist inkl. all-over 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: ø100×365 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

VinoBox AP716809
Individuelle Weinflaschengeschenkbox aus Holz 
mit Kordelhenkel und vollfarbiger Bedruckung 
auf dem Deckel. Der Preis ist inkl. UV LED Druck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 100×350×100 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,39 €	 10,99 €	 10,61 €	 10,24 €
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Palmer AP812439-01T
Wasserkaraffe (Füllmenge: 800 ml) und Glas 
(Füllmenge: 300 ml) aus Borosilikatglas. Geeignet 
für kalte und warme Getränke, kann auch als 
Dekanterflasche verwendet werden. Verpackt 
in Kraftpapierbox. Größe: ø94×200 mm 
Bedruckung: RS3(1), C2(8)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,55 €	 12,11 €	 11,69 €	 11,28 €

Molokai AP800459
Wasserkaraffe aus Borosilikatglas mit Korkdeckel. 
Füllmenge: 600 ml. Geeignet sowohl für kühle 
als auch heiße Getränke und kann auch als 
Dekanter verwendet werden. Größe: ø80×210 mm 
Bedruckung: RS3(1), E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €

Molokai XL AP800460
Wasserkaraffe aus Borosilikatglas mit Korkdeckel. 
Füllmenge: 1000 ml. Geeignet sowohl für kühle 
als auch heiße Getränke und kann auch als 
Dekanter verwendet werden. Größe: ø84×260 mm 
Bedruckung: RS3(1), E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €
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Bourbon AP808037
Wiederverwendbares Steineiswürfel-Set in Bambus-
Box. Beinhaltet 9 Steineiswürfel, ein Baumwollsäckchen 
und eine Edestahlzange. Größe: 130×100×36 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,42 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €

Arran AP732259
4-teiliges wiederverwendbares Eiswürfelset 
aus Edelstahl in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 95×90×35 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €

Islay AP722201
4 Stk. wiederverwendbare Steineiswürfel im 
Baumwollbeutel. Größe: 75×110×20 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

Speyside AP800482
Luxuriöses Whisky-Set in Bambus-Geschenkschachtel. Beinhaltet 
zwei Whiskygläser (250 ml), 8 wiederverwendbare Stein-
Eiswüfrel mit Aufbewahrungsetui und Zange aus Edelstahl. 
Größe: 235×188×100 mm Bedruckung: E3, P3(4), C3(8)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,58 €	 23,72 €	 22,89 €	 22,09 €

Drumore AP800759
Luxus-Whisky-Set in Bambusbox mit Glas-Dekanterflasche (750 ml) und zwei 
Whiskygläsern (280 ml). Größe: 340×235×122 mm Bedruckung: E3, P3(4), C3(8)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 50,46 €	 48,69 €	 46,99 €	 45,35 €

FÜR FRÖHLICHES BEISAMMENSEIN
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Nautilus AP808011
Teleskopbecher aus Metall, sehr flach 
faltbar für die Tasche, Füllmenge 
(ausgefahren): 70 ml. Größe: ø50×60 mm 
Bedruckung: E1, RE1(6), P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €

Norge AP807908
Kleiner 30 ml Flachmann aus Metall mit 
Karabinerhaken. Größe: 58×42×12 mm 
Bedruckung: E1, RE1(6), P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €	 2,30 €

Gravning AP845183-10
Flachmann aus Edelstahl mit schwarzer 
Lackierung. Füllmenge: 200 ml. 
Größe: 92×122×22 mm Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Amundsen AP804204
Flachmann aus Edelstahl, Füllmenge: 200 ml. 
Größe: 90×125×20 mm Bedruckung: E2, 
RE2(6), P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Shackleton AP845180
Flachmann aus Edelstahl mit 2 Trinkbechern und einem 
Trichter. Füllmenge: 230 ml. Verpackt in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 167×188×42 mm Bedruckung: E2, 
RE2(6), P3(1), C2(8)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,16 €	 11,73 €	 11,32 €	 10,92 €
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Borester AP846002
Edelstahl-Flachmann mit Bambusmantel. 
Füllmenge: 175 ml. Größe: 95×110×22 mm 
Bedruckung: E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Forester AP811112
Flachmann aus Edelstahl mit Holzmantel. 
Füllmenge: 170 ml. Größe: 90×110×21 mm 
Bedruckung: E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €
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Beginnen mit einem selbstbewussten Schritt! Egal, 
ob Menschen ins Einkaufszentrum gehen, das 
tägliche Training absolvieren oder ein schönes 
Picknick im Park machen, eine Einkaufstasche, ein 
Rucksack oder eine Kühltasche werden ihr Begleiter 
sein. Stelle ihnen farbenfrohe oder nachhaltige 
Taschen und Reiseaccessoires zur Verfügung, um 
sicherzustellen, dass die Marke an öffentlichen Orten 
wahrnehmbar ist.
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Fertote Plus AP800021-00
Wiederverwendbare Einkaufstasche 
aus Fairtrade-Baumwolle mit Zwickel 
und langen Henkeln. Material: 100% 
Fairtrade-Baumwolle, 180 g/m². Mit 
Fairtrade-Label. Größe: 380×420×120 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,34 €	 3,22 €	 3,11 €	 3,00 €

Fertote AP800020-00
Wiederverwendbare Einkaufstasche aus Fairtrade-Baumwolle mit langen 
Henkeln. Material: 100 % Fairtrade-Baumwolle, 180 g/m². Mit Fairtrade-
Label. Größe: 380×420 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

180 g/m2

140 g/m2

102 103

BAGS AND TRAVEL



Congish AP721569
Wiederverwendbare Einkaufstasche aus 
100% recycelter Baumwolle (120g/m²) mit 
langen Henkeln. Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €

Recote AP722387
Wiederverwendbare Baumwolltasche aus 
recycleter Baumwolle mit langen Henkeln. 
Material: 100% recyclete Baumwolle 
(140 g/m²). Mit Label recycelte Baumwolle. 
Größe: 380×420 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Recote Plus AP733870
Einkaufstasche mit Seitenfalte aus recycelter 
Baumwolle und langen Henkeln. Material: 100 
% recycelte Baumwolle, 140 g/m². MIt Label 
Recycelte Baumwolle. Größe: 380×420×80 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €
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Colote AP731735
Farbige Baumwolltasche mit langen Henkeln. Material:  
100 % Baumwolle, 100 g/m². Größe: 357×402 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €

Konti AP733871
Zweifarbige Einkaufstasche aus recycelter 
Baumwolle und langen Henkeln. Material: 100 
% recycelte Baumwolle, 120 g/m². MIt Label 
Recycelte Baumwolle. Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Katote AP722764
Farbige Baumwolltasche mit langen Henkeln. Material: 100% Baumwolle, 
180 g/m². Größe: 360×400 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €
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Colote Plus AP721145
Farbige Einkaufstasche mit langen Henkeln. 
Material: 100% Baumwolle, 140 g/m². 
Größe: 360×400 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €	 1,33 €
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Togox 180 AP722214-00
Wiederverwendbare Einkaufstasche 
aus 100% organischer 
Baumwolle (180g/m²) mit langen 
Henkeln. Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

Togox 140 AP722386-00
Einkaufstasche aus organischer 
Baumwolle mit langen Henkeln. Material: 
100% organische Baumwolle, 140g/m². 
Größe: 380×420 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,02 €	 1,95 €	 1,88 €	 1,81 €

Borough AP722213
Einkaufstasche aus Bio-Baumwolle mit langen Henkeln. Material: 100 % Bio-
Baumwolle, 140 g/m². Größe: 380×420 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €
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CD Tote CD80064  

Größe: 380×420 mm

Togox 120 AP721570-00
Wiederverwendbare Einkaufstasche aus 
100% organischer Baumwolle (120g/m²) 
mit langen Henkeln. Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

CD Tote II CD80065  

Größe: 380×420×100 mm

Togobax AP721571-00
Faltbare Einkaufstasche aus 100% 
organischer Baumwolle (120g/m²) mit 
langen Henkeln. Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Individuelle Einkaufstasche aus 
Baumwolle mit langem Henkel. 
Mit oder ohne Zwickel.

SONDEREINFÄRBUNG NACH PANTONE

MATERIALSTÄRKE: 140 G/M², 180 G/M² ODER 280 G/M²

VOLLFARBIGER DRUCK AUF DER GESAMTEN 
OBERFLÄCHE

OPTIONEN FÜR DIE GRUNDFARBE:

30-35-Tage

15-Tage

60-Tage

120 g/m2120 g/m2
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Sativy AP722211
Einkaufstasche aus Hanf mit langen 
Tragegriffen. Material: 100 % Hanf, 
200 g/m². Größe: 370×410 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Jukote AP721144
Einkaufstasche aus Jute und 
Baumwolle mit langen Henkeln, 
120 g/m². Größe: 370×410 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,99 €	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €

Shorty AP806609-00
Recycling-Baumwolltasche mit kurzen 
Henkeln (350 mm). 100% Baumwolle, 
105 g/m². Größe: 370×410 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Baloky AP721146
Faltbare Baumwolltasche. Material: 
100% Baumwolle, 105 g/m². 
Größe: 370×410 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €
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Longish 280 AP722763 
Größe: 370×410 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Longish 240 AP722212-00 
Größe: 370×410 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Longish 180 AP721088 
Größe: 370×410 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €

Longish 140 AP721087 
Größe: 370×410 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Longish 105 AP806610-00
Baumwolltasche mit langen Henkeln. 
Material: 100% Baumwolle, 105 g/m². 
Größe: 370×410 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €

105 g/m2 140 g/m2

180 g/m2

240 g/m2

280 g/m2
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Restry S AP722522
Geschenkbeutel aus recycelter Baumwolle 
mit Kordelzugverschluss. Mit Lable recycelte 
Baumwolle. Material: 100 % recycelte 
Baumwolle, 120 g/m². Größe: 100×140 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Costry S AP721525
Wiederverwendbarer Obst-/Gemüsebeutel 
aus Baumwolle mit Zugkordel. Material: 100% 
Baumwolle (105g/m²). Größe: 150×210 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Restry M AP722222
Wiederverwendbarer Obst-/Gemüsebeutel aus 
recycelter Baumwolle mit Kordelverschluss, 
Material 100 % recycelte Baumwolle, 120 g/m². 
Größe: 150×210 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €

Costry M AP721526
Wiederverwendbarer Obst-/Gemüsebeutel 
aus Baumwolle mit Zugkordel. Material: 100% 
Baumwolle (105g/m²). Größe: 250×300 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Restry L AP722223
Wiederverwendbarer Obst-/Gemüsebeutel aus 
recycelter Baumwolle mit Kordelverschluss, 
Material 100 % recycelte Baumwolle, 120 g/m². 
Größe: 250×300 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Costry L AP722221-00
Wiederverwendbarer Obst-/Gemüsebeutel 
aus Baumwolle mit Zugkordel. Material: 100% 
Baumwolle (105g/m²). Größe: 300×450 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €
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SuboProduce AP718550
Individueller Obst-/Gemüsebeutel aus 
Polyester, mit Netz auf der Vorderseite 
und Zugkordelverschluss. Der Preis ist 
inkl. vollflächigem Sublimationsdruck auf 
der Rückseite. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 290×330×5mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

EcoShop AP806611-00
Wiederverwendbarer Obst-/
Gemüsebeutel aus Baumwolle (95g/m²) 
mit Polyesternetz auf der Vorderseite und 
Zugkordelverschluss. Größe: 290×320 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

SuboGift S AP716668
Individuell gestalteter kleiner Geschenkbeutel mit 
Kordelzug und farbiger Schnur. Größe: 100×135 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

SuboGift M AP716669
Individuell gestalteter mittelgroßer Kordelzug-
Geschenkbeutel mit farbiger Schnur. 
Größe: 150×200 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

SuboGift L AP716670
Individuell gestalteter großer Geschenkbeutel mit 
Kordelzug und farbiger Schnur. Größe: 250×300 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Mit den individuellen Kordelzug-Taschen SuboGift aus Polyester, 
die in 3 verschiedenen Größen erhältlich sind, ist der Werbeerfolg 
vorprogrammiert.

SUBOGIFT
-01 -02 -05 -06 -07 -10
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Argent AP781833-00
Jute-Strandtasche mit farbig 
abgestimmten Henkeln und 
Seitentasche. Größe: 350×480×150 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €

Pantai AP781832
Laminierte Strandtasche aus Jute mit 
Baumwollgriffen und Fronttasche. 
Größe: 445×350×150 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Lanikai AP733857
Strandtasche aus Baumwolle 
mit farbigen Henkeln. 
280 g/m². Größe: 380×530×170 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,45 €	 7,19 €	 6,94 €	 6,70 €

Bondi AP721608
Einkaufstasche mit langen Henkeln. 
Material Jute und Baumwolle, 
laminiert. Größe: 390×315×160 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,61 €	 4,45 €	 4,29 €	 4,14 €

Paralia AP722216
Farbige Strandtasche mit langen Henkeln. 
Material: Laminierte Jute und laminierte 
Baumwolle. Größe: 350×480×150 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €
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Balandra AP721886
Jute-Seesack mit Baumwolltasche und Kordelzugverschluss. 
Größe: ø230×450 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,76 €	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €

Entalu AP733856
Zweifarbige Strandtasche aus Jute und Baumwolle 
mit geflochteten Kordelgriffen. 280 g/m². 
Größe: 340×500×175 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

FALLEN SIE AUF AM STRAND

-06A -09

280 g/m2
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Boutique AP718506
Papier-Einkaufstasche mit Henkel, 80 g/m². 
Größe: 320×400×120 mm Bedruckung: S1(3), TB(8), DTB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €

Market AP718509
Papier-Einkaufstasche mit Henkel, 90 g/m². 
Größe: 220×360×100 mm Bedruckung: S1(3), TB(8), DTB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €

Mall AP719611
Papier-Einkaufstasche mit farbigen, gedrehten Tragekordeln, 
100 g/m². Größe: 360×410×120 mm Bedruckung: S1(3), TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Store AP719612
Papier-Einkaufstasche mit gedrehten Tragekordeln. 
Größe: 240×310×100 mm Bedruckung: S1(3), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

-01 -09

-01
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-06V -07 -09 -10 -77

-07 -09 -10 -77

-02 -03 -05 -06

-09

AP719612-01;-09

AP719611-01;-09

260×350×120 mm

320×410×120 mm

Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+

Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €
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CREASHOP

CreaShop L AP718102
320×420×120 mm

CreaShop M AP718101
240×350×100 mm

CreaShop S AP718100
160×230×80 mm

CreaShop H AP718103
350×250×100 mm

CreaShop W AP718104
130×390×90 mm

Individuell gestaltete Papiertragetaschen in 5 Größen, mit vollfarbigem 
Offsetdruck. Mit Polypropylengriffen in 6 Farben und verschiedenen 
exklusiven Veredelungsoptionen. 200 g/m² beschichtetes 
Kunstdruckpapier mit Hochglanzlaminierung oder 160 g/m² weißes 
Kraftpapier ohne Laminierung. MOQ: 500 Stück.

KONTAKTIEREN SIE UNS FÜR WEITERE 
INFORMATIONEN. 
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SuboShop Plus A AP716730
Individuelle Einkaufstasche aus 600D RPET-
Polyester mit langen Henkeln. Größe: 360×380 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,20 €	 12,74 €	 12,29 €	 11,86 €

SuboShop Playa Zip AP716665
Individuelle Strandtasche mit Reißverschluss 
aus 600D RPET-Polyester und langen 
Henkeln. Größe: 550×350×200 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,53 €	 14,99 €	 14,47 €	 13,96 €

SuboShop Plus B AP716731
Individuelle Einkaufstasche aus 600D RPET-
Polyester mit Seitenfalte und langen Henkeln. 
Größe: 340×290×145 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,79 €	 15,24 €	 14,71 €	 14,20 €

SuboShop Fold RPET AP718699
Individuelle, faltbare Einkaufstasche 
aus 190T RPET Polyester. 
Größe: 360×560×3 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,01 €	 14,48 €	 13,97 €	 13,48 €

SuboShop Fold II AP716747
Individuelle, faltbare Einkaufstasche 
aus 190T RPET-Polyester. Mit 
vollflächigem Sublimationsdruck und 
RPET-Label. Größe: 380×470×10 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,75 €	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €

-01 -10

Erstellen Sie Ihre individuelle SuboShop-Tasche, indem Sie aus 5 verschiedenen Versionen 
wählen. Alle SuboShop-Produkte können mit vollflächig im Sublimationsdruck bedruckten 
Motiven individuell gestaltet werden.SUBOSHOP
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Loffel AP722320-77
Einkaufstasche aus RPET Filz mit 
langen Henkeln, Bodenfalte und 
RPET-Label. Größe: 310×420×115 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

CreaFelt Shop C AP716684
Individuelle Einkaufstasche aus RPET-
Filz mit vollfarbig bedrucktem Einsatz. 
Mit kurzen Henkeln, Bodenfalte. Mit 
RPET-Label. Der Preis ist inkl. dem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 320×420×110 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,15 €	 18,48 €	 17,83 €	 17,21 €

CreaFelt Shop B AP716519
Individuelle Einkaufstasche aus 
RPET Filz mit vollfarbig bedruckten 
Seitenfalten, kurzen Henkeln und 
RPET-Label. Der Preis ist inkl. dem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
25 Stk. Größe: 350×350×180 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,48 €	 20,73 €	 20,00 €	 19,30 €

Shoffel AP722322-77
Einkaufstasche aus RPET Filz mit 
extra-langen Henkeln, Bodenfalte und 
RPET-Label. Größe: 400×420×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,18 €	 3,07 €	 2,96 €	 2,86 €

CreaFelt Shop D AP716685
Individuelle Einkaufstasche aus RPET-Filz, 
vollfarbig bedruckt auf der Vorder- und 
Rückseite. Mit gestanzten Griffen, Zwickel. 
Mit RPET-Label. Der Preis ist inkl. dem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 270×360×180 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,67 €	 18,98 €	 18,32 €	 17,68 €

CreaFelt Shop A AP716518
Individuelle Einkaufstasche aus RPET Filz 
mir vollfarbig bedruckter Vordertasche, 
kurzen Henkeln, Bodenfalte und 
RPET-Label. Der Preis ist inkl. dem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
25 Stk. Größe: 400×475×90 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,89 €	 18,23 €	 17,59 €	 16,97 €
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Rezzin AP809529
Einkaufstasche aus RPET Non-Woven mit langen Henkeln, 70 g/m². Mit RPET-
Label. Größe: 360×400 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Rester AP809534
Einkaufstasche aus RPET Non-Woven mit gestanzten Henkeln, 70 g/m². Mit 
RPET-Label. Größe: 340×430 mm Bedruckung: TA(8), DTA(FC), S1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Guzzin AP808251
RPET-Einkaufstasche mit Seitenfalte und langen Griffen, 80 g/m². Mit 
RPET-Label. Größe: 450×320×160 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €
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Laster AP721434
Ökologische Einkaufstasche aus RPET, 
Oberfläche laminiert. 105 g/m². Mit 
RPET-Label. Größe: 420×350×150 mm 
Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €

Quzzin AP722760
Einkaufstasche aus RPET Non-Woven 
(70 g/m²) mit mittellangen Henkeln 
und RPET Label. Größe: 380×350 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Squber AP721577
Faltbare Einkaufstasche aus 
recyceltem PET. Größe: 450×385 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,71 €	 1,65 €	 1,59 €	 1,53 €

Berber AP809528
Faltbare Einkaufstasche mit langen Henkeln. Material: 190T RPET-Polyester. 
Mit RPET-Label. Größe: 380×420 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

MIT RPET-EINKAUFSTASCHEN WIRD IHR LOGO WEIT ÜBER DIE 
KASSENSCHLANGE HINAUS GETRAGEN. SIE SIND IDEAL FÜR 
WERBEAKTIONEN IM EINZELHANDEL UND UMWELTBEWUSSTE 
WERBEGESCHENKE UND VERWANDELN ALLTÄGLICHE 
BESORGUNGEN IN WIRKUNGSVOLLE MARKETINGMOMENTE - 
DABEI TRAGEN SIE GLEICHZEITIG ZUM GRÜNEREN PLANETEN BEI.

FINDEN SIE EINE VERWENDUNG FÜR PLASTIKMÜLL 
IN RPET-BEUTELN
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Baltox AP721147
Farbige, faltbare Einkaufstasche aus 
190T Polyester. Größe: 380×400 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €	 1,33 €

Dekrox AP731279
Biologisch abbaubare Einkaufstasche 
aus PP Woven (120 g/m²) mit 
Druckknopf. Größe: 375×380×120 mm 
Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Sortex AP741237
Recycling-Mülltüten, 3-teilig, in 
3 Farben. Material: Non-Woven, 
laminiert. Größe: 690×450×230 mm 
Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Frutox AP791086
Faltbare Einkaufstasche, gefaltet in Form 
einer Frucht, Material: 190T Polyester. 
Größe: 380×400 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Duttak AP781439
Strapazierfähige, laminierte Non-Woven 
Einkaufstasche. Größe: 300×340×120 mm 
Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Metalot AP721021
Laminierte Einkaufstasche aus Non-
Woven in Metallic-Farbe mit kurzen 
Henkeln. Größe: 440×450 mm 
Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €
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Mizzen AP731631
Non-woven Tasche, 70 g/m². 
Größe: 340×430 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC), S1(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €

Wozzin AP741572
Non-Woven Einkaufstasche mit verschweißten Nähten 
und langen Henkeln, 70 g/m². Größe: 360×400 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €

Lamitox AP731734
Non-woven Einkaufstasche mit langen 
Henkeln, 90 g/m². Größe: 400×320×110 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Bittak AP781247
Non-Woven Einkaufstasche 
mit langen Henkeln, 
70 g/m². Größe: 320×420×150 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €
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CreaFelt Coolgrab AP716769
Individuelle RPET-Filz-Kühltasche mit 
Reißverschluss, Aluminiumpolsterung 
und vollfarbig bedruckter Vordertasche. 
Mit gestanzten Griffen. Mit RPET-
Label. Der Preis beinhaltet den 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
25 Stk. Größe: 310×270×145 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,86 €	 17,23 €	 16,63 €	 16,05 €

CreaCool Aqua AP716827
Individuelle, flaschenförmige Kühltasche mit 
Reißverschluss aus 600D RPET-Polyester, 
ausgestattet mit Aluminium-Polsterung 
und verstellbarem Schultergurt. Perfekt 
für eine 1,5-Liter-Flasche. Mit vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mit RPET-Label. 
Mindestmenge: 25 Stk. Größe: ø110×330 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,86 €	 17,23 €	 16,63 €	 16,05 €

CreaCool 6 AP716469
Individuelle Kühltasche mit Reißverschluss mit 
Aluminiumpolsterung für 6 Stück 0,33 L Dosen. 
Material: 600D RPET Polyester. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck und RPET-Label. Mindestmenge: 25 
Stk Größe: 235×155×165 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,22 €	 20,48 €	 19,76 €	 19,07 €

CreaCool Draw Kids AP716833
Individuelle Kühltasche für Kinder mit Kordelzug, 
hergestellt aus 600D RPET-Polyester mit Aluminium-
Polsterung. Mit vollflächigem Sublimationsdruck. Mit 
RPET-Label. Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 300×315 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

CreaCool Draw AP716832
Individuelle Kühltasche mit Kordelzug, hergestellt aus 600D 
RPET-Polyester mit Aluminium-Polsterung. Mit vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mit RPET-Label. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 370×400 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,46 €	 12,99 €	 12,54 €	 12,10 €
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Nunat AP781290
Turnbeutel mit Zugkordel mit Isolierfolie 
aus Aluminium. Material: 210T Polyester. 
Größe: 320×420 mm Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Fridrate AP809430
Kühltasche aus Non-Woven mit Reißverschluss 
und einer Innenbeschichtung aus geschäumter 
Thermofolie. Für 6 Getränkedosen (0,33 l) oder 
3 Flaschen (0,5 l). Größe: 200×240×90 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Frezblock AP800023
Wiederverwendbarer Kühl-Akku 
aus PE-Kunststoff für Kühltaschen. 
Größe: 100×150×20 mm 
Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €

Ortit AP731486
Kühltasche aus PVC mit 
Reißverschluss und Wärmeisolierung 
für 6 Getränkedosen (0,33l). 
Größe: 210×150×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Kiatak AP733737
Kühltasche aus Polyester mit Reißverschlussfächern, 
Aluminiumpolsterung und Schultergurt. Für 
6 Dosen á 0,33 L. Material: 210D Polyester. 
Größe: 220×175×150 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

AUCH ZUM FRISCHHALTEN VON LEBENSMITTELN UND EINER MARKE
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Davis AP721991
Reißverschluss-Kühltasche aus 
laminiertem Recyclingpapier 
mit Aluminiumbeschichtung 
und Vordertasche - ideal für 
die Bedruckung. Passend 
für 6 Getränkedosen (0,33 l). 
Größe: 210×150×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,02 €	 1,95 €	 1,88 €	 1,81 €

Casey AP721472
Reißverschluss-Kühltasche aus 
laminiertem Recyclingpapier mit 
Aluminiumbeschichtung und kurzen 
Henkeln. Größe: 330×430×140 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €

Dumont AP722217
Kühltasche mit Aluminiumpolsterung 
und Reißverschlussfach. Material: 
100 % Baumwolle und laminierte 
Jute. Größe: 330×430×140 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,02 €	 7,74 €	 7,47 €	 7,21 €

Concordia AP721989
Reißverschluss-Kühltasche aus 
laminierter Jute und Baumwolle 
mit Aluminiumbeschichtung. 
Mit Vordertasche, ideal für die 
Bedruckung. Größe: 210×230×160 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €	 6,40 €
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Arsuk AP722351-77
Kühlrucksack aus RPET mit Hauptfach mit 
Reißverschluss und PEVA-Polsterung, seitlichen 
Netztaschen und gepolsterten Schultergurten. 
Mit RPET-Label. Material: 600D RPET-Polyester. 
Größe: 210×380×170 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 29,76 €	 28,72 €	 27,71 €	 26,74 €

Chillex AP808132-77
RPET-Kühlrucksack mit Aluminiumpolsterung, 
Netzseitentasche, Reißverschlusshauptfach 
und Vordertasche. Material: 600D 
RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 280×400×120 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,70 €	 9,36 €	 9,03 €	 8,71 €

Chilltop AP808276
Rolltop RPET-Kühlrucksack mit gepolstertem PEVA-Kühlfach mit Reißverschluss 
für die Lunchbox. Hauptfach mit Schnallenverschluss, Vordertasche mit 
Reißverschluss, mit seitlichen Netztaschen und gepolsterten Schulterriemen. 
Material: 600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 300×620×130 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,41 €	 18,73 €	 18,07 €	 17,44 €

Frezen AP808130-77
RPET Kühl-Rucksack mit Reißverschluss-
Hauptfach, einer Fronttasche und 
Netzseitentasche, REVA-Polsterung. Material: 
300D RPET Polyester mit RPET-Label. 
Größe: 240×320×155 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,13 €	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €

-10

-77

Blacol AP808277
Kühltasche mit Reißverschluss aus RPET mit PU-
beschichteten Applikationen und PEVA-Polsterung. 
Mit Tragegriff, verstellbarem Schultergurt und kleiner 
Vordertasche. Material: 600D RPET-Polyester. Mit  RPET-Label. 
Größe: 230×260×140 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

-06 -10 -77
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Igaliku AP722225
Kühltasche mit Reißverschluss aus RPET mit 
Aluminiumpolsterung, für 6 Dosen 0,33 L. Mit 
Fronttasche und verstellbarem Schultergurt. 
Material: 600D RPET Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 250×150×150 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

Narsaq AP722010
RPET Kühltasche mit PEVA-Polsterung, 
Reißverschlussfächern, Henkel mit Klettverschluss 
und verstellbarem Schultergurt. Material: 600D RPET 
Polyester (mit RPET-Label). Größe: 310×245×200 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,72 €	 13,24 €	 12,78 €	 12,33 €

Paamiu AP722769
Kühltasche aus 600D RPET Polyester mit 
PEVA-Polsterung, 2 Reißverschluss-Fächern, 
einstellbarem Schultergurt und RPET-Label. 
Größe: 300×240×195 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,93 €	 8,62 €	 8,32 €	 8,03 €

Asivik AP733731
Kühltasche aus RPET-Polyester mit 
Reißverschlussfach, Aluminiumpolsterung 
und Henkeln. Material: 600D RPET-Polyester. 
Mit RPET-Labeln. Größe: 230×205×160 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €

Cubocol AP808283
Faltbare Kühltasche mit Reißverschluss aus weichem, recyceltem PU-
Leder mit Aluminiumpolsterung und Vordertasche mit Reißverschluss. 
Mit seitlichen Schnallen, Griffen und verstellbarem Schultergurt. Die 
Tasche kann zur einfachen Aufbewahrung flach zusammengefaltet oder 
während des Gebrauchs mit den seitlichen Schnallen in Form gehalten 
werden. Größe: 270×220×220 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,97 €	 13,48 €	 13,01 €	 12,55 €
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RecoTote AP808281-77
Einkaufs-Kühltasche aus RPET-Filz mit Aluminium-Polsterung. Mit 
Klettverschluss, Reißverschlusstasche vorne und langen Griffen. Mit 
RPET-Label. Größe: 400×400×110 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €

Inuit AP808166
RPET-Kühltasche mit Aluminium-Polsterung. Mit 
2 Reißverschlussfächern, kleiner Fronttasche und 
verstellbarem Schultergurt. Material: 600D RPET-
Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 250×340×190 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

-01 -02 -03 -05 -06A -06V -07 -10

RecoBack AP808279-77
Kühlrucksack aus RPET-Filz mit PEVA-Polsterung. Mit 
gepolsterten Schultergurten, Hauptfach mit Reißverschluss 
und Fronttasche. Mit RPET-Label. Größe: 245×400×120 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,02 €	 7,74 €	 7,47 €	 7,21 €
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Cocox AP721566-00
Turnbeutel aus Baumwolle 
(145g/m²) und natürlichem 
Kork. Größe: 380×410 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

Jucox AP721238
Turnbeutel aus Jute in 
Kombination mit Baumwolle 
(120g/m²) mit geflochtenen 
Kordeln. Größe: 340×430 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,23 €	 2,15 €	 2,07 €	 2,00 €

Darbik AP721572-00
Turnbeutel aus 100% organischer Baumwolle (120g/m²). 
Größe: 380×420 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Ferdraw AP800019-00
Fairtrade Baumwollbeutel mit Kordelzug. 
Matrial: 100 % Fairtrade-Baumwolle, 
180 g/m². Mit Fairtrade-Label. 
Größe: 370×410 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Dravis AP731903
Turnbeutel aus Baumwolle. Material: 100% Baumwolle (100 g/m²). 
Größe: 370×410 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €

100 g/m2

180 g/m2

120 g/m2

120 g/m2
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Kassy AP731218
Turnbeutel mit Zugkordel, 100% Baumwolle. 
Größe: 340×410 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Koreby AP721610
Turnbeutel aus 100% recycelter Baumwolle (120 g/m²). 
Größe: 380×420 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,89 €	 1,82 €	 1,76 €	 1,70 €

Holbery AP721896
Turnbeutel aus recycelter Baumwolle mit dicken geflochtenen Kordeln und 
langen Griffen. Auch verwenbar als Einkaufstasche. Material: 100% recycelte 
Baumwolle (140 g/m²). Größe: 380×420 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €
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Redraw AP721547
Turnbeutel aus RPET mit verstärkten Ecken. 
Mit RPET-Label. Größe: 340×420 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €

Pudrow AP808282
RPET-Kordelzugtasche mit PU-beschichteter 
Vorderseite und Vordertasche mit Reißverschluss. 
Material: PU-beschichtetes 600D RPET-
Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 330×420 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,86 €	 3,72 €	 3,59 €	 3,46 €

Duodraw AP808285
Hochwertiger RPET-Kordelzugbeutel mit 
Reißverschluss-Schuhfach, seitlichen Mesh-
Einsätzen und breiten Trägern. Material: PU-
beschichtetes 600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 320×470×180 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €

Jock AP806607
Turnbeutel mit Zugkordel, Material: 190T Polyester. 
Größe: 350×410 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €
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Pully AP809442
Turnbeutel aus Non-Woven mit 
Zugkordel. Größe: 360×420 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Coprus AP741778
Turnbeutel mit Reißverschluss-Seitentasche und 
Kopfhörer-Kabelausgang. Material: 210D Polyester. 
Größe: 345×450 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €

Druuk AP731653
Kordelzugbeutel aus 210T-Polyester mit verstärkten 
Ecken aus PU-Leder. Größe: 330×417 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Miruk AP781209
Turnbeutel mit Zugkordel 
für Kinder. Material: 210D 
Polyester. Größe: 270×320 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €
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CreaDraw Ocean AP716711
Individueller Matchsack aus 600D RPET-Polyester. 
Größe: ø180×350 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,70 €	 19,98 €	 19,28 €	 18,61 €

CreaDraw Circle AP716782
Maßgefertigter, kugelförmiger 190T RPET-
Polyesterbeutel mit Kordelzug. Größe: ø400×3 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,35 €	 9,99 €	 9,64 €	 9,30 €

CreaDraw Supreme AP716548
Individueller Turnbeutel aus 600D RPET-Polyester 
mit verstärkten Ecken aus Kunstleder und dicken, 
farblich abgestimmten Kordeln. Größe: 370×425 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,10 €	 13,61 €	 13,13 €	 12,67 €

CreaDraw Plus RPET AP716429
Individueller Turnbeutel aus 190T RPET-Polyester mit 
verstärkten Ecken aus Kunstleder. Größe: 370×425 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €	 9,89 €

CreaDraw RPET AP718694
Individueller Turnbeutel aus 190T 
RPET-Polyester. Größe: 370×425 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,67 €	 8,37 €	 8,08 €	 7,80 €

CreaDraw T RPET AP716628
Individueller Beutel in T-Shirt-Form aus 
190T RPET-Polyester mit Kordelzug. 
Größe: 610×460 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,97 €	 13,48 €	 13,01 €	 12,55 €

Erstellen Sie Ihre individuelle CreaDraw RPET-Kordelzugtasche, indem Sie aus 6 verschiedenen Versionen mit vollflächig im Sublimationsdruck 
bedruckten Grafiken wählen.

CREADRAW
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KORDELFARBE WÄHLEN:
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SuboBag Back AP716739
Individueller RPET-Rucksack mit Hauptfach und 
Vortasche mit Reißverschluss, gepolstertem 
Rücken und Schultergurten. Mit vollflächigem 
Sublimationsdruck. Material: 600D RPET-Polyester. 
Mit RPET-Label. Mindestbestellmenge: 25 Stück. 
Größe: 330×450×100 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 34,93 €	 33,71 €	 32,53 €	 31,39 €

SuboBag Slimback AP716831
Indivdueller schlanker RPET-Rucksack mit Laptop-
Fach (15") mit Reißverschluss. Mit vollflächigem 
Sublimationsdruck. Material: 600D RPET-
Polyester. Mit RPET-Label. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 300×390×100 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 27,17 €	 26,22 €	 25,30 €	 24,41 €

SuboBag Back Mini AP716773
Individueller RPET-Mini-Rucksack mit Hauptfach 
mit Reißverschluss und Vordertasche mit 
Druckknopfverschluss. Mit vollflächigem 
Sublimationsdruck. 600D RPET-Polyester 
mit RPET-Label. Mindestmenge: 25 Stück. 
Größe: 220×290×40 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 24,58 €	 23,72 €	 22,89 €	 22,09 €

SuboBag Folback AP716834
Individueller, faltbarer RPET-Rucksack mit 
Reißverschluss-Hauptfach und Reißverschluss-
Vortasche. Mit vollflächigem Sublimationsdruck. 
Material: 190T RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 300×420×120 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 22,00 €	 21,23 €	 20,49 €	 19,77 €

CreaBack AP716636
Individuelle Rucksackhülle aus 190T RPET Polyester 
mit Elastikband und RPET-Label, geeignet für 
Rucksäcke von 10-20 l. Der Preis ist inkl. volflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 550×770 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,35 €	 9,99 €	 9,64 €	 9,30 €

SuboBag Picoback AP716867
Individueller RPET-Mini-Rucksack mit 
Reißverschlussfach. Mit vollflächigem 
Sublimationsdruck. Material: 600D RPET-
Polyester. Mit RPET-Label. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 240×400×120 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,60 €	 16,98 €	 16,39 €	 15,82 €
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Reback AP808139
RPET-Rolltop-Rucksack mit Schnallenverschluss, 
Laptopfach (14") und Reißverschluss-Fronttasche. 
Mit gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
Material: 600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 270×440×160 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,96 €	 9,61 €	 9,27 €	 8,95 €

Harriot AP733990
RPET-Rucksack mit Reißverschlussfach, 
Vordertasche, seitliche Netztaschen, 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
Material: 600D RPET-Polyester. Mit 
RPET-Label. Größe: 300×450×140 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,02 €	 7,74 €	 7,47 €	 7,21 €

Arkas AP733989
RPET-Rucksack mit Reißverschlussfach, 
Vordertasche, seitliche Netztaschen, 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
Material: 300D RPET-Polyester. Mit 
RPET-Label. Größe: 300×400×180 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,60 €	 6,37 €	 6,15 €	 5,93 €

Nexus AP741567
Rucksack mit gepolsterter Rückenpartie 
und gepolsterten Tragegurten und 
Reißverschlusstasche. Material: 600D 
Polyester. Größe: 325×430×235 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

Tengri AP721149
Wasserfester Rucksack mit 
mehreren Reißverschlussfächern 
und gepolstertem Rücken und 
Schultergurten. Größe: 320×480×280 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,86 €	 17,23 €	 16,63 €	 16,05 €
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Atlantis AP761069
Rucksack mit Reißverschlusstasche, 
gepolsterter Rückenpartie und gepolsterten 
Tragegurten. Material: 600D Polyester. 
Größe: 280×380×120 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Saturn AP791845
Rucksack aus 600D Polyester mit 
verstellbaren Schultergurten. Mit Netz-
Seitentaschen und Reißverschlussfächern. 
Größe: 300×400×160 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Pegasus AP781152
Rucksack mit gepolsterter Rückenpartie, 
einstellbaren Tragegurten und 
Reißverschlusstasche. Material: 600D 
Polyester. Größe: 230×400×120 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €
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Pullex AP808304
Wasserdichter, weicher Rolltop-
Rucksack aus recyceltem PU-Leder 
mit Schnallenverschluss, Vordertasche 
mit Reißverschluss und gepolstertem 
Laptopfach (15"). Mit gepolstertem 
Rücken und Schultergurten. Mit Label 
recyceltes PU. Größe: 275×490×130 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,49 €	 13,98 €	 13,49 €	 13,02 €
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Challenger AP808284
RPET-Rucksack mit Reißverschluss-Hauptfach, Reißverschluss-Vortasche, 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. Material: 600D RPET-Polyester. Mit 
RPET-Label. Größe: 280×380×120 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,71 €	 7,44 €	 7,18 €	 6,93 €

CD Backpack CD80066  

Größe: 280×380×120 mm

CD Backpack RPET CD80078  

Größe: 280×380×120 mm

-00 -06A-02 -07-05 -10-06 -77

Individueller Rucksack mit Reißverschlusstasche vorne, gepolsterten Rücken und 
Schultergurten. Materialoptionen: 600D Polyester oder RPET Polyester.
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Prenson AP808167
RPET-Rucksack mit Reißverschluss-Hauptfach, 2 
Reißverschlusstaschen, Seitentasche und gepolstertem 
Laptopfach (15"). Mit Trolley-Gurt, gepolstertem Rücken 
und Schultergurten. Material: 600D RPET-Polyester. Mit 
RPET-Label. Größe: 300×400×120 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €

Rollex AP808133
Rolltop-Rucksack aus RPET mit Schnallenverschluss, 
gepolstertem Laptopfach (16"), Reißverschlusstasche 
vorne, Seitentaschen, gepolstertem Rücken und 
Schultergurten. Material: 600D RPET-Polyester. 
Mit RPET-Label. Größe: 280×630×125 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,29 €	 11,86 €	 11,44 €	 11,04 €

Kellogg AP808275
RPET-Rucksack mit Doppelfunktion und Dokumententasche 
mit 2 Reißverschlussfächern, Reißverschluss-Vortasche und 
gepolstertem Laptopfach (15"). Mit Anti-Diebstahl-Tasche, 
Trolley-Gurt, gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
Material: 600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 320×460×200 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 32,22 €	 31,09 €	 30,00 €	 28,95 €

Morgan AP722209
Wasserfester Rolltop-Rucksack aus RPET mit 
Seitentasche, Reißverschluss-Vorderfach und 
ergonomischen Rücken und Schultergurten. 
Material: 300D RPET Polyester, mit abtrennbarem 
RPET-Label. Größe: 315×390×145 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,68 €	 12,24 €	 11,81 €	 11,40 €
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Astor AP808129
Wasserdichter Rolltop-Rucksack aus RPET mit 
Schnalle und Klettverschluss, gepolstertem 
Laptop- (16") und Tabletfach (10"), 
Reißverschlusstasche vorne, Seitentaschen, 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
Material: PU beschichtetes 600D RPET-Polyester. 
Mit RPET-Label. Größe: 260×500×180 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,41 €	 18,73 €	 18,07 €	 17,44 €

Ellison AP808082
RPET-Rucksack mit Hauptfach und 
Vordertasche mit Reißverschluss, gepolstertem 
Laptop- (15") und Tablet-Fach (10"), seitlichen 
Schnallenriemen und Taschen, gepolsterten 
Rücken- und Schultergurten. 600D RPET-
Polyester mit markantem RPET-Label. 
Größe: 300×420×120 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,46 €	 12,99 €	 12,54 €	 12,10 €

Carnegie AP808091
Zweifarbiger RPET-Rolltop-Rucksack 
mit Schnallenverschluss, Hauptfach mit 
Reißverschluss, gepolstertem Laptop- (15") 
und Tablet-Fach (10"), Seitentaschen, 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. 300D 
RPET-Polyester mit markantem RPET-Label. 
Größe: 310×450×130 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 22,00 €	 21,23 €	 20,49 €	 19,77 €
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Murdoch AP721900-77
RPET-Rucksack mit Reißverschlussfächern, gepolstertem 
Laptop- (15") und Tabletfach (12"), Trolleygurt, ergonomischem 
Rücken- und Schultergurt. Mit verstecktem Anti-Diebstahl-Fach. 
Material: 600D RPET Polyester. Größe: 350×470×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,17 €	 15,60 €	 15,05 €	 14,52 €

Hopkins AP722207
Rucksack aus RPET mit gepolstertem Laptop- (15") und Tabletfach (12"), 
Reißverschlusstasche Vorderseite, gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
Hauptfach mit Kordelzug und magnetischem Druckknopfverschluss. 
Material: 300D RPET Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 270×420×140 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 22,00 €	 21,23 €	 20,49 €	 19,77 €

Hershey AP721548
Rucksack mit Reißverschlussfächern, gepolstertem 
Laptopfach (15") und Tabletfach (10"), gepolstertem Rücken 
und Schultergurten. Mit eingebautem USB-Anschluss für 
Powerbanks. Material: 600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 310×450×170 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

Melville AP808131
Rucksack aus RPET mit Schnallen- und Kordelzugverschluss, 
Klettverschlusstasche vorne, gepolstertem Laptopfach (16"), gepolstertem 
Rücken und Schultergurten. Material: 300D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 300×410×160 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €
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Harry AP721884-77
RPET-Doppelfunktionsrucksack mit Hauptfach mit Reißverschluss, 
gepolstertem Laptop- (15") und Tabletfach (10"), Seitentaschen, 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. Material: 600D RPET 
Polyester. Größe: 310×450×130 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,77 €	 21,97 €	 21,20 €	 20,46 €

Jacob AP722774
Rucksack aus RNYLON mit Reißverschlussfächern, Netz-
Seitenfächern, gepolstertem Laptopfach (15"), Trolleygurt, 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. Material: 420D 
Recyceltes Nylon mit RNYLON-Label. Größe: 320×420×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,73 €	 17,11 €	 16,51 €	 15,93 €

Young AP722208-10
RPET-Rucksack mit Reißverschlussfächern, Netzseitentaschen, 
elastischen Kordeln an der Vorderseite, gepolstertem Laptop- (15")- 
und Tablet-Fach (12"), gepolstertem Rücken und Schultergurten. Mit 
RPET-Label. Material: 600D RPET-Polyester. Größe: 290×460×160 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,46 €	 12,99 €	 12,54 €	 12,10 €

Getty AP721636
Rucksack mit Reißverschluss-Vordertasche, Netz-
Seitentaschen, gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
Material: 600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 280×380×120 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €
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Ducket AP808170
RPET-Rucksack mit Hauptfach mit Reißverschluss, 2 Vordertaschen 
mit Reißverschluss, Seitentaschen und gepolstertem Fach für Laptop 
(15") und Tablet (10"). Mit gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
600D RPET-Polyester, mit unverwechselbarem RPET-Label. 
Größe: 280×420×120 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €

Stanford AP808136
Wasserdichter RPET-Rucksack mit 2 
Reißverschlussfächern, 2 Reißverschluss-Fronttaschen, 
Seitentaschen und gepolstertem Laptopfach 
(16"). Mit Trolley-Gurt, gepolstertem Rücken und 
Schultergurten. Material: PU-beschichtetes 600D RPET-
Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 300×420×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,08 €	 27,10 €	 26,15 €	 25,23 €
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Kasier AP800586-10
Wasserdichter, erweiterbarer 
RPET-Rucksack mit Reißverschluss-
Hauptfach, Reißverschluss-Vortasche 
und gepolstertem Laptopfach (15"). 
Mit Trolley-Gurt, gepolstertem Rücken 
und Schultergurten. Material: PU-
beschichtetes 600D RPET-Polyester. Mit 
RPET-Label. Größe: 300×450×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,44 €	 19,72 €	 19,03 €	 18,36 €

Bapuba AP800585
Erweiterbarer RPET-Rucksack mit Reißverschluss-Hauptfach, 
Reißverschluss-Vortasche, gepolstertem Laptopfach 
(15") und PU-beschichteter Vorderseite. Mit Trolley-Gurt, 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. Material: 600D 
RPET-Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 300×450×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,41 €	 18,73 €	 18,07 €	 17,44 €
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Silvio AP781712-10
Wasserfester Rucksack mit Reißverschlussfächern, 
gepolsterten Laptop- (15") und Tabletfach 
(10"), gepolsterten Rücken und Schultergurten, 
Kopfhörer-Ausgang und eingebautem USB-
Anschluss für Powerbanks. Material: 600D Polyester. 
Größe: 320×420×150 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

Goldwyn AP781387
Rucksack mit mehreren Reißverschlusstaschen, 
gepolstertem Laptopfach (15"), Rückenpartie 
und Schultergurten. Material: 600D Nylon. 
Größe: 290×410×180 mm  Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,18 €	 19,47 €	 18,79 €	 18,13 €

Oskar AP781385
Rucksack aus Nylon, spritzwasserfest, mit 
mehreren Reißverschlusstaschen. Mit gepolstertem 
Laptopfach (15"), Rückenpartie und Schultergurten. 
Mit eingebautem USB-Verbindungsstück 
für Powerbanks. Größe: 300×470×200 mm  
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 32,35 €	 31,22 €	 30,13 €	 29,08 €

Eaton AP808173
RPET-Rucksack mit Doppelfunktion 
und Dokumententasche mit 
Reißverschlussfach und gepolstertem 
Laptopfach (15"). Mit Trolley-
Gurt, gepolstertem Rücken 
und Schultergurten. Material: 
300D RPET-Polyester. Mit RPET-
Label. Größe: 280×440×95 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,04 €	 15,48 €	 14,94 €	 14,42 €
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Slippu AP808218
Wasserdichter, schlanker RPET-Laptop-
Rucksack mit Reißverschlussfach für den 
Laptop (15") und Reißverschlusstasche 
vorne. Mit gepolstertem Rücken und 
Schultergurten. Material: PU-beschichtetes 
600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 290×390×35 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,68 €	 12,24 €	 11,81 €	 11,40 €

Mellon AP808292
RPET-Rucksack mit Reißverschluss-Hauptfach, 2 Reißverschlusstaschen 
vorne, Seitentaschen und gepolstertem Laptopfach (15"). Mit gepolstertem 
Rücken und Schultergurten. Material: 600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 320×440×180 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €

Doheny AP733472
Wasserabweisender RPET-Rucksack mit 
3 Hauptfächern mit Reißverschluss, 2 
Fronttaschen mit Reißverschluss, Seitentasche 
mit Reißverschluss und versteckter 
Diebstahlschutztasche. Mit gepolstertem 
Laptop- (17") und Schuhfach, gepolstertem 
Rücken und Schultergurten. Mit Trolley-Gurt und 
integriertem USB-Anschluss für Powerbanks. 
300D RPET-Polyester mit markantem 
RPET-Label. Größe: 330×510×200 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 32,35 €	 31,22 €	 30,13 €	 29,08 €
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Huntington AP808299-10
Wasserdichter, weicher Rucksack aus 
recyceltem PU-Leder mit Reißverschluss-
Hauptfach, 2 Vordertaschen mit 
Reißverschluss, Seitentaschen und 
gepolstertem Fach für Laptop (15") 
und Tablet (10"). Mit gepolstertem 
Rücken und Schultergurten. Mit Label 
recyceltes PU. Größe: 290×400×110 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,41 €	 18,73 €	 18,07 €	 17,44 €

Rupert AP741494
Rucksack aus 600D Nylon, mehrere 
Reißverschlusstaschen, Laptopfach (15"), 
Schultergurt. Größe: 325×440×250 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,44 €	 19,72 €	 19,03 €	 18,36 €

Ambrose AP781201
Rucksack mit mehreren Reißverschlussfächern, 
gepolstertem Laptopfach (15") und einstellbaren 
Schultergurten. Material: 600D Polyester. 
Größe: 320×440×180 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €

Kashing AP733984-10
Doppelfunktions-Rucksack und Dokumententasche 
aus PU-Leder mit Reißverschlussfächern, 
gepolstertem Laptop- (17") und Netzfach, 
Trolleygurt, gepolstertem Rücken und 
Schultergurten. Größe: 330×480×160 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 34,16 €	 32,96 €	 31,81 €	 30,70 €
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Walker AP781204
Rucksack mit Reißverschlussfächern, verstellbaren 
Schultergurten, gepolsterter Rückenpartie und Laptopfach 
(15"). Material: 600D Polyester. Größe: 320×400×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €	 9,53 €

Bezos AP810433
Zweifarbiger Rucksack mit mehreren 
Reißverschlussfächern, Organizer-Innenfächer, 
gepolstertem Laptopfach (17"), ergonomischen 
Rücken und Schultergurten, Anti-Diebstahl-
Tasche, Trolleygurt und eingearbeiteter 
USB-Verbindung für Powerbanks. Material: 
400D Polyester. Größe: 310×420×130 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 33,12 €	 31,96 €	 30,84 €	 29,76 €

Elisha AP721326
Anti-Diebstahl Rucksack mit mehreren 
Fächern, gepolstertem Laptop- (15") 
und Tabletfach (12"), gepolstertem 
Rücken und Schultergurten, Trolleygurt 
und eingebauter USB-Verbindung 
für Powerbanks. Material: 300D 
Polyester. Größe: 350×470×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,22 €	 20,48 €	 19,76 €	 19,07 €

-06 -80 -10 -77

-05 -06A -10 -80

146 147

BAGS AND TRAVEL



Werner AP781388
Rucksack mit mehreren Reißverschlusstaschen, 
gepolstertem Laptopfach (15") und Schultergurten. 
Material: 600D Polyester. Größe: 290×460×130 mm  
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,35 €	 20,60 €	 19,88 €	 19,18 €

Masaru AP721637-77
Rucksack mit Reißverschlussfächern, seitlicher Netztasche, 
gepolstertem Laptopfach (15 ") und Tabletfach (10"), gepolstertem 
Rücken und Schultergurten. Mit integriertem USB-Anschluss für 
Powerbanks, Material: 600D Polyester. Größe: 320×420×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €

Branson AP810432-80
Wasserdichter Rucksack mit mehreren Reißverschlussfächern, 
gepolstertem Laptop- (15") und Tabletfach, ergonomischen 
Rücken und Schultergurten, Anti-Diebstahl-Tasche, Trolleygurt 
und eingearbeiteter USB-Verbindung für Powerbanks. 
Matieal: 300D Oxford-Polyester. Größe: 300×420×120 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 34,93 €	 33,71 €	 32,53 €	 31,39 €

Keith AP721153-77
Rucksack mit RFID-Ausleseschutz, mehreren Reißverschlussfächern, 
gepolstertem Laptopfach (15"), gepolstertem Rücken und 
Schultergurten sowie eingebautem USB-Anschluss für 
Powerbanks. Material: 300D Polyester. Größe: 300×430×130 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,94 €	 12,49 €	 12,05 €	 11,63 €
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Feddox AP722402-77
Laptoptasche aus RPET Filz mit Klettverschuss, 
Seitenfach und RPET-Label. Größe: 370×260 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €

Slidox AP722007
RPET Dokumententasche mit einem 
Reißverschlussfach. Material: 600D 
RPET Polyester (mit RPET-Label). 
Größe: 390×270×35 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,86 €	 3,72 €	 3,59 €	 3,46 €

Dossix AP721154-77
Dokumententasche mit RFID-Ausleseschutz, 
gepolstertem Laptop- und Tabletfach (15" & 10"), 
gepolstertem Schultergurt und eingebautem 
USB-Anschluss für Powerbanks. Material: 
300D Polyester. Größe: 380×295×85 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Doppex AP721899-77
RPET-Dokumententasche mit Hauptfach mit 
Reißverschluss, verstellbarem Schultergurt, 
Trolleygurt, gepolstertem Laptop- (15") und 
Tabletfach (10"). Material: 600D RPET Polyester. 
Größe: 370×280×50 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €
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Dopuba AP800584
Wasserdichte, gepolsterte RPET-Dokumenten- 
und Laptoptasche mit Reißverschluss-Hauptfach, 
Reißverschluss-Vortasche und verstellbarem 
Schultergurt. Für Laptops bis zu 15" geeignet. 
Material: PU-beschichtetes 600D-RPET-Polyester. 
Mit RPET-Label. Größe: 395×300×80 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,55 €	 12,11 €	 11,69 €	 11,28 €

Laddex AP722039
Gepolsterter RPET Laptoptasche mit 
Reißverschlussfächern. Passend für Laptops bis 
15". Material: 300D RPET Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 395×290×35 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,42 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €

Dokkux AP791026
Aktentasche mit Reißverschluss und mit 
verstellbarem Schultergurt. Material: 
600D Polyester. Größe: 370×290×90 mm  
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,91 €	 6,67 €	 6,44 €	 6,21 €
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SuboBag Gym AP716735
Individuelle Sporttasche aus 600D RPET-Polyester mit 
Reißverschluss und langen Henkeln. Der Preis ist inklusive 
vollflächigem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 25 Stk. Mit RPET-
Label. Größe: ø200×350 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,35 €	 20,60 €	 19,88 €	 19,18 €

Dorian AP735486
RPET-Sporttasche mit Hauptfächern und Vordertasche mit Reißverschluss, 
verstellbarem Schultergurt. Material: 600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 520×270×250 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Endeavour AP808219-10
Wasserdichte, weiche Sporttasche aus recyceltem PU-Leder, 
die auch als Rucksack verwendet werden kann. Mit Hauptfach 
mit Reißverschluss, gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
Mit RPU-Label. Größe: 540×290×290 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 30,53 €	 29,46 €	 28,43 €	 27,43 €

SuboBag Yoga AP716774
Individuelle Umhängetasche mit 
Reißverschluss aus 600D RPET-Polyester 
mit Yogamatten-Halterriemen und langen 
Griffen. Mit vollflächigem Sublimationsdruck 
und RPET-Label. Mindestmenge: 25 
Stück. Größe: 400×360×100 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Sergio AP761063
Sporttasche mit zusätzlichem Reißverschlussvorfach, verstellbarem 
Schultergurt und Griffe mit Klettverschluss, Material: 600D Polyester. 
Größe: 420×240×200 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,22 €	 9,86 €	 9,51 €	 9,18 €
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Cutler AP721085-77
Sporttasche mit Reißverschluss und Tragergriff. 
Mit eingebautem USB-Verbindungstück 
für Powerbanks. Material: 600D Polyester. 
Größe: 500×300×285 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,01 €	 14,48 €	 13,97 €	 13,48 €

Haney AP808134
RPET Sporttasche mit Reißverschluss-
Hauptfach, Vordertasche und verstellbarem 
Schultergurt. Material: 600D RPET Polyerster 
mit RPET-Label. Größe: 440×250×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

Refelt Travel AP800574-77
Zweifarbige Sporttasche aus RPET Filz mit 
Reißverschluss-Hauptfach und -Fronttasche 
sowie verstellbarem Schultergurt. Inkl. 
RPET-Label. Größe: 500×240×220 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,16 €	 11,73 €	 11,32 €	 10,92 €

Sandow AP722006-77
RPET Sporttasche mit zwei Reißverschlussfächern, 
verstellbarem Schultergurt und dekorativen PVC-
Streifen. Material: 600D RPET Polyester (mit RPET-
Label). Größe: 485×280×275 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €	 9,89 €

Reeves AP721559-77
Sporttasche mit Reißverschlussfach, Netz-Seitenfächern 
und einstellbarem Schultergurt. Material: 600D Polyester. 
Größe: 450×220×210 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €
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CreaWaist Compact AP716710
Individuelle Gürteltasche mit Reißverschlussfach 
und Vordertasche aus 600D RPET-Polyester. 
Der Preis ist inklusive vollfarbigem vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestbestellmenge: 25 
Stk. Mit RPET-Label. Größe: 170×130×70 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,43 €	 15,85 €	 15,30 €	 14,76 €

SuboBag Fiesta AP716830
Individuelle, kompakte Umhängetasche aus 600D RPET-
Polyester mit verstellbarem Schultergurt, Reißverschlussfach und 
Vordertasche. Ideal zum Tragen eines Mobiltelefons oder anderer 
kleiner Wertgegenstände. Mit vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mit RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 115×195×20 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,70 €	 9,36 €	 9,03 €	 8,71 €

CreaWaist A AP716410
Individuelle Gürteltasche mit Reißverschlussfach, 
Material: 600D RPET Polyester. Der Preis ist inkl. 
vollflächigem Sublimationsdruck und RPET-Label. 
Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 250×170×80 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,84 €	 13,36 €	 12,89 €	 12,44 €

CreaWaist RFID AP716458
Individuelle Gürteltasche mit Reißverschlussfach 
und Fach mit RFID-Schutz, Material: 600D RPET 
Polyester. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck 
und RPET-Label. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 250×170×80 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,08 €	 16,48 €	 15,90 €	 15,34 €
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Bumber AP721549
Gürteltasche mit 2 Reißverschlussfächern. 
Material: Ripstop. Größe: 310×115 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Cochel AP722005-77
RPET Gürteltasche mit Reißverschluss-Fach und verstellbarem 
Gurt. Material: 600D RPET Polyester (mit RPET-Label). 
Größe: 270×150 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,16 €	 3,05 €	 2,94 €	 2,84 €

Wappu AP808280
Wasserdichte RPET-Hüfttasche mit 2 Reißverschlussfächern, Netz-
Innentaschen und verstellbarem Gurt. Material: PU-beschichtetes 
600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 210×145×65 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Matsuri AP721156
Gürteltasche aus 600D Polyester mit 
Reißverschluss. Größe: 250×170×80 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Lollap AP733998
RPET-Umhänge-/Gürteltasche mit 
Reißverschlusshauptfach. Material: 600D RPET-
Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 340×170×110 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €
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CreaFelt Back AP716629
Individueller Rolltop-Rucksack aus RPET Filz mit einem Hauptfach, 
vollfarbigem Druck auf der Vordertasche und RPET-Label. Der Preis ist 
inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 320×120×500 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 32,35 €	 31,22 €	 30,13 €	 29,08 €

CreaFelt Docu AP716517
Individuelle Dokumententasche aus RPET Filz mit vollfarbig 
bedruckter Vorderseite, Reißverschlusshauptfach und 
RPET-Label. Der Preis ist inklusive dem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 350×330×25 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 22,00 €	 21,23 €	 20,49 €	 19,77 €

CreaFelt Toteback AP716687
Individuelle 2-in-1-Umhängetasche und Rucksack aus RPET-Filz mit vollfarbig 
bedruckter Vordertasche. Mit langen, in Rucksackgurte umwandelbaren Henkeln, 
Druckknopfverschluss und markantem RPET-Label. Der Preis beinhaltet den 
Sublimationsdruck. Mindestbestellmenge: 50 Stück. Größe: 400×420×70 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,41 €	 18,73 €	 18,07 €	 17,44 €

CreaFelt Laptop AP716516
Individuelle Laptoptasche aus RPET Filz mit vollfarbig bedruckter 
Vordertasche, Klettverschluss und RPET-Label. Passend für Laptops von 
bis zu 15". Der Preis ist inklusive dem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
25 Stk. Größe: 370×260 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,90 €	 11,48 €	 11,08 €	 10,69 €

Die individuellen RPET-Beutel von CreaFelt verwandeln Plastikmüll in 
stilvolle und nachhaltige Formen. Finden Sie aus vielen verschiedenen 
Varianten Ihren Favoriten.

CREAFELT
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CreaFelt Card Plus AP716704
Individuelles Kreditkartenetui mit 2 
Kartenfächern und Klettverschluss aus 
RPET-Filz. Der Preis ist inklusive vollfarbigem 
vollflächigem Sublimationsdruck auf der 
Vorderseite. Mindestbestellmenge: 50 Stk. 
Größe: 65×95×10 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

CreaFelt Money AP716630
Individuelle Geldbörse aus RPET Filz mit vollfarbigen 
Druck auf der Lasche und Rückseite, RPET-Label. Der 
Preis ist inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 114×77 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

CreaFelt Card AP716744
Individuelles Kreditkartenetui mit 3 Kartenfächern aus RPET-Filz. Der Preis ist 
inklusive vollfarbigem vollflächigem Sublimationsdruck auf der Vorderseite. 
Mindestbestellmenge: 50 Stk. Größe: 97×62×7 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €

CreaFelt Tablet AP716656
Individueller Tablethalter aus RPET 
Filz (mit RPET Label) mit einer 
vollfarbig bedruckter Vordertasche.
Passend für Tablets bis zu einer 
Größe von 11". Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
25 Stk. Größe: 205×260×7 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €
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Refelt Comp AP800573
Laptoptasche aus RPET Filz mit Reißverschluss-Hauptfach, 
Fronttasche. Passend für Laptops bis zu 15". Inkl. RPET-Label. 
Größe: 390×260 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Refelt Money AP808302
Reißverschluss-Geldbörse aus RPET-Filz. Mit RPET-Label. 
Größe: 105×80×5 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

Refelt Courier AP800572
Umschlag-Laptoptasche aus RPET-Filz mit 
verstellbarem Schultergurt. Passend für Laptops bis 
zu 15". Mit RPET-Label. Größe: 360×270×80 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,95 €	 5,74 €	 5,54 €	 5,35 €
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Refelt Docu AP800571
Dokumententasche aus RPET Filz mit Reißverschluss-
Hauptfach, Fronttasche, Laptopfach (15"), Trolley-
Befestigungsband und verstellbarem Schultergurt. 
Inkl. RPET-Label. Größe: 405×280×110 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,06 €	 10,67 €	 10,30 €	 9,94 €

Refelt Back AP800570
Rucksack aus RPET Filz mit Reißverschluss-
Hauptfach, Fronttasche, Laptopfach (15"), Trolley-
Befestigungsband und geposterten Schultergurten. 
Inkl. RPET-Label. Größe: 280×450×120 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,06 €	 10,67 €	 10,30 €	 9,94 €

Refelt Roll AP800575
Rolltop-Rucksack aus RPET Filz mit 
Schnallenverschluss am Hauptfach, 
Reißverschluss-Fronttasche, Laptopfach (15") und 
gepolsterten Schultergurten. Inkl. RPET-Label. 
Größe: 390×510×110 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,89 €	 7,61 €	 7,34 €	 7,08 €
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Rebyss Back AP808145
Rucksack aus recycelten Canvas mit Hauptfach mit Reißverschluss, gepolstertem 
Laptopfach (15"), Vordertasche mit Reißverschluss, Seitentaschen, Trolley-Gurt, 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. Mit versteckter Diebstahlschutztasche. 
70 % recycelter Baumwolle und 30 % RPET-Polyester. Mit Label aus recycelter 
Baumwolle. Größe: 320×460×140 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Rebyss Travel AP808142
Reise-/Sporttasche aus recycelten Canvas mit Hauptfach mit Reißverschluss, Vordertasche, verstellbarem 
Schultergurt und Reißverschlusstasche auf der Rückseite, die auch als Trolleygurt dient. 70 % recycelter 
Baumwolle und 30 % RPET-Polyester. Mit Label aus recycelter Baumwolle. Größe: 560×390×220 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,81 €	 12,36 €	 11,93 €	 11,51 €
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Rebyss Comp AP808143
Vollständig gepolsterte Laptoptasche aus recycelten 
Canvas mit Reißverschlussfach und Vordertasche. 
Passend für Laptops bis zu 15". 70 % recycelter 
Baumwolle und 30 % RPET-Polyester. Mit Label aus 
recycelter Baumwolle. Größe: 400×270×30 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

Rebyss Roll AP808144
Rolltop-Rucksack aus recycelten Canvas mit Schnalle und 
Klettverschluss, gepolstertem Laptopfach (15"), Vorder- und 
Seitentaschen. Mit Trolley-Gurt, gepolstertem Rücken und 
Schultergurten. 70 % recycelter Baumwolle und 30 % RPET-Polyester. 
Mit Label aus recycelter Baumwolle. Größe: 320×120×560 mm  
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,98 €	 17,35 €	 16,74 €	 16,15 €

-00 -06A -10

-00 -06A -10

158 159

BAGS AND TRAVEL



Koruna AP781144-10
Kreditkartenetui mit RFID-Ausleseschutz 
aus Kunstleder für bis zu 8 Kreditkarten. 
Größe: 82×117×15 mm Bedruckung: P2(1), O1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Allux AP781749
Kreditkartenhülle mit RFID-Ausleseschutz für 1 
Karte. Material: Aluminium. Größe: 60×90 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,11 €	 0,106 €	 0,102 €	 0,098 €

Cardox AP781513
Kredikartenetui mit RFID-Ausleseschutz aus Aluminium 
für bis zu 6 Kreditkarten. Größe: 110×75×20 mm 
Bedruckung: E1, P2(4), DO4(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Wecca AP722790-00
Kreditkartenhülle aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit RFID Ausleseschutz. 
Geeignet für 1 Kreditkarte. Größe: 60×90×4 mm 
Bedruckung: P1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Mercur AP800106
Geldklammer aus matt verchromtem Metall. 
Größe: 20×52×4 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €

Paffix AP722527
Kreditkartenhülle aus recyceltem Papier mit 
RFID-Ausleseschutz für 1 Karte. Größe: 62×90 mm 
Bedruckung: P1(2), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,17 €	 0,164 €	 0,158 €	 0,152 €
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Balboa AP781226
Mikrofaser Geldbörse mit Reißverschluss 
und Schlüsselring. Größe: 105×75×5 mm 
Bedruckung: P2(1), S1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Gulden AP722789-10
Portemonnaie aus RPET Polyester mit RFID Ausleseschutz 
und 6 Kreditkartenfächern. Größe: 110×86×13 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Carpex AP722788
Kreditkartenbörse aus RPET Polyester 
mit 3 Kartenfächern und RPET-Label. 
Größe: 106×76×3 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Denar AP781227
Mikrofaser Geldbörse mit 
Reißverschluss. Größe: 105×90×8 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €
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SuboPurse 360 AP716771
Individuelle, runde Geldbörse mit 
Reißverschluss aus 600D RPET-Polyester. 
Mit RPET-Etikett und vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: ø120×10 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

SuboPurse RFID AP716463
Individuelle Geldbörse mit RFID-Schutz mit Reißverschluss, Material: 600D 
RPET Polyester. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck und RPET-Label. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 110×80 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

Dirham AP721898
Reißverschluss-Geldbörse aus 600D RPET-Polyester. Mit RPET-
Label. Größe: 105×80 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €

Florin AP722787
Reißverschluss-Geldbörse aus 100% recycelter Baumwolle, 
180 g/m². Größe: 105×80×5 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €
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Amor AP810727-05
Taschenhalter aus Metall in Herzform. Lieferung 
in schwarzer Geschenkbox. Größe: 35×30×5 mm 
Bedruckung: DO2(FC), P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €	 2,28 €

Jetsetter Pico AP864057
Ultrakompakter, universeller Reiseadapter 
für weltweiten Einsatz aus recyceltem PC-
Kunststoff, mit integrierten Steckdosen für 
USA, Europa, Großbritannien und Australien. 
Größe: 60×50×54 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €

Factor AP873012
Taschenhalter aus Metall. Lieferung in einer 
schwarzen Geschenkbox. Größe: ø45×8 mm 
Bedruckung: DO2(FC), P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Jetsetter Plus AP864047-01
Universeller, weltweiter Reiseadapter aus ABS-
Kunststoff mit integrierten Steckern für USA, 
Europa, Großbritannien und Australien. Mit 2 
USB- und 1 USB-C-Schnellladeanschlüssen. 
Unterstützt die Schnellladetechnologie (PD20W) 
Größe: 70×53×53 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 27,17 €	 26,22 €	 25,30 €	 24,41 €

Paris AP873023
Taschenhalter aus Metall mit Gunmetall-Oberfläche, 
glänzendem Plättchen und Magnetverschluss. 
Größe: ø45×10 mm Bedruckung: DO3(FC), E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Jetsetter AP864046-01
Universeller, weltweiter Reiseadapter aus ABS-
Kunststoff mit integrierten Steckern für USA, Europa, 
Großbritannien und Australien. Mit 1 USB- und 
1 USB-C-Ladeanschluss. Größe: 63×53×55 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,76 €	 18,10 €	 17,47 €	 16,86 €
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BagSave L AP716533
Individuelle Gepäckhülle aus Polyester mit 
Klettverschluss. Passend für große Koffer von bis zu 
25x70x30 cm. Inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 250×700×300 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 37,52 €	 36,21 €	 34,94 €	 33,72 €

BagSave M AP716532
Individuelle Gepäckhülle aus Polyester mit 
Klettverschluss. Passend für mittlere Koffer von bis zu 
42x62x26 cm. Inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 420×620×260 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 29,76 €	 28,72 €	 27,71 €	 26,74 €

BagSave S AP716531
Individuelle Gepäckhülle aus Polyester mit 
Klettverschluss. Passend für kleine Koffer von bis zu 
34x52x24 cm. Inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 340×520×240 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 23,29 €	 22,47 €	 21,68 €	 20,92 €

Newark AP741300
Digitale Kofferwaage, inkl. Knopfzellenbatterie. 
Maximalgewicht: 40 kg. Größe: 100×25×37 mm 
Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €

Baiyun AP741366
Kofferschloss aus Metall mit 3-stelliger 
Zahlenkombination. Größe: 20×65×8 mm 
Bedruckung: P2(2), E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €

Passpu AP808220
Reisepassetui aus recyceltem PU-Leder mit 
Innenfächern für Karten und Magnetverschluss. 
Größe: 103×145×15 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Präsentieren Sie lebendige individuelle Designs auf der ganzen Welt mit BagSave-
Kofferhüllen, erhältlich in 3 verschiedenen Größen.

BAGSAVE
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SuboCarry AP716745
Individueller, längenverstellbarer Schulterriemen aus 
Polyester mit Kunststoffkarabinern. Mit beidseitigem 
Sublimationsdruck. Geeignet für Umhängetaschen, 
Dokumententaschen oder Sporttaschen. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 1250×50 mm Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €

Terminal AP718132
Koffergurt aus Polyester in individuellem 
Design. Inkl. Sublimationsdruck 
auf beiden Seiten. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 1580×50 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

Terminal II AP718774
Individueller Koffergurt aus 
Polyester mit einstellbarer Gurtlänge 
und 3-Zahlenschloss. Der Preis 
ist inkl. Sublimationsdruck auf 
beiden Seiten. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 1580×50 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €

Airmile AP808207
20 Zoll Hartschalen-Handgepäcktrolley aus RPET mit 4 Rollen, 
Teleskopgriff und TSA-Kombinationsschloss. Mit RPET-Innenfutter und 
elastischen Befestigungsriemen. Mit Metallplatte für Logo-Gravur. 
Größe: 350×530×220 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 78,92 €	 76,16 €	 73,49 €	 70,92 €

-10-21

164 165

BAGS AND TRAVEL



Orlando AP808121
Kofferanhänger mit Flugzeugmotiv 
aus Aluminium und Schnur aus Metall. 
Größe: 75×46×3 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

Haneda AP722783
Kofferanhänger aus natürlichem Kork 
mit Metallschnalle. Größe: 95×64×4 mm 
Bedruckung: P2(1), E2, DG1(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Denver AP791975
Kofferanhänger aus Kunststoff. 
Größe: 115×70×5 mm 
Bedruckung: P2(1), DG1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Washington AP800373-01
Kofferanhänger aus Kunststoff. 
Größe: 110×60×3 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC), DG1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

Glasgow AP800376
Kofferanhänger aus Kunststoff. 
Größe: 97×56×4 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €
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London AP718138
Individueller Kofferanhänger aus 
spritzwasserfestem Papier. Preis inkl. 
vollfarbigem Digitaldruck auf einer Seite. 
Mindestmenge: 250 Stk. Größe: 230×60 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	250+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Tangerang AP800773
Kofferanhänger in Trolley-Form aus 
ökologischem Weizenstroh-Kunststoff mit 
elastischem Band. Größe: 97×56×4 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Jakarta AP800772
Kofferanhänger aus Bambus mit 
Kunststoffband und Schnalle. 
Größe: 150×50×3 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €
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CreaFelt Pass AP716681
Individuelle Reisepasshülle aus RPET-Filz 
mit vollfarbig bedrucktem Einband und 
Druckknopfverschluss. Mit markantem 
RPET-Label. Der Preis beinhaltet den 
Sublimationsdruck. Mindestbestellmenge: 
50 Stück. Größe: 105×145×12 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,14 €	 4,00 €	 3,86 €	 3,72 €

CreaFelt Journey AP716680
Individueller Reiseorganizer aus RPET-Filz mit 
vollfarbig bedrucktem Einband, mehreren 
Innentaschen und Druckknopfverschluss. Mit 
markantem RPET-Label. Der Preis beinhaltet 
den Sublimationsdruck. Mindestbestellmenge: 
50 Stück. Größe: 125×200×30 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,02 €	 7,74 €	 7,47 €	 7,21 €

CreaFelt Tag AP716679
Individueller Koffergurt aus RPET-Filz mit vollfarbig 
bedruckter Vorderseite, Schnallenverschluss und 
Papiereinleger. Mit RPET-Label. Der Preis beinhaltet 
den Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stück. 
Größe: 200×65×7 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

SuboBag Shoe AP716659
Individueller Reißverschluss-Schuhbeutel aus 600D RPET Polyester 
(mit RPET Label) mit Tragegriff. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 185×370×125 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €	 9,53 €
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Kiton AP741274-10
Kleidersack, Material: PEVA. 
Größe: 600×1000 mm 
Bedruckung: S3(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

BagSort S AP716649
Individuelle Gepäckorganizer mit Reißverschluss 
und vollflächigem Sublimationsdruck. Material: 
600D RPET Polyester. Mit RPET Label. 
Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 250×200×85 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,90 €	 11,48 €	 11,08 €	 10,69 €

Pessa AP722833
Reißverschluss-Schuhtasche für ein Paar 
Schuhe. Material: RPET Polyester mit RPET-Label. 
Größe: 185×370×125 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

BagSort M AP716650
Individuelle Gepäckorganizer mit Reißverschluss 
und vollflächigem Sublimationsdruck. Material: 
600D RPET Polyester. Mit RPET Label. 
Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 400×255×85 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,75 €	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €

Tissa AP731790
Schuhtasche mit Reißverschluss für ein 
Paar Schuhe, Material: 600D Polyester. 
Größe: 350×160×150 mm  Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

BagSort L AP716651
Individuelle Gepäckorganizer mit Reißverschluss 
und vollflächigem Sublimationsdruck. Material: 
600D RPET Polyester. Mit RPET Label. 
Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 540×400×85 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,18 €	 19,47 €	 18,79 €	 18,13 €
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Continental AP791444
Farbige Ohrstöpsel in transparenter Plastikhülle, Material: 
EVA. Größe: 35×18×35 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Inflight AP761828
Aufblasbares Nackenkissen, Material: Mikrofaser. 
Größe: 430×265 mm Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €

Napster AP781010
Reiseset mit Schlafmaske (Material: Mikrofaser) und 
Ohrstöpsel (Material: EVA). Größe: 190×90 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Plux AP741548
Farbige Ohrstöpsel in transparentem Kunststoffetui mit 
Metallkette. Größe: ø22×64 mm Bedruckung: P1(4), 
VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €

Skycap AP791976
Reiseset mit aufblasbarem Nackenkissen, Schlafmaske und 
Ohrstöpsel. Lieferung in farblich abgestimmtem Samtetui. 
Größe: 175×110 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,77 €	 2,67 €	 2,58 €	 2,49 €
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Jetlag AP722785
Schlafbrille aus RPET-Polyester mit Gummibändern, 
einzeln verpackt im RPET-Beutel mit Kordelzug. Mit RPET-
Label. Größe: 185×90 mm Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

CreaDream AP718549-10
Indiviudelle Schlafbrille aus Polyester (140g/m²) mit 
Schaumstoffpolsterung, schwarzer Paspelierung 
und Riemen. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 190×90×5 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

Airnap AP731573
Schlafmaske. Material: Mikrofaser. 
Größe: 185×90 mm Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €
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CreaRain Eight AP718378
Individueller Automatikregenschirm mit 8 Segmenten. Material: 190T 
Pongee, Metallstock, Fiberglasspeichen und EVA-Griff. Der Preis ist 
inkl. Sublimationsdruck auf allen Segmenten. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: ø1000×825 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 32,35 €	 31,22 €	 30,13 €	 29,08 €

CreaRain Eight RPET AP718692
Individueller Automatikschirm mit 8 Segmenten, Metallstock, Fiberglasspeichen, 
Holzgriff und 190T RPET Pongee-Bespannung. Der Preis ist inkl. RPET-
Label und Sublimationsdruck auf allen Segmenten. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: ø1000×825 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 34,93 €	 33,71 €	 32,53 €	 31,39 €

CreaRain Square RPET AP718691
Individueller, quatratischer Automatikschirm mit Metallstock, 
Fiberglasspeichen, Holzgriff und 190T RPET Pongee-
Bespannung. Der Preis ist inkl. RPET-Label und vollflächigem 
Sublimationsdruck auf der Außenseite. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 850×850×360 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 31,05 €	 29,96 €	 28,91 €	 27,90 €

CreaRain Square AP718208
Quadratischer Automatikschirm mit vollflächigem 
Sublimationsdruck, Material: 190 T Pongee, Metallstock, 
Fiberglasspeichen und Griff aus EVA-Schaumstoff. Der 
Preis ist inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 850×850×830 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 28,46 €	 27,46 €	 26,50 €	 25,57 €
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Typhoon AP808409
Automatischer Windproof-Stockschirm mit 
8 Segmenten, EVA-Griff, Metallstock und 
Fiberglasspeichen. Material: 170T Polyester. 
Größe: ø1050×735 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,99 €	 6,75 €	 6,51 €	 6,28 €

Bambini AP761223
Automatik-Regenschirm für Kinder mit 
8 bunten Segmenten. Größe: ø710 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Silmukka AP781813
Automatischer Windproof-Stockschirm mit 8 
Segmenten, praktischem gummiertem Griff, 
Stock und Rahmen aus Metall, Speichen 
aus Fiberglas. Material: 170T Polyester. 
Größe: ø1050 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €

Maximus AP721148
Großer Automatik-Windproof-Regenschirm mit 8 Segmenten, 
Metallstock und -rahmen, ABS-Speichen und EVA-Griff. Bespannung: 
190T Polyester. Größe: ø1300 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), 
*:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,45 €	 9,12 €	 8,80 €	 8,49 €

Henderson AP800727
Automatischer Holzstockschirm mit 
8 Segmenten, Metallrahmen, Schaft, 
Stock und Spitzen aus Holz. Material: 
190T Polyester. Größe: ø1030×880 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3, 
*:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

REGENSCHIRME BIETEN EINE UNÜBERTROFFENE SICHTBARKEIT 
MIT SMARTEN UND AUFFÄLLIGEN DESIGNS. SIE SIND PRAKTISCH, 
WERDEN VON FAST ALLEN VERWENDET UND SORGEN 
GARANTIERT DAFÜR, DASS IHRE BOTSCHAFT AUFFÄLLT, SEI ES AUF 
REGNERISCHEN SPATZIERGÄNGEN ODER BEI VERANSTALTUNGEN 
IM FREIEN.

HALTEN SIE IHRE KUNDEN BEDECKT, WÄHREND 
IHRE MARKE DURCHSCHEINT
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Cubratus AP808289
Automatischer, Windproof-Regenschirm mit 8 Paneelen, Fiberglasspeichen, 
Metallschaft und gebogenem ABS-Griff. Material: 190T RPET-Pongee. Mit 
RPET-Label. Größe: ø1170×790 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), 
*:SU1(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €	 9,53 €

Fibratus AP808422
Großer, automatischer Windproof-Regenschirm mit 8 Segmenten, Schaft 
und Rahmen komplett aus Fiberglas, Griff aus ABS. Material: 190T RPET-
Pongee. Mit RPET-Label. Größe: ø1200×685 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,26 €	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €

Takeboo AP808416-10
Manueller, Windproof-Regenschirm mit 16 Segmenten, Griff 
und Schaft aus Bambus, Gestell und Gestänge aus Glasfaser. 
Im farblich abgestimmten Etui. Material: 190T RPET-Pongee(mit 
RPET-Label). Größe: ø1050×860 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), E3
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €
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CD Umbrella CD80079  

Größe: ø1050×735 mm

CD Umbrella II CD80080  

Größe: ø1050×860 mm

CD Umbrella III CD80081  
Größe: ø955×290 mm

Resperit AP721414
Automatik-Stockschirm mit 8 Segmenten, Bespannung aus 
RPET, Metallrahmen, Holzstock und -griff. Mit RPET-Label. 
Größe: ø1050 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3, *:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Asperit AP800731
Automatischer Windproof-Stockschirm mit 8 Segmenten, 
Holzgriff, Metallrahmen und Fiberglasspeichen. 
Bespannung aus 190T RPET Pongee mit RPET-Label. 
Größe: ø1040×840 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €
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Individueller Windproof-Regenschirm mit Vollfarbdruck auf 
der gesamten Oberfläche.

Automatik-Regenschirm mit 8 
Segmenten, EVA-Griff, Metallschaft und 
Fiberglasspeichen. 190T RPET pongee.

Manueller Regenschirm mit 16 Segmenten, Griff 
und Schaft aus Bambus, Rahmen und Rippen aus 
Fiberglas, Bespannung aus 190T RPET Pongee.

Vollautomatischer Taschenschirm mit 8 Segmenten, 
Metallrahmen, Fiberglasspeichen, Bambusgriff und 
Bespannung aus 190T RPET Pongee.

25-Tage

15-Tage

60-Tage
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Upek AP731636
Manueller Taschenschirm mit 
Hülle. Material: 170T Polyester. 
Größe: ø980 mm  Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Pangan AP791148
Automatic-Taschenschirm mi 8 Segmenten 
mit farblich abgestimmter Hülle, 
ergonomischen EVA-Griff, Metallstock und 
-rahmen und 190 T Pongee-Bespannung. 
Größe: ø980 mm  Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

Nubila AP808412
Vollautomatischer Windproof-
Taschenschirm mit 8 Segmenten. 
Metallstock, Metall/Fiberglas-Speichen 
und farblich abgestimmtem Etui. 
Bespannung: 190T Polyester-Pongee. 
Größe: ø955×580 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), DO1(FC), *:SU1(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,72 €	 11,31 €	 10,91 €	 10,53 €
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Nube AP741691
Manueller Taschenschirm mit 8 Segmenten 
und Hülle. Material: 170T Polyester. 
Größe: ø960 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Cirros AP721882
Vollautomatischer Windproof-Taschenschirm mit 8 Segmenten. Mit Metallstock, 
Fiberglas-/Metallspeichen und farblich passendem Etui und Kunststoffgriff. Material: 
190T Polyester. Größe: ø980 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €
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Kasaboo AP808417
Vollautomatischer (öffnen/schließen), Windproof-Taschenschirm 
mit 8 Feldern in farblich passender Tasche. Mit Metallrahmen, 
Fiberglasschienen und Bambusgriff. 190T RPET-Bespannung. 
Mit markantem RPET-Label. Größe: ø955×290 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,55 €	 12,11 €	 11,69 €	 11,28 €

Miniboo AP808418
Manueller, 3-fach faltbarer Windproof-Mini-Taschenschirm 
mit 6 Segmenten in farblich abgestimmtem Etui. Mit 
Metallrahmen, Fiberglasspeichen, Bambusgriff und 
Handschlaufe aus Baumwolle. Material: 190T RPET-
Pongee. Mit RPET-Label. Größe: ø890×175 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3, *:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Floccus AP808420
Vollautomatischer (Öffnen/Schließen), Windproof-
Taschenschirm mit 8 Segmenten in farblich passender 
Hülle. Mit Metallrahmen, Fiberglasspeichen und 
gummiertem Griff. Material: 190T RPET Pongee. Mit 
RPET-Label. Größe: ø960×290 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,22 €	 9,86 €	 9,51 €	 9,18 €

Carabell AP808421
Vollautomatischer (Öffnen/Schließen) Windproof-
Taschenschirm mit 8 Segmenten in farblich passender 
Hülle. Mit Metallrahmen, Fiberglasspeichen und 
gummiertem Karabinergriff. Material: 190T RPET-
Pongee. Mit RPET-Label. Größe: ø960×390 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €
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Brosoboo AP721413
Manueller Taschenschirm mit 8 Segmenten 
und farblich abgestimmtem Etui. Material: 
Bespannung aus RPET, Metallrahmen, 
Fiberglas-Speichen und Griff aus Holz. 
Mit RPET-Label. Größe: ø950 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,41 €	 8,12 €	 7,84 €	 7,57 €

Folmax AP808287
Großer, automatischer, Windproof-Taschenschirm 
mit 8 Paneelen, in farblich passender Tasche. 
Mit Metallgestell, Fiberglasspeichen und ABS-
Griff mit Handschlaufe. Material: 190T RPET-
Pongee. Mit RPET-Label. Größe: ø1190×385 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,94 €	 12,49 €	 12,05 €	 11,63 €

Follight AP808290
Manueller, ultraleichter (130 g) Windproof-Mini-
Taschenschirm, 3-fach faltbar, mit 6 Segmenten 
in farblich abgestimmten Etui. Rahmen aus Metall, 
Speichen aus Fiberglaus, kompakter Griff mit 
Handschlaufe und Bespannung aus 190T RPET 
Pongee. Mit RPET-Label. Größe: ø920×220 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,39 €	 10,99 €	 10,61 €	 10,24 €

Folcomp AP808291
Vollautomatischer (öffnen/schließen), Windproof-
Taschenschirm mit 8 Paneelen, in farblich passender 
Tasche. Mit Metallgestell, Fiberglasspeichen und 
gummiertem Griff mit Handschlaufe. Material: 190T 
RPET-Pongee. Mit RPET-Label. Größe: ø980×290 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €
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Limoges AP800732-10
Automatischer Windproof-Stockschirm mit 
8 Segmenten, Holzgriff, Holzstock, Holztips, 
Metallrahmen und Fiberglasspeichen. 
Bespannung aus 190T RPET Pongee. Mit 
RPET-Label. Etui (mit Markenaufdruck). Marke: 
André Philippe. Größe: ø1050×885 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

Mousson AP800725-10
Automatischer Windproof-Stockschirm mit 8 
Segmenten, gummiertem Griff, Metallstock 
und Etui. André Philippe Markenprodukt. 
Größe: ø1000 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,03 €	 11,61 €	 11,20 €	 10,81 €

Tonnerre AP808410-10
Automatischer Windproof-Stockschirm mit 
8 Segmenten, Bespannung in Nadelstreifen 
(schwarz/grau), Holzgriff, Metallrahmen und 
Fiberglasspeichen. Material: 190T Pongee. 
Marke: André Philippe. Größe: ø1110×920 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,16 €	 11,73 €	 11,32 €	 10,92 €

Nuages AP800713
Automatischer Stockschirm mit 8 Segmenten, 
Aluminiumstock, EVA-Schaumgriff und Etui 
(mit Markenaufdruck). Material: 190T Pongee. 
Marke: André Philippe. Größe: ø1060×850 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €
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Avignon AP808406
Vollautomatischer Windproof-
Taschenschirm mit 8 Segmenten, 
gummierter Griffzone und Metallrahmen: 
Material: 190T Pongee. Marke: 
André Philippe. Größe: ø990 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Orage AP808408-10
Wird nicht in Deutschland vertrieben. 
Automatischer Windproof-Taschenschirm mit 8 
Segmenten, Metallrahmen, Kunststoffgriff, Etui 
(mit Markenaufdruck). Material: 190T Pongee. 
Marke: André Philippe. Größe: ø970×80 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,55 €	 12,11 €	 11,69 €	 11,28 €

Palais AP800716-10
Vollautomatischer Taschenschirm mit 8 Segmenten und 
Etui (mit Markenaufdruck). Material: 190T Pongee. Marke: 
André Philippe. Größe: ø995 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €	 9,53 €
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Begrüße die Zukunft heute! Zeige, dass Dein 
Unternehmen mit der Zeit geht und werbe 
mit den neuesten Technologien, um einen 
bleibenden Eindruck zu hinterlassen. Sorge mit 
unseren mit Bambus überzogenen Lautsprechern, 
Telefonhaltern und Wireless-Chargern für eine 
moderne und dennoch natürliche Atmosphäre 
und finde praktisches Zubehör wie USB-Sticks und 
Powerbanks.
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Cobbel AP864069
RPET- und Bambus-USB-Ladekabel mit Micro-
USB-, USB-C- und Lightning-Anschlüssen. Mit 
USB- und USB-C-Eingängen. Kabellänge: 100 cm. 
Größe: 35×1000×12 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

Cobbel Mini AP864068
RPET- und Bambus-USB-Ladekabel mit 
Schlüsselanhänger. Mit Micro-USB-, USB-C- 
und Lightning-Anschlüssen. Mit USB- und 
USB-C-Eingängen. Größe: 35×190×12 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

Balcooa AP722143
Handyhalter-Schlüsselanhänger aus Bambus mit USB-
Ladekabel mit Mikro-USB-, USB-C und Lightning-Stecker 
und USB-/USB-C-Buchsen. Größe: 27×155×15 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €	 3,96 €

Boppy AP864060
USB-Ladekabel mit Karabiner aus recyceltem 
Aluminium und Handyhalter aus Bambus. 
Mit Micro-USB-, USB-C- und Lightning-
Anschlüssen. Mit USB- und USB-C-Eingängen. 
Größe: 155×15×19 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,14 €	 4,00 €	 3,86 €	 3,72 €
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Rabsle AP800521
Teleskop-USB-Ladekabel aus recyceltem 
ABS-Kunststoff und Bambus. Mit Micro-USB-, 
USB-C- und Lightning-Anschlüssen. Mit USB- 
und USB-C-Eingängen. Größe: 53×225×15 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Nihon AP864029
USB Ladekabel aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff, Baumwolle und 
Bambus mit Mikro-USB, USB-C und Lightning-
Steckern. Mit USB und USB-C Eingangsbuchsen. 
Größe: 32×210×10 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

Komugo AP864018
Teleskop-USB-Ladekabel aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff und Bambus. Mit Micro-
USB-, USB-C- und Lightning-Anschlüssen. Mit USB- 
und USB-C-Eingängen. Größe: 1000×45×19 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

Mugory AP864040
USB Ledekabel/Schlüsselanhänger aus 
ökologischem Weizenstrohkunststoff und 
Bambus mit Mikro-USB, USB-C und Lightning-
Steckern sowie USB und USB-C Eingangsbuchsen. 
Größe: 40×215×12 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Edulis AP722043-01
Ladekabel-Schlüsselanhänger aus Bambus 
mit Micro-USB-, USB-C- und Lightning-
Anschlüssen. Mit USB- und USB-C Eingängen. 
Größe: 40×100×8 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €
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Cabsly Plus AP864062
USB-Ladekabelset und Wireless-Fast-Charger (15W) aus 
ökologischem Weizenstroh-Kunststoff in magnetischem 
Bambusetui mit Trageschlaufe. Inklusive USB-C-
Kabel mit USB-, Micro-USB- und Lightning-Adapter. 
Größe: 60×90×20 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,42 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €

Complix AP734240
USB-Ladekabelset im Etui aus ABS 
Kunststoff mit Handyhalterfunktion, SIM-
Card Auswurf, Mikro-USB, USB, USB-C und 
Lightning Steckern. Größe: 108×16×30 mm 
Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

Chard AP733382-00
USB-Ladekabel-Set im ökologischen Weizenstroh-
Kunststoffgehäuse mit Handyhalterfunktion. 
Mit SIM-Kartenauswurf und Micro-USB-, 
USB-C- und Lightning-Anschlüssen. Mit USB- 
und USB-C-Eingängen. Größe: 86×57×11 mm 
Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,60 €	 6,37 €	 6,15 €	 5,93 €

Nitida AP733379-00
USB-Ladekabel im ökologischen Weizenstroh-
Kunststoffgehäuse mit Karabiner und Bambus-
Handyhalterdeckel. Mit Micro-USB-, USB-C- und 
Lightning-Anschlüssen. Mit USB- und USB-C-Eingängen. 
Größe: 57×63×31 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Cabsly AP864061
USB-Ladekabelset aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoffim magnetischen Bambusetui 
mit Trageriemen. Inklusive USB-C-Kabel mit 
USB-, Micro-USB- und Lightning-Adaptern. 
Größe: 60×90×17 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,02 €	 7,74 €	 7,47 €	 7,21 €
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Cappy AP864058
USB-Ladekabel mit Karabiner aus 
recyceltem Aluminium und Handyhalter mit 
Flaschenöffnerfunktion. Mit Micro-USB-, USB-C- 
und Lightning-Anschlüssen. Mit USB- und 
USB-C-Eingängen. Größe: 155×15×17 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Ralospic AP733944
Ausziehbares USB-Ladekabel aus 
recyceltem Aluminium mit Mikro-
USB, USB-C und Lightning Steckern 
sowie USB und USB-C Buchsen. 
Größe: 920×60×14 mm Bedruckung: E2, 
P2(4), DO3(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,08 €	 5,87 €	 5,66 €	 5,46 €

Paplen AP722528
Schlüsselanhänger mit USB-Ladekabel aus 
Recyclingpapier und Weizenstrohkunststoff mit 
Mikro-USB, USB-C und Lightning-Steckern. Eingang 
über USB oder USB-C. Größe: ø18×135 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Ralong AP864059
USB-Ladekabel aus recyceltem Aluminium und RPET 
mit Micro-USB-, USB-C- und Lightning-Anschlüssen. 
Mit USB- und USB-C-Eingängen. Kabellänge: 100 cm. 
Größe: 16×1000×8 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €	 3,96 €

Rascop AP864080-01
Teleskop-USB-Ladekabel aus recyceltem 
ABS mit Micro-USB-, USB-C- und Lightning-
Anschlüssen. Mit USB- und USB-C-Eingängen. 
Größe: 1000×41×16 mm Bedruckung: P1(4), 
DO3(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

Koruku AP864019
Ladekabel aus Naturkork und ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit Micro-USB-, USB-C- 
und Lightning-Anschlüssen. Mit USB- und 
USB-C-Eingängen. Größe: 220×22×8 mm 
Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €
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Rashort AP722111
Ladekabel-Schlüsselanhänger aus Aluminium 
mit Metallring. mit Micro-USB-, USB-C- 
und Lightning Anschlüssen. Mit USB- und 
USB-C-Eingängen. Größe: 22×170×8 mm 
Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €

Recharge Solo AP864054-01
Wandladegerät aus recyceltem ABS mit Schnellladefunktion und 1 USB-
C-Anschluss. Unterstützt Schnellladetechnologie (PD20W / QC3.0). Mit 
2-poligem Euro-Stecker. Größe: 42×79×27 mm Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Gocharge AP808307
RPET-Kabeltasche mit Reißverschluss, mit Netz-
Innenfächern und Reißverschlusstasche vorne. 
Material: 900D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 220×130×40 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

Recharge AP864017-01
Schnelllade-USB-Netzstecker aus recyceltem ABS mit 1 USB- und 1 USB-C-
Anschluss. Unterstützt Schnellladetechnologie (PD20W / QC3.0). Mit 2-poligem 
Europastecker. Größe: 42×79×27 mm Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €
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Rabobank Mag AP864064
Powerbank recyceltem ABS mit 5000-mAh-Akku und 
integriertem magnetischen Wireless-Charger (5 W). Mit USB-
C-Eingang und Ladeanschluss. Inklusive selbstklebendem 
Metallring zur Nutzung der Magnetfunktion an jedem 
kabellos aufladbaren Gerät. Kompatibel mit iPhone® 12 
oder neuer. Inklusive USB-Ladekabel. Größe: 64×98×16 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,97 €	 13,48 €	 13,01 €	 12,55 €

Rabobank XL AP864049
Powerbank aus recyceltem ABS Kunststoff 
mit 10000 mAh Akku, 2 USB und 1 USB-C 
Ladeports, Mikro USB und USB-C Eingangsports. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 70×136×16 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,11 €	 17,48 €	 16,87 €	 16,28 €

Tenak AP781878
Powerbank mit 3 Lade-Ports. Kapazität: 
10000 mAh. Gehäuse aus Kunststoff. 
Exkl. Ladekabel. Größe: 65×143×27 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,41 €	 18,73 €	 18,07 €	 17,44 €

Durabank AP741932
Powerbank aus Kunststoff mit Silikonmantel, 
Kapazität: 4000 mAh, Solar-Ladefunktion 
und 1 LED Lampe. Inkl. USB-Ladekabel mit 
Micro-USB-Stecker. Größe: 75×145×15 mm 
Bedruckung: P3(2), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,46 €	 12,99 €	 12,54 €	 12,10 €
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Balzur AP741469
Aluminium-Powerbank, Kapazität: 2200 mAh. Inkl. USB-
Kabel mit Micro-USB-Stecker. Größe: 22×94×22 mm 
Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Ronzul AP722733-21
Powerbank aus Aluminium mit 2200 mAh Akku, 1 USB-
Ladeanschlussport und Micro-USB-Eingangsport. Inklusive USB-
Ladekabel. Größe: 41×95 mm Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €

FlatFour AP810460
USB Powerbank aus Aluminium, Kapazität: 4.000 mAh. 
Inklusive Micro-USB-Ladekabel. Größe: 110×68×10 mm 
Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

SunFour AP721407
Powerbank aus Aluminium eingebautem Solar-Ladegerät. 
Akkukapazität: 4000 mAh. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 79×125×14 mm Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,15 €	 18,48 €	 17,83 €	 17,21 €

POWERBANKS SIND DIE BESTEN LÖSUNGEN, UM DIE 
AKKULAUFZEIT VON TABLETS, SMARTPHONES UND ANDEREN 
GERÄTEN ZU VERLÄNGERN. SIE WERDEN VON VIELEN GESUCHT 
UND GESCHÄTZT UND ERSCHEINEN IN DER REGEL TÄGLICH UND 
WERDEN SO ZU EINEM DER BESTEN GESCHENKE, MIT DENEN FÜR 
EIN UNTERNEHMEN GEWORBEN WERDEN KANN.

LADE DIE WERBEAKTIVITÄTEN AUF
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Wooster AP810454
Powerbank aus Bambus mit eingebautem 
Wireless-Charger (5 W), 2 Ladeports und 6000 mAh 
Akku. Mikro-USB- und USB-C Anschlüsse. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 145×68×16 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,35 €	 20,60 €	 19,88 €	 19,18 €

Bamster AP733943
USB Powerbank aus Bambus und ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff mit 2200 mAh Akku, 1 USB und 1 USB-C 
Ladeports und USB-C Eingangsport. Inkl. USB Ladekabel. 
Größe: 25×101×25 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Sunster AP810468
Powerbank mit 8000 mAh Akku und eingebautem Solar-
Ladegerät. Die Powerbank kann über die USB-C und 
Mikro-USB-Ports geladen werden. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 155×74×20 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,93 €	 19,23 €	 18,56 €	 17,91 €

Booster AP810453
Powerbank aus Bambus mit 4000 mAh Akku. Die Powerbank kann über 
den Mikro-USB- und USB-C-Anschluss geladen werden. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 117×68×10 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Bamboost AP810397
Powerbank aus Bambus mit 4000 mAh Akku. Inkl. USB Ladekabel. 
Größe: 65×124×10 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €
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Durum AP721515
Powerbank mit Gehäuse aus ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff mit 5000 mAh und 
2 USB-Ausgängen. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 63×94×14 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

Surum AP733392-00
USB-Powerbank im ökologischen Weizenstroh-
Kunststoffgehäuse mit eingebautem 
Solarladegerät und 5000 mAh Akku. Mit 2 
USB- und 1 USB-C-Ladeanschluss. USB-C-
Eingangsanschluss. Größe: 74×113×20 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,71 €	 23,85 €	 23,02 €	 22,21 €

Surum XL AP734115
Powerbank aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff mit 20000 mAh Akku, 2 USB und 1 
USB-C Ladeports und USB C Eingagangsport. 
Größe: 68×138×27 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 32,86 €	 31,71 €	 30,60 €	 29,53 €

Cereale AP734272
USB Powerbank aus Bambus und ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff mit 5000 mAh Akku, 1 USB 
und 1 USB-C Ladeports und USB-C Eingangsport. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 68×137×10 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,76 €	 18,10 €	 17,47 €	 16,86 €
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20000 mAh
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RaluStick AP864051
Powerbank aus recyceltem Aluminium mit 
eingebautem magnetischem Wireless-Charger 
(15 W) und 5000 mAh Akku. Mit USB-C-Eingang 
und Ladebuchse. Inklusive selbstklebendem 
Metallring zur Nutzung der Magnetfunktion auf 
jedem kabellos aufladbaren Gerät. Kompatibel mit 
iPhone® 12 oder neuer. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 66×102×10 mm Bedruckung: E3, P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 27,17 €	 26,22 €	 25,30 €	 24,41 €

RaluFour AP800528
Powerbank in einem Aluminiumgehäuse 
mit einem 4000 mAh Akku, 1 USB und 1 
USB-C Ladeport. Einhangsport: USB-C. Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: 110×68×10 mm 
Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

RaluSol AP800529
Powerbank im Gehäuse aus recyceltem 
Aluminium mit integriertem Solarladegerät 
und 4000-mAh-Akku. Mit 2 USB- und 
1 USB-C-Ladeanschlüssen. USB-C-
Eingangsport. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 152×75×10 mm Bedruckung: E3, P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,04 €	 15,48 €	 14,94 €	 14,42 €

RaluWir AP864038
USB Powerbank aus recyceltem Aluminium 
mit eingebautem Wireless-Fastcharger (15W), 
4000 mAh Akku, 1 USB und 1 USB-C Ladeports 
und USB-C Eingangsport. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 70×120×10 mm Bedruckung: E3, P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,89 €	 18,23 €	 17,59 €	 16,97 €
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RaluSee AP864073-21
Powerbank aus recyceltem Aluminium mit halbtransparentem 
Gehäuse und sichtbaren elektronischen Komponenten. Mit 
5000-mAh-Akku und integriertem magnetischen Wireless-
Fast-Charger (15 W). Mit USB-C-Eingang und Ladeanschluss. 
Inklusive selbstklebendem Metallring zur Nutzung der 
Magnetfunktion an jedem Wireless-Charger. Kompatibel 
mit iPhone® 12 oder neuer. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 63×94×12 mm Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 27,95 €	 26,97 €	 26,03 €	 25,12 €

Ralubo Five AP864077
Powerbank aus recyceltem Aluminium und 
Bambus mit 5000-mAh-Akku. Mit 1 USB- und 1 
USB-C-Ladeanschluss. USB-C-Eingangsanschluss. 
Inklusive USB-Ladekabel. Größe: 68×137×10 mm 
Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,89 €	 18,23 €	 17,59 €	 16,97 €

Ralubo Tube AP864078
Powerbank aus recyceltem Aluminium und 
Bambus mit 2600-mAh-Akku. Mit 1 USB- und 1 
USB-C-Ladeanschluss. USB-C-Eingangsanschluss. 
Inklusive USB-Ladekabel. Größe: ø32×110 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €	 9,89 €

RaluTen AP864050
Powerbank aus recyceltem Aluminium mit 
10000 mAh Akku, 2 USB und 1 USB-C Ladeports 
sowie USB-C Eingangsport. Ikl. USB-Ladekabel. 
Größe: 64×143×15 mm Bedruckung: E3, P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,96 €	 20,23 €	 19,52 €	 18,84 €

RaluBase AP735487
Powerbank aus recyceltem Aluminium mit 
2600 mAh Akku. Mit 1 USB- und 1 USB-C-
Ladeanschluss. USB-C-Eingangsanschluss. 
Inklusive USB-Ladekabel. Größe: 21×94×26 mm 
Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,75 €	 5,55 €	 5,36 €	 5,17 €
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Wirbo Plus AP864027
Wireless-Fastcharger (15W) im 
Bambusgehäuse. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø90×8 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

Energa AP721122
Wireless-Charger (10W) mit 
Bambusgehäuse. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø100×7 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,99 €	 6,75 €	 6,51 €	 6,28 €

Volto AP721821-00
Wireless-Charger (10 W) im Gehäuse 
aus Bambus und ökologischem 
Weizenstrohkunststoff. Inkl. USB-Kabel. 
Größe: ø60×11 mm Bedruckung: E3, 
P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

Wirbo AP810400
Wireless-Charger (5 W) im Bambusgehäuse. 
Inkl. USB-Kabel. Größe: ø92×7 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €	 6,40 €

WheaCharge AP864020
Wireless-Fastcharger (15 W) aus ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff und Bambusgehäuse. 
Inklusive USB-Ladekabel. Größe: ø100×8 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,70 €	 9,36 €	 9,03 €	 8,71 €

SeeCharge AP864021
Wireless-Fastcharger (15 W) aus 
transparenten Kunststoff- und im 
Bambusgehäuse mit sichtbaren 
elektronischen Bauteilen. Inklusive 
USB-Ladekabel. Größe: ø100×10 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €
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Challet AP864076
Wireless-Fast-Charger (10 W) im 
palettenförmigen Bambusgehäuse. Inklusive 
USB-Ladekabel. Größe: 76×105×15 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,96 €	 9,61 €	 9,27 €	 8,95 €

Wattix AP721518
Wireless-Charger (5 W) im Bambusgehäuse mit 2 USB-Ports. Max. 
Ausgang 2100 mA. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 90×90×9 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,96 €	 9,61 €	 9,27 €	 8,95 €

RalooCharge AP800530-21
Wireless-Fast-Charger (15 W) im 
Gehäuse aus recyceltem Aluminium 
und Bambus. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: ø100×7 mm Bedruckung: E3, 
P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

AL

2100 mA
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Electra AP721514
Wireless-Charger (10 W) mit Gehäuse aus 
ökologischem Weizenstroh-Kunststoff mit 2 USB-
Ports. Max. Ausgang: 2100 mA. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 90×90×9 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,86 €	 6,62 €	 6,39 €	 6,17 €

Renergy AP864030-01
Wireless-Fastcharger (15W) aus recyceltem 
ABS-Kunststoff. Inkl. UBS-Ladekabel. 
Größe: ø98×7 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Walger AP864028
Wireless-Fastcharger (15W) aus recyceltem 
Aluminium. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø99×6 mm Bedruckung: E3, P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €

Flodok AP781863-01
Wireless-Charger (10 W) aus Kunststoff 
mit 2 USB-Ports. Max. Ausgang 2100 mA. 
Inkl. USB-Kabel. Größe: 90×90×7 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €
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Querox AP800520
Wireless-Fast-Charger (10 W) mit 
natürlichem Kork überzogen und 
Unterseite aus Kunstleder. Inklusive 
USB-Ladekabel. Größe: ø95×7 mm 
Bedruckung: E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

Crompe AP864039
Wireless-Fastcharger (15W) aus Bambus 
und nätürlichem Kork. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 90×90×8 mm Bedruckung: E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

Glowix AP721105-10
Wireless-Charger (5 W) mit 
Kunststoffgehäuse und innenliegender 
LED für eine unterleuchtete Gravur. Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: ø100×7 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Surge AP722414
Wireless-Fast-Charger (15W) im 
Kunststoffgehäuse. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø100×10 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,02 €	 7,74 €	 7,47 €	 7,21 €
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Flabo AP722518
Schreibtisch-Organizer aus Bambus mit 
Handyhalter und eingebautem Wireless-
Fast-Charger (15 W). Mit USB-Ladeport für 
gleichzeitige Ladung von 2 Geräten (1 kabellos 
/ 1 per Kabel). Max. Ausgang: 2000 mA. Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: 185×115×14 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

Flabo Plus AP722519
Schreibtisch-Organizer aus Bambus 
mit Handyhalter und eingebautem 
Wireless-Fast-Charger (15 W). Mit USB-
Ladeport für gleichzeitige Ladung von 2 
Geräten (1 kabellos / 1 per Kabel). Max. 
Ausgang: 2000 mA. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 255×135×14 mm Bedruckung: E3, 
P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,04 €	 15,48 €	 14,94 €	 14,42 €

Sutaina AP733390
Multifunktionaler Stifteköcher aus Bambus 
und ökologischem Weizenstrohkunststoff. 
Mit Handyhalterung, Wireless-Charger (5 W) 
und 3-Port-USB-Hub (2 USB- und 1 USB-
C-Port, USB 2.0). Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: ø85×105 mm Bedruckung: E3, 
P3(2), ER1
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

Ampdesk AP721851-00
Multifunktionaler Stifteköcher aus 
ökologischem Weizenstroh-Kunststoff 
mit Handyhalter, Wireless-Charger (5 
W) und 3-Port-USB-Hub (USB 2.0). Inkl. 
USB-Kabel. Größe: 85×100×90 mm 
Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €	 9,89 €

Multicharge AP810469-01
Multifunktionaler Tisch-Stifteköcher 
aus Kunststoff mit Handyhalter, 
eingebautem Wireless-Fast-Charger 
(10W) und zwei USB-Ladeports 
(max. Ausgang 2000 mA). Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 88×98×89 mm 
Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

Lumeo AP721041-01
Stifteköcher aus Kunststoff 
mit 4-Port-USB-Hub (USB 2.0), 
eingebautem Handyhalter und 
4 LEDs. Größe: 70×80×70 mm 
Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €
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Komono AP864033
Multifunktionale Tischlampe aus Bambus und 
recyceltem PP-Kunststoff mit eingebautem 
Wireless-Fastcharger (15W). Lichtmodi: warm, 
natürlich und kalt. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø120×330 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,41 €	 18,73 €	 18,07 €	 17,44 €

Galaxy AP864014-01
Multifunktionale Schreibtischlampe 
aus recyceltem ABS mit integriertem 
Wireless-Fastcharger (15 W). Mit 10 LEDs, 
berührungsempfindlicher Taste und 
einstellbarer Helligkeit. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 160×268×85 mm Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,14 €	 14,61 €	 14,10 €	 13,61 €
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Eterna AP722168
Multifunktionaler Stifteköcher aus Bambus 
mit Handyhalter, Wireless-Charger (5W) und 4 
Port USB Hub (USB 2.0). Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 68×121×115 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,41 €	 18,73 €	 18,07 €	 17,44 €

Verda AP721510
Handyhalter aus Bambus mit integriertem 
Wireless-Charger (10W). Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 70×115×80 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

Restix AP721933
Handyhalter aus Bambus mit 
eingebautem Wireless-Charger 
(15 W). Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 80×125×16 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Chemek AP721849
Handyhalter aus Kalksteinzement und 
Bambus mit eingebautem Wireless-
Charger (5 W). Mit farblich abgestimmtem 
USB-Kabel. Größe: ø100×125 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,68 €	 12,24 €	 11,81 €	 11,40 €
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Rabso AP800519-01
Handyhalter aus recyceltem ABS-Kunststoff 
mit bambusbeschichtetem integriertem 
Wireless-Fast-Charger (15 W). Inklusive 
USB-Ladekabel. Größe: 83×83×21 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,75 €	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €

Rewolt AP864045-01
Faltbarer und regulierbarer 
Handyhalter aus recyceltem ABS-
Kunststoff mit eingebautem Wireless-
Fastcharger (15W). Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 67×136×32 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,58 €	 9,24 €	 8,92 €	 8,61 €

Hovox AP721683-01
Handyhalter aus Kunststoff mit integriertem 
Wireless-Fast-Charger (10 W). Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: 70×109×85 mm 
Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,13 €	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €
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SeeMag AP864025
Magnetischer Wireless-Fast-Charger (10 W) mit Gehäuse 
aus Bambus und transparenten Kunststoff mit sichtbaren 
elektronischen Bauteilen. Inklusive selbstklebendem 
Metallring zur Nutzung der Magnetfunktion an 
jedem kabellos aufladbaren Gerät. Kompatibel mit 
iPhone® 12 oder neuer. Inklusive USB-C-Ladekabel. 
Größe: ø66×8 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,97 €	 13,48 €	 13,01 €	 12,55 €

RaluHold AP864035-21
Magnetischer Wireless-Fastcharger (15W) aus recyceltem Aluminium und 
RABS-Kunststoff mit Handyhalterring. Kompatibel mit iPhone® 12 oder neuer. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø64×8 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €	 9,89 €

RaluMag AP800531-21
Wireless-Fast-Charger (10 W) im Gehäuse aus recyceltem 
Aluminium. Kompatibel mit iPhone® 12 oder neuer. Inklusive 
USB-C-Ladekabel. Größe: ø56×6 mm Bedruckung: E3, P3(4), 
DO4(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,70 €	 9,36 €	 9,03 €	 8,71 €

LADE TELEFONE MIT MAGNETISCHEN LADEGERÄTEN  
EFFEKTIVER AUF

ALAL
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Bonabik AP800448
Runder mit Bambus beschichteter 
Handyhalter aus Kunststoff, 
mit selbstklebendem Sockel. 
Größe: ø41×9 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €	 0,70 €

Panjabi AP721521-01
Runder Handyhalter aus Kunststoff 
mit selbstklebender Rückseite. 
Größe: ø44×29 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC), DO3(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Rango AP781602
Handyhalter aus Kunststoff, selbstklebend. 
Größe: 35×40×6 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Zring AP864009
Handyhalter-Ring aus Metall 
mit selbstklebender Rückseite. 
Größe: 30×35×2 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €
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Modyx AP734161
Faltbarer und regulierbarer Handyhalter aus 
Bambus und ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff. Größe: 120×200×68 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Modek AP722740
Faltbarer Handyhalter in Form eines Liegestuhls aus 
Holz und Baumwolle. Größe: 123×101×110 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Labbo AP722337
Handy- und Tablethalter aus Bambus. 
Größe: 170×76×12 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Dulloo AP721934
Handyhalter/Schlüsselanhänger aus Bambus 
mit Metallschlüsselring. Größe: 26×60×15 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Fargesia AP718375
Handyhalter aus Bambussperrholz. 
Die Lieferung erfolgt flach verpackt. 
Größe: 70×145×57 mm Bedruckung: E2, P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Rufa AP718376
Handyhalter-Schlüsselanhänger aus 
Bambussperrholz, mit Metallring. 
Größe: 25×75×3 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €
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Dubbo AP864041
Handy- und Tablethalter aus Bambus. 
Größe: 60×80×20 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Magba AP864079
Magnetischer Handyhalter für den Schreibtisch 
aus Bambus und recyceltem ABS. Inklusive 
selbstklebendem Metallring, um die 
Magnetfunktion mit jedem Gerät zu nutzen. 
Kompatibel mit iPhone® 12 oder neuer. 
Größe: ø60×25 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Gibba AP800444
Tisch-Handyhalter aus Bambus mit 
Kabelführungsloch für bequemes Laden. 
Die Lieferung erfolgt flach verpackt. 
Größe: 140×80×5 mm Bedruckung: E2, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €
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Barry AP800377
Handy- oder Tablethalter aus Kunststoff. 
Größe: 55×55×50 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Revent Call AP800580
RPET-Handyhalter-Lanyard mit Metallkarabiner, 
Sicherheitsschnalle und farblich passendem 
Telefoneinsatz. Größe: 20×550 mm Bedruckung: S1(1), 
TB(8), DTB(FC), P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Cohol Neck AP733846
Längenverstellbares Handyhalter-Lanyard aus 
Baumwolle mit Bambuselement, Handyeinleger 
und Metall-Karabiner. Größe: 32×800×10 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €

Plassi AP791962
Klapp-Handyhalter aus Kunststoff. 
Größe: 80×28×80 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Corphon AP800596
Längenverstellbares RPET-Schnur-Handyhalter-
Lanyard mit Metallkarabiner und Handy-Einsatz. 
Größe: 50×850mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Cohol Wrist AP734238
Handyhalter mit Handschlaufe aus Baumwolle, rundem 
Bambuselement, Handyeinleger und Metall-Karabiner. 
Größe: 32×210×10 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €
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Subyard Mobile RPET AP716689
Individuelles Handyhalter-Lanyard aus RPET 
mit Metallkarabiner mit vollfarbig bedrucktem 
Telefoneinleger aus wasserfestem Papier und 
mit Sublimationsdruck auf beiden Seiten. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 20×550 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

SuboFob Mobile RPET AP716690
Individuelle Handgelenkschlaufe aus RPET mit 
Handyhalterung, Metallkarabiner, vollfarbig 
bedruckten Telefoneinleger aus wasserfestem 
Papier und beidseitigem Sublimationsdruck auf dem 
Band. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 20×185 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Subyard Mobile Safe AP716734
Individuelles Handyhalter-Lanyard aus RPET mit Metall-
Karabiner, Sicherheitsverschluss und vollflächigem 
Sublimationsdruck sowie Digitaldruck. Der Preis ist inkl. 
Druckkosten auf beiden Seiten. Mindestmenge: 100 Stk.  
Größe: 20×550 mm Bedruckung: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €
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Locate AP864075
Apple „Find My“-Locator – Anti-Verlust-Gerät im 
Gehäuse aus recyceltem ABS. Ausgestattet mit 
einer Schnur und einem Metallschlüsselring. 
Enthält eine Knopfzellenbatterie. Kompatibel nur 
mit Apple-Geräten (iOS). Größe: 30×54×6 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

FindIt AP800522
Bluetooth-Schlüsselfinder mit Kamera-Fernauslöser, in 
rundem Kunststoffgehäuse. Mit Schnur und Schlüsselring 
aus Metall. Inkl. Knopfzellenbatterie. Funktioniert mit 
einer kostenlosen iOS / Android App. Größe: ø37×5 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,19 €	 4,04 €	 3,90 €	 3,76 €

Spotit AP781133
Bluetooth-Schlüsselfinder und Kamera-
Fernauslöser in einem Gerät, aus Kunststoff. 
Inkl. Knopfzellenbatterie, für iOS / Android. 
Größe: 31×52×10 mm Bedruckung: P3(1), 
DO1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

Dallin AP733848
Multifunktionales Bildschirm- und Geräte-
Reinigungsset im Gehäuse aus ABS 
Kunststoff. Exkl. Reinigungsflüssigkeit. 
Größe: 50×100×29 mm Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €
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Influp AP733368-01
Faltbares Statif und Selfie-Stick aus ABS-Kunststoff 
und Edelstahl mit einstellbarer Handyhalterung. 
Inkl. Bluetooth-Auslösefernbedienung. 
Größe: 650 mm Bedruckung: P3(2), E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

Beautily Eco AP733843
Selfie-Ringlicht fürs Handy aus ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff mit 36 LEDs, 3 einstellbaren 
Helligkeitsstufen und eingebautem Akku. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: ø85×27 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC), DO4(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Beautily AP810466-01
Selfie-Ringlicht aus Kunststoff mit 28 LEDs 
für Mobiltelefone. Mit 3 einstellbaren 
Helligkeitsstufen und eingebautem Akku. 
Inklusive USB-Ladekabel. Größe: ø85×27 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC), DO4(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €
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Jonathan AP897094-10
Multifunktionale Bluetooth-Smart Watch im Metallgehäuse 
mit einem 1,85" TFT Touchscreen, 180 mAh Akku und 
Silikon-Armband. Sie hat viele Gesundheitsanzeigen 
und Smartfeatures wie z.B. Puls, Blutdruck und 
Sauerstoffsättigung und viele mehr. Funktioniert mit 
Smartphones über kostenfreie App (iOS und Android). Inkl. 
magnetischem USB-Ladekabel. Größe: 265×38×10 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,21 €	 27,22 €	 26,27 €	 25,35 €

Neura AP722113
Mehrsprachige Bluetooth-Smartwatch mit 
0,96" TFT-Bildschirm und TPU-Gurt. Mit 
Messfunktionen für Herzfrequenz, Blutdruck 
und Blutsauerstoff. Inklusive USB-Kabel. 
Größe: 225×22×11 mm Bedruckung: P3(1), 
VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,89 €	 18,23 €	 17,59 €	 16,97 €

Cortland AP897092-10
Multifunktionale Bluetooth-Smart Watch im Metallgehäuse 
mit einem 1,44" TFT Touchscreen, 150 mAh Akku und 
Silikon-Armband. Sie hat viele Gesundheitsanzeigen und 
Smartfeatures wie z.B. Puls, Blutdruck, Sauerstoffsättigung 
und viele mehr. Funktioniert mit Smartphones über 
kostenfreie App (iOS und Android). IP65 wasserfest. IP65 
wasserfest. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 248×40×18 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,35 €	 20,60 €	 19,88 €	 19,18 €

Tempor AP721791-10
Bluetooth-Smartwatch, mehrsprachig, mit 
Thermometer und Herzfrequenzmesser, 
0,96"-TFT-Bildschirm und TPU-Armband. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 255×22×11 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,01 €	 14,48 €	 13,97 €	 13,48 €

Wristo AP721928-10
Mehrsprachige Bluetooth-Smart-Watch 
mit Herzfrequenz- und Blutdruckanzeige, 
1,3" TFT Display und TPU-Armband. 
Größe: 250×36×13 mm Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Rondo AP897093-10
Multifunktionale Bluetooth-Smart Watch im Gehäuse aus ABS 
Kunststoff mit einem 1,44" TFT Touchscreen, 180 mAh Akku und TPU 
Band. Sie hat viele Gesundheitsanzeigen und Smartfeatures wie z.B. 
Puls, Blutdruck, Sauerstoffsättigung und viele mehr. Funktioniert mit 
Smartphones über kostenfreie App (iOS und Android). IP65 wasserfest. 
Größe: 261×47×13 mm Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,08 €	 16,48 €	 15,90 €	 15,34 €

MODISCHE SMARTWATCHES
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Outback AP897095-10
Multifunktionale Bluetooth-Smartwatch im Metallgehäuse mit 2,01" TFT-
Touchscreen, 210 mAh-Akku und Silikonarmband. Sie verfügt über mehrere 
Gesundheitsüberwachungs- und intelligente Funktionen, wie Herzfrequenz-, 
Blutdruck- und Sauerstoffmonitor neben vielen anderen. Verwendbar 
in Verbindung mit einer kostenlosen App, die für iOS und Android 
verfügbar ist. Inklusive magnetischem USB-Ladekabel. IP65 wasserdicht. 
Größe: 260×43×12 mm Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 31,05 €	 29,96 €	 28,91 €	 27,90 €
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Bambeat AP721121
Bluetooth-Lautsprecher im Bambusgehäuse mit 
Freisprechfunktion, FM Radio und eingebautem 
Akku. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø72×43 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(1), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Sonara AP721113
Bluetooth-Lautsprecher im Bambusgehäuse mit 
Freisprechfunktion, FM Radio und eingebautem 
Akku. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø60×51 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(1), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

TRAGBARE LAUTSPRECHER MIT BAMBUSGEHÄUSE

Lumier AP800535
Bluetooth-Lautsprecher mit Gehäuse aus Bambus 
und ABS Kunststoff mit LED-Licht im unteren Teil, 
Trageschlaufe aus Kunstleder und eingebeutem 
Akku. Inkl. USB-Ladekabel.  Größe: ø75×55 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Cuboo AP800532
Bluetooth-Lautsprecher in Bambusgehäuse 
mit Freisprechfunktion und eingebautem Akku. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 60×60×58 mm 
Bedruckung: E3, P3(2), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,67 €	 8,37 €	 8,08 €	 7,80 €

Lombo AP800533-10
Bluetooth speaker in bamboo and ABS plastic 
housing with hands-free call function and built-
in rechargeable battery. Including USB charger 
cable. Größe: 70×70×37 mm Bedruckung: E3, 
P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €
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Lightbeat AP864042
Bluetooth-Lautsprecher aus recyceltem 
ABS-Kunststoff und Bambus mit 
mehrfarbigem LED Licht am Boden, 
eingebautem Akku und Trageschlaufe. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø74×77 mm 
Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

Blambo AP810464
Bluetooth-Lautsprecher im Bambusgehäuse 
mit gummiertem Sockel, eingebautem Akku und 
Mikro-SD-Player-Funktion. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 60×60×50 mm Bedruckung: E3, P3(2), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €	 9,89 €

Herkool AP800536
Bluetooth-Lautsprecher im Gehäuse aus 
recyceltem ABS und Bambus mit 2 Lautsprechern, 
Freisprechfunktion, FM-Radio und eingebautem 
Akku. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 225×80×75 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,58 €	 23,72 €	 22,89 €	 22,09 €

212 213

TECHNOLOGY AND MOBILE



Rabeat AP864094-01
Bluetooth-Lautsprecher aus recyceltem ABS 
mit PU-Leder-Trageriemen und eingebautem 
Akku (1200 mAh). Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 90×65×76 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,42 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €

Replay AP722144
Bluetooth-Lautsprecher aus recycletem ABS 
mit Freisprechfunktion und eingebautem 
Akku. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø62×64 mm 
Bedruckung: P3(2), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,58 €	 9,24 €	 8,92 €	 8,61 €

Wheabo AP800534-00
Bluetooth-Lautsprecher in Gehäuse aus 
ökologischen Weizenstrohkunststoff und Gummi 
mit mehrfarbigem LED-Licht, Freisprechfunktion, 
Micro-SD-Player-Funktion und eingebautem 
Akku. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 60×60×50 mm 
Bedruckung: E3, P3(2), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €
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Ralufi AP864093
Bluetooth-Lautsprecher im Gehäuse 
aus recyceltem Aluminium und 
recyceltem ABS. Mit Radio, MP3-
Player, Freisprechfunktion und 
eingebautem, wiederaufladbarem Akku 
(300 mAh). Inklusive USB-Ladegerät 
und Aux-In-Kabel. Größe: ø59×50 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,45 €	 9,12 €	 8,80 €	 8,49 €

Decibel AP741951
Bluetooth-Lautsprecher im Metallgehäuse 
mit FM Radio, MP3-Player, Freisprechfunktion 
und integriertem Akku. Inkl.USB-Ladekabel. 
Größe: ø59×50 mm Bedruckung: E3, ER1, 
P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,63 €	 7,36 €	 7,10 €	 6,85 €

Luma AP721099-01
Bluetooth-Lautsprecher in Kunststoffgehäuse 
mit mehrfarbigem LED-Licht. Verfügt 
über Freisprechfunktion, FM Radio und 
eingebautem Akku. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø60×51 mm Bedruckung: P3(2), 
UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

RalooBeat AP864024
Bluetooth-Lautsprecher aus recyceltem Aluminium 
mit Bambussockel. Mit Freisprechfunktion und 
integriertem Akku. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: ø68×55 mm Bedruckung: E3, ER1, P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €
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Lumifi AP864023
Bluetooth-Lautsprecher mit RPET-Gewebe 
überzogenem Gehäuse aus recycletem 
ABS, mit LED-Licht an der Unterseite 
und kabellosem Schnellladegerät 
(15 W) aus Bambusplatte an der 
Oberseite. Mit Tragegurt aus PU-Leder, 
Freisprechfunktion und integriertem Akku 
(1200 mAh). Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: ø110×86 mm Bedruckung: E3, 
P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,81 €	 22,98 €	 22,18 €	 21,40 €

Meshfi AP864092-77
Bluetooth-Lautsprecher im Kunststoffgehäuse 
mit Polyesterbespannung und eingebautem 
Akku (250 mAh). Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 115×77×40 mm Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,86 €	 6,62 €	 6,39 €	 6,17 €

Blaster AP864091-10
Mit Polyester überzogener Bluetooth-Lautsprecher mit mehrfarbigem 
LED-Licht und Tragegurt. Mit 2 Lautsprechern, Freisprechfunktion 
und eingebautem Akku (1200 mAh). Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: ø87×187 mm Bedruckung: E3, DO2(FC), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,18 €	 19,47 €	 18,79 €	 18,13 €

Abyss AP741915
Bluetooth-Lautsprecher mit gummierter 
Oberfläche, großem Saugnapf, IPX4-
Spritzwasserschutz, Freisprechfunktion und 
Akku. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø85×55 mm 
Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,08 €	 5,87 €	 5,66 €	 5,46 €
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Tempo AP741953
Faltbare Bluetooth-Kopfhörer aus Kunststoff mit 
eingebauem Akku, Freisprech-Funktion und Micro-SD-
MP3-Wiedergabe-Funktion. Inkl. 3,5mm Audio-Stecker 
und USB-Ladekabel. Größe: 190×80×175 mm 
Bedruckung: P3(2), DO5(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,76 €	 18,10 €	 17,47 €	 16,86 €

Blotone AP721523-01
Bluetooth-Kopfhörer mit Bambus-Applikationen und integriertem 
Akku. Mit Freisprech-Funktion und Micro-SD-MP3-Wiedergabe-
Funktion. Inkl. 3,5 mm Audio-Stecker und USB-Ladekabel. 
Größe: 175×205×90 mm Bedruckung: E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Cripps AP733408-01
Bluetooth-Kopfhörer aus ABS-Kunststoff mit PU-Leder-Ohrpolstern 
und integriertem Akku. Mit Freisprechfunktion und Micro-SD-MP3-
Wiedergabefunktionen. Inklusive 3,5-mm-Audiobuchse und USB-
Ladekabel. Größe: 165×200×80 mm Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

Groove AP781599
Faltbare Bluetooth-Kopfhörer aus Kunststoff mit 
eingebautem Akku, Freisprechfunktion und microD-
MP3-Wiedergabefunktion. Inkl. 3,5 mm Audiostecker 
und USB-Ladekabel. Größe: 180×185×78 mm 
Bedruckung: P3(1), DO1(FC), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,30 €	 15,73 €	 15,18 €	 14,65 €
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Chorus AP721931
Bluetooth-Ohrhörer mit Freisprechfunktion 
im Ladeetui aus Bambus. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 47×90×33 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,11 €	 17,48 €	 16,87 €	 16,28 €

Sonata AP733416
Bluetooth-Ohrhörer mit 
Freisprechfunktion im Ladeetui aus 
Kunststoff. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 54×46×21 mm Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

Cound AP864048
Ohrhörer mit digitalem USB-C Stecker, 
3 Paar Ohrstecker und Kunststoff-
Etui mit Handyhalterfunktion. 
Größe: 71×71×19 mm Bedruckung: P2(4), 
UVC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €	 2,30 €

Rabsody AP800526-01
Bluetooth-Ohrhörer mit Bambuseinlage 
und Freisprechfunktion. Mit Ladeetui 
aus recyceltem ABS-Kunststoff mit 
Bambuseinlage. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 83×83×21 mm Bedruckung: E3, 
P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Signal AP733372-01
Halbtransparente Bluetooth-Ohrhörer 
mit sichtbaren elektronischen 
Komponenten und Freisprechfunktion. 
In halbtransparenter Kunststoff-
Ladebox. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 52×25×44 mm Bedruckung: P3(2), 
UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,35 €	 9,99 €	 9,64 €	 9,30 €

Tinkle AP721362-01
Kabellose Bluetooth-Ohrhörer mit 
Freisprechfunktion und Ladeetui 
aus Kunststoff. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 66×30×40 mm Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €
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Trance AP864031
Bluetooth-Ohrhörer aus recyceltem 
ABS-Kunststoff mit Freisprechfunktion 
und transparentem Ladeetui. Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: 46×46×23 mm 
Bedruckung: P3(2), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

BLUETOOTH-KOPFHÖRER

EROBERN SIE DIE HERZEN VON MUSIKLIEBHABERN MIT EINEM 
KOPFHÖRER, DER ZU IHRER MARKE PASST. EGAL, OB SIE EINEN 
ORGANISCHEN LOOK MIT BAMBUSTEILEN, EINEN MODERNEN 
STIL MIT HALBTRANSPARENTEM GEHÄUSE ODER ETWAS 
TRADITIONELLERES BEVORZUGEN, MIT UNSEREN BLUETOOTH-
OHRHÖRERN SIND SIE GENAU RICHTIG.

Rebeat AP864052-01
Bluetooth-Ohrhörer aus recyceltem ABS-
Kunststoff mit Freisprechfunktion, in 
Kunststoff-Ladehülle mit 400 mAh-Akku. 
Inklusive USB-Ladekabel. Größe: 45×68×20 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,42 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €

Wence AP721734-00
Bluetooth-Ohrhörer aus ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff mit 
Freisprechfunktion und Ladeetui. 
Inkl. USB-Ladekabel. Einzeln in 
Pappschachtel. Größe: 45×68×22 mm 
Bedruckung: UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,10 €	 13,61 €	 13,13 €	 12,67 €
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CreaCam Plus AP716617
Individueller, vollfarbig bedruckter 
Webcam-Blocker aus Kunststoff 
mit verschiebbarer Abdeckung und 
selbstklebender Rückseite. Mit digital 
bedruckter Trägerkarte. Der Preis 
ist inkl. Digitaldruck (Trägerkarte 
rundum) und UV-LED-Druck 
(Webcamblocker). Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 55×70 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC), FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €

CreaCam AP718784
Individueller vollfarbig bedruckter 
Webcamblocker aus Kunststoff mit 
verschiebbarer Abdeckung und 
selbstklebender Rückseite. Mit digital 
bedruckter Trägerkarte. Der Preis 
ist inkl. Digitaldruck (Vorderseite 
Trägerkarte) und UV-LED-Druck 
(Webcamblocker). Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 54×71 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC), FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €

ShapeCam AP718377
Webcamblocker aus Kunststoff 
mit Verdeckteil in Sonderform mit 
vollfarbiger Bedruckung (max. Größe: 
50x25 mm), selbstklebender Rückseite 
und vollfarbig bedruckter Trägerkarte. 
Der Preis ist inkl. Digitaldruck 
(Vorderseite Trägerkarte) und UV-Druck 
(Webcamblocker). Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 54×71 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC), FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €

WooCam Creative AP718907
Webcamblocker mit Holzschieber 
und selbstklebender 
Rückseite. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 55×70 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC), E1, P1(2)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

BENUTZERDEFINIERTE WEBCAM-BLOCKER IN VERSCHIEDENEN 
FORMEN UND MATERIALIEN
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WooCam AP718687
Webcamblocker mit Holzschieber und selbstklebender Rückseite. 
Größe: 34×15×3 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Hideo AP721119
Webcamblocker aus Kunststoff mit Schiebeabdeckung 
und selbstklebender Rückseite. Größe: 31×13×1 mm 
Bedruckung: P1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,17 €	 0,164 €	 0,158 €	 0,152 €

Blinka AP781900
Webcamblocker mit Schiebedeckel und selbstklebender Rückseite. 
Größe: 41×16×2 mm Bedruckung: P1(2), DG1(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,12 €	 0,116 €	 0,112 €	 0,108 €

Blinka Eco AP721520
Webcamblocker aus ökologischem Weizenstroh-Kunststoff 
mit Schiebeabdeckung und selbstklebender Rückseite. 
Größe: 41×16×2 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €
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Sikkim AP722748
Kabellose, Optische Mouse mit Gehäuse 
aus Bambus und ABS-Kunststoff, exkl. 
Batterie (1 x AA). Größe: 110×25×60 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

Caret AP733969
Optische Funkmaus mit 
Gehäusebeschictung aus 
RPET Polyester. Ecxl. Batterie 
(1xAA). Größe: 104×34×62 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €

Wlick AP864010
Kabellose optische Maus mit Kunststoffgehäuse. Die 
Stromversorgung erfolgt mittels Batterien. Exkl. Batterien (2 x 
AAA). Dieses Gerät verwendet eine unverschlüsselte drahtlose 
HF-Verbindung. Daher ist es nicht möglich, mehrere Geräte 
im selben Raum (oder in einem Umkreis von 10 Metern) zu 
verwenden. Größe: 120×20×60 mm Bedruckung: P3(2), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

Rabick AP722513-01
Optische Funkmaus mit Gehäuse 
aus recyceltem ABS-Kunststoff und 
eingebautem Akku. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 112×25×55 mm Bedruckung: P3(2), 
VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

Sakkum AP735511-21
Kabellose optische Maus aus recyceltem 
ABS-Kunststoff und Gehäuse aus recyceltem 
Aluminium. Funktioniert mit 1AA-Batterie 
(exkl. Batterie). Größe: 110×25×60 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €
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Corpad Comfort AP722749
Mousepad aus natürlichem Kork mir 
ergonomischer Handgelenkstütze und 
Silikonunterseite. Größe: 200×223 mm 
Bedruckung: E2, S2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,09 €	 3,95 €	 3,81 €	 3,68 €

Corpad Rond AP722116
Rundes Mousepad aus natürlichem Kork und 
Silikonbasis. Größe: ø200 mm Bedruckung: E2, S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Corpad Multi AP735512-00
Mauspad aus Naturkork mit Handy- und Stifthalter aus 
Bambus und integriertem USB-Hub mit 2 USB- und 1 USB-
C-Anschluss, USB 2.0. Mit rutschfester Silikonunterseite. 
Größe: 240×200×17 mm Bedruckung: E3, P3(2), TC(8), 
DTC(FC), S2(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,42 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €

Corpad Charge AP721727
Mousepad aus natürlichem Kork mit 
integriertem Wireless-Charger (5 W) 
und Handyhalter. Inkl. USB-C Ladekabel. 
Größe: 265×205 mm Bedruckung: E2, S2(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €	 9,65 €

Corpad AP733321
Mousepad aus natürlichem Kork mit 
Silikonbasis. Größe: 220×180 mm 
Bedruckung: E2, S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €
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CD Cleanpad M CD80053  

Größe: 290×145 mm

CD Cleanpad RPET M CD80054  

Größe: 290×145 mm

CD Cleanpad S CD80055  

Größe: 210×180 mm

CD Cleanpad RPET S CD80056  

Größe: 210×180 mm

Suborond AP718175
Rundes Sublimations-Mauspad aus Polyester 
mit rutschfester Unterseite aus Gummi. 
Größe: ø200 mm Bedruckung: SU1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

Subomat AP812410
Sublimations-Mauspad aus Polyester 
mit rutschfester Unterseite aus Gummi. 
Größe: 230×190 mm Bedruckung: SU1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Subomat XL AP812423
Großes Sublimations-Mauspad aus Polyester mit 
rutschfester Unterseite aus Gummi. Größe: 300×250 mm 
Bedruckung: SU1(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Maßgefertigtes multifunktionales Glasreinigungstuch 
mit Mauspad- und Tastaturabdeckfunktion 
aus Mikrofaser und Silikon. Mit vollfarbigem 
Sublimationsdruck auf einer Seite

10-15-Tage

15-Tage
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CreaFelt Cursor AP716807
Individuelles Mauspad aus RPET-Filz mit 
rutschfester Gummiunterseite. Preis inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stück. 
Größe: 230×190×3 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €	 2,28 €

CreaFelt Cursor Round AP716808
Individuelles rundes Mauspad aus RPET-Filz 
mit rutschfester Gummiunterseite. Preis 
inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
50 Stück. Größe: ø200×3 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

CreaFelt Cursor XL AP716707
Individuelles Mauspad aus RPET-Filz mit 
rutschfester Gummiunterseite. Preis inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stück. 
Größe: 290×220×3 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

CreaFelt Cursor XXL AP716708
Individuelles Schreibtisch-Mauspad aus RPET-
Filz mit rutschfester Gummiunterseite. Preis 
inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 690×300×3 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €
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Pointer AP741396
Farbiges Polyester Mauspad mit Anti-
Rutsch-Beschichtung. Größe: 220×180 mm 
Bedruckung: S2(1), TB(8), DTB(FC), 
*:SU1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €

Peppu AP864082
Mauspad aus recyceltem Kunstleder 
mit rutschfester Gummibasis. 
Größe: 220×180×2 mm 
Bedruckung: S2(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €

Peppu Charge AP735514
Faltbares Mauspad aus recyceltem PU-Leder mit 
eingebautem Wireless-Charger (10 W) und Handyhalter. 
Mit rutschfester Samtunterseite. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 205×88 mm Bedruckung: S2(1), TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

Compa AP731357
Mousepad aus Kunstleder 
mit Handgelenkstütze. 
Größe: 183×225×11 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €	 4,60 €
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Wrest AP864081
RPET-Mauspad mit ergonomischer Handgelenkauflage 
und rutschfester Unterlage aus Gummi. 
Größe: 210×245×22 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €

Atrova AP733370-80
Faltbares RPET-Polyester-Mauspad auf 
Silikonbasis. Mit integriertem Wireless-
Fastcharger (15 W) und Handyhalterung aus 
Bambus. 300D RPET-Polyester. Inklusive 
USB-Ladekabel. Größe: 205×260 mm 
Bedruckung: E3, P3(2), TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

Chapati AP722105-77
Mousepad aus RPET mit eingebautem 
Wireless-Fast-Charger (10 W) und 
Handyhalterfunktion. Inkl. USB-Kabel. 
Größe: 265×205 mm Bedruckung: S2(1), 
TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,39 €	 10,99 €	 10,61 €	 10,24 €
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Oolong AP864053
USB-Tassenwärmer im Bambusgehäuse. 
Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 90×110×15 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

Mobaru AP864016
USB-Hub aus Bambus mit Handyhalterfunktion. 
Mit 2 USB- und 1 USB-C-Anschlüssen, USB 2.0. 
Inklusive Kabel mit USB- und USB-C-Anschlüssen. 
Größe: 105×45×16 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,89 €	 7,61 €	 7,34 €	 7,08 €

Junshan AP722731
Tassenwärmer aus Bambus mit eingebautem 
Wireless-Fast-Charger (10W). Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 182×13×97 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,60 €	 16,98 €	 16,39 €	 15,82 €

Notto AP864043
USB Hub und Handyhalter aus Bambus mit 2 USB und 
2 USB-C Ports sowie 130 Haftnotizen aus Kraftpapier 
(60x60 mm). Inkl. Ladekabel mit USB- und USB-C-Stecker. 
Größe: 85×127×18 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,96 €	 9,61 €	 9,27 €	 8,95 €

Keemun AP722145
USB-Tassenwärmer mit Bambusgehäuse. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø104×19 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,22 €	 9,86 €	 9,51 €	 9,18 €

Holbaru AP864034
USB-Hub aus Bambus und ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff mit Handyhalterfunktion, 2 USB und 2 USB-C 
Ports, USB 2.0. Inkl. Kabel mit USB und USB-C Stecker. 
Größe: 100×41×15 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €
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SeeHub AP864036
Halbtransparenter USB Hub aus Bambus mit 
sichtbaren Elektronikkomponenten, 2 USB und 
2 USB-C Ports, USB 2.0. Inkl. Ladekabel mit USB 
und USB-C Steckern. Größe: 93×42×13 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Rahubu AP864037
USB-Hub aus recyceltem ABS-Kunststoff mit 2 
USB- und 2 USB-C-Anschlüssen. Mit faltbaren 
USB- und USB-C-Anschlüssen. USB 2.0. 
Größe: 52×46×13 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €	 3,96 €

BooHub AP722097
USB-Hub aus Bambus mit 2 USB und 1 
USB-C Ports, USB 2.0. Größe: 79×10×37 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

Wudge AP781137
USB Hub aus Aluminium mit 4 Ports 
und USB 2.0. Größe: 89×21×37 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

Raluhub AP864022
USB-Hub aus recyceltem Aluminium und recyceltem 
ABS mit 2 USB- und 1 USB-C-Anschluss, USB 2.0. 
Inklusive Kabel mit USB- und USB-C-Anschlüssen. 
Größe: 80×10×36 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €
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Wrench AP897054-21
USB-Stick aus Metall mit Karabiner. 
Speicherkapazität: 4/8/16/32 GB. USB 2.0. 
Größe: 49×15×5 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Preis auf Anfrage

Gigax AP864083
Twist OTG USB-Stick im Metallgehäuse mit 16/32 GB Speicher. 
Mit USB- und USB-C-Anschlüssen. Einzeln in Blechdose. USB 2.0. 
Größe: 70×17×11 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Preis auf Anfrage

Hikiki AP897068-21
Drehbarer USB-Stick aus Metall mit 
Schlüsselring. Speicherkapazität: 4/8/16/32 
GB. USB 2.0. Größe: 66×23×7 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Preis auf Anfrage

Keygo AP897078
USB-Stick aus Metall in Form eines 
Schlüssels. Speicherkapazität: 4/8/16/32 
GB. USB 2.0. Größe: 48×21×2 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Preis auf Anfrage

-10 -21

-21 -80

Alle USB Sticks sind mit angegebener Speicherkapazität auf Lager. Andere 
Speicherkapazitäten (4/8/16/32 GB) auf Anfrage.
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CD Flashdrive CD80067  

Größe: 58×20×11 mm

TwistDrive AP864084
Twist USB-Stick aus ABS-Kunststoff 
und Metall mit 4/8/16/32 GB Speicher. 
Eizeln in Papier-Geschenkbox. USB 2.0. 
Größe: 20×58×10 mm Bedruckung: E1, 
P2(4)
Preis auf Anfrage

CD Flashdrive II CD80068  

Größe: 55×19×11 mm

01 -06

-02 -07

-03 -10

-05 -25

Individueller, drehbarer USB-Stick mit Metallbügel. Der Korpus besteht aus Kunststoff oder einem 
natürlichem Material. USB 2.0 mit 4/8/16/32/64 GB Speicher.

VOLLFARBDRUCK, SIEBDRUCK MIT BIS ZU 4 
DRUCKFARBEN, GRAVUR ODER DOMING

SONDEREINFÄRBUNG NACH PANTONE VON BEIDEN 
KOMPONENTEN: KORPUS UND METALLBÜGEL.

OPTIONEN FÜR DIE GRUNDFARBE:

KORPUS AUS ROSENHOLZ, WALNUSS, AHORN ODER 
BAMBUS

VOLLFARBDRUCK, SIEBDRUCK MIT BIS ZU 4 
DRUCKFARBEN, GRAVUR ODER DOMING

SONDEREINFÄRBUNG NACH PANTONE VOM 
METALLGEHÄUSE.

3-10-Tage

15-Tage
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Redax AP833011
USB-Stick aus Kunststoff in Kreditkartenform. Speicherkapazität: 
4/8/16/32 GB. USB 2.0. Größe: 85×54 mm Bedruckung: UVB(FC), P1(2)
Preis auf Anfrage

Rabax AP864085
USB-Stick in Kreditkartengröße im Gehäuse aus recyceltem ABS mit 4/8/16/32 
GB Speicher. USB 2.0. Größe: 85×55×3 mm Bedruckung: UVB(FC), P1(2)
Preis auf Anfrage

Bambusb AP897087
USB Stick im Kreditkartenformat 
aus Bambus. Speicherkapazität: 
4/8/16/32GB. USB 2.0. 
Größe: 90×55×5 mm Bedruckung: E1, 
P2(4)
Preis auf Anfrage

Botgus AP897090
OTG USB-Stick im Bambusgehäuse 
mit 4/8/16/32 Speicher, USB und 
USB-C Steckern, USB 2.0. Verpackt in 
Kraftpapierbox. Größe: 68×33×9 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Preis auf Anfrage

BooTwist AP897089
Drehbarer USB-Stick mit 4/8/16/32 
GB Speicher im Bambusgehäuse, 
einzeln in Kraftpapierbox. USB 2.0. 
Größe: 18×64×12 mm Bedruckung: E1, 
P2(4)
Preis auf Anfrage

BooSpin AP897091
Dreh OTG USB-Stick im Bambusgehäuse 
mit Metallbügel, 4/8/16/32 GB 
Speicher, USB und USB-C Steckern, 
USB 2.0. Verpackt in Kraftpapierbox. 
Größe: 65×20×10 mm Bedruckung: E1, 
P2(4)
Preis auf Anfrage
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Florida AP734121
Digitale Uhr/Wetterstation aus 
ökologischem Weizenstrohkunststoff 
mit Thermometer- und Luftfeuchtigkeit-
Anzeige. Exkl. Batterien (2xAAA). 
Größe: 80×142×40 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

California AP804835
Digitale Wetterstation mit farbigem 
Display. Funktionen: Uhr, Wecker, 
Thermometer, Hydrometer und 12 
Stunden Temperaturtrend-Speicher. Exkl. 
Batterien (2x AAA). Größe: 141×80×39 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

Boocast AP810462
Digitale Wetterstation/Uhr 
mit Bambusfront. Funktionen: 
Wecker, Kalender, Thermometer, 
Feuchtigkeitsanzeige und 
Temperaturtrendspeicher. 
Batteriebetrieben, exkl. Batterien 
(2 x AAA). Größe: 130×130×23 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

Bordio AP721508
Bambus-Tischuhr mit FM-Radio, 
Thermometer, Kalender und 
Weckerfunktion. Exkl. Batterien (2 
x AAA). Größe: 125×85×45 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,58 €	 9,24 €	 8,92 €	 8,61 €

Zepra AP733974
Digitale Uhr/Wetterstation aus 
Bambus und ABS-Kunststoff mit 
Thermometer- und Luftfeuchtigkeit-
Anzeige. Exkl. Batterien (2xAAA). 
Größe: 133×73×31 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

Tenkebo AP864015
Wetterstation und Digitaluhr mit 
Bambus-Verkleidung. Funktionen: 
Wecker, Kalender, Thermometer und 
Luftfeuchtigkeitsanzeige. Betrieb 
mit 2 AAA-Batterien, Lieferung ohne 
Batterie. Größe: 99×15×120 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,96 €	 9,61 €	 9,27 €	 8,95 €
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Molarm AP810467
Multifunktionswecker im Bambusgehäuse mit 
LED-Anzeige, Thermometer und integriertem 
Wireless-Charger (10 W). Inkl. USB-Kabel. 
Größe: 160×75×40 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 27,17 €	 26,22 €	 25,30 €	 24,41 €

Tempix AP721507
Bambus-Wetterstation mit Temperatur- 
und Luftfeuchtigkeitanzeige. 
Exkl. Batterien (2 x AAA). 
Größe: 85×115×70 mm Bedruckung: E3, 
P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

Boolarm AP810461
Bambuswecker mit Thermometer mit weißer 
LED-Anzeige. Die Stromversorgung kann 
mittels enthaltenem USB-Ladekabel oder 
Batterien erfolgen. Exkl. Batterien (3 x AAA). 
Größe: 62×62×62 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,46 €	 12,99 €	 12,54 €	 12,10 €

Rabolarm AP800527-01
Digitaler Wecker im Gehäuse aus recyceltem 
ABS-Kunststoff und Bambus, mit Handyhalterung 
und integriertem WirelessFast-Charger (15 W). 
Inklusive USB-Ladekabel. Größe: 125×120×75 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,18 €	 19,47 €	 18,79 €	 18,13 €

Arbos AP722109
Wetterstation aus Bambus mit Handyhalterung 
und integriertem Wireless-Fast-Charger (10 W). 
Funktionen: Wecker, Temperatur und Luftfeuchtigkeit. 
Inklusive Knopfzellenbatterie und USB-Kabel. 
Größe: 180×170×23 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,81 €	 22,98 €	 22,18 €	 21,40 €
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Droplex AP733367
Wasserbetriebene digitale Tischuhr im 
Kunststoffgehäuse mit Bambusdetails. 
Größe: 95×80×90 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,01 €	 14,48 €	 13,97 €	 13,48 €

Chrona AP733366
Tischuhr aus Bambus und Edelstahl. Betrieb 
mit 1 AA-Batterie, Lieferung ohne Batterie. 
Größe: 85×105×53 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €	 5,70 €

Takai AP864044
Tischuhr aus Bambus. Exkl. Batterie 
(1xAA). Größe: 80×100×40 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €

Brattain AP806802
Runde Wanduhr aus Kunststoff mit 
austauschbarem Ziffernblatt (weiß/schwarz). 
Vollfarbdruck auf weißem Ziffernblatt auf 
Anfrage möglich. Exkl. Batterie (1 x AA). 
Größe: ø280 mm Bedruckung: DG3(FC), S1(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

Tokei AP800758
Runde Bambus-Wanduhr. Betrieb mit 
1 AA-Batterie, Lieferung ohne Batterie. 
Größe: ø300 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,68 €	 12,24 €	 11,81 €	 11,40 €

234 235

TECHNOLOGY AND MOBILE



BeTime Alu D AP718936
Individuelle, runde Wanduhr aus gebürstetem Aluminiumverbund 
mit individueller Bedruckung. Der Preis ist inklusive UV LED Druck. 
Mindestmenge: 25 Stk. Exkl. Batterie (1 x AA). Größe: ø220 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,59 €	 13,11 €	 12,65 €	 12,21 €

Die Wand- und Tischuhren von BeTime sind in Holz- oder 
Aluminiumausführung mit vollfarbig bedruckten Grafiken erhältlich.

BeTime Alu B AP718631
Individuelle, quadratische Wanduhr aus gebürstetem 
Aluminiumverbund mit individueller Bedruckung. Der Preis ist 
inklusive UV LED Druck. Mindestmenge: 25 Stk. Exkl. Batterie (1 x AA). 
Größe: 220×220 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,84 €	 13,36 €	 12,89 €	 12,44 €

BeTime Desk AP716631
Tischuhr aus HDF-Holz mit Vollfarbdruck. 
Exkl. Batterie (1x AA). Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 115×160×40 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,08 €	 5,87 €	 5,66 €	 5,46 €

BETIME
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BeTime B AP718053
Quadratische Wanduhr aus Holz mit 
Vollfarbdruck. Preis inkl. UV LED Druck. Exkl. 
Batterie (1 x AA). Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 220×220 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,89 €	 7,61 €	 7,34 €	 7,08 €

BeTime D AP718055
Runde Wanduhr aus Holz mit Vollfarbdruck. 
Preis inkl. UV LED Druck. Exkl. Batterie (1 x 
AA). Mindestmenge: 50 Stk. Größe: ø220 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,63 €	 7,36 €	 7,10 €	 6,85 €

BeTime C AP718054
Rechteckige Wanduhr aus Holz mit Vollfarbdruck. 
Preis inkl. UV LED Druck. Exkl. Batterie (1 x AA). 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 150×220 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,99 €	 6,75 €	 6,51 €	 6,28 €
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Immer einen Stift zur Hand haben! Schreiben 
ist ein wesentlicher Teil unseres Lebens. Wähle 
etwas Einzigartiges, um das Unternehmen zu 
repräsentieren. Unser umfassendes Sortiment 
umfasst umweltfreundliche Lösungen aus neuen 
und nachhaltigen Materialien sowie traditionelle 
Kugelschreiber, Bleistifte, spezielle Schreibgeräte 
und elegante Stiftsets. Unzählige Modelle stehen in 
vielen Farben und Variationen bereit.
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Auros AP808108
Kugelschreiber mit Touchpen aus recyceltem 
Aluminium mit gummierter Oberfläche 
und roségoldenen ELementen. Mit 
Spezialbeschichtung für Spiegel-Lasergravur in 
Roségold, blauschreibend. Größe: ø10×142 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €

Orosa AP809619
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit 
gummierter Oberfläche und rosagoldenen 
Elemnten Mit Spezialbeschichtung für 
rosagoldfarbene Spiegelgravuren. Blauschreibend. 
Größe: ø11×144 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Ronnel AP808107
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit 
gummierter Oberfläche und roségoldenen 
ELementen. Mit Spezialbeschichtung für 
Spiegel-Lasergravur in Roségold, blauschreibend. 
Größe: ø11×138 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Recepto AP809623
Drehkugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit 
gummierter Oberfläche und rosagoldenen Elementen. 
Mit Spezialbeschichtung für rosagoldenfarbene 
Spiegelgravuren. Blauschreibend. Größe: ø8×131 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €
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Boshly AP808090
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit 
gummierter Oberfläche, Bambusdrücker und 
Chromclip. Mit Spezialbeschichtung für eine 
Spiegellasergravur. Mit blauerschreibender Mine. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Bosher AP808074
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit 
Bambusdrücker. Mit blauschreibender Mine. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Bogri AP808075
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium 
mit Griffzone und Drücker aus Bambus, 
Schaft mit soft-touch-finish und gun-colored 
Applikationen. Mit blauschreibender Mine. 
Größe: ø9×138 mm Bedruckung: E0
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Seppoo AP809621
Kugelschreiber aus Bamgus und recyceltem 
Aluminium mit gummierter Oberfläche 
und Gunmetal-Clip. Blauschreibend. 
Größe: ø11×143 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €
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Iriboo AP808094
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit 
gummierter Oberfläche, Bambuskdrücker und 
verchromten Elementen. Mit Spezialbeschichtung 
für Spiegellasergravur, blauschreibend. 
Größe: ø9×138 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Pastelloo AP809616
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit 
Bambus-Elementen, gummierter Oberfläche 
und verchromten Clip. Mit Spezialbeschichtung 
für Spiegelgravuren. Blauschreibend. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Miraboo AP809618
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit 
Bambus-Elementen, gummierter Oberfläche 
und verchromten Clip. Mit Spezialbeschichtung 
für Spiegelgravuren. Blauschreibend. 
Größe: ø10×144 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €
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Rehodox AP808197
Drehkugelschreiber aus recyceltem Aluminium 
mit verchromten Elementen. Blauschreibend. 
Größe: ø8×129 mm Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €

Ragul AP722610
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium 
mit Gunmetal-Elementen, blauschreibend. 
Größe: ø10×136 mm Bedruckung: E0, 
P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Ralpex AP722532
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium 
mit Chromteilen, blauschreibend. 
Größe: ø9×140 mm Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €

Raffa AP722682
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium, 
blauschreibend. Größe: ø11×139 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €
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Rechannel Shine AP808169
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit Metallic-
Lackierung. Blauschreibend. Größe: ø11×138 mm 
Bedruckung: E0, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €

Rechannel AP808081
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit 
blauschreibender Mine. Größe: ø11×138 mm  
Bedruckung: E0, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €
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Ralupant AP808076
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium 
in mattem Metallic-Farbton, mit recyceltem 
ABS-Oberteil und spezieller Clipmechanik. Mit 
blauschreibender Mine. Größe: ø11×145 mm 
Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Shinely AP808188
Kugelschreiber mit Touchpen aus recyceltem 
Aluminium mit Softouch Oberflächeund farbigen, 
metallisch glänzenden Teilen, mit spezieller 
Beschichtung für Spiegelglanzgravuren passend 
zu den Metallteilen. Mit blauschreibender Mine. 
Größe: ø9×142 mm Bedruckung: E1, UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Revea AP808198
Kugelschreiber mit Touchpen aus recyceltem 
Aluminium mit Softtouch Oberfläche und 
Teilen in Gunmetal-Optik. Blauschreibend. 
Größe: ø10×142 mm Bedruckung: E0, UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

Ramet AP808179
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit 
gummierter Oberfläche und Elementen in Gunmetal-
Optik. Blauschreibend. Größe: ø9×140 mm 
Bedruckung: E0, UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €
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Ressex AP808183-21
Drehkugelschreiber aus recyceltem 
Edelstahl mit verchromten Elementen. 
Blauschreibend. Größe: ø8×131 mm 
Bedruckung: E0, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €

Tessex AP808184-21
Drehkugelschreiber mit Touchpen aus 
recyceltem Edelstahl mit verchromten 
Teilen. Blauschreibend. Größe: ø8×137 mm 
Bedruckung: E0, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

Eravoid AP800502
Langlebiger, tintenloser Stift aus recyceltem 
Aluminium mit Touchpen und Spitze 
aus einer Metalllegierung, welcher 
das Papier oxidieren lässt. Dieser Stift 
schreibt ähnlich wie ein Bleistift und kann 
ebenfalls wegradiert werden. Inkl. Radierer 
auf der Innenseite des Touch-Stylus. 
Größe: ø8×145 mm Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €

Raltoo AP808073
2-in-1-Drehkugelschreiber - tintenlos aus 
recyceltem Aluminium. Mit blauer Mine und 
Metalllegierungsspitze, die das Papier oxidiert. 
Dieser Stift schreibt ähnlich wie ein Bleistift 
und ist zudem radierbar. Größe: ø8×147 mm 
Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Rangle AP808168
Tintenloser Stift aus Aluminium mit 
Spitze aus einer Metalllegierung, die das 
Papier oxidiert. Der Stift schreibt wie 
ein Bleistift und ist ebenfalls radierbar. 
Größe: ø8×151 mm Bedruckung: E0, 
P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €
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Bothec AP791067
Bambus Kugelschreiber in schwarzer 
Geschenkbox, blauschreibend. 
Größe: 153×16×37 mm  Bedruckung: E1, 
P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Kaizen AP721724
Kugelschreiber aus Bambus mit Metall-
Clip und -Spitze, blauschreibend. 
Größe: ø11×139 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Blorry AP722053
Tintenroller aus Bambus, blauschreibend. 
Größe: ø11×137 mm Bedruckung: E1, 
P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €

Kaizu AP721866-10
Bambus-Kugelschreiber & Touchpen mit 
Metallklip und -spitze. Blauschreibend. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: E1, 
P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Boompy AP781718
Bambus-Kugelschreiber mit 
Metallclip, blauschreibend. 
Größe: ø13×140 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Bamscri AP721092
Bambus-Kugelschreiber, 
schwarzschreibend. 
Größe: ø11×140 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €
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Tivoid AP722412
Langlebiger, tintenloser Stift aus Bambus mit Spitze 
aus einer Metalllegierung, welche Papier beim 
Schreiben oxidiert. Der Stift schreibt ähnlich wie 
ein Bleistift und kann ebenfalls radiert werden. 
Größe: ø8×137 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Bovoid AP800452
Langlebiger tintenloser Bambusstift mit weißem 
Radiergummi und legierter Metallspitze, die das 
Papier oxidiert. Dieser Stift schreibt ähnlich wie ein 
Bleistift und ist auch löschbar. Größe: ø8×159 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Reppoo AP800485
Rezeptionskugelschreiber (blauschreibend) 
aus Bambus mit selbstklebendem 
Stiftehalter. Der Stift ist mittels 
Baumwollkordel an den Halter befestigt. 
Größe: ø50×165 mm Bedruckung: E2, 
ER1, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Bobly AP808186
Kugelschreiber aus Bambus mit 
transparentem Oberteil und Details 
aus Chrom. Größe: ø12×140 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €
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Colothic AP810426
Bambus-Kugelschreiber mit Kunststoffclip und 
-spitze, blauschreibend. Größe: ø11×142 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Boothic AP810427
Bambus-Kugelschreiber mit Clip und Spitze 
aus ökologischem Weizenstroh-Kunststoff, 
blauschreibend. Größe: ø11×142 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €

Penboo AP808193
Drehkugelschreiber aus Bambus und 
recyceltem ABS Kunststoff mit 1 LED 
Taschenlampe (inkl. Knopfzellenbatterie). 
Blauschreibend. Größe: ø12×147 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Sponner AP808190
Kugelschreiber aus Bambus mit Touchpen und 
Fidget Spinner aus recyceltem ABS Kunststoff. 
Blauschreibend. Größe: ø11×148 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €
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Blush AP809617
Tintenroller aus Bambus und recyceltem Aluminium 
mit gummierter Kappe und rosagoldenen 
Elementen. Mit Spezialbeschichtung für 
rosagoldenfarbene Spiegelgravuren. Blauschreibend. 
Größe: ø11×136 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Looky AP800503
Bambus-Kugelschreiber mit Teilen aus 
ökologischem Weizenstrohkunststoff, 
blauschreibend. Größe: ø12×140 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €

Slothic AP722054
Bambus-Kugelschreiber mit Elemten aus 
ökologischem Weizenstrohkunststoff, 
blauschreibend. Größe: ø10×140 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €
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Seshania AP781185
Schreibset aus Bambus mit Touchpen-
Kugelschreiber (blauschreibend) und 
Druckbleistift (0,7mm), einzeln in 
Geschenkbox. Größe: 172×22×42 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Tashania AP809380
Kugelschreiber mit Touchpen aus Bambus 
mit Metall-Clip und -Spitze, blauschreibend. 
Größe: ø11×138 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

GIB SCHREIBEN EIN ORGANISCHES GEFÜHL

Bashania AP809361
Kugelschreiber aus Bambus mit Metall-
Clip und -Spitze, blauschreibend. 
Größe: ø11×135 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Ishania AP808078
Tintenloser Bambusstift mit Metallapplikationen. 
Mit Metalllegierungsspitze, die das Papier 
oxidiert. Dieser Stift schreibt ähnlich wie 
ein Bleistift und ist zudem radierbar. 
Größe: ø11×135 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Tashania Black AP800489
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Bashania Black AP809403
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €
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Moxer AP721427
Ökologischer Kugelschreiber aus Weizenstroh-
Kunststoff, Oberfläche Korpus Naturkork, 
blauschreibend. Größe: ø10×135 mm 
Bedruckung: P0(2), E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Cobber AP800508
Kugelschreiber aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit einer 
Ummantelung aus natürlichem Kork, 
blauschreibend. Größe: ø9×137 mm 
Bedruckung: P0(2), E1
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €

Forcox AP733356
Ökologischer Kugelschreiber aus Weizenstroh-
Kunststoff, Schaft mit Naturkork überzogen. 4-farb 
Kugelschreiber Minen in Schwarz, Blau, Grün und Rot. 
Größe: ø14×144 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €

Corzhan AP808080
Kugelschreiber aus recyceltem Papier mit 
Naturkorküberzug und Metallapplikationen. 
Mit blauschreibender Mine. 
Größe: ø12×138 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €

Subber AP809605
Kugelschreiber aud recyceltem 
Papier mit Korkummantelung 
und Kunststoffspitze und -clip, 
blauschreibend. Größe: ø9×138 mm 
Bedruckung: P0(2), E1
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €
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Corgy AP800500
Kugelschreiber aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit Griffzone aus 
natürlichem Kork und farbigen Elementen, 
blauschreibend. Größe: ø9×142 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Slikot AP808095
Drehkugelschreiber aus ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff mit verchromten 
Elementen, blauschreibend. Größe: ø8×125 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €

Borgy AP800501
Kugelschreiber aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit Bambus-
Griffzone und farbigen Elementen, 
blauschreibend. Größe: ø9×142 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €

Bookot AP800504
Kugelschreiber aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit Bambus-
Griffzone und Elementen aus Metall, 
blauschreibend. Größe: ø10×137 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

ÖKOLOGISCHE STIFTE AUS WEIZENSTROHKUNSTSTOFF
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Wempy AP721323
Kugelschreiber aus Recyclingpapier mit Teilen 
aus Weizenstroh-Kunststoff und verchromten 
Elementen, blauschreibend. Größe: ø13×140 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Weopard AP721524
Ökologischer Kugelschreiber aus Weizenstroh-
Kunststoff, blauschreibend. Größe: ø10×138 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,14 €	 0,135 €	 0,130 €	 0,125 €

Wennel AP721430
Kugelschreiber aus ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff mit Metallelementen, 
blauschreibend. Größe: ø10×137 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €
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Papper AP791082
Kugelschreiber aus Recyclingpapier, blauschreibend. 
Größe: ø9×137 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,13 €	 0,125 €	 0,121 €	 0,117 €

Plarri AP806654
Kugelschreiberi aus recycletem Papier mit 
Elementen aus biologisch abbaubarem 
Kunststoff, blauschreibend. Größe: ø9×137 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,14 €	 0,135 €	 0,130 €	 0,125 €

Wepel AP721868
Kugelschreiber aus recyceltem Papier mit 
Elementen aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff, blauschreibend. Größe: ø9×137 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,16 €	 0,154 €	 0,149 €	 0,144 €

Karta AP731271
Kugelschreiber aus Recyclingpapier mit Kunststoff-
Clip, schwarzschreibend. Größe: ø10×140 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,14 €	 0,135 €	 0,130 €	 0,125 €
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Kagax AP721417
Kugelschreiber aus Recycling-Papier mit Elementen 
aus Weizenstroh-Kunststoff, blauschreibend. 
Größe: ø10×139 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,20 €	 0,193 €	 0,186 €	 0,179 €

Relact Scrib AP809627
Kugelschreiber aus recyceltem Milchkarton 
mit Elementen aus recyceltem ABS Kunststoff. 
Blauschreibend. Größe: ø10×139 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €
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CreaClip Eco AP718189-10
Kugelschreiber aus Recyclingpapier mit individuellem 
Holzclip. Der Holzclip wird in Sonderform hergestellt – max. 
Größe 25×35 mm. Der Preis ist inklusive Logogravur auf 
dem Clip. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø9×137 mm 
Bedruckung: FP-E, P1(4)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Kagura AP731828
Kugelschreiber mit Etui aus Recyclingpapier, 
blauschreibend. Größe: ø9×145 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Lippo AP805962
Kugelschreiber aus Recyclingpapier mit zwei 
Schreibseiten (blau und rotschreibend). 
Größe: ø9×140 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €

EcoTouch AP805892
Kugelschreiber mit Touchpen aus Recyclingpapier, 
blauschreibend. Größe: ø9×130 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €
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Tapyrus AP808111
Kugelschreiber mit Touchpen aus Recyclingpapier 
mit farblich abgestimmter Kappe, blauschreibend. 
Größe: ø8×130 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €

Papyrus AP805893
Kugelschreiber aus Recyclingpapier 
mit farblich abgestimmter Kappe, 
blauschreibend. Größe: ø7×145 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €

Papelles AP808079
Kugelschreiber aus recyceltem Papier mit 
Metallapplikationen. Mine blauschreibend. 
Größe: ø11×138 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €

Nopyrus AP800495
Langlebiger, tintenloser Stift aus Recyclingpapier mit 
farblich abgestimmger Verschlusskappe und Spitze 
aus einer Metalllegierung, die das Papier oxidieren 
lässt. Dieser Stift schreibt ähnlich wie ein Bleistift und 
kann ebenfalls wegradiert werden. Größe: ø7×145 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €

Rapyrus AP808072
Langlebiger tintenloser Stift aus Recyclingpapier 
mit schwarzen Elementen und Radiergummi. Mit 
Metalllegierungsspitze, die das Papier oxidiert. Dieser 
Stift schreibt ähnlich wie ein Bleistift und ist zudem 
radierbar. Größe: ø6×160 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €
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Rewumpy AP808195
Kugelschreiber aus recyceltem ABS-Kunststoff mit weißem 
Schaft, farbigem Griff und verchromten Teilen, blauschreibend. 
Größe: ø13×140 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €

Recompy AP808196
Kugelschreiber aus recyceltem ABS-Kunststoff mit farblich 
passendem Griffstück und verchromten Teilen, blauschreibend. 
Größe: ø13×140 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €

Raguar AP808089
Kugelschreiber aus recyceltem 
ABS mit blauschreibender Mine. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Ralopard AP809624
Kugelschreiber aus recyceltem 
ABS Kunststoff. Blauschreibend. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,15 €	 0,145 €	 0,140 €	 0,135 €

Raball AP808199
Kugelschreiber aus recyceltem 
ABS-Kunststoff, blauschreibend. 
Größe: ø10×145 mm  Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,18 €	 0,174 €	 0,168 €	 0,162 €
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Thruster AP808189
Kugelschreiber aus recyceltem ABS-Kunststoff, 
blauschreibend. Größe: ø11×136 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,18 €	 0,174 €	 0,168 €	 0,162 €

Basher AP808187
Kugelschreiber aus recyceltem ABS-Kunststoff 
mit Bambusdrücker, blauschreibend. 
Größe: ø10×145 mm  Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €

Posher AP808191
Kugelschreiber aus recyceltem ABS-Kunststoff mit 
Bambusdrücker und Metallclip, blauschreibend. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €
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Compy AP741012
Kunststoff-Kugelschreiber, blauschreibend. Größe: ø13×140 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Swell AP6155
Kugelschreiber aus Kunststoff mit transparentem Gehäuse, farblich 
abgestimmter Griffzone und glänzenden Chromteilen, blauschreibend. 
Größe: ø13×140 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Wumpy AP809360
Kunststoff-Kugelschreiber mit weißem Schaft, farbiger Griffzone 
und verchromten Elementen, blauschreibend. Größe: ø13×140 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Lumpy AP6149
Kunststoff-Kugelschreiber mit silbernem Schaft und farbiger Gummi-
Griffzone, blauschreibend. Größe: ø13×140 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Wumpy Clean AP810456-01
Kunststoff-Kugelschreiber mit anti-bakteriellem Schaft und verchromten 
Elementen. Enthält einen Zusatz von Nanosilber, was das Bakterienwachstum 
auf dem Schaft verhindert. Druckkugelschreiber, blauschreibend. ISO 22196: 
2011-konform. Größe: ø13×140 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €

-01

-01

-01

-02 -03 -05 -06 -07 -10

-02 -03 -05 -06 -06V -07 -10 -13 -25 -71

-02 -03 -05 -06V-06 -07 -10 -13 -25 -71

-02 -03 -05 -06 -06V -07 -10 -25 -71

260 261

WRITING



Leopard AP809363
Kunststoff-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,11 €	 0,106 €	 0,102 €	 0,098 €

Leopard Black AP809608
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,11 €	 0,106 €	 0,102 €	 0,098 €

Leopard Clean AP810457
Kunststoff-Kugelschreiber mit anti-bakteriellem 
Schaft. Enthält einen Nano-Silber-Zusatz um ein 
Bakterienwachstum auf dem Korpus zu verhindern, 
blauschreibend. ISO 22196:2011-konform. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,14 €	 0,135 €	 0,130 €	 0,125 €

Panther AP809499
Kunststoff-Kugelschreiber mit farblich 
abgestimmter Gummi-Griffzone, blauschreibend. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,20 €	 0,193 €	 0,186 €	 0,179 €

Snow Leopard AP809364
Weißer Kunststoff-Kugelschreiber mit farbigem 
Clip, blauschreibend. Größe: ø10×138 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,11 €	 0,106 €	 0,102 €	 0,098 €
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Tristy AP845171
Kunststoff-Kugelschreiber mit matter Metallic-
Oberfläche und schwarzen Elementen, 
blauschreibend. Größe: ø12×140 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €

Stilos AP805890
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen und Gummi-
Griffzone, blauschreibend. Größe: ø10×133 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €
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Serval AP791578
Kunststoff-Kugelschreiber mit silberner 
Spitze, blauschreibend. Größe: ø11×150 mm  
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €

Trime AP809443
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen, Gummi-
Griffzone, matter Metallic-Oberfläche und drei 
unterschiedlichen Minen (schwarz, blau und rot). 
Größe: ø13×148 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Rubri AP741306
Kunststoff-Kugelschreiber mit verchromter 
Spitze und farbigem Element, blauschreibend. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €

Bollys AP806984
Dreh-Kugelschreiber/Touchpen mit Bambus-Griffzone, 
Schaft mit Metallic-Oberfläche und glänzenden Chrom-
Elementen. Blauschreibend. Größe: ø10×130 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Vade AP806650
Kunststoff-Kugelschreiber mit verchromter 
Spitze und farbigen Elementen, 
blauschreibend. Größe: ø10×138 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €

Yein AP731987
Kunststoff-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø10×135 mm  Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €
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Insta AP809519
Kunststoff-Kugelschreiber mit farbigem Schaft 
und verchromten Elementen, blauschreibend. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,40 €	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €

Ponnel AP721093
Kunststoff-Kugelschreiber mit glänzender Spitze 
und Clip, blauschreibend. Größe: ø10×137 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €

Clonnel AP721809-01
Antibakterieller Kugelschreiber mit Touchpen aus 
Kunststoff, blauschreibend. ISO 22196 konform. 
Größe: ø10×139 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €
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Silter AP809448
Kunststoff-Kugelschreiber mit silbernem Clip 
und verchromter Spitze, blauschreibend. 
Größe: ø10×142 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Caracal AP791080
Kunststoff-Kugelschreiber mit Gummi-
Griffzone, blauschreibend. Größe: ø10×145 mm  
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,14 €	 0,135 €	 0,130 €	 0,125 €

Lelogram AP809523
Kunststoff-Kugelschreiber mit verchromter 
Spitze und Stiftende, blauschreibend. 
Größe: ø12×145 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €

Swim AP741884
Kunststoff-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø9×133 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,15 €	 0,145 €	 0,140 €	 0,135 €
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Pentamark AP808084
Blumenförmiger Textmarker mit 5 Farben aus recyceltem EcoAllene®-
Kunststoff. EcoAllene® ist ein neues und innovatives Material, 
welches aus dem Recycling von Getränkekartons gewonnen wird. 
Größe: ø97×20 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €

Pentax AP721454
Textmarker in Blumenform mit 5 Markerfarben. 
Größe: ø98×18 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €

Triomark AP808085
Dreieckiger Textmarker mit 3 Farben aus recyceltem EcoAllene®-Kunststoff. 
EcoAllene® ist ein neues und innovatives Material, welches aus dem 
Recycling von Getränkekartons gewonnen wird. Größe: 80×80×12 mm  
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Triox AP731732
Dreieckiger Textmarker mit 3 Markerfarben und transparenten Kappen. 
Größe: 93×93×13 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €

Millep AP741885
Textmarker aus Kunststoff mit Kappe. 
Größe: 23×60×14 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €

Paleas AP808113-02
Textmarker aus Ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff mit Kappe. Größe: 22×113×11 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €
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Rabomark AP808185
Textmarker aus recyceltem ABS-Kunststoff 
mit Kappe. Größe: 27×105×17 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Calippo AP6156
Textmarker aus Kunststoff mit Kappe und 
Gummi-Griffzone. Größe: ø13×143 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €

Pollak AP741891
Textmarker-Bunststift aus Holz mit farbiger 
Oberfläche, gespitzt. Größe: ø7×173 mm 
Bedruckung: P0(4), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €
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Concil AP781755
Bleistift aus Holz mit farblich abgestimmtem Radiergummi, gespitzt. 
Größe: ø7×186 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,07 €	 0,068 €	 0,066 €	 0,064 €

Nancil AP791916
Holzbleistift mit farbigem Radiergummi, ungespitzt. 
Größe: ø7×190 mm Bedruckung: P0(4), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,07 €	 0,068 €	 0,066 €	 0,064 €

Woncil AP761194
Holzbleistift (HB) mit Radiergummi, gespitzt. 
Größe: ø7×186 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,07 €	 0,068 €	 0,066 €	 0,064 €

Papcil AP731398
Bleistift aus Recyclingpapier. Größe: ø7×175 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €
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Neplum Mini AP808206
Minibleistift aus schwarzem Holz in Metallic-Optik, 
mit schwarzem Radiergummi. Gespitzt, Klasse HB. 
Größe: ø7×100 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,10 €	 0,097 €	 0,094 €	 0,091 €

Neplum AP808097
Schwarzer Holzbleistift mit Metallic-Oberfläche und schwarzem 
Radiergummi. Gespitzt, Minenstärke: HB. Größe: ø7×190 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,16 €	 0,154 €	 0,149 €	 0,144 €
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Spiked AP809478
Runder Anspitzer aus Kunststoff. 
Größe: ø35×14 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC), DO2(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €

Mercia AP808098
Mini-Bleistift aus Holz, angespitzt. 
HB-Qualität. Größe: ø7×86 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,04 €	 0,039 €	 0,038 €	 0,037 €

Shabin AP791006
Anspitzer aus Kunstoff in Mülltonen-Form. 
Größe: 37×60×42 mm  Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Komin AP791382
Mini Holzbleistift mit Radiergummi. 
Größe: ø7×100 mm Bedruckung: P0(4), 
E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,07 €	 0,068 €	 0,066 €	 0,064 €

Pencix AP731939
Radiergummi mit integriertem Anspitzer. 
Größe: 60×30×21 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €

Mincil AP761943
Mini Bleistift aus Holz in Naturfarbe, mit 
Radiergummi, gespitzt. Größe: ø5×90 mm 
Bedruckung: P0(4), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,05 €	 0,048 €	 0,046 €	 0,044 €
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Pelly AP791260
3 Bleistifte mit Lineal, Spitzer und Radiergummi 
in einer Pappschachtel. Größe: 177×45×13 mm 
Bedruckung: P2(4), E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Outline AP722055
5-teiliges Schreibset aus Holz in einem 
Holzstiftetui. Inklusive Kugelschreiber aus 
Recyclingpapier (blauschreibend), Bleistift 
(HB, ungespitzt), 15 cm Lineal, Anspitzer 
und Radiergummi. Größe: 200×37×44 mm 
Bedruckung: P2(4), E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,03 €	 2,92 €	 2,82 €	 2,72 €

Weaston AP733504-00
5-teiliges Schreibset in einem Etui aus 
ökologischem Weizenstrohkunststoff. Das Set 
beinhaltet einen Holzbleistift, Kugelschreiber 
aus Recyclingpapier und Weizenstrohkunststoff 
(blauschreibend), 15cm Lineal, Anspitzer aus 
Holz und Radierer. Größe: 200×56×22 mm 
Bedruckung: P2(4), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €

Monoli AP781759
5-teiliges Büroset in Pappetui, bestehend 
aus: Kugelschreiber aus recyceltem Papier 
(blauschreibend), Bleistift, Lineal, Radierer 
und Anspitzer. Größe: 45×177×15 mm 
Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €
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Cobid AP800507-00
Reißverschluss-Stiftetasche aus natürlichem 
Kork und Baumwolle mit farblich abgestimmten 
Baumwollzipper. Größe: 205×60×60 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Cosli AP721143
Stiftetasche aus Kork mit Reißverschluss. 
Größe: 230×110×20 mm Bedruckung: E2, S1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,63 €	 1,57 €	 1,52 €	 1,47 €

-77

-80

Refelt Draw AP800583
Stiftemäppchen aus RPET-Filz mit 
Reißverschluss. Mit RPET-Label. 
Größe: ø70×225 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,49 €	 1,44 €	 1,39 €	 1,34 €
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Ropes AP791798
Stiftetasche mit Reißverschluss, Material: 
600D Polyester. Größe: ø65×225 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Pambuk AP722679
Reißverschluss-Stiftetasche aus 100% 
recycelter Baumwolle mit auffälligem Label. 
Größe: 220×115 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €	 1,07 €

Mursten AP722275
Stifteetui aus RPET-Polyester mit Reißverschluss. 
Matetrial: 600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label 
Größe: 220×80×50 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Napus AP721142
Stiftetasche aus 100% Baumwolle. 
Größe: ø70×220 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €	 1,33 €
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Covvy AP716716
Individuelles Stifteetui mit Reißverschluss aus 600D RPET-Polyester mit 
Gummiband zur Befestigung an einem Notizbuchumschlag. Mit vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mit RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 70×175×5 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,08 €	 5,87 €	 5,66 €	 5,46 €

CreaFelt Pen Cover AP716715
Individuelle RPET-Stifteetui mit Sublimationsdruck auf der 
Vorderseite und Gummiband zur Befestigung an einer 
Notizbuchhülle. Mit RPET-Label. Der Preis beinhaltet 
den Sublimationsdruck. Mindestbestellmenge: 50 Stück. 
Größe: 50×175 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

CreaFelt Pen B AP716573
Individuelles Stiftetui aus RPET-Filz mit vollfarbig 
bedruckter Vorderseite und Druckknopfverschluss. 
Mit RPET-Label. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 50×165 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

CreaFelt Pen A AP716572
Individuelles Stifteetui aus RPET Filz mit 
vollfarbig bedruckter Vorderseite und RPET-
Label. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 50×175 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €
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Bloppy AP716858
Individuelle, rechteckige Stiftetasche aus 600D RPET Polyester mit 
Reißverschluss und vollflächigem Sublimationsdruck, sowie einem RPET Label. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 200×80×80 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

Roppy RPET AP716576
Individuelle, runde Reißverschluss-Stiftetasche aus 600D RPET Polyester mit 
vollflächigem Sublimationsdruck und RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: ø80×200 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,96 €	 9,61 €	 9,27 €	 8,95 €

Suppy RPET AP716574
Individuelle Reißverschluss-Stiftetasche aus 600D RPET Polyester mit 
vollflächigem Sublimationsdruck und RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 230×100 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,63 €	 7,36 €	 7,10 €	 6,85 €

CreaFelt Pen Zip AP716682
Individuelles RPET-Filzstiftetui mit Reißverschluss und vollfarbig bedruckter 
Vorderseite. Mit markantem RPET-Label. Der Preis beinhaltet den 
Sublimationsdruck. Mindestbestellmenge 50 Stück. Größe: 230×100×5 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,45 €	 9,12 €	 8,80 €	 8,49 €
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Dyra AP809508
Schwarze Geschenkbox aus Pappe für zwei 
Schreibgeräte. Größe: 178×58×21 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

Kyra AP845150
Schwarze Geschenkbox aus Pappe für 
ein Schreibgerät. Größe: 180×40×20 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Krara AP800509-00
Geschenkschachtel für 1 Schreibgerät aus 
Recycling-Pappe. Größe: 170×40×20 mm 
Bedruckung: P1(1), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

CreaSleeve Pen AP718342
Individuelles Stifte-Etui aus Pappe mit 
vollfarbiger Bedruckung. Der Preis 
ist inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 40×155 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

CreaSleeve Pen Eco AP716439
Individuelle Stifthülle aus Kraftpapier. Der 
Preis ist inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 40×155 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Kracar AP731827-00
Etui aus Recyclingpapier für ein 
Schreibgerät. Größe: 40×155 mm  
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,06 €	 0,058 €	 0,056 €	 0,054 €

Henky AP6612
Etui mit Samtoberfläche für ein 
Schreibgerät. Größe: 150×30×1 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,15 €	 0,145 €	 0,140 €	 0,135 €
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Rampant AP809447
Aluminium-Kugelschreiber mit matter Metallic-
Lackierung und besonderer Clipbewegung, 
blauschreibend. Größe: ø11×145 mm Bedruckung: E0, 
P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €	 1,07 €

Vesta AP805960
Aluminium-Kugelschreiber mit verchromten Clip 
und Spitze, blauschreibend. Größe: ø7×138 mm 
Bedruckung: E0, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Andy AP852014
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen, 
blauschreibend. Größe: ø9×144 mm 
Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

-06-06-05 -06 -07 -10 -21 -22 -10 -80 -07 -10 -21 -80

Besondere 
Clipbewegung

SEI EINER AUS DER MASSE
WÄHLE EINEN ELEGANTEN KUGELSCHREIBER AUS METALL, 
UM ZU ZEIGEN, WIE PROFESSIONELL DEIN UNTERNEHMEN 
IST. METALLISCHE OBERFLÄCHEN, AUFFÄLLIGE FARBEN 
UND TOUCHSCREEN-SPITZEN HELFEN DIR, DEINE 
WERBEKUGELSCHREIBER ZUM UNVERGESSLICHSTEN AUF 
JEDER MESSE ZU KÜREN.
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Hodox AP781190
Aluminium-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø8×129 mm Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €

Chromy AP845173
Aluminium-Kugelschreiber mit gummierter 
Oberfläche und Spezialbeschichtung 
für eine Spiegelgravur, blauschreibend. 
Größe: ø9×140 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €

Todox AP741524
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen und 
farblich abgestimmten Stylus, blauschreibend. 
Größe: ø8×136 mm Bedruckung: E0, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,40 €	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €

Rosey AP810435
Metall-Kugelschreiber mit Touchpen und 
glänzender Metallic-Oberfläche, blauschreibend. 
Größe: ø10×135 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Gambit AP791581
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen, 
blauschreibend. Größe: ø9×125 mm 
Bedruckung: E0, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €

Bishop AP741004
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen, 
blauschreibend. Größe: ø9×140 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €
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Wirly AP721094
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen und 
Spezialbeschichtung für eine Farbgravur, blauschreibend. 
Größe: ø9×142 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Pearly AP845170
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen und 
gummierter Oberfläche und Spezialbeschichtung für 
eine Farbgravur (Gravurfarbe abgestimmt mit Stylus), 
blauschreibend. Größe: ø9×142 mm Bedruckung: E1, 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €

Hevea AP845168
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen mit gummierter 
Oberfläche, blauschreibend. Größe: ø9×142 mm 
Bedruckung: E0
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €
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Runnel AP805989
Aluminium-Kugelschreiber mit gummierter Oberfläche und 
Spezialbeschichtung für eine Spiegelgravur, blauschreibend. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €

Bonnel AP806986
Aluminium-Kugelschreiber/Touchpen mit Bambus-Griffzone, 
gummierter Oberfläche und Spezialbeschichtung für eine 
Spiegelgravur. Blauschreibend. Größe: ø10×142 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Roonel AP800505
Aluminium-Kugelschreiber mit Bambus-Griffzone, gummierter 
Oberfläche und spezieller Beschichtung für eine Spiegelgravur, 
blauschreibend. Größe: ø9×142 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Boorly AP806987
Kugelschreiber/Touchpen aus Aluminium mit Bambus-Griffzone, 
gummierter Oberfläche und Spezialbeschichtung für eine Spiegelgravur 
(abgestimmt mit Stylusfarbe), blauschreibend. Größe: ø10×142 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Wobby AP805987
Drehkugelschreiber aus Metall mit gummierter Oberfläche und 
Spezialbeschichtung für eine Spiegelgravur, blauschreibend. 
Größe: ø12×134 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €

Koyak AP805988
Drehkugelschreiber aus Metall mit gummierter Oberfläche und 
Spezialbeschichtung für eine Spiegelgravur, blauschreibend. 
Größe: ø11×134 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €
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Corbox AP806985
Kugelschreiber/Touchpen aus Aluminium mit Griffzone aus 
natürlichem Kork und matter Oberfläche. Blauschreibend. 
Größe: ø10×142 mm Bedruckung: E1, UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Borbox AP722052
Kugelschreiber mit Touchpen aus Aluminium und Griff aus Bambus sowie 
mattem Finish, blauschreibend. Größe: ø10×145 mm Bedruckung: E1, 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Nurburg AP805976
Metall-Kugelschreiber mit Carbon-Design, blauschreibend. 
Größe: ø12×140 mm Bedruckung: E1, UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Tunnel AP809551
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen, blauschreibend. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: E0, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Channel Black AP809610
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €

Channel AP809488
Aluminium-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø11×138 mm Bedruckung: E0, P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €
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Miroset AP808181
2-teiliges Geschenkset in schwarzer Geschenkschachtel. Enthält 
einen Kugelschreiber (blauschreibend) aus recyceltem Aluminium mit 
gummierter Oberfläche und einen Schlüsselanhänger aus recyceltem 
Edelstahl mit gummierter Oberfläche. Beide Artikel verfügen über eine 
Spezialbeschichtung für eine Spiegelravur. Größe: 95×170×28 mm 
Bedruckung: E2, S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €

Specuset AP808182
2-teiliges Geschenkset in einer Geschenkbox aus Kraftpapier. 
Enthält einen Kugelschreiber (blauschreibend) aus 
recyceltem Aluminium mit Bambusdetails und gummierter 
Oberfläche sowie einen Bambus-Schlüsselanhänger mit 
gummierter Oberfläche und recycelter Edelstahlplatte. Beide 
Artikel verfügen über eine Spezialbeschichtung für eine 
Spiegelravur. Größe: 95×170×28 mm Bedruckung: E2, S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Teppet AP800498
Drehkugelschreiber aus Metall mit einer Ummantelung 
aus RPET Polyester in einem farblich abgestimmten Etui 
aus RPET Polyester, blauschreibend. Größe: 160×35 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €
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Redivi AP808109
Stiftset aus recyceltem Aluminium mit Rollerball 
und Kugelschreiber in schwarzer Geschenkbox aus 
Papier, blauschreibend. Größe: 176×58×22 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Ralbo AP809620
Schreibset aus recyceltem Aluminium mit Holzdrückern, bestehend aus 
Kugelschreiber (blauschreibend) und Druckbleistift (0,7 mm). Verpackt in 
Kraftpapierbox. Größe: 177×58×21 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Ralum AP800499
Schreibset aus recyceltem Aluminium, bestehend aus 
einem Kugelschreiber und einem Rollerball-Stift, verpackt 
in einer schwarzen Geschenkschachtel, blauschreibend. 
Größe: 175×55×30 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,38 €	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €

Talboo AP808192
Drehkugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit Gunmetall-Oberfläche 
und Bambus Drücker. Blauschreibend. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: 170×41×18 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €
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Chimon AP800506
Elegantes Schreibset aus Bambus und 
Metall, bestehend aus einem Kugelschreiber 
und einem Rollerball, verpackt in einer 
Bambus-Geschenkbox, blauschreibend. 
Größe: 172×54×24 mm Bedruckung: E2, 
P2(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,96 €	 9,61 €	 9,27 €	 8,95 €

Baduru AP808110-10
Eleganter, schwarzer Drehkugelschreiber aus Metall mit 
Bambusschaft und schwarzen Elementen. Einzeln im Etui 
aus Bambus mit schwarzer Abdeckung. Blauschreibend. 
Größe: ø20×158 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

Siduru AP808116-21
Eleganter Drehkugelschreiber aus Metall mit Bambusschaft und 
verchromten Elementen. Blauschreibend. Einzeln im Bambus-Etui mit 
verchromter Kappe. Größe: ø20×158 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

Nawodu AP808830
Holz-Schreibset, bestehend aus 
Kugelschreiber (blauschreibend) und 
Rollerball. Einzeln in Geschenbox. 
Größe: 170×53×23 mm Bedruckung: E2, 
P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,90 €	 11,48 €	 11,08 €	 10,69 €

Garrya AP722123
Elegantes Metall-Kugelschreiber- 
und Rollerball-Set mit Korkmantel. 
Blauschreibend. Einzeln in Geschenkbox aus 
natürlichem Kork.  Größe: 175×67×29 mm 
Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,13 €	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €
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Chrompant AP810437-10
Aluminium-Kugelschreiber mit besonderer 
Clipbewegung, blauschreibend. Verpackt in 
gleichfarbiger Metallbox. Größe: ø11×145 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Leggera AP810436
Metall-Kugelschreiber mit Gehäuse 
in Carbonoptik, blauschreibend, in 
schwarzem Pappetui. Größe: ø11×140 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Nerra AP800734
Eleganter Drehkugelschreiber aus 
Metall mit Schaft aus PU-Leder und 
schwarzen Teilen. In schwarzer 
Geschenkbox. Mit blauschreibender Mine. 
Größe: 160×28×25 mm Bedruckung: E1, 
P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €

Triumph AP809483
Aluminium-Kugelschreiber in schwarzer 
Geschenkbox, blauschreibend. 
Größe: ø11×144 mm Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €	 2,07 €

Elevoid AP800497
2in1 Drehkugelschreiber (blauschreibend) 
und tintenloser Stift aus Metall, verpackt in 
einer schwarzen Geschenkbox. Der tintenlose 
Stift hat eine Mine aus einer Metalllegierung, 
die das Papier zum oxidieren bringt. 
Größe: 160×28×25 mm Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €
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Center AP852010
Metall-Kugelschreiber mit verchromtem 
Schaft und schwarz lackierter Kappe, 
blauschreibend. Einzeln in Geschenkbox.  
Größe: 164×42×22 mm Bedruckung: E1, 
P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Carrol AP800496
Elegantes Schreibset aus Metall, 
bestehend aus Kugelschreiber und 
Rollerball, verpackt in schwarzer 
Geschenkschachtel, blauschreibend. 
Größe: 176×65×27 mm Bedruckung: E1, 
P2(2), S0(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €

Station AP852011
Metall-Schreibset, bestehend aus 
Kugelschreiber und Rollerball mit 
verchromtem Schaft und schwarz 
lackierten Kappe, blauschreibend. Einzeln 
in Geschenkbox. Größe: 175×60×25 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €

Stripo AP800735
Elegantes Set aus Kugelschreiber 
und Tintenroller Aluminiumschaft 
mit Streifenstruktur. In schwarzer 
Geschenkbox, mit blauer Mine. 
Größe: 180×65×40 mm Bedruckung: E1, 
P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,16 €	 11,73 €	 11,32 €	 10,92 €

Grace AP6554
Metall-Schreibset mit gummierter 
Oberfläche, bestehend aus 
Kugelschreiber, schwarzschreibend, 
und Rollerball. Einzeln in 
Geschenkbox mit Magnetverschluss. 
Größe: 170×55×30 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

Braids AP800736-10
Elegantes Kugelschreiber- und 
Tintenroller-Set aus Metall. Schaft 
in Karbonoptik und Applikationen in 
Gunmetal-Finish. In karbongemusterter 
Geschenkbox, mit blauschreibender Mine. 
Größe: 169×68×40 mm Bedruckung: E1, 
P2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,60 €	 16,98 €	 16,39 €	 15,82 €

Glamy AP809479
Aluminium-Schreibset, bestehend 
aus Kugelschreiber (blauschreibend) 
und Druckbleistift (0,7mm). Einzeln 
in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 177×58×22 mm Bedruckung: E1, 
P2(2), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Twinox AP731826
Aluminium-Schreibset, bestehend aus 
Kugelschreiber (blauschreibend) und 
Druckbleistift (0,7mm) im Metalletui. 
Größe: ø11×132 mm Bedruckung: E1, 
P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €
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Chinian AP805980
Elegantes Metall-Schreibset mit verchromten 
Elementen, bestehend aus Kugelschreiber, 
blauschreibend, und Rollerball. Einzeln in 
Kunstlederetui. André Philippe Markenprodukt. 
Größe: 180×80×30 mm Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,76 €	 18,10 €	 17,47 €	 16,86 €

Quillan AP805978
Elegantes Metall-Schreibset mit verchromten 
Elementen, bestehend aus Kugelschreiber 
(blauschreibend) und Rollerball. Einzeln in 
Kunstleder-Etui. André Philippe Markenprodukt. 
Größe: 180×80×30 mm Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,76 €	 18,10 €	 17,47 €	 16,86 €

EXZELLENZ IN ALLEN BEREICHEN DES LEBENS 
AUSSTRAHLEN

EIN DURCHDACHTES UPGRADE DES KLASSIKERS: STIFTSETS 
VERDOPPELN DEN PRAKTISCHEN NUTZEN UND DEN 
ERINNERUNGSWERT DER AM HÄUFIGSTEN VERWENDETEN 
WERBEGESCHENKE. VERWANDELN SIE EINE EINFACHE 
GESTE IN EIN STATEMENT DER RAFFINESSE.
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Rimbaud AP805990
Elegantes Metall-Schreibset, bestehend 
aus Kugelschreiber, blauschreibend, 
und Tintenroller. Einzeln in schwarzer 
Geschenkbox. André Philippe 
Markenprodukt. Größe: 190×83×38 mm 
Bedruckung: E1, P2(1), S1(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,35 €	 20,60 €	 19,88 €	 19,18 €

Mantilly AP806990
Elegantes Schreibset aus Metall mit 
Carbon-Muster auf dem Schaft und 
verchromten Elementen. Das Set besteht aus 
Kugelschreiber und Rollerball. Blauschreibend. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. Marke: 
André Philippe. Größe: 190×83×38 mm 
Bedruckung: E1, P2(1), S1(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,47 €	 16,86 €	 16,27 €	 15,70 €

Bayonne AP805992
Elegantes Schreibset aus Metall und 
Rosenholz, bestehend aus Kugelschreiber, 
blauschreibend, und Rollerball. Einzeln in 
schwarzer Geschenkbox. André Philippe 
Markenprodukt. Größe: 193×93×42 mm 
Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,76 €	 18,10 €	 17,47 €	 16,86 €

Chapelle AP806989
Elegantes Schreibset aus Metall mit 
gemustertem Schaft. Blauschreibend. 
Das Set besteht aus Kugelschreiber 
und Rollerball. Einzeln in schwarzer 
Geschenkbox. Marke: André 
Philippe. Größe: 180×68×32 mm 
Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,13 €	 16,53 €	 15,95 €	 15,39 €
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Sismique AP805970
Elegantes Metall-Schreibset mit verchromten 
Ringen, bestehend aus Kugelschreiber, 
blauschreibend, und Rollerball. Einzeln in schwarzer 
Geschenkbox. André Philippe Markenprodukt. 
Größe: 180×30×65 mm  Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,41 €	 8,12 €	 7,84 €	 7,57 €

Marmande AP805991
Elegantes Metall-Schreibset mit matt schwarzer 
Oberfläche, bestehend aus Kugelschreiber, 
blauschreibend, und Rollerball. Einzeln 
in Geschenkbox. Marke: André Philippe 
Markenprodukt. Größe: 183×68×39 mm 
Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €
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Komme zur Sache! Unterstütze die bestehenden 
und zukünftigen Kunden dabei, ihren Arbeitsplatz 
zu personalisieren und sich mit farbenfrohen, 
natürlichen oder eleganten Büroaccessoires zu 
umgeben. Notizbücher, Haftnotizen, Ordner und 
Bürodekorationen gehören zu den idealsten 
Artikeln, um die Marke zu einem Teil der täglichen 
Arbeit zu machen.
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Refelt Note A5 AP808171
Notizbuch im A5-Format mit RPET-Filzumschlag und 80 
linierten Seiten aus recyceltem Papier. Mit Lesezeichen, 
Gummiband und Stifthalter. Größe: 140×210×15 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Felmark RPET AP800767-77
Spiralnotizbuch mit RPET-Filzüberzug, 40 
linierten Blättern aus Recyclingpapier, 25 
Haftnotizen und 125 Seitenmarkern (in 5 
verschiedenen Farben). Größe: 61×130×15 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Felbook A6 AP800511-77
Mit RPET-Filz überzogenes Spiralnotizbuch, RPET-
Label und 80 linierten Blättern aus recyceltem 
Papier. Größe A6. Größe: 110×145×8 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Felbook A5 AP800510-77
Mit RPET-Filz überzogenes Spiralnotizbuch, 
RPET-Label und 80 linierten Blättern 
aus recyceltem Papier. Format A5. 
Größe: 144×212×8 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €

-77 -80
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Corfel AP800768-77
Notizbuch mit RPET-Filz- und Naturkorküberzug. 80 linierten Blätter 
aus Recyclingpapier. Mit Lesezeichen, Gummiband und Stifthalter. A5-
Größe. Größe: 145×211×13 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Corsens AP800769-77
Spiralnotizbuch mit RPET-Filz- und Naturkorküberzug. 70 linierte 
Blättern aus Recyclingpapier. Mit Gummiband und Stifthalter. A5-Größe. 
Größe: 155×210×10 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), E2
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €
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Bothom AP800514
A5 Notizbuch mit Umschlag aus RPET Polyester und Bambuseinlage, 
Handyhalterfunktion, 80 linierten Seiten aus Recyclingpapier und 
Gummiband. Größe: 145×210×15 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), 
S1(2), E2
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,65 €	 3,52 €	 3,40 €	 3,28 €

Coppet AP808294
A5 Notizbuch mit RPET-Polyester-Einband, Naturkorkrücken 
und 80 linierten Seiten aus Recyclingpapier. Mit Lesezeichen, 
Gummiband und Stifthalter.  Größe: 147×210×15 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Holbook AP800515
A5 Spiral-Notizbuch mit Umschlag aus RPET Polyester, Handy- und 
Tablethaltereinsatz aus Weizenstrohkunststoff, 70 linierten Seiten aus recycletem 
Kraftpapier, Gummiband und Stifteschlaufe. Größe: 150×210×15 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

Chatom AP864032
A5 Notizbuch mit Cover aus RPET Polyester mit Bambuseinsatz, Handyhalterfunktion, 
eingebautem Wireless-Fastcharger (15W) und 80 linierten Seiten aus RecyclingPapier. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 143×213×15 mm Bedruckung: S2(2), E2
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €
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Kapaas AP800740
Notizbuch mit Einband aus recycelter 
Baumwolle und 80 linierten Blättern aus 
Recyclingpapier. Mit farblich passendem 
Lesezeichen, Gummiband und Stifthalter. 
A5-Größe. Größe: 150×212×14 mm 
Bedruckung: S1(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Baccata AP721880
Notizbuch mit RPET-Polyester 
überzogen, mit 80 Seiten (liniert), 
Lesezeichen und Gummiband. 
Größe A5. Größe: 147×210×15 mm 
Bedruckung: S1(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,90 €	 2,80 €	 2,70 €	 2,61 €

Charbuk AP722169-77
A5 Notizbuch mit Einband aus 
300D RPET-Polyester, eingebautem 
Wireless-Fast-Charger (10W) und 80 
linierten Inhaltsseiten. Inkl. USB-
Ladekabel.  Größe: 145×215×18 mm 
Bedruckung: S2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,47 €	 14,93 €	 14,41 €	 13,91 €

Persica AP722535-77
Notizbuch mit 600D RPET-
Cover und 100 Seiten (liniert), 
Lesezeichen und Gummiband. 
Größe A5. Größe: 147×210×15 mm 
Bedruckung: S1(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Spinosa AP722698-77
Mit 300D RPET-Polyester überzogenes 
Notizbuch mit 100 linierten Blättern 
und Gummiband. Inklusive eines 
mit RPET-Polyester überzogenen 
Metallkugelschreibers, blauschreibend. 
Größe A5. Größe: 195×235×14 mm 
Bedruckung: S1(2), TB(8), DTB(FC), E1
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,35 €	 9,99 €	 9,64 €	 9,30 €
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Repuk Soft A5 AP808172
A5 Notizbuch aus recyceltem Kunstleder mit Softcover und 80 linierten 
Seiten aus Recyclingpapier. Mit farblich abgestimmten Lesezeichen und 
Gummiband.  Größe: 141×206×10 mm Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €

Repuk Blank A6 AP800766
Notizbuch mit recyceltem PU-
Lederbezug und 100 blanko Blättern 
aus Recyclingpapier. Mit farblich 
passendem Lesezeichen und Gummiband. 
A6-Größe. Größe: 95×145×15 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Repuk Blank A5 AP800765 
Größe: 145×210×16 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Repuk Line A6 AP800742
Notizbuch mit recyceltem PU-Lederbezug und 100 
linierten Blättern aus Recyclingpapier. Mit farblich 
passendem Lesezeichen und Gummiband. A6-
Größe. Größe: 95×145×15 mm Bedruckung: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Repuk Line A5 AP800741 
Größe: 145×210×16 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €
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Setpuk AP741971
Notiz-Set mit A5 Notizbuch mit 
Kunstledereinband (100 Seiten, 
blanko) und Kunststoff-Kugelschreiber 
(blauschreibend). Verpackt in weißer 
Geschenkbox. Größe: 197×240×22 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,08 €	 5,87 €	 5,66 €	 5,46 €

Nopuk Line A6 AP781194
Notizbuch mit Kunstleder-Einband, 100 Seiten 
(liniert) mit Lesezeichen und Gummiband. 
A6-Größe. Größe: 95×145×15 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Nopuk Blank A6 AP731965
Notizbuch mit Kunstleder-
Einband, 100 Seiten (blanko), 
Lesezeichen und Gummiband. A6-
Größe. Größe: 95×145×16 mm  
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Nopuk Line A5 AP781195
A5 Notizbuch mit Kunstledereinband, 
100 Seiten (liniert) mit Lesezeichen und 
Gummiband. Größe: 147×210×15 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Nopuk Blank A5 AP791753
A5 Notizbuch mit Kunstleder-
Einband, 100 Seiten, Lesezeichen und 
Gummiband. Größe: 147×210×15 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €
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Andesite AP810439
Notizbuch mit strukturiertem Kunstledereinband, 
farblich aufeinander abgestimmten Lesezeichen, 
Gummiband und Stiftehalter. 96 Blätter 
(liniert), Größe A5. Größe: 140×210 mm 
Bedruckung: S1(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

Sopuk AP721728
A5 Notizbuch mit weichem Kunstleder-
Umschlag, Lesezeichen und 100 Seiten 
(liniert). Größe: 145×210×13 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €

Juglans AP721138-10
A5 Notizbuch aus 300D Polyester mit 
eingebautem Wireless-Charger (5W) 
und Notizblock (80 Seiten, liniert). Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: 145×215×18 mm 
Bedruckung: S2(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Gabbro A6 AP844038
A6 Notizbuch mit strukturiertem Kunstledereinband und Gummiband, 80 
Seiten (liniert). Größe: 90×140×15 mm Bedruckung: S1(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Gabbro A5 AP844039
A5 Notizbuch mit strukturiertem Kunstledereinband und Gummiband, 
80 Seiten (liniert). Größe: 140×210×15 mm Bedruckung: S1(2), TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €
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WheaNote Mini AP800743
Ökologisches, mit Einband aus Weizenstrohkunststoff, 
Spiralnotizbuch mit 40 linierten Blättern aus 
Recyclingpapier, 25 Haftnotizen und 125 Seitenmarkern 
(in 5 verschiedenen Farben). Mit 12 cm Lineal auf dem 
Einband. Größe: 54×130×8 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Relact Mark AP800777-01
Lesezeichen aus recyceltem Milchkarton mit 
Linealfunktion, 15 Haftnotizzetteln und 75 
Seitenmarkern (in 5 unterschiedlichen Farben). 
Größe: 60×216 mm Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €

WheaNote A5 AP800770
Ökologisches Spiral-Notizbuch mit Weizenstroh-
Kunststoffüberzug, 70 linierten Blättern aus 
Recyclingpapier und Stifthalter im A5-Format. 
Größe: 146×213×16 mm Bedruckung: P1(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Relact Memo AP800774-01
Notizblock aus recyceltem Milchkarton mit 
200 Notizzetteln. Größe: 79×79×24 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

WheaMark AP800744
Ökologisches Lesezeichen und Lineal aus 
Weizenstroh-Kunststoff mit 25 Haftnotizen und 
125 Seitenmarkern (in 5 verschiedenen Farben). 
Größe: 217×57 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,74 €	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €

Relact Stick AP800778-01
Haftnotizblock mit Cover aus recyceltem 
Milchkarton mit 50 großen und 25 medium 
Haftnotizzetteln sowie 100 Seitenmarkern (in 4 
verschiedenen Farben). Größe: 100×70×7 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €
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Relact Note AP800776
Notizbuch aus recyceltem Milchkartonpapier 
mit festem Einband, 80 linierten Blättern und 
farblich passendem Gummiband. Format A5. 
Größe: 146×210×15 mm Bedruckung: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Relact Jot AP800775
A6 Spiral-Notizblock aus recyceltem Milchkarton mit 
Hardcover, 70 linierten Seiten, farblich abgestimmten 
Spiralringen, Gummiband und Stifteschlaufe sowie 
Kugelschreiber aus recyceltem Milchkarton und recyceltem 
ABS Kunststoff. Blauschreibend. Größe: 91×150×11 mm 
Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €

DIE WIEDERVERWERTUNG DES MILCHKARTONS KOMBINIERT 
AUS KARTON UND KUNSTSTOFF, UM ROBUSTE UND 
NACHHALTIGE NOTIZBLÖCKE ZU SCHAFFEN. EINE EINFACHE, 
ABER WIRKUNGSVOLLE MÖGLICHKEIT, DAS ENGAGEMENT IHRER 
MARKE FÜR NACHHALTIGKEIT ZU ZEIGEN – UND JEDE NOTIZ EIN 
STÜCK UMWELTFREUNDLICHER ZU MACHEN.

ABFALL IN EINEN SCHATZ VERWANDELN

-01

-05

-06

-07

-10 -10

-07

-06

-05

-01

298 299

OFFICE AND BUSINESS



Semeno Stick AP731947-01
A5 Notizbuch aus Recycling-Kraftpapier (60 Seiten) mit Umschlag 
aus Samenpapier. Der Samenpapierumschlag besteht aus 
Petuniensamen in gemischten Farben, die gepflanzt werden können 
nachdem der Umschlag vom den Inhaltsseiten entfert worden ist. 
Größe: 145×210×8 mm Bedruckung: P1(4), S1(2), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Semeno Note AP722723-00
Mit Saatpapier überzogener Haftnotizblock aus recyceltem 
Kraftpapier mit 50 Notizen. Die Hülle aus Samenpapier 
enthält Petuniensamen in verschiedenen Farben, die 
gepflanzt werden können, indem die Hülle vom Notizblock 
getrennt wird. Größe: 100×75×5 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Sementi AP722722-00
Notizblock aus Recyclingpapier (10 Haftnotizen 
und 30 Seitenmarker in 3 Farben) mit Hülle 
aus Samenpapier. Das Samenpapier besteht 
aus Petuniensamen in gemischten Farben, 
die gepflanzt werden können nachdem die 
Haftnotizen vom Samenpapier entfert worden sind. 
Größe: 55×85×2 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €

Semilla AP734047-01
Haftnotizblock mit Saatpapierumschlag 
mit 25 Notizen und 125 Seitenmarkern 
(in 5 verschiedenen Farben). 
Die Samenpapierhülle enthält 
Petuniensamen in verschiedenen 
Farben, die durch Trennen der Hülle vom 
Notizblock gepflanzt werden können. 
Größe: 62×85×9 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

SEEDSEED
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SEED
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Adashi AP721128
Spiral-Notizbuch mit Bambusumschlag und 
80 linierten Seiten. Größe: 90×120×15 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Shunan AP721129
Spiral-Notizbuch mit Bambusumschlag, 70 
Seiten (liniert) und Bambuskugelschreiber, 
blauschreibend. Größe: 100×150×16 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Shiyama AP721489
Spiral-Notizbuch mit Bambusumschlag. Mit 
Bambus-Kugelschreiber, schwarzschreibend. 
80 linierte Blätter, Größe A5. In Kraftpapierbox. 
Größe: 140×210×15 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,38 €	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €

Hokoku AP721491
Spiral-Notizbuch mit Bambusumschlag. Mit 
Bambuskugelschreiber, schwarzschreibend. 80 
Seiten (liniert), Größe A5. Größe: 170×215×18 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €	 3,93 €

Pipiwai AP721133
Spiral-Notizbuch mit Bambusumschlag und 
80 Seiten (liniert). Größe: 170×215×18 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €

Pathom AP806992-10
A5-Notizbuch mit Bambus- und 
Kunstledercover mit 80 Seiten 
(liniert) aus Recyclingpapier, 
Lesezeichen und Kautschukband. 
A5-Größe. Größe: 140×210×15 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,99 €	 6,75 €	 6,51 €	 6,28 €
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Wagang AP722173
Lesezeichen und Lineal aus Bambus mit 25 
großen und 125 kleinen Haftnotizen (in 5 
verschiedenen Farben). Größe: 215×60 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Zizhu AP734067
Haftnotizset mit 220 Haftnotizen (in 2 verschiedenen 
Farben) und 550 Seitenmarkern (in 5 verschiedenen 
Farben) im Bambus-Etui. Beinhaltet ein 12 cm Lineal und 
Kugelschreiber aus recycelter Pappe, blauschreibend. 
Größe: 160×23×65 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Yixing AP734063
Notizblock mit Bambusbezug, 70 Blatt, 25 
Haftnotizen und 125 Seitenmarkern (in 5 
verschiedenen Farben). Größe: 84×105×14 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Maeng AP734066
Spiral-Notizblock mit Bambuscover, 100 großen 
Haftnotizen (in 4 Farben) und 125 Seitenmarkern 
(in 5 Farben). Größe: 85×108×25 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,02 €	 1,95 €	 1,88 €	 1,81 €
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Sagano AP892012
Notizzettelspender aus Bambus mit Notizzettelblock (600 Blatt) aus 
Recycling-Papier (80 g/m²). Größe: 105×105×80 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,38 €	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €

Matsu AP809359
Bambus-Handyhalter Notizblock aus 
recyceltem Kraftpapier, 125 Seiten 
(75x75 mm). Größe: 90×120×20 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Nokwon AP722171
Mit Bambus überzogener Haftnotizblock 
aus recyceltem Papier mit 115 
großen, 115 mittleren und 420 Mini-
Haftnotizen (in 3 verschiedenen 
Farben). Größe: 120×106×20 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €	 3,96 €

Juknok AP722172
Haftnotiz-Set mit Bambus-Cover mit 75 großen 
(in 3 verschiedenen Farben) und 125 kleinen 
Haftnotizen (in 5 verschiedenen Farben). 
Größe: 73×87×25 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €
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Querbook AP800516
A5 Spiral-Notizbuch mit Umschlag aus natürlichem 
Kork, Handy- und Tablethaltereinsatz aus 
Weizenstrohkunststoff, 70 linierten Seiten aus 
recycletem Kraftpapier, Gummiband und Stifteschlaufe. 
Größe: 150×210×15 mm Bedruckung: P1(4), E2, S1(1), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Montado AP721717
A5 Spiral-Notizbuch mit Naturkorkcover, 100 Seiten 
(liniert). Größe: 160×210×22 mm Bedruckung: E2, 
P2(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 3,93 €	 3,79 €	 3,66 €	 3,53 €

Gennar AP721488
Notizbuch mit Einbandoberfläche aus Naturkork und 
Baumwolle, mit 80 Seiten (blanko). Inkl. Kugelschreiber 
aus Weizenstroh-Kunststoff mit Korkoberfläche, 
schwarzschreibend. Größe A5. Größe: 140×210×15 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 3,93 €	 3,79 €	 3,66 €	 3,53 €

Maamora A5 AP721052
Notizbuch mit Korkeinband, 80 Seiten (blanko) und 
Gummiband, A5-Format. Größe: 140×210×15 mm 
Bedruckung: E2, P1(1), TB(8), DTB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €

Purroc AP721432
A5 Notizbuch mit Einband aus natürlichem 
Kork und Kunstleder, Gummiband und 98 
Seiten (blanko). Größe: 147×210×15 mm 
Bedruckung: E2, P1(4), S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €

Maamora A6 AP741980
A6 Notizbuch mit Korkeinband, 80 Seiten (blanko) 
und Gummiband. Größe: 89×140×14 mm 
Bedruckung: E2, P1(1), TB(8), DTB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €
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Corpux AP800780
A5 Notizbuch mit Umschlag aus natürlichem 
Kork und Kunstleder mit farblich abgestimmten 
Lesezeichen, Gummiband und Stifteschlaufe 
sowie 80 linierten Seiten aus Recyclingpapier. 
Größe: 145×210×15 mm Bedruckung: E2, P1(4), 
S1(2), TB(8), DTB(FC), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Corflop AP800779-10
A5 Notizbuch mit Umschlag aus natürlichem 
Kork und Kunstleder mit Magnetverschluss, 
Lesezeichen und 80 linierten Seiten aus 
Recyclingpapier mit farbigen Seiten. 
Größe: 145×210×15 mm Bedruckung: E2, 
P1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,68 €	 3,55 €	 3,43 €	 3,31 €

NATÜRLICH BEACHTENSWERT
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Prunus A6 AP781197
Notizbuch aus recyceltem Karton mit 100 
Seiten (blanko), farbigem Lesezeichen 
und Gummiband. Größe: 95×145×15 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €

Pendula A6 AP741148
Notizbuch mit weißem Karton-Einband, 80 Seiten 
(blanko) und farbigem Gummiband. A6-Größe. 
Größe: 90×140×13 mm Bedruckung: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €

Prunus A5 AP781196
Notizbuch aus recyceltem Karton mit 100 Seiten 
(blanko), farbigem Lesezeichen und Gummiband. 
Größe: 147×210×15 mm Bedruckung: P1(4), S1(2), 
UVB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €

Pendula A5 AP781782
A5 Notizbuch, 100 Seiten (blanko), farbigem 
Gummiband und farblich abestimmten Blattrand. 
Größe: 147×210×15 mm Bedruckung: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,69 €	 2,60 €	 2,51 €	 2,42 €

Ginkgo AP721879
A5 Notizbuch mit Umschlag aus recycleter Pappe, 
60 Seiten (blanko), farbigem Gummiband und 
Kugelschreiber aus Weizenstroh-Kunststoff 
(blauschreibend). Größe: 150×210×6 mm 
Bedruckung: P2(2), S1(1), OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €

Carya AP791336
A7 Notizbuch aus Recycling Papier, 60 Seiten 
(liniert) mit Gummiband. Größe: 75×102×8 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €
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Crofty A5 AP808208
Notizbuch mit Umschlag aus recyceltem Papier 
und genähter Bindung, enthält 60 Blankoseiten 
aus recyceltem Kraftpapier. Format: A5. 
Größe: 140×210×8 mm Bedruckung: P1(4), S1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €

Krafty A5 AP800512-00
A5 Notizbuch mit genähtem Umschlag aus 
Recyclingpapier und 60 Blanko-Seiten aus 
recycletem Kraftpapier. Größe: 140×210×8 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Krafty A6 AP800513-00
A6 Notizbuch mit genähtem Umschlag aus Recyclingpapier 
und 60 Blanko-Seiten aus recycletem Kraftpapier. 
Größe: 90×140×8 mm Bedruckung: P1(4), S1(2), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €
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CreaNote A5 AP716477
Notizbuch mit individuellem Einband aus 
weißem Papier. Größe: 143×206×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

CreaNote A5 Eco AP716478
Notizbuch mit individuellem Einband 
aus Kraftpapier. Größe: 143×206×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

CreaNote A6 AP716479
Notizbuch mit individuellem Einband aus 
weißem Papier. Größe: 105×146×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,38 €	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €

CreaNote A6 Eco AP716480
Notizbuch mit individuellem Einband 
aus Kraftpapier. Größe: 105×146×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,51 €	 2,42 €	 2,34 €	 2,26 €

CreaNote A5 Seed AP716879
Notizbuch mit individuellem Einband aus 
Samenpapier. Größe: 143×206×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

CreaNote A6 Seed AP716880
Notizbuch mit individuellem Einband aus 
Samenpapier. Größe: 105×146×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

Individuell gestaltete Notizbücher aus Recyclingpapier in 
verschiedenen Größen. Mit weißem, Kraft- oder Saatpapiereinband. 
Gestalten Sie Ihr ganz persönliches Notizbuch mit einzigartigen 
Grafiken, in normaler oder Öko-Version.

CREANOTE

SEEDSEED
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CreaNote Mini AP716888
Mini-Notizbuch mit individuellem Einband aus Recyclingpapier. Größe: 105×74×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €

CreaNote Plus A5 AP716537
Notizbuch mit individuellem Einband 
und Innenseiten aus weißem 
Papier. Größe: 143×206×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

CreaNote Plus A5 Seed AP716882
Notizbuch mit individuellem Einband 
aus Samenpapier und individueller 
Innenseiten. Größe: 143×206×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 7,76 €	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €

CreaNote Plus A6 AP716535
Notizbuch mit individuellem Einband 
und Innenseiten aus weißem Papier. 
Größe: 105×146×4 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

CreaNote Plus A5 Eco AP716536
Notizbuch mit individuellem Einband 
und Innenseiten aus Kraftpapier. 
Größe: 143×206×4 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

CreaNote Mini Seed AP716890
Mini-Notizbuch mit individuellem Einband aus Samenpapier. Größe: 105×74×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,90 €	 2,80 €	 2,70 €	 2,61 €

CreaNote Plus A6 Eco AP716534
Notizbuch mit individuellem Einband 
und Innenseiten aus Kraftpapier. 
Größe: 105×146×4 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

CreaNote Plus A6 Seed AP716881
Notizbuch mit individuellem Einband aus 
Samenpapier und individueller Innenseiten. 
Größe: 105×146×4 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

CreaNote Mini Eco AP716889
Mini-Notizbuch mit individuellem Einband aus recyceltem Kraftpapier. Größe: 105×74×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €
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Zuke AP810367
Spiral-Notizbuch (80 Seiten, liniert) mit 
Kugelschreiber (blauschreibend) aus 
Recyclingpapier. Größe: 135×180 mm 
Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €

Corylus AP741501
Notizbuch aus Karton, 70 Seiten 
(blanko), mit farblich abgestimmtem 
Kugelschreiber aus Recyclingpapier 
(blauschreibend). Größe: 150×182×19 mm 
Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Cedrus A6 AP791048
A6 Spiral-Notizbuch aus Recyclingpapier, 
80 Seiten (liniert). Größe: 110×150×12 mm  
Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €

Biloba AP722176
A5 Spiralnotizbuch aus Recyclingpapie 
mit festem Einband und 80 Seiten 
(liniert). Größe: 145×210×10 mm 
Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,90 €	 2,80 €	 2,70 €	 2,61 €

Salix AP721490
Spiral-Notizbuch aus recyceltem Karton. 
Inkl. Kugelschreiber aus Recyclingpapier, 
blauschreibend. 80 linierte Seiten, Größe A5. 
Größe: 165×210×10 mm Bedruckung: P2(4), 
S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Cedrus A5 AP791047
A5 Spiral-Notizbuch aus Recyclingpapier, 
80 Seiten (liniert). Größe: 150×215×12 mm  
Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €
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Platanus A6 AP731629
Notizblock (70 Seiten, liniert) und Kugelschreiber 
(blauschreibend) aus Recyclingpapier. A6-Größe. 
Größe: 90×146×8 mm Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Platanus A5 AP791049
A5 Spiral-Notizbuch, 60 Seiten (blanko) 
und Kugelschreiber, blauschreibend, aus 
Recyclingpapier. Größe: 165×210×10 mm  
Bedruckung: P2(4), S1(2), OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €

Negundo AP731464
Spiral-Notizblock (60 Seiten, liniert) mit 
Kugelschreiber (blauschreibend) aus 
Recyclingpapier. Größe: 105×145×6 mm 
Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €

Spural AP721500
Spiral-Notizbuch aus recyceltem Karton 
mit Gummiband. 80 linierte Seiten, 
Größe A5. Größe: 155×210×10 mm 
Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €
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Reesy AP800771
Spiralnotizbuch aus Recyclingpapier 
mit 70 linierten Blättern und 125 
Seitenmarkern (in 5 verschiedenen 
Farben). Mit Gummiband und Stifthalter. 
A6-Größe. Inklusive Kugelschreiber aus 
Recyclingpapier mit blauschreibender 
Mine. Größe: 130×145×11 mm 
Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Grakky AP741149
Spiral-Notizbuch, 70 Seiten (liniert) 
mit Kugelschreiber, blauschreibend, 
und Haftnotizen (klein: 125 Blatt, 
groß: 25 Blatt) aus Recyclingpapier. 
Größe: 210×200×10 mm 
Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,26 €	 3,15 €	 3,04 €	 2,93 €

Pyrus AP722721
Mit recyceltem Papier überzogener 
Spiralnotizblock mit 30 linierten Blättern, 25 
Haftnotizen und 125 Seitenmarkern (in 5 
verschiedenen Farben). Mit Handyhalterfunktion. 
Inklusive Kugelschreiber aus Recyclingpapier, 
blauschreibend. Größe: 105×160×15 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Citrus AP781778
Haftnotiz-Set mit Umschlag 
aus Recyclingpapier in Form 
einer Sprechblase, beinhaltet 
verschiedene Haftnotizgrößen: 
5,1x7,5cm: 100 Stk. und 1,5x5,1: 
100 Stk. Größe: 108×85×25 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Limon AP741844
Haftnotiz-Set mit Umschlag aus 
Recyclingpapier mit verschiedenen 
Haftnotizgrößen: 5x25 klein und 
3x25 gros. Größe: 83×76×22 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Seeky AP844033
Notizbuch, 60 Seiten (liniert) aus 
Recyclingpapier mit Haftnotizen (5 
x 25 Stk.). Größe: 135×177×8 mm 
Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €	 2,02 €
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Pennot AP731846
Haftnotiz-Set mit Umschlag aus 
Recyclingpapier, verschiedenen 
Haftnotizgrößen und Kugelschreiber 
aus Recyclingpapier (blauschreibend). 
Größe: 95×105×10 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Sizes AP809337
Haftnotizblock mit 50 großen und 
25 mittleren Haftnotizen sowie 125 
Seitenmarkern (5 verschiedene Farben) in 
Recyclingpapierhülle. Größe: 80×105×9 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Rondy AP808721
Lesezeichen/Lineal aus Papier mit 
Haftnotizen. Ein Ende mit Kreis-Motiv. 
Größe: 217×68 mm Bedruckung: P1(4), 
VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Hundy AP808722
Lesezeichen/Lineal aus Pappe mit Haftnotizen. 
Ein Ende mit Haus-Motiv. Größe: 208×60 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €
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Notly AP721494
Notizblock aus recyceltem Karton mit 200 
Seiten und 125 Haftnotizen in 5 Farben. 
Größe: 81×83×26 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Minok AP731612
Block mit 100 Stk. Haftnotizen (5 
verschiedene Farben). Größe: 82×60×3 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,17 €	 0,164 €	 0,158 €	 0,152 €

Trinot AP721132
Dreieckiger Haftnotizblock aus recyceltem 
Karton mit Haftnotizen in 2 Größen 
(sechseckig: 20 Stk. & dreieckig: 60 Stk.). 
Größe: 109×92×3 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Minok Plus AP731613
Haftnotiz-Set mit 25 Stk. großen 
und 125 Stk. kleinen Haftnotizen 
(die kleinen aufgeteilt auf 5 Farben). 
Größe: 83×86×5 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €

Lonnot AP741874-01
Haftnotizen in 2 Größen (2x10 medium 
und 5x20 klein) mit Kartonumschlag. 
Größe: 113×50 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €

Exclam AP800424
Haftnotizblock mit 25 großen, 100 kleinen 
Haftnotizblättern (in 4 Farben) und einem 
ausgestanzten Ausrufezeichen auf dem Cover. 
Größe: 70×106 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €
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Individuell gefertigte Haftnotizblöcke mit Seitenmarkern aus weißem, 
Kraft- und Saatpapier und recycelten Haftnotizen. In verschiedenen 
Größen und Kombinationen werden CreaStick Haftnotizen mit digital 
bedrucktem Umschlag hergestellt.

CREASTICK

CreaStick Combo B CreaStick Combo Plus

CreaStick Combo B Eco

CreaStick Seed Combo B

CreaStick Combo Plus Eco

CreaStick Seed Combo Plus

CreaStick Combo A

CreaStick Combo A Eco

CreaStick Seed Combo A

CreaStick Combo C

CreaStick Combo C Eco

CreaStick Seed Combo C

AP716539 AP716600

AP716508

AP716813

AP716601

AP716815

50×75×9 mm 102×83×10 mm

mit Papierhülle mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

mit Saatgutpapierbezug

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

mit Saatgutpapierbezug

5x20 Haftmarker
50 Haftnotizen (50×75 mm)

5x20 Haftmarker

AP716538

AP716507

AP716812

100×75×9 mm

mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

mit Saatgutpapierbezug

5x20 Haftmarker
50 Haftnotizen (100×75 mm)

50 Haftnotizen (50×75 mm)
50 Haftnotizen (100×75 mm)

50 Haftnotizen (50×75 mm)

AP716543

AP716512

AP716814

75×75×9 mm

mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

mit Saatgutpapierbezug

5x20 Haftmarker
50 Haftnotizen (75×75 mm)

AP716539

AP716508

AP716813

AP716538

AP716507

AP716812

AP716543AP716600

AP716512

AP716814

AP716601

AP716815

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Preis	 3,42 €	 3,30 €	 3,18 €	 3,07 €

Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Preis	 3,84 €	 3,71 €	 3,58 €	 3,45 €

Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Preis	 2,36 €	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €

Preis	 2,90 €	 2,80 €	 2,70 €	 2,61 €

ARTEN VON HAFTNOTIZEN
Filmmarker aus Kunststoff 
(12x44mm) in 5 verschiedenen 
Farben mit transparentem 
Kunststoffrückteil und 
Haftnotizen aus Recyclingpapier 
auf Kartonrückteil.

SEED
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CreaStick Combo Date CreaStick Hold

CreaStick Seed Combo Date

CreaStick Combo Date Eco

CreaStick Seed Hold

CreaStick Hold Eco

AP716607 AP716598

AP716816

AP716608

AP716822

AP716599

128×90×175 mm 100×50×122 mm

mit Papierhülle

mit Saatgutpapierbezug

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

5x20 Haftmarker
50 Haftnotizen (75×75 mm)

AP716607 AP716598

AP716816

AP716608

AP716822

AP716599

CreaStick Mark A CreaStick Mark B

CreaStick Seed Mark A

CreaStick Mark A Eco

CreaStick Seed Mark B

CreaStick Mark B Eco

AP716544 AP716602

AP716820

AP716513

AP716823

AP716603

51×175×4 mm 51×175×5 mm

mit Papierhülle

mit Saatgutpapierbezug

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

5x20 Haftmarker

AP716820

AP716513

AP716544

AP716823

AP716603

AP716602

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+

Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Preis	 3,70 €	 3,57 €	 3,45 €	 3,33 €

Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €

Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

mit Papierhülle mit Papierhülle

mit Saatgutpapierbezug

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

mit Saatgutpapierbezug

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+ Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 € Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €

Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Preis	 3,68 €	 3,55 €	 3,43 €	 3,31 €

Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

50 Haftnotizen (50×75 mm) 50 Haftnotizen (100×75 mm)

CREASTICK
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CreaStick Page A

CreaStick Seed Page A

CreaStick Page A Eco

CreaStick Note S

CreaStick Seed Note S

CreaStick Note S Eco

CreaStick Note M

CreaStick Seed Note M

CreaStick Note M Eco

CreaStick Note L

CreaStick Seed Note L

CreaStick Note L Eco

AP716546

AP716821

AP716515

75×50×9 mm

mit Papierhülle

mit Saatgutpapierbezug

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

5x20 Haftmarker

AP716542

AP716819

AP716511

50×75×9 mm

mit Papierhülle

mit Saatgutpapierbezug

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

50 Haftnotizen (50×75 mm)

AP716541

AP716818

AP716510

75×75×9 mm

mit Papierhülle

mit Saatgutpapierbezug

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

50 Haftnotizen (75×75 mm)

AP716540

AP716817

AP716509

100×75×9 mm

mit Papierhülle

mit Saatgutpapierbezug

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

50 Haftnotizen (100×75 mm)

Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Preis	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €	 1,07 €

Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €

Preis	 1,99 €	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €

Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €

Preis	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €

Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €

Preis	 1,66 €	 1,60 €	 1,54 €	 1,49 €

Preis	 3,42 €	 3,30 €	 3,18 €	 3,07 €

Preis	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €

Preis	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €	 1,84 €

AP716546

AP716821

AP716515

AP716542

AP716819

AP716511

AP716541

AP716818

AP716510

AP716540

AP716817

AP716509
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CreaStick House Eco

CreaStick Seed House

CreaStick House

CreaStick Heart Eco

CreaStick Seed Heart

CreaStick Heart

CreaStick Circle Eco

CreaStick Seed Circle

CreaStick Combo Sign Eco

CreaStick Seed Combo Sign

CreaStick Circle CreaStick Combo Sign

AP716763

AP716824

AP716758

70×80×6 mm

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

mit Saatgutpapierbezug

mit Papierhülle

50 Haftnotizen (70×80 mm)

AP716764

AP716825

AP716759

70×70×6 mm

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

mit Saatgutpapierbezug

mit Papierhülle

50 Haftnotizen (70×70 mm)

AP716765

AP716826

AP716905

AP716906

AP716760 AP716904

ø75×6mm 127×70×75 mm

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

mit Saatgutpapierbezug

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

mit Saatgutpapierbezug

mit Papierhülle mit Papierhülle

50 Haftnotizen (ø75 mm) 5x20 Haftmarker
50 Haftnotizen (75×75 mm)

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+ Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Preis	 2,38 €	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €

Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €

Preis	 2,23 €	 2,15 €	 2,07 €	 2,00 €

Preis	 2,38 €	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €

Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €

Preis	 2,23 €	 2,15 €	 2,07 €	 2,00 €

Preis	 2,43 €	 2,34 €	 2,26 €	 2,18 €

Preis	 2,93 €	 2,83 €	 2,73 €	 2,63 €

Preis	 2,17 €	 2,09 €	 2,02 €	 1,95 €

Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €

Preis	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 € Preis	 2,02 €	 1,95 €	 1,88 €	 1,81 €

AP716758

AP716763

AP716824

AP716759

AP716764

AP716825

AP716760 AP716904

AP716765 AP716905

AP716826 AP716906
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Ecodoc AP731273
Dokumentenmappe 
aus Recyclingpapier. 
Größe: 250×340×31 mm 
Bedruckung: S1(3), OP(FC), DG1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Dorka AP781742
Dokumentenmappe aus Recyclingpapier. 
Größe: 235×310 mm Bedruckung: P1(2), 
S1(3), OP(FC), DG1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Duppoc AP731721
Dokumentenmappe mit 
Gummibandverschluss. Material: 
PP. Größe: 238×315×17 mm 
Bedruckung: S1(3), DG1(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Karruc AP781741
Dokumentenmappe aus Recyclingpapier 
mit Notizblock (20 Seiten, blanko) 
und Kugelschreiber (blauschreibend). 
Größe: 230×320×15 mm 
Bedruckung: P1(2), S1(3), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €	 1,84 €

Pakyma AP781743
Dokumentenmappe aus Recyclingpapier mit 
Druckknopfverschluss. Größe: 326×245×20 mm 
Bedruckung: P1(2), S1(3), DG1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

CreaFelt Folder AP716664
Individuelle A4 Dokumentenmappe aus 
RPET Filz (inkl. RPET Label) mit vollfarbiger 
Bedruckung auf der Vorderseite mit 
Druckknopfverschluss. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
25 Stk. Größe: 330×223×10 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,35 €	 9,99 €	 9,64 €	 9,30 €

-01 -05 -06 -10
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Mappu A4 AP808221
Dokumentenmappe im A4-Format aus recyceltem Kunstleder mit 
Organizerfächern innen und Magnetverschluss. Enthält einen Notizblock 
mit 20 linierten Seiten aus recyceltem Papier. Größe: 225×310×15 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,86 €	 17,23 €	 16,63 €	 16,05 €

Carbasa A4 AP808295-00
Dokumentenmappe im A4-Format aus recyceltem Canvas und recyceltem 
Kunstleder mit mehreren Organizerfächern innen. Enthält einen 
Notizblock mit 20 linierten Seiten aus recyceltem Papier. Material: 70 % 
recycelte Baumwolle und 30 % RPET-Polyester. Größe: 235×310×20 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

Mappu A5 AP808222
Dokumentenmappe im A5-Format aus recyceltem Kunstleder mit 
Organizerfächern innen und Magnetverschluss. Enthält einen Notizblock 
mit 64 linierten Seiten aus recyceltem Papier. Größe: 158×225×15 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,46 €	 12,99 €	 12,54 €	 12,10 €

Carbasa Zip AP808296-00
Dokumentenmappe im A4-Format aus recyceltem Canvas und recyceltem 
Kunstleder, mit Reißverschluss und Tragegriff. Ausgestattet mit mehreren 
Organizerfächern im Inneren und einem Notizblock mit 20 linierten Seiten 
aus recyceltem Papier. Material: 70 % recycelte Baumwolle und 30 % 
RPET-Polyester. Größe: 240×325×47 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,36 €	 24,47 €	 23,61 €	 22,78 €

MAPPEN MIT ELEGANZ
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Refelt Meet A4 AP808272
Dokumentenmappe im A4-Format aus RPET-
Filz mit einer Fronttasche und mehreren 
Organizerfächern innen. Enthält einen Notizblock 
mit 20 linierten Seiten aus recyceltem Papier. 
Größe: 243×312×15 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,70 €	 9,36 €	 9,03 €	 8,71 €

Refelt Meet A5 AP808273
Dokumentenmappe im A5-Format aus RPET-
Filz mit einer Fronttasche und mehreren 
Organizerfächern innen. Enthält einen Notizblock 
mit 20 linierten Seiten aus recyceltem Papier. 
Größe: 174×225×14 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Shepherd A5 AP800746
Dokumentenmappe im A5-Format aus 300D 
RPET-Polyester mit Notizblock mit 64 linierten 
Blättern und mehreren Organizer-Innentaschen. 
Größe: 170×230×25 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Shepherd A4 AP800745
Dokumentenmappe aus 300D RPET-Polyester 
im A4-Format mit Notizblock mit 25 linierten 
Blättern und mehreren Organizer-Innentaschen. 
Größe: 240×330×20 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,49 €	 13,98 €	 13,49 €	 13,02 €
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Gredox A5 AP722541-77
Dokumentenmappe aus 300D-RPET-
Polyester mit Notizblock mit 65 Seiten (liniert), 
integriertem magnetischem Wireless-Fast-
Charger (10 W), 5000-mAh-Powerbank mit 
USB-Ladeanschluss und faltbarem Handyhalter. 
Inklusive selbstklebendem Metallring zur 
Nutzung der Magnetfunktion an jedem 
kabellos aufladbaren Gerät. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe A5. Größe: 175×225×20 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 54,34 €	 52,44 €	 50,60 €	 48,83 €

Flappoc AP722542
Dokumentenmappe aus 600D RPET-
Polyester mit Magnetverschluss, 
faltbarem Handyhalter und Notizblock 
mit 20 Seiten (liniert). Mit RPET-Label. 
Größe A4. Größe: 245×315×20 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,41 €	 18,73 €	 18,07 €	 17,44 €

Smokey Zip AP809462
A4 Dokumentenmappe mit Reißverschluss, 
Notizblock mit 20 Seiten (liniert), 
solarbetriebenem Rechner und 
Metallplättchen. Material: Kunstleder 
und Leinen. Größe: 335×250×40 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), E1
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,46 €	 27,46 €	 26,50 €	 25,57 €

Gredox A4 AP722540-77
Dokumentenmappe im A4-Format aus 
300D-RPET-Polyester mit integriertem 
Wireless-Fast-Charger (10 W), 5000-mAh-
Powerbank mit USB-Ladeanschluss, faltbarem 
Handyhalter und Notizblock mit 20 linierten 
Blättern. Inklusive selbstklebendem Metallring 
zur Nutzung der Magnetfunktion an jedem 
kabellos aufladbaren Gerät. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 210×290×20 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), S1(1)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 47,87 €	 46,19 €	 44,57 €	 43,01 €

Dennis AP721881
Dokumentenmappe aus RPET-
Polyester, mit 20 Seiten (liniert). 
Größe A4. Größe: 245×320×15 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,62 €	 14,11 €	 13,62 €	 13,14 €

Smokey A4 AP809461
A4 Dokumentenmappe mit 
Notizblock mit 20 Seiten (liniert) und 
Metallplättchen. Material: Kunstleder 
und Leinen. Größe: 315×255×20 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), E1
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,36 €	 13,86 €	 13,37 €	 12,90 €

-10 -77 -06A -10 -77
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Plane A4 AP809455
A4 Dokumentenmappe mit Notizblock 
(20 Seiten, liniert), Stiftschlaufe 
und Visitenkaretnfach. Material: 
Kunstleder. Größe: 240×310×20 mm 
Bedruckung: S1(2), O1
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Rogers AP781129-10
Dokumentenmappe aus Kunstleder mit 
Powerbank (5000 mAh) Notizblock (20 Blatt), 
Handy- und Tablethalter. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 260×340×40 mm Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 42,70 €	 41,21 €	 39,77 €	 38,38 €

Duotone A4 AP809452
A4 Dokumentenmappe mit Notizblock 
(20 Seiten, liniert), Stiftschlaufe 
und Visitenkartenfach. Material: 
Kunstleder. Größe: 260×337×23 mm 
Bedruckung: S1(2), O1
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,75 €	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €

Duotone A5 AP809451
A5 Dokumentenmappe mit Notizblock mit 
20 Seiten (liniert) und Stiftschlaufe. Material: 
Kunstleder. Größe: 193×260×22 mm 
Bedruckung: S1(2), O1
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €	 9,53 €

Duotone Zip AP809453
A4 Dokumentenmappe mit Reißverschluss, 
Notizblock mit 20 Seiten (liniert), 
Stiftschlaufe und Visitenkartenfach. Material: 
Kunstleder. Größe: 255×337×22 mm 
Bedruckung: S1(2), O1
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,34 €	 16,73 €	 16,14 €	 15,58 €

5000 mAh
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Bamboard AP845182
A4 Klemmbrett aus Bambus. 
Größe: 225×315 mm 
Bedruckung: E3, S1(2), DG1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Woopy AP718056
A4 Klemmbrett aus Holz mit 
vollflächigem Vollfarbdruck auf 
der Vorderseite. Der Preis ist 
inkl. UV-Druck. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 230×315 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,60 €	 6,37 €	 6,15 €	 5,93 €

Clippa AP845185-00
A4 Klemmbrett aus Recyclingpapier. 
Größe: 240×320 mm 
Bedruckung: P1(2), S1(3), DG1(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €

Clipsy A4 AP718040
A4 Klemmbrett mit vollflächigem 
Vollfarbdruck auf beiden Seiten. Der 
Preis ist inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 
300 Stk. Größe: 220×315 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Preis auf Anfrage
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Bombra AP864011
Notizhalter aus Bambus mit Metallklammer. 
Größe: 25×115×25 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

MagNote AP809540
Memohalter aus Metall mit magnetischer 
Rückseite. Ideal für Doming-
Aufkleber. Größe: 30×35×23 mm 
Bedruckung: DO1(FC), P2(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Aloopy AP718904
Individuelles A4 Klemmbrett 
aus Aluminiumverbund mit 
vollfarbiger Bedruckung auf der 
Vorderseite. Mindestmenge: 
25 Stk. Größe: 230×315 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Cembra AP864005-00
Memohalter mit Sockel aus Kiefernholz und 
Metall-Klammer. Größe: 25×110×25 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €

Marxy AP718347
Klammer-Lesezeichen aus Kunststoff mit 
vollfarbiger Bedruckung. Der Preis ist inkl. UV-
Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 250 Stk. 
Größe: 42×68 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	250+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Pavoc AP791339
A4 Klemmbrett aus PVC mit Cover. 
Größe: 230×315×5 mm Bedruckung: S1(2), 
DG1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,31 €	 3,19 €	 3,08 €	 2,97 €

-21
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Visicard Square Eco AP716892
Individuelle Visitenkarten aus Kraftpapier in einer Kraftpapierbox. 
Größe: 64×64 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €

Visicard AP716761
100 Stück maßgeschneiderte Visitenkarten mit Vollfarbdruck auf 
beiden Seiten. Mattweißes Papier, 350 g/m². In weißer Papierbox. 
Größe: 85×55 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Entry AP716868
Individuellers Papier-Event-Badge mit 
vollfarbig gedruckten Grafiken auf beiden 
Seiten. Mindestbestellmenge: 100 Stück. 
Größe: 86×124 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,17 €	 0,164 €	 0,158 €	 0,152 €

Visicard Square AP716891
100 Stück individuelle, quadratische Visitenkarten mit beidseitigem 
Vollfarbdruck. Mattes weißes Papier, 350 g/m². In weißer Papierbox. 
Größe: 64×64 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Visicard Eco AP716762
Individuelle Visitenkarten aus Kraftpapier, verpackt in einer 
Kraftpapierbox. Größe: 85×55 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €

BadgeHold AP716907
Indiviueller Ausweishalter aus Papier mit vollfarbiger 
Bedruckung auf beiden Seiten. Passend für Ausweise 
bis zu 105x120 mm. Mindestmenge: 100 Stück. 
Größe: 108×134 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €

-A -B
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Kahoku AP800544
Visitenkartenetui aus Metall mit Bambus 
überzogen Größe: 94×58×9 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Nouart AP873027
Elegantes Set mit Kugelschreiber (schwarzschreibend), 
Visitenkartenetui und Schlüsselanhänger. Material: Metall und 
Kunstleder. André Philippe Markenprodukt. Größe: 170×160 mm 
Bedruckung: E2, S1(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,84 €	 13,36 €	 12,89 €	 12,44 €

Merpet AP800518
Visitenkartenhalter aus mit RPET-Polyester 
überzogenem Metall und mit bedruckbarem Metallteil. 
Größe: 95×64×13 mm Bedruckung: E1, TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €

Tenes AP800545
Visitenkarten-Etui aus Metall mit Naturkork-
Ummantelung. Größe: 95×64×14 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €
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LASS DIR NICHT EINE DER BELIEBTESTEN WERBEMÖGLICHKEITEN NICHT 
ENTGEHEN, DIE SICHTBARKEIT, VIELSEITIGKEIT, INDIVIDUALISIERUNG, 
KOSTENEFFIZIENZ UND LANGLEBIGKEIT VEREINT.

LANYARD MIT SUBLIMATIONSDRUCK

SUBYARD SUBYARD A
Polyester Lanyard mit Metall-Karabiner und beidseitigem 
Sublimationsdruck.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.
Mit Kunststoff- oder Weizenstrohteilen.

AP718034 - Subyard A
20 mm,

AP718349 - Subyard 15 A
15 mm,

AP718955 - Subyard A RPET
20 mm,

AP718957 - Subyard 15 A RPET
15 mm,

AP718956 - Subyard A Safe RPET
20 mm,

AP718958 - Subyard 15 A Safe RPET
15 mm,

AP718514 - Subyard A Safe ECO
20 mm,

AP718515 - Subyard 15 A Safe ECO
15 mm,

AP718142 - Subyard A Safe
20 mm,

AP718350 - Subyard 15 A Safe
15 mm,

polyester

polyester

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester

RPET-polyester

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

Subyard Badge AP716908
Individuelles Lanyard aus RPET mit vollfarbig bedrucktgem Ausweishalter 
aus Papier. Der Preis ist inklusive Sublimationsdruck auf beiden Seiten. 
Der Ausweishalter fasst eine maximale Ausweisgröße von bis zu 
108 x 134 x 3 mm. Mindestmenge: 100 Stück. Größe: 108×623 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)
Preis auf Anfrage
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SUBYARD DSUBYARD B
Polyester Lanyard mit Metall-Karabiner, Handyfaden und beidseitigem 
Sublimationsdruck.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.

Polyester Lanyard mit abtrennbaren Metall-Karabiner, Handyfaden und 
beidseitigem Sublimationsdruck.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.
Mit Kunststoff- oder Weizenstrohteilen.

AP718035 - Subyard B
20 mm,

AP718351 - Subyard 15 B
15 mm,

AP718959 - Subyard B RPET
20 mm,

AP718961 - Subyard 15 B RPET
15 mm,

AP718960 - Subyard B Safe RPET
20 mm,

AP718962 - Subyard 15 B Safe RPET
15 mm,

AP718143 - Subyard B Safe
20 mm,

AP718352 - Subyard 15 B Safe
15 mm,

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

AP718037 - Subyard D
20 mm,

AP718355 - Subyard 15 D
15 mm,

AP718967 - Subyard D RPET
20 mm,

AP718969 - Subyard 15 D RPET
15 mm,

AP718968 - Subyard D Safe RPET
20 mm,

AP718970 - Subyard 15 D Safe RPET
15 mm,

AP718145 - Subyard D Safe
20 mm,

AP718356 - Subyard 15 D Safe
15 mm,

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff
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SUBYARD ZERO
Polyester Lanyard mit Metall-Karabiner und einseitiger 
Sublimationsdruck.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.
Mit Kunststoff- oder Weizenstrohteilen.

AP718127 - Subyard Zero
20 mm,

AP718357 - Subyard 15 Zero
15 mm,

AP718951 - Subyard Zero RPET
20 mm,

AP718953 - Subyard 15 Zero RPET
15 mm,

AP718952 - Subyard Zero Safe RPET
20 mm,

AP718954 - Subyard 15 Zero Safe RPET
15 mm,

AP718523 - Subyard Zero Safe ECO
20 mm,

AP718524 - Subyard 15 Zero Safe ECO
15 mm,

AP718146 - Subyard Zero Safe
20 mm,

AP718358 - Subyard 15 Zero Safe
15 mm,

polyester

polyester

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester

RPET-polyester

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

SUBYARD C
Polyester Lanyard mit abtrennbaren Metall-Karabiner und 
beidseitigem Sublimationsdruck.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.
Mit Kunststoff- oder Weizenstrohteilen.

AP718036 - Subyard C
20 mm,

AP718353 - Subyard 15 C
15 mm,

AP718965 - Subyard 15 C RPET
15 mm,

AP718964 - Subyard C Safe RPET
20 mm,

AP718966 - Subyard 15 C Safe RPET
15 mm,

AP718516 - Subyard C ECO
20 mm,

AP718517 - Subyard 15 C ECO
15 mm,

AP718518 - Subyard C Safe ECO
20 mm,

AP718519 - Subyard 15 C Safe ECO
15 mm,

AP718144 - Subyard C Safe
20 mm,

AP718354 - Subyard 15 C Safe
15 mm,

AP718963 - Subyard C RPET
20 mm,

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff
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SUBYARD DOUBLE
Individuelles Polyester-Lanyard mit zwei Metallkarabinern. 
Inkl. Sublimationsdruck auf beiden Seiten.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.
Mit Kunststoff- oder Weizenstrohteilen.

AP718194 - Subyard Double
20 mm,

AP718359 - Subyard 15 Double
15 mm,

AP718360 - Subyard 15 Double Safe
15 mm,

AP718981 - Subyard Double RPET
20 mm,

AP718983 - Subyard 15 Double RPET
15 mm,

AP718982 - Subyard Double Safe RPET
20 mm,

AP718984 - Subyard 15 Double Safe RPET
15 mm,

AP718520 - Subyard Double Safe Eco
20 mm,

AP718521 - Subyard 15 Double Safe Eco
15 mm,

AP718348 - Subyard Double Safe
20 mm,

polyester

polyester

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester

RPET-polyester

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

SUBYARD YOYO A
Polyester-Lanyard mit Skipasshalter und vollfarbiger Bedruckung. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf beiden Seiten.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.

AP718363 - Subyard YoYo A Safe
20 mm,

AP718362 - Subyard YoYo A
20 mm,

AP718974 - Subyard YoYo A Safe RPET
20 mm, 

AP718973 - Subyard YoYo A RPET
20 mm, 

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

SUBYARD YOYO B
Polyester-Lanyard mit abnehmbarem Skipasshalter und vollfarbiger 
Bedruckung. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf beiden Seiten.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.

AP718365 - Subyard YoYo B Safe
20 mm,

AP718364 - Subyard YoYo B
20 mm,

AP718976 - Subyard YoYo B Safe RPET
20 mm, 

AP718975 - Subyard YoYo B RPET
20 mm, 

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff
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Revent AP800582
Schlüsselband aus RPET-Polyester mit Metallkarabiner 
und Sicherheitsverschluß. Größe: 20×450 mm 
Bedruckung: S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Revent Plus AP800581
Schlüsselband aus RPET-Polyester mit abnehmbarem 
Metallkarabiner und Sicherheitsverschluß 
Größe: 20×560 mm Bedruckung: S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Larpet AP722707
Lanyard aus RPET Polyester mit 
Metallkarabiner. Größe: 20×500 mm 
Bedruckung: S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €

Devent AP721492
Polyester-Lanyard mit 
abnehmbaren Metallkarabiner. 
Größe: 20×550 mm 
Bedruckung: S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Savent AP721131
Polyester-Lanyard mit Metallkarabiner 
und Sicherheitsverschluss. 
Größe: 20×500 mm 
Bedruckung: S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €	 0,38 €

Event AP761112
Polyester-Lanyard mit Metallkarabiner. 
Größe: 20×500 mm Bedruckung: S1(1), TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €
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Strico AP722708
Lanyard aus Baumwolle mit Metall-Karabiner, 
Sicherheitsverschluss und Zwischenstück 
aus Weizenstroh und ABS Kunststoff. 
Ideal für Doming. Größe: 32×500 mm 
Bedruckung: DO2(FC), P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €

Slope AP809307
Ausweishalter mit Zugschnur und Druckknopf, aus 
transparentem Kunststoff. Größe: ø30×15 mm 
Bedruckung: DO1(FC), P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Hooky AP844034-10
Ausweishalter aus Metall und 
Kunststoff mit ausziehbarer Schnur 
und Karabiner. Größe: 50×35×1 mm 
Bedruckung: DO1(FC), P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Tracks AP734098-00
Ausweishalter aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff und Bambus mit 
Druckknopfverschluss, Teleskopschnur und Metallclip. 
Größe: ø32×11 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Piste AP721495-01
Ausweishalter aus Kunststoff, Schnur mit 
Aufrollautomatik, Druckknopfverschluss und 
Aluminium-Karabiner. Größe: ø32×15 mm 
Bedruckung: DO1(FC), P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €
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Vimmol AP761597
Transparente Ausweishülle aus Kunststoff. 
Größe: 100×90 mm Bedruckung: P1(1), 
DG1(FC), S1(3)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,11 €	 0,106 €	 0,102 €	 0,098 €

Hissol AP741818
Transparente Ausweishülle aus Kunststoff. 
Größe: 84×119 mm Bedruckung: P1(1), 
DG1(FC), S1(3)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,11 €	 0,106 €	 0,102 €	 0,098 €

Bahhol AP741196
Transparente Ausweishülle aus Kunststoff 
mit farbigem Teil. Größe: 110×95 mm 
Bedruckung: P1(1), DG1(FC), S1(3)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,16 €	 0,154 €	 0,149 €	 0,144 €

Namoo AP874030
Namensschild aus Bambus mit 
Sicherheitsnadel. Größe: 70×28×9 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Ballek AP791539
Ausweishülle mit Polyester-Lanyard. 
Größe: 485×112×5 mm Bedruckung: S1(3), 
P1(1), DG1(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €

Namuu AP791540
Namensschild aus Aluminium mit 
austauschbarem Papiereinleger. 
Größe: 70×25×4 mm Bedruckung: E1, DG1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €
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CD Clean 15x15 CD80029  

Größe: 150×150 mm

CD Clean RPET 15x15 CD80030  

Größe: 150×150 mm

CD Clean 13x18 CD80031  
Größe: 130×180 mm

CD Clean RPET 13x18 CD80032  

Größe: 130×180 mm

CD Clean 15x18 CD80033  

Größe: 150×180 mm

CD Clean RPET 15x18 CD80034  

Größe: 150×180 mm

CD Clean 12x12 CD80035  

Größe: 120×120 mm

CD Clean RPET 12x12 CD80036  

Größe: 120×120 mm

CD Clean 15x20 CD80037  

Größe: 150×200 mm

CD Clean RPET 15x20 CD80038  

Größe: 150×200 mm

Individuelle Reinigungstücher in 5 Größenmit 
vollfarbigem Sublimationsdruck auf einer Seite. 
Materialoptionen> Polyester oder RPET.

MATERIALSTÄRKE: 170 G/M² ODER 245 G/M².

CreaClean RPET AP716778
Individuelles Brillen- und Bildschirmreinigungstuch aus RPET 
Mikrofaser (170 g/m²). Produziert in eizigartiger Form mit 
Sublimationsdruck auf einer Seite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 200×150 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Dioptry Carry AP716407
Individuelles Brillenputztuch aus Mikrofaser 
(180 g/m²) im Polyesterbeutel mit Klettverschluss 
und Schlüsselring. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 60×70×10 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 4,59 €	 4,43 €	 4,27 €	 4,12 €
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Dioptry Mail AP718197
Individuelle Postkarte mit Digitaldruck 
auf beiden Seiten mit Mikrofaser-
Brillenreinigungstuch (180 g/m²) mit 
Sublimationsdruck. Preis inkl. Bedruckung. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 133×185 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC), FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,97 €	 1,90 €	 1,83 €	 1,77 €

Dioptry Mail Eco AP718530
Individuelle Postkarte mit Digitaldruck auf beiden 
Seiten und mit Mikrofaser-Brillenreinigungstuch 
aus 100 % RPET (170 g/m²) mit Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 133×185 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC), FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €

Vision AP809335
Brillenputztuch (15 x 15 cm) aus 
Mikrofaser (230 g/m²), Farge: leicht 
gräulcih, einzeln im Kunststoffetui. 
Größe: 84×60 mm Bedruckung: P1(1), 
VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €

Bisight AP812420
Extradickes Mikrofaser-Reinigungstuch 
für Brillen mit individuellem Druckmotiv 
auf der Vorderseite. Ideal für 
Sublimationsdruck. Größe: 135×185 mm 
Bedruckung: SU1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Sight AP809339
Mikrofaser-Reinigungstuch (13 x 18 cm), 
für z. B. Brillen, in einem weichem 
Kunststoffetui mit Schlüsselring. 
Größe: ø56×23 mm Bedruckung: P1(1), 
SU1(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €	 1,46 €

Times AP800393-10
Lesebrille mit +1,5 Dioptrien, 
Material: Kunststoff. In Softshell Etui. 
Bedruckung: P2(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

KLARE VISION, AUSGEFEILTE WERBUNG

-03 -05 -06
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Dioptry XL AP800362
Großes Reinigungstuch aus Mikrofaser 
(180 g/m²) für Brillen und Displays. Ideal für 
Sublimationsdruck. Größe: 150×200 mm 
Bedruckung: SU1(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €

Dioptry XL RPET AP874029-01 
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Dioptry AP800348
Reinigungstuch aus Mikrofaser (180 g/m²) für 
Brillen und Displays. Ideal für Sublimationsdruck. 
Größe: 130×180 mm Bedruckung: SU1(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €

Dioptry RPET AP874015-01 
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €
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Express AP845119
Verchromter Brieföffner aus Metall 
in einer schwarzen Geschenkbox. 
Größe: 155×16 mm Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

PapCalc AP722702
Solar-Tischrechner mit 
Recyclingpapier-Ummantelung, 
8-stellig. Inklusive Knopfzellenbatterie. 
Größe: 104×160×4 mm Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Keynote AP809482
Multifunktions-Laserpointer mit 
Kugelschreiber, Touchpen und LED-
Taschenlampe (inkl. Knopfzellenbatterien), 
blauschreibend. Einzeln in Metall-
Geschenkbox. Größe: 177×37×18 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

BooCalc AP806979
12-stelliger Solar-Taschenrechner im Bambus- 
und Kunststoffgehäuse. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: 90×170×15 mm  Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

Presenter AP781169
Laserpointer aus Kunststoff mit LED-
Licht. Lieferung inkl. Batterie (1x AAA). 
Verpackt in Geschenkbox aus Karton. 
Größe: 17×139×15 mm Bedruckung: P3(4), 
S1(1)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,03 €	 22,22 €	 21,44 €	 20,69 €
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Forever Creative AP716728
Individueller, ewiger Tischkalender aus 
Birkensperrholz. Der Preis ist inklusive Vollfarbdruck 
auf der Vorderseite und dem Bodenteil. Wird flach 
verpackt geliefert. Mindestbestellmenge: 50 Stück. 
Größe: 250×154×60 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €	 6,40 €

Forever AP718644
Ewiger Tischkalender aus Birken- und Walnusssperrholz. Die 
Lieferung erfolgt flach verpackt. Größe: 250×154×60 mm 
Bedruckung: E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,02 €	 7,74 €	 7,47 €	 7,21 €

Rolbus AP800431
Ewiger Kalender mit Aufsteller aus Bambus 
und 4 Würfeln. Größe: 110×35×50 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

Chronos AP864012
5-Minuten-Sanduhr aus Borosilikatglas 
mit Bambussockel. In Kraftpapierbox. 
Größe: 63×65×138 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €
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Nolty AP716856
Individueller Stifthalter und Zettelspender aus Papier mit 
300 Blatt Memoblock aus Recyclingpapier (90×90 mm). 
Der Preis beinhaltet einen Vollfarbdruck auf dem Halter. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 100×128×33 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

Nolty Eco AP716857
Individueller Stifthalter und Notizspender aus Kraftpapier. 
Größe: 100×128×33 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,95 €	 5,74 €	 5,54 €	 5,35 €

Holty AP718176
Individueller, sechseckiger Stifteköcher aus Pappe. 
Preis inkl. Vollfarbdruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø95×130 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €

Holty Eco AP718559
Maßgeschneiderter, sechseckiger Stifthalter 
aus Kraftpapier. Größe: ø95×130 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €	 2,07 €

CreaFelt Desk S AP716693
Individueller Schreibtisch-Organizer-Korb aus 
RPET-Filz mit Vollfarbdruck. Mit gestanzten 
Griffen und RPET-Etikett. Der Preis beinhaltet den 
Sublimationsdruck. Mindestbestellmenge: 50 Stück. 
Größe: 90×90×105 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €

CreaFelt Desk M AP716694
Individueller Schreibtisch-Organizer-Korb aus 
RPET-Filz mit Vollfarbdruck. Mit gestanzten 
Griffen und RPET-Etikett. Der Preis beinhaltet den 
Sublimationsdruck. Mindestbestellmenge: 50 Stück. 
Größe: 120×120×140 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €	 5,70 €

CreaFelt Desk L AP716695
Individueller Schreibtisch-Organizer-Korb aus 
RPET-Filz mit Vollfarbdruck. Mit gestanzten 
Griffen und RPET-Etikett. Der Preis beinhaltet den 
Sublimationsdruck. Mindestbestellmenge: 50 Stück. 
Größe: 150×175×150 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €
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Crystalline AP813012
Transparenter Stifteköcher mit digitalem 
Display (Uhr, Datum und Thermometer). Inkl. 
Knopfzellen-Batterien. Größe: 100×120×53 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €

Hocora AP722706
Schreibtisch-Organizer aus Bambus 
mit Handyhalter und Stifteköcher aus 
RPET Filz. Größe: 117×92×85 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Perera AP731283
Stifteköcher in Mülltonnen-Form aus 
Kunststoff. Größe: 72×138×91 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €

Horubo AP864013
Stifteköcher aus Bambus mit multifunktionaler 
Digitaluhr. Funktionen: Wecker, Kalender 
und Thermometer. Mit Knopfzellenbatterie. 
Größe: 76×95×78 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Decora AP722607
Stifteetui aus RPET-Filz mit einem Deckel 
aus Bambus und Elastikband. Mit Lineal 
(Deckel) und integriertem Handyhalter. 
Größe: 198×63×56 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

HALTEN SIE IHREN SCHREIBTISCH ORDENTLICH UND IHRE 
MARKE IM FOKUS MIT EINEM STILVOLLEN STIFTEHALTER. VON 
TRADITIONELLEM KUNSTSTOFF BIS HIN ZU EINER MISCHUNG 
AUS RPET, FILZ UND BAMBUS – ZAHLREICHE MATERIALIEN UND 
ELEGANTE DESIGNS WARTEN DARAUF, DAS HERZSTÜCK JEDES 
ARBEITSPLATZES ZU WERDEN.

STIFTE HALTEN, AUFMERKSAMKEIT SICHERN.
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ThreeO AP808515
Lineal aus Kiefernholz, 30 cm. 
Größe: 310×25×3 mm Bedruckung: E1, P0(4), 
S0(2), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €

Rubus 30 AP810434
Bambus-Lineal, 30 cm. Größe: 309×32×3 mm 
Bedruckung: E1, P0(4), S0(2), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €

OneSix AP808514
Lineal aus Kiefernholz, 16 cm. 
Größe: 170×25×3 mm Bedruckung: E1, P0(4), 
OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Whealer 30 AP808518-00
30 cm Lineal aus aus ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff. Größe: 315×40×2 mm 
Bedruckung: P0(4), S0(2), UVA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €

Whealer 15 AP808517-00
15 cm Lineal aus aus ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff. Größe: 166×40×2 mm 
Bedruckung: P0(4), S0(2), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €
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Rooler AP718526
12 cm Lineal aus Bambussperrholz 
mit ausgeschnittenem Motiv. 
Größe: 160×30×2 mm Bedruckung: E1, 
P0(4), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €

Bomler AP718058
Lesezeichen/Lineal aus Holz, 11 cm. 
Größe: 125×35×1 mm Bedruckung: E1, P0(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Samler Eco AP716841
Individuelles Lineal aus Kraftpapier mit 
Vollfarbdruck auf der Vorderseite, 15 cm. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 170×40 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €

Samler AP716840
Individuelles Papierlineal mit Vollfarbdruck auf 
der Vorderseite, 15 cm. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 170×40 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,19 €	 0,183 €	 0,177 €	 0,171 €

Simler AP718057
Lineal aus Holz, 15 cm. Größe: 170×40×1 mm 
Bedruckung: E1, P0(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €

Bamler Eco AP716843
Individuell angefertigtes Lesezeichen aus Kraftpapier 
mit 11 cm langem Lineal und Vollfarbdruck auf der 
Vorderseite. MOQ: 100 Stück. Größe: 125×35 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,19 €	 0,183 €	 0,177 €	 0,171 €

Bamler AP716842
Individuelles Lesezeichen aus Papier mit 11 cm 
Lineal und Vollfarbdruck auf der Vorderseite. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 125×35 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,14 €	 0,135 €	 0,130 €	 0,125 €
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Linear AP800343
15 cm Lineal aus Kunststoff mit Lupe. 
Größe: 180 mm Bedruckung: P0(4), S0(2), 
UVA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €

Clelin AP721803-01
Antibakterielles Lineal aus Kunststoff, 30 cm. 
ISO 22196 konform. Größe: 315×40×2 mm 
Bedruckung: S0(2), UVA(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Trillin AP731319
Skalimeterlineal aus Aluminium in dreieckiger 
Form. Mit 30 cm Lineal und 1:20 / 1:25 / 1:50 
/ 1:75 / 1:10 Skalen. Größe: 320×20×20 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Relin 30 AP808520
Lineal aus recyceltem PS-Kunststoff, 
30 cm. Größe: 313×38×3 mm 
Bedruckung: P0(4), S0(2), UVA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €

Relin 15 AP808521
Lineal aus recyceltem PS-Kunststoff, 
15 cm. Größe: 158×34×3 mm 
Bedruckung: P0(4), S0(2), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €

Alury 30 AP800411
Aluminium-Lineal, 30 cm. 
Größe: 311×30×3 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €

Alury 20 AP800410
Aluminium-Lineal, 20 cm. 
Größe: 210×31×3 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €
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Trucker 30 AP718344
Flexibles Kunststofflineal (30 cm) im LKW-Design mit vollfarbiger Bedruckung. 
Der Preis ist inkl. UV-Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 350×65 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,57 €	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €

Drawy 15 AP716610
Flexibles Kunststofflineal (15 cm) mit vollfarbiger 
Bedruckung. Der Preis ist inkl. UV LED Druck auf einer 
Seite. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 160×35 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Drawy 30 AP716611
Flexibles Kunststofflineal (30 cm) mit vollfarbiger 
Bedruckung. Der Preis ist inkl. UV LED Druck auf einer 
Seite. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 310×35 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €	 1,07 €

Trucker 15 AP718343
Flexibles Kunststofflineal (15 cm) im LKW-Design mit vollfarbiger Bedruckung. 
Der Preis ist inkl. UV-Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 200×65 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €
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Niffy AP722704
Lesezeichen aus Recyclingpapier 
mit eingebauter Lupe und 
Schlaufe. Größe: 37×139×1 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €

Magfy AP722705
Magnetisches Lesezeichen mit 
Recyclingpapier-Ummantelung. 
Größe: 20×60×2 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Boomark AP718537
Lesezeichen aus Bambussperrholz, 
mit Schnur aus Kunstleder. 
Größe: 40×130×2 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €	 1,08 €

Woomark Creative AP716609
Individuelles Lesezeichen aus Birkensperrholz 
mit Leinenkordel. Der Preis ist inklusive 
UV-LED-Druck auf der Vorderseite. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 40×130×2 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,36 €	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €
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Daytona AP869008
Glasquader. Einzeln in Geschenkbox 
mit Sichtfenster. Größe: 80×80×20 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,58 €	 7,31 €	 7,05 €	 6,80 €

Louisville AP869007
Glasquader. Einzeln in Geschenkbox 
mit Sichtfenster. Größe: 60×60×20 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,61 €	 7,34 €	 7,08 €	 6,83 €

Wavofi AP808552
Trophäe aus Glas mit Boden aus 
Bambus. Verpackt in Kraftpapier-
Geschenkbox. Größe: 151×173×35 mm 
Bedruckung: E3, P2(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,77 €	 21,97 €	 21,20 €	 20,46 €

Rectofi AP808551
Trophäe aus Glas mit Boden aus 
Bambus. Verpackt in Kraftpapier-
Geschenkbox. Größe: 100×108×40 mm 
Bedruckung: E3, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Polofi AP808550
Trophäe aus Glas mit Boden aus Bambus. 
Verpackt in Kraftpapier-Geschenkbox. 
Größe: 50×110×50 mm Bedruckung: E3, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

346 347

OFFICE AND BUSINESS



Champion AP741363
Achteckige Trophäe mit Halter. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 140×140×63 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,02 €	 7,74 €	 7,47 €	 7,21 €

Tampa AP808806
Glaswürfel. Einzeln in blauen Geschenkbox 
mit Satin-Einlage. Größe: 40×40×40 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,99 €	 6,75 €	 6,51 €	 6,28 €

Tournament AP869006
Runde Trophäe mit Glasfuß. Einzeln 
verpackt in blauer Geschenkbox mit 
Seideneinlage und magnetischem Verschluss. 
Größe: 160×165×10 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,70 €	 19,98 €	 19,28 €	 18,61 €

Macon AP808807
Kleiner Glasquader. Einzeln in blauer 
Geschenkbox mit Satin-Einlage. 
Größe: 60×40×40 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Contest AP781238
Runde Trophäe mit Glasfuß. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 100×110×60 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,63 €	 7,36 €	 7,10 €	 6,85 €

Lexington AP869000
Glasquader. Einzeln in blauer Geschenkbox 
mit Satin-Einlage. Größe: 80×50×50 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €
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Woodify AP716909
Individuelle Acryltrophäe auf Holzsockel mit USB-betriebenem mehrfarbigem 
LED-Licht, in Sonderform mit eingraviertem Motiv. Inkl. USB-Ladekabel. 
Der Preis ist inkl. Gravur. Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 135×205×60 mm 
Bedruckung: FP-E, P3(2)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,60 €	 16,98 €	 16,39 €	 15,82 €

Woodiframe AP716910
Individuelle Acryltrophäe mit eingraviertem Motiv 
in einem Holzrahmen mit USB-betriebenem 
mehrfarbigem LED-Licht. Mit USB-Ladekabel. Der 
Preis beinhaltet die Gravur. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 170×230×19 mm Bedruckung: FP-E, P3(2)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,18 €	 19,47 €	 18,79 €	 18,13 €

SETZEN SIE DEN ERFOLG AUF EIN PODEST 
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-C
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Werde Förderer eines abenteuerlichen Lebensstils! 
Finde ideale Accessoires, um einen Tag am Strand 
zu verbringen, die Gesellschaft eines Haustieres zu 
genießen oder sich um einen schönen Garten zu 
kümmern. Unsere Kollektion an Sport- und Outdoor-
Zubehör hilft dabei, die Werbeziele zu erreichen, 
während mit unseren umweltfreundlichen 
Produkten ökologische Fußabdrücke verringert 
werden können.

350 351
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Blobile AP864086
Elektrischer Handyventilator mit 
USB-C-Anschluss, aus TPE-Kunststoff. 
Größe: 88×35×37 mm Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,66 €	 1,60 €	 1,54 €	 1,49 €

Misty AP864089-01
Elektrischer Wassersprühventilator aus ABS-
Kunststoff mit eingebautem USB-Akku (800 mAh) 
und 20 ml Wassertank. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 64×163×32 mm Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €

Corsano AP722837-01
Elektrischer Handventilator aus ABS-
Kunststoff. Exkl. Batterien (3 x AAA). 
Größe: 80×175×25 mm Bedruckung: P2(4), 
VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

ELEKTRISCHE VENTILATOREN UND HANDFÄCHER BIETEN LUFTIGE 
ERFRISCHUNG UND PRÄSENTIEREN IHR LOGO BEI JEDEM 
LUFTZUG. SIE SIND LEICHT, INDIVIDUELL ANPASSBAR UND IDEAL 
FÜR HEISSE TAGE. SIE SIND PRAKTISCHE PRODUKTE, DIE IHRE 
KUNDEN NUTZEN UND SCHÄTZEN WERDEN.

ERFRISCHENDE LÖSUNGEN

800 mAh

-01

-10
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Amalfi AP734233
Manueller Handventilator aus 
ABS-Kunststoff in fruchtförmigem 
Design. Größe: 70×135×35 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Borgia AP721195
Wasserspray-Ventilator aus Kunststoff mit 
abnehmbaren Wassertank. Exkl. Batterien (2x AA). 
Größe: 85×160×80 mm Bedruckung: P1(2), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Digibreeze AP718029
Fächer aus laminiertem Papier mit Kunststoffgriff und vollfarbigen Druck 
auf beiden Seiten. Der Preis ist inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 170×235 mm Bedruckung: FP-DG(FC), P1(2)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Digibreeze Eco AP718529
Individueller Fächer mit Bambusgriff und Kraftpapier. Der 
Preis ist inkl. Digitaldruck auf beiden Seiten. Material: 100 Stk. 
Größe: 170×235 mm Bedruckung: FP-DG(FC), E1, P1(2)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €
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Onebreeze Eco AP716484
Individueller Fächer aus Kraftpapier mit vollfarbigem 
Druck. Der Preis ist inkl. Digitaldruck auf beiden 
Seiten. Material: 100 Stk. Größe: 336×191 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €

Onebreeze AP716483
Individueller Fächer aus Papier mit vollfarbigem 
Druck. Der Preis ist inkl. Digitaldruck auf beiden 
Seiten. Material: 100 Stk. Größe: 336×191 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Folbreeze Eco AP716788
Individueller, faltbarer Handfächer aus Kraftpapier 
mit vollflächigem Digitaldruck. Preis inkl. Digitaldruck 
auf beiden Seiten. Mindestbestellmenge: 100 Stück. 
Größe: 342×175 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €

Folbreeze AP716787
Individueller, faltbarer Handfächer aus Papier mit 
vollflächigem Digitaldruck. Preis inkl. Digitaldruck 
auf beiden Seiten. Mindestbestellmenge: 100 Stück. 
Größe: 342×175 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €
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Costa AP761252
Fächer aus Stoff, Griff aus Kunststoff. 
Größe: 430×230 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Faros AP721478-01
Fächer aus recyceltem PET mit 
Holzspeichen. Größe: 425×230 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Lolli AP808293-00
Handfächer aus Kraftpapier mit 
Holzgriff. Größe: 195×240 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Gamasa AP761433
Handfächer aus Polycotton mit 
Holzrippen. Größe: 425×230 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €

Vasto AP731531
Papierfächer mit Kunststoffgriff. 
Größe: 245×260 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €
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CD Handfan CD80060  

Größe: 430×230 mm

CD Handfan Wood CD80061  
Größe: 430×230 mm

Bapper AP844068
Handfächer aus Papier mit 
Bambusspeichen. Größe: 383×210 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €

-01 -02 -03 -05 -06 -06V -07 -10 -25

Individueller Fächer aus Polyester mit Vollfarbdruck auf einer Seite. 
Materialoptionen bei den Speichen: Kunststoff oder Holz.

OPTIONEN FÜR SPEICHENFARBEN:

15-25-Tage

15-Tage

60-Tage
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Petani AP741334
Transparenter Strandball mit 6 Segmenten, 
Material: PVC. Durchmesser ohne Luft: 
370 mm. Größe: 280 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC), S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Waikiki AP702047
6 Panel Strandball mit weißen und farbigen 
Segmenten, aus PVC. Segmentlänge: 320 mm. 
Größe: ø230 mm Bedruckung: TA(8), DTA(FC), 
S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Mindil AP731795
Glänzender Strandball, Segmentlänge: 470 mm. 
Größe: ø400 mm Bedruckung: TA(8), DTA(FC), 
S1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

Sunshine AP702217
Aufblasbares Strandkissen, 
PVC. Größe: 330×250 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Cerros AP731186
Aufblasbares Strandkissen, 
PVC. Größe: 330×180 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Henley AP731183
Mini Strandmatratze aus PVC 
mit Schnur und Sichtfenster. 
Größe: 310×680×100 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,61 €	 4,45 €	 4,29 €	 4,14 €

Aldinga AP731778
Aufblasbare Strandmatratze, 
Material: PVC. Größe: 700×1800 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €
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Byron AP781730
Strandball mit 6 Segmenten mit weißen und farbig/
transparenten Segmenten. Material: PVC. Segmentlänge: 
370 mm. Größe: ø280 mm Bedruckung: TA(8), DTA(FC), 
S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €

Playo AP781978
6 Panel Strandball aus PVC, Segmentlänge: 380 mm. 
Größe: ø280 mm Bedruckung: TA(8), DTA(FC), S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €
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CreaShot AP716639
Individuelles Strandtennisset mit 2 Schlägern und einem Ball. Material: 
Birkensperrholz und ökologischer Weizenstrohkunststoff. Der Preis ist 
inkl. identischem Vollfarbdruck auf der Vorderseite beider Schläger. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 190×330 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 13,97 €	 13,48 €	 13,01 €	 12,55 €

Sandfly AP722163
Strandtennis mit 2 Schlägern und einem 
Ball. Material: Holz und ökologischer 
Weizenstrohkunststoff. Größe: 190×330×6 mm 
Bedruckung: S1(2), E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Boanis AP800004
Strandtennis aus Holz und ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit 2 Schlägern und 
einem Ball. Inklusive 3 Brettspielen, die auf 
den Schlägern gespielt werden können. 
Einzeln in Kordelzugbeutel aus Baumwolle. 
Größe: 190×350 mm Bedruckung: E3, S1(2), 
TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,99 €	 6,75 €	 6,51 €	 6,28 €

Negril AP741663
Strandtennis mit zwei Schlägern und 
einem Ball. Material: Holz und Kunststoff. 
Größe: 190×330 mm Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Mistra AP761041
Strandtennis mit einem Ball, Schläger 
aus Holz, Griff aus Kunststoff. 
Größe: 190×330 mm Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €
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Ecofly AP721474
Ökologische Bambusfaser / Kunststoff 
Frisbee. Größe: ø228×25 mm 
Bedruckung: S0(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Pocket AP844015
Faltbare Wurfscheibe aus Nylon mit Etui. 
Hier lässt sich sowohl die Scheibe als auch 
das Etui bedrucken. Größe: ø240 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Horizon AP809503
Frisbee-Scheibe aus Kunststoff. 
Größe: ø160 mm Bedruckung: S0(2), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Smooth Fly AP809473
Frisbee aus Kunststoff mit flacher 
Oberfläche. Größe: ø230×20 mm 
Bedruckung: S0(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €
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Reppy AP809526
Frisbeescheibe aus recyceltem PP 
Kunstststoff mit flacher Oberfläche - ideal 
für die Bedruckung. Größe: ø230×20 mm 
Bedruckung: S0(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Rocket AP844066
Faltbare RPET-Polyester-Frisbee 
mit Tasche. Tasche mit RPET-Label. 
Größe: ø250 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €
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Wapro AP731546
Etui aus Kunststoff mit Schnur, 
spritzwasserfest. Größe: 95×230 mm 
Bedruckung: P2(1), S0(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Coprox AP741775
Farbiges Handyetui aus Kunststoff, 
spritzwasserfest, mit Trageschlaufe. 
Größe: 130×245 mm Bedruckung: P2(1), S0(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Splash AP722945
Wasserdichte Handytasche mit Touchscreen 
und farblich passendem Umhängeband, 
PVC. Passend für Mobiltelefone bis zu einer 
Bildschirmgröße von 6,5". Größe: 100×235 mm 
Bedruckung: P2(1), S0(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

SCHLIESSEN SIE DAS GESCHÄFT MIT SICHERHEIT AB
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Miramar AP741836
Wasserdichter Ripstop-Matchsack mit 
einstellbarem Tragegurt, Kunststoffschnalle 
und Karabiner. Größe: ø185×360 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Barranha AP733576
Wasserdichter Matchsack aus 300D RPET 
Polyester mit Schnalle und Karabiner aus 
Kunststoff. Volumen: 5l. Größe: ø175×350 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Aterro AP741835
Wasserdichter Ripstop-Matchsack 
mit Kunststoffschnalle und Karabiner. 
Größe: ø115×245 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Belinho AP733577
Wasserdichter Matchsack aus 300D RPET 
Polyester mit Schnalle und Karabiner aus 
Kunststoff. Volumen: 10l. Größe: ø200×460 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

Fragosa AP721550
Wasserfester Ripstop-Matchsack/Rucksack mit 
einstellbaren Schultergurten und Kunststoff-
Schnalle. Größe: ø230×630 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

Moreiro AP733578
Wasserdichter Matchsack/Rucksack aus 300D RPET-
Polyester mit Reißverschlusstasche (touchscreenfähig) 
und verstellbaren Schultergurten. Fassungsvermögen: 
25l. Größe: 370×550×130 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,49 €	 13,98 €	 13,49 €	 13,02 €
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CD Drybag 2L CD80024  

Größe: ø120×280 mm

CD Drybag 3L CD80025  

Größe: ø120×320 mm

CD Drybag 4L CD80026  

Größe: ø120×360 mm

CD Drybag 5L CD80027  

Größe: ø180×350 mm

CD Drybag 10L CD80028  

Größe: ø200×470 mm

Individuelle, wasserdichte Drybag 
aus PVC mit Kunststoffschnalle 
und vollflächiger 
Vollfarbbedruckung.

ZUSÄTZLICHER 
VOLLFARBIGER DRUCK AUF 
DER UNTERSEITE

30-Tage

15-Tage

60-Tage

MIT ODER OHNE 
SCHULTERGURT

362 363

LEISURE AND SPORT



Kuramo AP791573
Sonnenschirm aus Nylon mit UV Schutz 
und Tragetasche. Größe: ø1500 mm  
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Mandalay AP718205
Liegestuhl aus Holz mit Bespannung aus 
600D RPET Polyester mit vollflächigem 
Sublimationsdruck. Preis inkl. 
Sublimationsdruck auf der Vorderseite. 
Max. Tragegewicht: 100 kg. Mindestmenge: 
5 Stk. Größe: 580×850×850 mm  
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	5+	 25+	 50+	 100+
Preis	 76,33 €	 73,66 €	 71,08 €	 68,59 €

Nissi AP716645
Individueller Strandhocker aus Holz und 
600D RPET Polyester mit vollfarbiger 
Bedruckung auf der Sitzfläche. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Max. Tragegewicht: 100 kg. 
Mindestmenge: 5 Stk. Größe: 340×370×410 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	5+	 25+	 50+	 100+
Preis	 41,40 €	 39,95 €	 38,55 €	 37,20 €

Mayaba AP716644
Individuelle Hängematte aus 600D 
RPET Polyester und Holzrahmen mit 
vollfarbiger Bedruckung auf der Matte, 
2 Metall-Karabiner. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Max. Tragegewicht: 100 kg. 
Mindestmenge: 5 Stk. Größe: 800×1800 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	5+	 25+	 50+	 100+
Preis	 63,40 €	 61,18 €	 59,04 €	 56,97 €
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Luzimar AP733852
Zweifarbiges Pareo-Strandtuch aus 
recycelter Baumwolle. 100 % recycelte 
Baumwolle, 180 g/m². Größe: 1800×900 mm 
Bedruckung: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,80 €	 8,49 €	 8,19 €	 7,90 €

Oreti AP733851
Zweifarbiges Pareo-Strandtuch aus Polycotton. 
Mischung aus 80 % Baumwolle und 20 % 
Polyester, 180 g/m². Größe: 1800×900 mm 
Bedruckung: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Praia AP733854
Zweifarbiges Pareo-Strandtuch aus 
recycelter Baumwolle mit passender 
Tragetasche mit Kordelzug. 100 % recycelte 
Baumwolle, 170 g/m². Größe: 1800×900 mm 
Bedruckung: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €

Hermosa AP721622
Zweifarbiges Pareo-Strandtuch aus 
100% organischer Baumwolle (110 g/m²). 
Größe: 1800×900 mm Bedruckung: S2(1), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €

Makaha AP722838
Zweifarbiges Pareo-Badetuch aus 100% 
Baumwolle, 180 g/m². Größe: 1700×900 mm 
Bedruckung: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €
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Pavesave AP716580
Individueller Hundebeutelspender aus 600D RPET 
Polyester mit Metallkarabiner. Der Preis ist inklusive all-
over Sublimationsdruck und RPET-Label. Mindestmenge: 
100 Stk. Die Hundebeutel sind nicht enthalten. 
Größe: 70×40×40 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

Chappy AP721232
Faltbarer Hundenapf aus TPR-Material 
mit farblich passendem Karabinerhaken, 
450 ml. Größe: ø129×52 mm 
Bedruckung: E2
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €

Pobba AP781753
Hundebeutelspender in Knochenform 
mit Karabinerhaken und 15 Müllbeuteln. 
Größe: 82×54×41 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Dogby AP731480
Hundefrisbee aus Baumwolle 
und Polyester. Größe: ø200 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Bocin AP800422-00
Hundebeutelspender in Knochenform mit 
Karabiner aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff. Mit 15 biologisch abbaubaren 
Beuteln. Größe: 82×54×41 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Belka AP810382
Sicherheitsanhänger in Knochenform 
mit LED Licht. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: 48×31×16 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €
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Rex AP731481
Hundehalsband mit Tuch aus Polyester 
mit Kunststoff-Clip. Größe: 200×140 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Ziggy AP716768
Individuelles Hundehalsband aus Polyester 
mit Kunststoffkarabiner und Metallring. 
Mit Sublimationsdruck auf beiden 
Seiten. Mindestbestellmenge: 50 Stück. 
Größe: 700×25 mm Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Bruno AP718133
Hundeleine aus Polyester in individuellem 
Design. Sublimationsdruck auf beiden 
Seiten möglich. Mindestabnahme: 
50 Stk. Größe: 1150×20 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Lurex AP781925-02
Hundehalsband mit reflektierendem Halstuch, 
Größe einstellbar, Material: Polyester, Schnalle 
aus Kunststoff. Nur für Werbezwecke, das Produkt 
erfüllt nicht die Eigenschaften von persönlicher 
Schutzausrüstung. Größe: 230×155 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €
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Doggo AP808262
Hundemarke in Knochenform aus recyceltem 
Edelstahl mit Schlüsselring. Größe: 45×25×1 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

STAINLESS
STEEL
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TItmice AP808157
DIY Vogelhaus aus Holz mit 
Wasserfarbenmalset (Pinsel und 6 
Farben). Die Lieferung erfolgt flach 
verpackt. Größe: 99×97×130 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Flocca AP722147
Pflanzbare Samenkapsel 
mit Wildblumensamen, 
in Recyclingpapierkarton. 
Größe: 55×66×14 mm 
Bedruckung: P1(4), DG3(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Harvest AP761136
Regenmesser aus Kunststoff mit transparentem 
Gehäuse und robustem Befestigungsdorn. Maßstab: 
1 Strich=1l/m². Fassungsvermögen: 40l/m². 
Größe: ø80×440 mm Bedruckung: P2(2), RS1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Tomtit AP718123
Vogelhaus aus Holz, flach geliefert. 
Größe: 165×142×120 mm 
Bedruckung: S1(2), E2, P1(2), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Flobba AP722388
Wildblumen Pflanzkugel (Saatgut) verpackt 
in Recyclingpapier. Größe: 44×91×30 mm 
Bedruckung: P2(2), VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Plantit Eco AP716729
Vollfarbig bedrucktes T-förmiges 
Pflanzenetikett aus Birkensperrholz. 
Ideal für Saatschalen oder -töpfe. 
Der Preis beinhaltet den UV-LED-
Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 
100 Stück. Größe: 50×120×2 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €
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Veranda AP892013
3-teiliges Gartenwerkzeugset aus Edelstahl mit Holzgriffen, verpackt 
im Baumwollbeutel. Beinhaltet eine Harke und zwei Schaufeln. 
Größe: 170×195 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Jardin AP892010
Gartenwerkzeugset in einer Nylon-
Schürze. Beinhaltet: Gartenschere, kleine 
Harke, kleine Schaufel und ein Paar 
Gartenhandschuhe.  Größe: 560×450 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €

Botanic AP892009
Gartenwerkzeugset in Nylon-Werkzeugtasche. 
Beinhaltet: Gartenschere, kleine Harke, 
2 kleine Schaufeln, Bindedraht mit 
Cutter, Sprühflasche und ein Paar 
Gartenhandschuhe Größe: 105×105×220 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,41 €	 18,73 €	 18,07 €	 17,44 €
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Francis AP721356-10
Tragbare Campingleuchte mit Tragegriff 
aus Metall, 30 LEDs in 3 COB-Leuchten, 
in Geschenkbox. Exkl. Batterien (3x AAA). 
Größe: ø70×95 mm Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €

Nansen AP809300
Kompass aus Metall mit Schlüsselring. 
Größe: ø43×10 mm Bedruckung: P2(2), 
E1, UVC(FC), DO3(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Mykel AP808120
Edelstahlbesteck (Löffel und Gabel) 
mit Multitool und Karabiner. 
Größe: 150×43 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Magellan AP809373-01
Schlüsselanhänger aus Kunststoff mit 
Kompass und Metallring. Größe: 30×55×9 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Platoon AP806656
Faltbares Camping-Besteckset (Gabel, Messer 
und Löffel) aus Edelstahl mit Aluminiumgriffen. 
Verpackt in schwarzem Etui. Größe: 110×70×20 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,86 €	 6,62 €	 6,39 €	 6,17 €

Edmund AP741328
Karabiner aus Kunststoff mit Kompass. 
Größe: 30×69×10 mm Bedruckung: P1(2), DO1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €
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Peary AP721473
Multifunktionales Survivour-Armband 
aus Nylon-Paracord mit Kompass, 
Pfeife und Feuersteinzünder. 
Größe: 255×34×11 mm Bedruckung: E1, 
P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €

Pulpit AP721481
2-tlg. Nordic-Walking-Set mit Aluminium-Stöcken, ergonomischen 
Griffen, Handgelenkschlaufen und Anti-Shock-System. Verpackt ist 
das Set in einer Tragetasche zusammen mit den Schnee-Aufsätzen. 
Größe: 1350 mm Bedruckung: E3, TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,60 €	 16,98 €	 16,39 €	 15,82 €
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CreaSnow AP716522
Individuelle Ski- und Snowboardbrillenhülle 
mit Gummiband und vollflächigem 
Sublimationsdruck. Material: 
100% Polyester. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 200×110×50 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,83 €	 3,70 €	 3,57 €	 3,45 €

Sailor AP800313
Fernglas (4-fache Vergrößerung) aus 
Kunststoff mit Reinigungstuch und Nylon-Etui. 
Größe: 110×115×45 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Wanderer AP800312
Mini-Fernglas mit 3-facher Vergrößerung aus Kunstsoff. 
Größe: 66×65×38 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €
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Batura AP741275
Polar Fleecedecke, 180 g/m². Größe: 1200×1500 mm 
Bedruckung: BR(10), E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

Reporta AP716678
Individuelle RPET-Polarfleecedecke (200 g/m²) mit 
Klettverschluss-Tragegriff und Sublimationsdruck. 
Material:600D RPET-Polyester (mit RPET-Etikett). 
Mindestmenge 25 Stück. Größe: 1200×1500 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,70 €	 19,98 €	 19,28 €	 18,61 €

Nanda AP721905
Polar-Fleecedecke aus RPET mit Tragetasche, Material: RPET-Polyester 
(200g/m²). Größe: 1200×1500 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), BR(10), E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Vinson AP761799
Polar Fleecedecke mit praktischem Trageband 
und Klettverschluss, Material: 100% 
Polyester (200 g/m²). Größe: 1300×1600 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), BR(10), E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,02 €	 7,74 €	 7,47 €	 7,21 €
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Carolina AP800384
3 teiliges BBQ-Set (Fleischgabel, 
Bratenwender und Grillzange) in 
Aluminiumkoffer. Größe: 371×102×82 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,58 €	 23,72 €	 22,89 €	 22,09 €

Kamado AP722205
6-teiliges Grill- und Tranchierset aus Holz und 
Edelstahl in einer Reißverschlusstasche. Beinhaltet: 
2 Messer, Schleifstange, Grillzange, Gabel 
und Schneidebrett. Größe: 368×240×40 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), E3
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,35 €	 20,60 €	 19,88 €	 19,18 €

Gumbo AP722546-77
RPET-Kühltasche mit PEVA-Polsterung, Reißverschlussfach 
und verstellbarem Schultergurt. Inklusive 3-teiligem 
Grillset aus Edelstahl (Gabel, Löffel und Zange). 
Material: 600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 250×380×200 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), 
E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,36 €	 24,47 €	 23,61 €	 22,78 €

Axon AP800358
5 teiliges BBQ-Set mit 3 Teilen aus Edelstahl 
mit Holzgriff (Fleischgabel, Bratenwender 
und Grillzange), Handschuh und Schürze 
aus Polyester. Größe: 440×640 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,68 €	 12,24 €	 11,81 €	 11,40 €

Tory AP800359
3 teiliges BBQ-Set aus Edelstahl (Fleischgabel, 
Bratenwender und Grillzange) in einer Tasche 
mit Reißverschluss. Größe: 410×270 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,29 €	 11,86 €	 11,44 €	 11,04 €

FÜR DIE ZUBEREITUNG VON KRÄFTIGEN EINDRÜCKEN

374 375

LEISURE AND SPORT



Tongo AP808071
Grillzange aus Edelstahl mit Bambusgriffen 
und Verriegelungsmechanismus. 
Größe: 330×40×35 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,63 €	 4,47 €	 4,31 €	 4,16 €

Yakiboo AP808070
3-teiliges Grillset aus Edelstahl mit Bambusgriff 
(Gabel, Zange und Schieber) in Kraftpapierbox. 
Größe: 390×70×50 mm Bedruckung: E3, P3(2), 
S2(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €	 9,89 €

Barboo AP808028
3-teiliges BBQ-Set aus Edelstahl mit 
Bambusgriffen (Gabel, Grillzange und 
Pfannenwender mit Flaschenöffner). Verpackt 
in Aluminiumkoffer mit Bambusmuster. 
Größe: 428×155×60 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 27,17 €	 26,22 €	 25,30 €	 24,41 €
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Angama AP861011
Faltbare Picknickdecke aus RPET-Polarfleece mit 
wasserabweisender Rückseite und Henkel. Material: 
RPET-Polyester, 160 g/m². Größe: 1200×1500 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,46 €	 12,99 €	 12,54 €	 12,10 €

Scampa AP722852-77
Faltbarer Picknick-Korb aus 600D RPET Polyester 
mit Aluminiumrahmen, Reißverscluss-Seitentasche 
und RPET-Label. Größe: 460×260×290 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 22,00 €	 21,23 €	 20,49 €	 19,77 €

Paccola AP721590
Faltbarer Picknickkorb mit Kühlfunktion, 
Aluminiumrahmen und gepolsterten Griffen, 
Material: 600D Polyester. Größe: 470×250×280 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,86 €	 17,23 €	 16,63 €	 16,05 €

Pikken AP722853-77
13-teiliges Picknick-Geschirr- und 
Besteckset für 2 Personen, verpackt 
in einer Tragetasche aus 600D RPET 
Polyester. Größe: 245×245×45 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,04 €	 15,48 €	 14,94 €	 14,42 €

Koppi AP722068-77
RPET Picknick-Kühlrucksack mit gepolsterten 
Trägern und Rücken, Kühlfach mit PEVA-
Polsterung. Enthält 2 Gläser, 2 Messer, 2 
Löffel, 2 Gabeln, 2 Teller und 2 Servietten. 
Material: 600D RPET-Polyester mit RPET-Label. 
Größe: 270×370×220 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 32,35 €	 31,22 €	 30,13 €	 29,08 €
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Shimana AP844069-77
Gepolsterte Fahrradrahmentasche aus 600D 
RPET-Polyester mit Reißverschluss, verstellbaren 
Klettverschlussriemen und Touchscreen-Handyhalterung. 
Mit RPET-Etikett. Größe: 215×110×105 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

SuboBike Handle AP716661
Individuelle Fahrradlenkertasche aus 600D RPET-Polyester 
mit Reißverschluss und einstellbaren Klettverschlussriemen. 
Der Preis ist inkl. vollflächigem Sublimationdruck. Mit RPET-
Label. Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 200×160×50 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

Konna AP722855-77
Gepolsterte Reißverschluss-Fahrradsatteltasche 
aus 600D RPET Polyester mit RPET-Label. 
Größe: 170×95×80 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

SuboBike Frame AP716662
Individuelle Fahrradrahmentasche aus 600D RPET-Polyester mit 
Reißverschluss und einstellbaren Klettverschlussriemen. Der Preis ist inkl. 
vollflächigem Sublimationdruck. Mit RPET-Label. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 200×100×100 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €
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Individueller Fahrradsattelbezug aus 210T 
Polyester oder RPET. Mit Allover-Bedruckung oder 
mit einem reflektierenden Rand und Vollfarbdruck 
auf der Oberseite.

MIT EINGENÄHTEN ODER SICHTBAREN, 
ELASTISCHEN KORDELN IN SCHWARZ 
ODER WEISS.

CD Bike RPET CD80019  

Größe: 240×260 mm

CD VisBike CD80020  

Größe: 240×260 mm

CD VisBike RPET CD80021  
Größe: 240×260 mm

CD Bike CD80018  

Größe: 240×260 mm

15-20-Tage

15-Tage
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CreaRide RPET AP718698
Individueller, vollfarbiger Fahrradsattelbezug mit 
Gummiband. Der Preis ist inklusive Sublimationsdruck. 
Material: 190T RPET Polyester, wasserabweisend. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 220×200×70 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

CreaRide Reflect AP716632
Individueller Fahrradsattelbezug mit reflektierender Seite und elastischem 
Band. Material: 190T RPET Polyester mit RPET-Label. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. Nur für Werbezwecke, das 
Produkt erfüllt nicht die Eigenschaften von persönlicher Schutzausrüstung. 
Größe: 220×220×70 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Lumiride AP844076
Fahrradsattelüberzug aus RPET Polyester 
mit reflektierenden Seiten. Nur für 
Werbezwecke geeignet, das Produkt 
erfüllt nicht die Voraussetzungen 
für persönliche Schutzausrüstung. 
Größe: 260×230×65 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Bapox AP722000
Fahrradsattelbezug aus 190T 
RPET Polyester mit RPET-Label. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

GANZ GLEICH, OB ES SICH UM ELEGANTE SITZBEZÜGE, 
LEUCHTENDE SICHERHEITSLICHTER ODER MASSGESCHNEIDERTE 
FAHRRADTASCHEN HANDELT. DIESE ACCESSOIRES VERBESSERN 
NICHT NUR DAS FAHRRADERLEBNIS, SONDERN SORGEN 
AUCH DAFÜR, DASS IHR LOGO ÜBERALL SICHTBAR IST, DIE 
AUFMERKSAMKEIT DER ZUSCHAUER AUF SICH ZIEHT UND IHRE 
MARKE BEWIRBT, WOHIN DIE REISE SIE AUCH FÜHRT.

STEIGERN SIE MIT IHRER MARKE NEUE HÖHEN
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Eddy AP808039
Fahrradreparaturset in transparentem PP-
Kunststoffetui. Enthält einen Sechskantschlüssel, 
ein Pannenreparaturset (2 Reifenheber, Reibe, 
Kleber, 2 Ventilkappen, 2 Ventilschläuche 
und 5 Reifenflicken). Größe: 110×85×28 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,27 €	 3,16 €	 3,05 €	 2,94 €

Lance AP808030
Fahrradreparaturset in praktischer Tragetasche. 
Enthält: Multitool mit 15 Funktionen und 
Pannenreparaturset (2 Reifenheber, Reibe, 
Kleber und 6 Flicken). Größe: 93×130×35 mm  
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

Breton AP722150-10
Fahrrad-Reparaturset im praktischem 
Fahrradrahmenetui (600D Polyester). Beinhaltet: 
Multitool mit 15 Funktionen, Sechskantschlüssel, 
Mini-Pumpe und Reifenpannen-Reparaturkit (2 
Reifenheber, Schleifpapier und 6 Reifenflicken).  
Größe: 220×65×100 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,72 €	 13,24 €	 12,78 €	 12,33 €
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Bilux AP733553-10
Fahrradlichtset aus Kunststoff mit einem 3 LED-Vorderlicht und 
einem 3 LED-Rückblicht. Mit eingebautem USB-Akku (650 mAh) 
und elastischen Bändern. Lichtmodus fest oder blinkend. 
Inklusive USB-Ladekabel. Der Artikel entspricht nicht der StVZO 
und wird in folgenden Ländern nicht vertrieben: DE, AT, CH. 
Größe: 107×35×47 mm Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

Wiggins AP809467
Fahrrad-Set aus Kunststoff, bestehend aus: 5 LED-Licht 
vorne und hinten. Exkl. Batterien (6x AAA-Batterien). 
Der Artikel entspricht nicht der StVZO und wird in 
folgenden Ländern nicht vertrieben: DE, AT, CH. 
Größe: 140×170×35 mm Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

Billok AP721480
Fahrrad-Schloss aus mit PVC 
überzogenem Stahldraht, mit 2 Schlüsseln. 
Größe: ø12×690 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Bicox AP733551-10
Fahrradlicht aus ABS-Kunststoff mit leistungsstarkem COB-Licht (weiß 
und rot), eingebautem USB-Akku (500 mAh) und elastischem Band. 
Lichtmodus fest oder blinkend. Inklusive USB-Ladekabel. Der Artikel 
entspricht nicht der StVZO und wird in folgenden Ländern nicht 
vertrieben: DE, AT, CH. Größe: 83×12×23 mm Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,95 €	 5,74 €	 5,54 €	 5,35 €

Dullux AP722423
2-teiliges Fahrradlicht-Set in einem PP-Kunststoff-Etui. 
Beinhaltet eine weiße und eine rote LED-Lampe mit elastischen 
Bändern und 2 Leuchtmodi. Inkl. 2 Knopfzellenbatterien. 
Der Artikel entspricht nicht der StVZO und wird in folgenden 
Ländern nicht vertrieben: DE, AT, CH. Größe: 94×21×45 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Rush AP810372
Fahrradklingel aus Aluminium mit Silberplättchen. 
Größe: ø54×67×54 mm Bedruckung: P1(4), DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €
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Foban AP781619
Oberarm-Handytasche aus Kunstleder mit Fenster für 
Touchscreen-Bedienung und Reflektorstreifen. Geeignet 
für Smartphones bis zu einer Größe von max. 6 Zoll. 
Größe: 110×170 mm Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,17 €	 2,09 €	 2,02 €	 1,95 €

Runfree AP716852
Individuelle Oberarmtasche für 
Smartphones aus RPET Neopren. 
Passend für alle Smartphones bis zu 6 
Zoll Monitorgröße. Inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 110×172×10 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Numet AP781063-10
Reißverschluss-Gürteltasche aus Polyester 
und Spandex mit Startnummerhalterung. 
Größe: 220×35 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

CreaWaist Run AP716457
Individuelle Sportgürteltasche aus 
Polyester mit Reißverschlussfach und 
einstellbarem Gurt. Der Preis ist inkl. All-Over-
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 270×110 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €

Warathon AP722954
Gürteltasche aus Softshell mit einem Reißverschlussfach, einer 
kleinen Tasche, elastischem Flaschenhalter, reflektierendem 
Band und verstellbarem Gurt. Größe: 385×95 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,70 €	 3,57 €	 3,45 €	 3,33 €
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Sweber AP761057
Frottee-Schweißband. Größe: 64×73 mm 
Bedruckung: BR(10)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Birdie AP716646
Zweischichtiges Golfhandtuch mit 
Metallaufhänger und Sublimationsdruck auf 
einer Seite. Material: 100% Baumwolle + 
100% Mikrofaser, 400 g/m². Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 300×500 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Skipix AP721197
Springseil mit Holzgriffen. Größe: ø7×2600 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €

Juppix AP741696
Springseil mit Kunststoffgriffen. 
Größe: ø7×2570 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €
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Bayex AP721254
Elastisches Trainingsband aus TPE-Gummi 
für Fitnesstraining. Größe: 500×50 mm 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

CreaTrain AP716456
Individuelles Trainingsband aus Polyester. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf 
der Außenseite. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 400×80 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €	 6,40 €

Hasta AP721604
Yoga-Matte mit Henkel und Tragetasche, 
Material: EVA. Größe: 600×1800×2 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Resban AP721906
Elastisches Übungsband mit 3 Bändern 
unterschiedlichen Widerstands 
(leicht, mittel, schwer), Material: 
TPE-Gummi. Mit Tragetasche mit 
Kordelzug. Größe: 220×90×10 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,95 €	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €
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Svarga AP722166
Jogablock aus natürlichem Kork mit Hülle aus 
Kraftpapier. Von balancierenden Körperhaltungen 
bis hin zu Dehnungen oder unterstützten 
Rückenbeugen kann ein Block Sie während 
Ihrer gesamten Yogapraxis unterstützen. 
Größe: 225×150×75 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,42 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €

Sukha AP722153
2-teiliges Massageballset aus natürlichem 
Kork im Baumwollbeutel. Sie ermöglichen es, 
sich selbst zu massieren und Verspannungen 
in verspannten Muskeln und schwer 
zugänglichen Stellen zu lösen. Größe: ø60 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Ashta AP722152
Jogamatte aus natürlichem Kork mit 
Hülle aus Kraftpapier und Tragegurt. 
Größe: 600×1800 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC), E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,81 €	 22,98 €	 22,18 €	 21,40 €
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Pancho AP791920
Fußball aus PVC, Größe 5 
(unaufgepumpt). Größe: ø220 mm 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €

Warmup AP731820
Sportweste für Erwachsene. Material: 
190T Polyester. Größe: 520×630 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €

Temex AP741555
Non-Woven Sportweste für Erwachsene. 
Größe: 560×660 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC), S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,15 €	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €

CreaTeam AP716581
Individuelle Sportweste für Erwachsene mit 
vollflächigem Sublimationsdruck. Magerial: 190T 
RPET Polyester. Mit RPET-Label. Mindestmenge: 50 
Stk. Größe: 520×620 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,90 €	 11,48 €	 11,08 €	 10,69 €
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Fanseat Fold AP716620
Individuelles, faltbares Sitzkissen aus 
600D RPET Polyester mit isolierter 
Unterseite aus Aluminium. Der Preis ist 
inkl. Sublimationsdruck auf der Vorderseite. 
Mindstmenge: 50 Stk. Größe: 350×300×20 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Fanseat AP716470
Individuelles Sitzkissen aus Non-Woven mit Tragegriff. 
Der Preis ist inklusive All-Over-Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 310×310×20 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,76 €	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €
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Stixy AP761201
Aufblasbare Applaus-Stäbe (2 Stk.), 
Einwegartikel. Mit Mundstück zum 
Aufblasen, unaufgeblasen geliefert. 
Material LDPE. Größe: 100×600 mm 
Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €

Bamsti AP733752-01
Aufblasbare RPET Klatschstangen, 2 Stück. Wird flach 
geliefert, Mundstück zum Aufblasen ist enthalten. 
Größe: 600×100 mm Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €

Fanly AP721192
Schaumstoffhand für Fans. Material: 
EVA-Schaum. Größe: 250×500 mm 
Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Clappy AP800010
Klapphand aus recyceltem PP 
Kunststoff. Größe: 85×185×20 mm 
Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €
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Coach AP844011
Transparente Pfeife aus Kunststoff mit 
Metall-Schlüsselring und weißem LED-Licht. 
Inkl. Knopfzellenbatterie. Größe: 98 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €

Claxo AP810376
Pfeife aus Kunststoff mit 
farblich abgestimmtem Lanyard. 
Größe: 51×19×24 mm Bedruckung: P1(4), 
DO1(FC), VS(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Lancup AP721482
Polyester Getränkehalter-Lanyard 
mit Silikonrin für Flaschen und 
Becher. Größe: 60×450 mm 
Bedruckung: S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Subyard Party AP716784
Individuelles RPET-Lanyard mit 
Metallkarabinern und vollfarbig 
bedrucktem Getränkehalter aus 
RPET-Filz. Mit Sublimationsdruck auf 
beiden Seiten. Mindestbestellmenge: 
100 Stück. Größe: ø125×500 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC), FP-SU(FC)
Preis auf Anfrage

Subyard Drink RPET AP718977
Individuelles Lanyard aus RPET mit 
Metallkarabiner und Flaschenöffner. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck 
auf beiden Seiten. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 31×610 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC), E1
Preis auf Anfrage

Subyard Drink Safe RPET AP718978
Individuelles Lanyard aus RPET mit 
Metallkarabiner, Flaschenöffner und 
Panikverschluss. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck auf beiden Seiten. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 31×610 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC), E1
Preis auf Anfrage

MACHEN SIE LÄRM
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Eventify AP761108
Kontrollarmband aus Kunststoff. 
Größe: 243×20 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,14 €	 0,135 €	 0,130 €	 0,125 €

Wristvek AP717018
Ein Bogen mit 10 Tyvek-Armbändern, 19 mm breit, mit selbstklebendem 
Sicherheitsverschluss und fortlaufender Nummerierung. Größe: 190×255 mm 
Bedruckung: S0(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €
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SuboWrist Eco AP716621
Individuelles Festival-Armband aus RPET 
Polyester mit Sicherheitsverschluss aus Bambus. 
Inkl. Sublimationsdruck auf beiden Seiten. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 390×15 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,96 €	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €

Subdal Colour AP716634
Individuelle Metallie aus Acryl mit Lanyard aus 
RPET. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf dem 
Lanyard sowie UV LED Druck auf der Medallie. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø70×500 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC), FP-UV(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

SuboWrist RPET AP716732
Individuelles RPET-Polyester-Festivalarmband 
mit farbigem Kunststoff-Sicherheitsverschluss. 
Mit Sublimationsdruck auf beiden Seiten. 
MOQ: 100 Stück. Größe: 390×15 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €

Subdal Eco AP716633
Individuelle Metallie aus Bambus mit Lanyard 
aud RPET. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck 
auf dem Lanyard. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø70×500 mm Bedruckung: FP-SUR(FC), 
P1(4), E1
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,27 €	 2,19 €	 2,11 €	 2,04 €

SuboWrist Alloy AP716902
Individuelles Festivalarmband aus RPET Polyester mit 
Sicherheitsverschluss aus Metall. Der Preis ist inklusive 
Sublimationsdruck auf beiden Seiten. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 390×15 mm Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €

Subdal Shine AP716635-21
Individuelle Metallie aus Aluminiumverbund mit 
Lanyard aud RPET. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck 
auf dem Lanyard sowie UV LED Druck auf der Medallie. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø70×500 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC), FP-UV(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,65 €	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €
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Sich gleichzeitig für Gesundheit und Selbstfürsorge 
einsetzen! Jeder braucht hin und wieder eine 
Auszeit und wir geben die Möglichkeit, die idealen 
Accessoires für die Entspannung bereitzustellen. Fülle 
eine stilvolle Kosmetiktasche mit Taschenspiegeln, 
Haarbürsten, Maniküre-Sets und anderen 
hygienischen Accessoires und schenke Vitalität und 
Wellness!
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Ferbyss AP800018-00
Kosmetiktasche aus Fairtrade Baumwolle mit 
Reißverschluss und Fairtrade-Label. Material: 
100 % Fairtrade-Baumwolle, 180 g/m². 
Größe: 230×170×60 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Ferbyss Plus AP800008-00
Kosmetiktasche aus Fairtrade Baumwolle mit 
Reißverschluss und Fairtrade-Label. Material: 
100 % Fairtrade-Baumwolle, 180 g/m². 
Größe: 205×140×85 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Ferbax AP800009-00
Kosmetiktasche aus Fairtrade-Baumwolle 
und laminierter Jute mit Reißverschluss und 
Fairtrade-Label. Material: 100 % Fairtrade-
Baumwolle, 180 g/m². Größe: 230×150×80 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €
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AUS BAUMWOLLE GEFERTIGT, VEREINEN DIESE 
KOSMETIKTASCHEN NATÜRLICHE ELEGANZ MIT PRAKTISCHER 
SCHÖNHEIT. IDEAL FÜR BEAUTY-ESSENTIALS ODER DIE 
ORGANISATION UNTERWEGS, SIND SIE GESCHENKE, DIE IHRE 
KUNDEN ÜBERALL HIN MITNEHMEN KÖNNEN.

SANFT IM GRIFF, STARK IM STIL

Bloom AP722133-00
Reißverschluss-Kosmetiktasche 
aus 100% organischer Baumwolle, 
175 g/m². Größe: 220×160×60 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,63 €	 1,57 €	 1,52 €	 1,47 €

Jurbum AP721987
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus Baumwolle 
und laminierter Jute. Größe: 215×165×50 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Flora AP722378
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus organischer Baumwolle 
mit Label. Material: 100% organische Baumwolle, 180 g/m². 
Größe: 210×125 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Corbum AP721730-00
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus Baumwolle 
und Naturkork. Größe: 215×160×50 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

180 g/m2175 g/m2
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Rebyss Beauty AP808298
Kosmetiktasche aus recyceltem Canvas mit zwei Reißverschlußfächern und 
Tragegriff. Material: 70% recycelte Baumwolle und 30% RPET-Polyester. Mit Label 
recycelte Baumwolle. Größe: 230×130×110 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Jurbax AP721988
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus Baumwolle 
und laminierter Jute. Größe: 200×150×60 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Glambag AP721916
Reissverschluss-Kosmetiktasche aus 100% 
recycelter Baumwolle. Größe: 210×125 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €

Rebix AP733643
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus recycelter 
Baumwolle. Inkl. Recycelte-Baumwolle-Label. 
Größe: 220×170×60 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €

Torebix AP734145
Zweifarbige Kosmetiktasche aus recycelter 
Baumwolle mit Reißverschluss. Material: 
100 % recycelte Baumwolle. Mit Label aus 
recycelter Baumwolle. Größe: 230×180×80 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €	 1,84 €
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Individuell angefertigte, mit Reißverschluss versehene Kosmetiktaschen mit Allover-Sublimationsdruck. 
Die Varianten Trapez, Quadrat, RPET und CreaFelt sind in 3 verschiedenen Größen erhältlich. Alle 
CreaBeauty-Produkte sind mit einem weißen oder schwarzen Reißverschluss ausgestattet und 
bestehen aus 600D RPET-Polyester. Mindestbestellmenge: 50 Stück.

CREABEAUTY

CreaBeauty Trapeze S AP716524
Individuelle RPET-Kosmetiktasche in 
Trapezform. Größe: 170×100×75 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

CreaBeauty Trapeze L AP716526
Individuelle RPET-Kosmetiktasche in 
Trapezform. Größe: 315×180×120 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,67 €	 8,37 €	 8,08 €	 7,80 €

CreaBeauty Trapeze M AP716525
Individuelle RPET-Kosmetiktasche in 
Trapezform. Größe: 220×130×90 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €	 6,40 €

CreaBeauty Carry AP716590
Individuelle RPET-Kosmentiktasche mit Kork. Größe: 200×140×85 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

CreaBeauty XL AP716772
Individuelle Kosmetiktasche aus RPET mit Tragegriff. Größe: 240×160×135 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 14,49 €	 13,98 €	 13,49 €	 13,02 €
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CreaFelt Beauty S AP716712
Individuelle Kosmetiktasche aus RPET-Filz. 
Größe: 150×120 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €

CreaBeauty S RPET AP716584
Individuelle RPET-Kosmentiktasche. 
Größe: 150×120 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

CreaBeauty Square S AP716591
Individuelle RPET-Kosmetiktasche in 
Quadratform. Größe: 100×100×50 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

CreaFelt Beauty M AP716713
Individuelle Kosmetiktasche aus RPET-Filz. 
Größe: 190×150 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,70 €	 9,36 €	 9,03 €	 8,71 €

CreaBeauty M RPET AP716585
Individuelle RPET-Kosmentiktasche. 
Größe: 190×150 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

CreaBeauty Square M AP716592
Individuelle RPET-Kosmetiktasche in 
Quadratform. Größe: 140×140×70 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

CreaFelt Beauty L AP716714
Individuelle Kosmetiktasche aus RPET-Filz. 
Größe: 250×200 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

CreaBeauty L RPET AP716586
Individuelle RPET-Kosmentiktasche. 
Größe: 250×200 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

CreaBeauty Square L AP716593
Individuelle RPET-Kosmetiktasche in Quadratform. 
Größe: 180×180×90 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,35 €	 9,99 €	 9,64 €	 9,30 €
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Cosmax AP721462
Kosmetik-Tasche aus RPET mit zwei Reißverschluss-
Fächern. Mit RPET-Label. Größe: 210×130×80 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,64 €	 2,55 €	 2,46 €	 2,37 €

Cospu AP808278
Weiche Kosmetiktasche aus recyceltem Kunstleder mit 
zwei Reißverschlußfächern, Tragegriff und mit Label 
für recyceltes Kunstleder. Größe: 210×145×65 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €	 3,96 €

Jacques AP808297
Wasserdichte Kosmetiktasche aus 300D RPET-Polyester 
mit Reißverschluss und Karabiner-Handgelenkriemen. 
Mit RPET-Label. Größe: 320×200×95 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Vanitax AP721919
Reissverschluss-Kosmetiktasche aus 600D 
RPET-Polyester. Größe: 210×120×30 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

Koffel AP722716-77
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus RPET Filz. 
Größe: 220×140×65 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €
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Natuco AP721463
Kosmetiktasche mit Reißverschluss 
aus naturfarbenem Polyester. 
Größe: 220×140×65 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €	 1,33 €

Paqua AP781081
Kosmetiktasche aus transparentem 
Kunststoff mit Reißverschluss. 
Größe: 170×45×125 mm 
Bedruckung: S0(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

Vodax AP791100
Kosmetiktasche mit Reißverschluss, Material: PVC. 
Größe: 240×210×65 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), S0(3)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Zomoco AP761213
Kosmetiktasche mit Reißverschluss, Material: 
600D Polyester. Größe: 220×140×60 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €
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Mekkox AP734152
Zweifarbige Kosmetiktasche mit Reißverschluss 
aus Baumwolle und PU-Leder mit Metallic-Finish. 
Größe: 240×150×50 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

Mecol AP722715
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus Kunstleder 
mit Metallic-Oberfläche. Größe: 210×150×3 mm 
Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €

Mellux AP721066
Anti-Tangle-Haarbürste mit Metallic-
Lackierung. Größe: 67×90×45 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €	 1,33 €

Pollux AP722714
Taschenspiegel aus ABS Kunststoff mit 
Metallic-Oberfläche, mit einer normalen 
und einem Vergrößerungsspiegel. 
Größe: ø64×15 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €	 2,30 €

Labicor AP845189
Vanille Lippenbalsam im herzförmigen, 
metallikfarbenem Behälter aus recyceltem 
ABS mit SPF 15 Schutz. Das Produkt enthällt 
keine Inhaltsstoffe tierischen Ursprungs.  
Größe: 48×51×16 mm Bedruckung: P1(1), DO4(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Contor AP845190
Vanille-Lippenbalsam in einer Dose mit 
Schraubverschluss aus recyceltem Aluminium, 
mit Lichtschutzfaktor 15. Das Produkt enthält 
keine Inhaltsstoffe tierischen Ursprungs. 
Größe: ø41×17 mm Bedruckung: P1(2), UVB(FC), 
DO3(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Baloris AP721202
Lippenbalsam in rundem Behälter mit 
farbiger Metallic-Lackierung und SPF15 
Schutz. Größe: ø38 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €
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Sasson AP721690-00
Haarbürste aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff. Größe: 50×173×34 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €

Carita AP721468
Kamm aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff. 
Größe: 168×28×3 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Webrush AP733673-00
Faltbare Haarbürste aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit Taschenspiegel. 
Größe: ø66×28 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Rabrush AP874033-01
Faltbare Haarbürste aus recyceltem ABS 
mit Taschenspiegel. Größe: ø66×28 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €
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Bessone AP809572
Bambus-Kamm verpackt in Kraftpapierbox. 
Größe: 137×30×6 mm Bedruckung: E1, P1(1), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €

Palau AP722128
Haarbürste aus Bambus. Größe: 63×200×35 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,56 €	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €

Odile AP810470
Bambushaarbürste mit Bambusstiften. 
Größe: 106×66×35 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Leonard AP810471
Bambuskamm in Kraftpapierhülle. 
Größe: 140×50×6 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €
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Makeboo AP874016
Runder Taschenspiegel aus Bambus. 
Größe: ø72×11 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

Arashi AP800467
Schmuckkästchen aus Bambus mit 
Samtpolsterung innen und Spiegel 
im Deckel. Größe: 150×100×50 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Fragrano AP800466
Reise-Parfümfläschchen aus Bambus mit 
nachfüllbarem Glasbehälter und Zerstäuber. 
Füllmenge: 10 ml. Größe: ø20×105 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,90 €	 2,80 €	 2,70 €	 2,61 €

Mirishi AP722713
Schmuckkästchen aus Bambus 
mit Spiegel. Größe: 80×25×76 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €

Manoky AP808069
5-teiliges Maniküre-Set aus Edelstahl in 
einer Bambusbox mit magnetischem Deckel. 
Inklusive Schere, Nagelknipser, Nagelfeile und 2 
Nagelhautentfernern. Größe: 115×100×21 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €
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WERKZEUGE VON ZEITLOSER SCHÖNHEIT

Fenicul AP722718-77
6-tlg. Maniküreset aus Edelstahl in einem Etui 
aus RPET Filz. Beinhaltet: Schere, Nagelknipser, 
Nagelfeile, Pinzette und 2 Nagelhautentferner. 
Größe: 60×110×20 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Missy AP807209
6-teiliges Maniküre Set im Etui. 
Größe: 120×70 mm  Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €	 2,28 €

Amuren AP722131
6-teiliges Maniküre-Set in Naturkork-Etui. 
Größe: 60×110×20 mm Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,90 €	 2,80 €	 2,70 €	 2,61 €

Maracu AP844059-01
Manikürset, 5-teilig, aus Edelstahl im Kunststoffgehäuse 
aus recyceltem ABS. Inklusive Schere, diagonalem 
und normalem Nagelknipser, Nagelfeile und 
Nagelhautentferner. Größe: 103×64×21 mm 
Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

Minail AP800484
Maniküreset in einem Kordelzug-Beutel 
aus Baumwolle. Beinhaltet: Nagelfeile 
und Nagelknipser. Größe: 75×120 mm 
Bedruckung: S1(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €

Strokes AP722694
6-teiliges Makeup-Bürstenset aus ökologischem 
Weizenstroh und PP Kunststoff, verpackt 
in einem Baumwollbeutel mit Kordelzug. 
Größe: 100×165×10 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,09 €	 3,95 €	 3,81 €	 3,68 €
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Remake AP874032
Runder Taschenspiegel in einem 
durchsichtigen Gehäuse aus recyceltem PS. 
Größe: ø62 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

BeautyBadge AP718221
Button-Taschenspiegel mit individuellem 
Papiereinleger. Der Preis ist inkl. Digitaldruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø75 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC), P2(2)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Gill AP809318
Doppelter Spiegel aus Aluminium - ein 
Spiegel mit Vergrößerung. Größe: ø60×6 mm 
Bedruckung: P2(2), E2
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Suntox AP722136
Sonnencreme im Kunststoffbehälter 
mit farblich abgestimmtem Deckel 
und Karabiner. SPF: 30. Inhalt: 30 ml 
Größe: 47×95×24 mm Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,02 €	 1,95 €	 1,88 €	 1,81 €

Hydra AP733668
Einstellbares Kosmetikstirnband 
aus Polyester mit Klettverschluss. 
Größe: 595×95 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

-01

-01

-05

-06

-07

-10

-25

-02 -03 -05 -06 -06A -10

PS

404 405

VITALITY AND CARE



Avelox AP722856-01
Aloe Vera Lippenbalsam in ABS-
Kunststoffhalter. Mit SPF15-Schutz. 
Größe: ø19×70 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €

Lippa AP735491
Vanille Lippenbalsam in Hülle aus 
Recyclingpapier, mit SPF15 Schutz. 
Größe: ø23×83 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,63 €	 1,57 €	 1,52 €	 1,47 €

Liplox AP781070
Vanille-Lippenbalsam in transparentem 
Kunststoffbehälter. Mit SPF15 Schutz. 
Größe: ø19×70 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €

Tublox AP735492
Vanille Lippenbalsam in Kunststofftube, 
mit SPF15 Schutz. Größe: 29×91×18 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Cuboris AP845188
Vanille Lippenbalsam im würfelförmigen 
Behälter aus recyceltem ABS mit SPF 15 
Schutz. Das Produkt enthällt keine Inhaltsstoffe 
tierischen Ursprungs.  Größe: 35×35×35 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €

Chaloris AP735493
Vanille Lippenbalsam in runder, metallicfarbenem 
Etui mit Metallschlüsselring, mit SPF15 Schutz. 
Größe: ø38 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €
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Bentry AP819023
Badematte mit Flanelloberfläche und 
vollflächigem Vollfarbdruck. Preis inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 600×395 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

CreaFelt Slip AP716792
Individuelle RPET-Filzpantoffeln mit vollfarbig 
bedrucktem Oberteil und rutschfester 
Gummisohle. Mit RPET-Label. Preis inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
25 Paare/Größe. Größe: 36-38, 41-43 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,77 €	 11,36 €	 10,96 €	 10,58 €

Rontry AP819025
Runde Sublimations-Badematte mit 
Flanelloberfläche und individueller Grafik. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 25 Stk. Größe: ø600 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €
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Boohoo Mini AP809568
Zahnbürste für Kinder aus natürlichem 
Bambus mit Nylonborsten. Einzeln in 
Pappschachtel. Größe: 145×13×5 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €

Toothie AP741956
Kinder-Zahnbürste aus Kunststoff 
mit Sanduhr, verpacht im Kunststoff-
Etui. Größe: 80×200×20 mm 
Bedruckung: P2(4), E2, S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Boohoo AP809567
Zahnbürste aus natürlichem Bambus mit 
Nylonborsten. Einzeln in Pappschachtel. 
Größe: 175×13×5 mm Bedruckung: E1, 
P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €

Wehoo AP722693-00
Faltbare Zahnbürste aus 
ökologischem Weizenstroh und PP-
Kunststoff. Größe: 16×162×23 mm 
Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €

ColoBoo AP809570
Erwachsenen-Zahnbürste mit Bambusgriff 
und farbigen Borsten aus Nylon. Mit farblich 
abgestimmten Verzierungen am Griffende. 
Verpackt in Kraftpapierbox. Größe: 188×12×12 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €

Dentarius AP809571
Bambus Zahnbürstenhalter in 
Kraftpapierbox. Größe: ø40×40 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €
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Muscle AP761340
Körper-Maßband mit Rücklaufautomatik, 
Material: Kunststoff. Größe: 55×20×85 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

FitTape AP791521
BMI-Maßband aus Kunststoff. 
Größe: 20×63×55 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €

BooFit AP800420
Digitale Personenwaage mit Bambus-
Wiegefläche. Wiegt bis zu 150 kg in 0,1 kg-Stufen, 
Messeinheiten: kg/lb/st. Inkl. Knopfzellen-Batterien. 
Größe: 300×300×26 mm Bedruckung: E3, S2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €

Glaffy AP800479
Digitale Personenwaage mit beleuchtetem 
Display und Wiegefläche aus gehärtetem Glas. 
Maximalgewicht: 180 kg, Interval 0,1 kg, Maßeinheit: 
kg/lb. Inkl. 2 AAA-Batterien. Größe: 280×280×23 mm 
Bedruckung: S2(2), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €
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EINE REIHE VON INDIVIDUALISIERBAREN, KNAUTSCHIGEN 
WUNDERN BIETEN JEDERMANN EINEN MOMENT DER 
ENTSPANNUNG. ANTISTRESS-BÄLLE KÖNNEN DEINE 
WERBEBOTSCHAFT ÜBER GROSSE DISTANZEN TRANSPORTIEREN. 
UND WAS KÖNNTE BESSER SEIN, ALS DAS GEFÜHL ZU 
VERMITTELN, DASS DEINE MARKE FÜR ENTSPANNUNG STEHT?

VERWANDLE STRESSABBAU ZU EINER 
MÖGLICHKEIT ZU WERBEN

Quack AP810390
Antistress-Figur in Enten-Form. 
Größe: 90×70×60 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €

Oink AP810389
Antistress-Figur in Schweine-Form. 
Größe: 84×74×74 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,99 €	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €

Jetstream AP810388
Antistress-Figur in Flugzeug-Form. 
Größe: 82×90×47 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €	 1,73 €

Jimmy AP810387
Antistress-Figur in Auto-Form. 
Größe: 93×52×45 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €	 1,68 €

-05-02 -06

410 411

VITALITY AND CARE



Cumulus AP844062
Antistress-Figur in Wolkenform. 
Größe: 78×51×22 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Relixa AP731550
Antistress Ball. Material: PU Schaumstoff. 
Größe: ø70 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,96 €	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €

Kick AP810363
Antistress Fußball aus PU Schaum. 
Größe: ø60 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €

Passio AP781242
Antistress-Ball in Tropfenform. 
Größe: ø60×80 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Astra AP731619
Antistress-Figur in Stern-Form. 
Größe: 75×75×32 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,15 €	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €

Adora AP781806
Anti-Stress-Ball in Herzform aus 
PU-Schaum. Größe: 71×70×50 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,96 €	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €
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Furgone AP844072-77
Antistressball aus PU-Schaum in LKW-Form. 
Größe: 105×51×38 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,27 €	 2,19 €	 2,11 €	 2,04 €

Ingenio AP844063
Antistress-Figur in Sicherheitshelmform. 
Größe: 86×72×46 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Bandito AP844061-77
Antistress-Figur in LKW-Form. 
Größe: 123×42×22 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Zenmag AP734075
Magnetisches Antistress-Tool aus Bambus. 
Größe: 25×45×12 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €
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Cubix AP844073
Antistressball aus PU-Schaum in 
Würfel-Form. Größe: 45×45×45 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Thomas AP844074
Antistressball aus PU-Schaum in 
Glühbirnen-Form. Größe: 60×100 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Maxim AP810391
Antistress-Schlüsselanhänger 
in Glühbirnen-Form mit Metall-
Schlüsselring. Größe: 67×35 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Cutix AP791515-05
Antistressball in einer Herzform mit 
Metallring. Größe: 36×36×22 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Snowball AP810393
Antistress-Schlüsselanhänger 
in Schweine-Form mit Metall-
Schlüsselring. Größe: 54×47×47 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €

Milky AP810392
Antistress-Schlüsselanhänger in 
Kuh-Form mit Metall-Schlüsselring. 
Größe: 67×46×31 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €
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Subowel S AP718011-01
Handtuch aus 100% Baumwolle (400 g/m²) mit 
Sublimationsdruck auf Polyester-Bordüre. Preis 
inkl. Sublimaionsdruck. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 300×500 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,63 €	 4,47 €	 4,31 €	 4,16 €

Terry M AP592999
Handtuch aus Baumwollfrottee mit Aufhängeschlaufe 
und bedruckbarer Bordüre. Material: 100% Baumwolle, 
360 g/m². Größe: 500×1000 mm Bedruckung: S2(1), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,22 €	 6,00 €	 5,79 €	 5,59 €

Subowel M AP718012-01
Duschtuch aus 100% Baumwolle (400 g/m²) mit 
Sublimationsdruck auf Polyester-Bordüre. Preis 
inkl. Sublimaionsdruck. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 500×1000 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,13 €	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €

Terry L AP593000
Badetuch aus Baumwollfrottee mit Aufhängeschlaufe 
und bedruckbarem Bordüre. Material: 100% Baumwolle, 
360 g/m². Größe: 700×1400 mm Bedruckung: S2(1), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,94 €	 11,52 €	 11,12 €	 10,73 €

Subowel L AP718013-01
Badetuch aus 100% Baumwolle (400 g/m²) mit 
Sublimationsdruck auf Polyester-Bordüre. Preis 
inkl. Sublimaionsdruck. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 700×1400 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,31 €	 19,60 €	 18,91 €	 18,25 €

Terry S AP592998
Gästehandtuch aus Baumwollfrottee mit 
Aufhängeschlaufe und bedruckbarer Bordüre. Material: 
100% Baumwolle, 360 g/m². Größe: 300×500 mm 
Bedruckung: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,36 €	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €

AP592998-01 AP592999-01 AP593000-01
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+ Menge	1+	 100+	 250+	 500+ Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 1,95 €	 1,88 €	 1,81 €	 1,75 € Preis	 5,08 €	 4,90 €	 4,73 €	 4,56 € Preis	 9,79 €	 9,45 €	 9,12 €	 8,80 €
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Doppelseitige Handtücher mit 
Sublimationsdruck auf einer Seite. 100% 

Baumwolle + 100% Mikrofaser, 400 g/m². Preis 
inklusive Sublimationsdruck. MOQ: 25 Stück.

CREATOWEL

CreaTowel S AP718186-01
Zweilagiges Handtuch mit 
Sublimationsdruck auf einer Seite. 
Material: 100% Baumwolle + 100% 
Mikrofaser (400 g/m²). Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
25 Stk. Größe: 300×500 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €

CreaTowel M AP718206-01
Zweilagiges Handtuch mit 
Sublimationsdruck auf einer Seite. 
Material: 100% Baumwolle + 100% 
Mikrofaser (400 g/m²). Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
25 Stk. Größe: 500×1000 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,14 €	 14,61 €	 14,10 €	 13,61 €

CreaTowel L AP718207-01
Zweilagiges Handtuch mit Sublimationsdruck auf 
einer Seite, gerollt in individuelle Papierbanderole. 
Material: 100% Baumwolle + 100% Mikrofaser 
(400 g/m²). Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck 
und Digitaldruck auf der Banderole. 
Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 700×1400 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC), FP-DG(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 30,28 €	 29,22 €	 28,20 €	 27,21 €

CreaTowel Sport AP718998-01
Zweilagiges Sporthandtuch mit 
Sublimationsdruck auf einer Seite, 
gerollt in individuelle Papierbanderole. 
Material: 100% Baumwolle + 100% 
Mikrofaser (400 g/m²). Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck und Digitaldruck 
auf der Banderole. Mindestmenge: 
25 Stk. Größe: 300×1300 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,42 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €
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Primal AP722135
Sporthandtuch aus Mikrofaser mit 
RPET-Beutel und abtrennbarem 
RPET-Label. Material: RPET-Polyester 
(160 g/m²). Größe: 500×1000 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10), E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,71 €	 4,55 €	 4,39 €	 4,24 €

Venice AP741547
Mikrofaser-Handtuch mit Etui, 185 g/m². 
Größe: 500×1000 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC), BR(10), E3
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €

Athletic AP721207
Mikrofaser-Handtuch mit Gummiband (160 g/m²). 
Größe: 400×900 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC), 
BR(10), E3
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,42 €	 3,30 €	 3,18 €	 3,07 €

Gains AP721206
Großes Mikrofaser-Handtuch, 310 g/m². 
Größe: 900×1700 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), BR(10), E3
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €

Evolve AP741657
Mikrofasertuch, 310 g/m². 
Größe: 750×1500 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), BR(10), E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,99 €	 9,64 €	 9,30 €	 8,97 €

Core AP741549
Mikrofasertuch, 345 g/m². 
Größe: 300×450 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), BR(10), E3
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €
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Daizu AP800761
Duftkerze aus pflanzlichem Wachs in einem 
Milchglashalter mit Bambusdeckel. Mit 120 Gramm 
Wachs. In Kraftpapierbox. Größe: ø70×90 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €

Daizu XL AP800762
Duftkerze aus pflanzlichem Wachs mit 
Bambusdeckel. Inhalt: 200 g. Einzeln 
in Kraftpapierbox. Größe: ø80×95 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

Borrox AP733718-01
Pflanzliche Wachskerze mit Vanilleduft in 
einem Keramikhalter mit Naturkorkboden 
und Bambusdeckel. Größe: ø70×66 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Mihama AP800763
Vanille-Duftkerze aus pflanzlichem Wachs mit 
Bambusdeckel. Mit 95 g Wachs. Einzeln in 
Kraftpapierbox. Größe: ø71×67cm Bedruckung: E2, 
P2(4), RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Weizu AP721917-01
Vanille-Duftkerze im Einmachglas mit 
Bambusdeckel. Größe: ø70×87 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €
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Takebo AP800760
Pflanzliche Wachskerze mit Vanilleduft und 
Bambushalter. Mit 160 Gramm Wachs. 
In Kraftpapierbox. Größe: ø82×82 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), ER1
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

Vanulla AP733716
Vanille-Duftkerze in Behälter aus Aluminium 
mit Bambusdeckel. Größe: ø65×75 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

Cubama AP809625
Duftkerze aus Pflanzenwachs im Gläschen 
mit Bambusdeckel. Mit 50 Gramm 
Wachs. Brenndauer: 8 Stunden. Einzeln 
in Kraftpapierbox. Größe: 60×55×55 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Tindle AP733715
Vanille-Duftkerze in Metalldose. 
Größe: 55×43×55 mm Bedruckung: E2, 
P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €	 2,07 €

Corscent AP721439
Duftkerze im Einmachglas mit Korkdeckel. 
Größe: ø55×80 mm Bedruckung: P2(2), 
VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,99 €	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €

Scendle AP731314
Duftkerze in einer Metalldose. 
Größe: ø64×50 mm Bedruckung: P2(4), 
E1, DO4(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €
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Tulop AP864072-09
Lufterfrischer aus Kunststoff in 
Holzoptik und mehrfarbigem LED-Licht. 
Inklusive USB-Ladekabel. Tankinhalt: 
130 ml. Größe: ø102×150 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €	 9,53 €

Wopor AP721469-09
Luftbefeuchter aus Kunstroff in 
Holz-Optik mit mehrfarbigem 
LED-Licht. Tank-Kapazität: 
130 ml. Inkl. USB-Kabel. Einzeln in 
Geschenkbox. Größe: ø100×105 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €

Nubes AP844060
Schreibtisch-Luftbefeuchter aus 
recyceltem PP-Kunststoff mit Holzdesign 
und mehrfarbigem LED-Licht. Inklusive 
USB-Ladekabel. Tankinhalt: 120 ml. 
Größe: ø110×190 mm Bedruckung: P3(1), 
VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,60 €	 16,98 €	 16,39 €	 15,82 €

Bohumi AP722126
Tisch-Luftbefeuchter aus Bambus 
mit LED-Beleuchtung. Inkl. USB-
Netzkabel. Füllmenge: 250 ml. Einzeln 
in Pappschachtel. Größe: ø90×115 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Mistify AP721208-01
Tisch-Luftbefeuchter aus Kunststoff (200 ml) 
mit einer farbwechselnden LED. Inkl. 
USB-Stromkabel. Größe: ø60×149 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,35 €	 9,99 €	 9,64 €	 9,30 €
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Vanitim AP800013-01
Aromadiffusor mit Glasflasche und 
Diffusorstäbchen aus Holz. Mit 100 ml 
Vanilleparfüm. Größe: ø69×182 mm 
Bedruckung: P3(2), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,38 €	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €

Vofrax AP722035
Bilderrahmen für Fotos Größe 10x15 cm. 
Material: MDF. Größe: 140×190 mm 
Bedruckung: E1, DG2(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

SuboCushion S AP718667
Individueller Kissenbezug für ein 
40x40cm Kissen mit Reißverschluss. Der 
Preis ist inklusive Sublimationsdruck 
auf beiden Seiten. Mindestmenge: 
25 Stk. Größe: 400×400 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,59 €	 13,11 €	 12,65 €	 12,21 €

Scenset AP741830-01
Raumduftspender-Set mit Jasminöl, 
Keramik-Vase, 5 Holzstäbchen und 
2 Dekokugeln. Verpackt in weißer 
Geschenkbox. Größe: 157×89×41 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €	 4,04 €

SuboCushion M AP718690
Individueller Kissenbezug 
für ein 50x50cm Kissen mit 
Reißverschluss. Der Preis ist 
inklusive Sublimationsdruck auf 
beiden Seiten. Mindestmenge: 
25 Stk. Größe: 500×500 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,79 €	 15,24 €	 14,71 €	 14,20 €

Jasmin

Vanille
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Espoo AP861007
Flannel-Fleecedecke (280g/m²), gefaltet in 
weißer Schleife mit bedruckparer Karte. 
Größe: 1200×1500 mm Bedruckung: BR(10), DG3(FC), 
VS(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,42 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €

Sammia AP861006
Zweilagige Decke aus Korallen-Fleece (200 g/m²) mit Sherpa-Fleece-
Futter (210 g/m²) auf der Rückseite. Einzeln in eine Geschenkschleife 
eingewickelt mit bedruckbarer Papp-Karte. Größe: 1200×1500 mm 
Bedruckung: BR(10), DG3(FC), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 22,00 €	 21,23 €	 20,49 €	 19,77 €

Foglio AP861009
Zweilagige RPET-Decke mit Jacquardmuster. Mit 240 g/m² 
RPET-Flanellfleece und wendbarem 210 g/m² RPET-Sherpa-
Fleecefutter. Eingewickelt mit einem Band und bedruckbarer 
Papierkarte. Größe: 1200×1500 mm Bedruckung: DG3(FC), 
VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,36 €	 24,47 €	 23,61 €	 22,78 €

Vantaa AP861010
RPET-Flanell-Fleecedecke, 260 g/m². Eingewickelt mit einem 
Band und bedruckbarer Papierkarte. Größe: 1200×1500 mm 
Bedruckung: DG3(FC), VS(FC), BR(10)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,95 €	 16,36 €	 15,79 €	 15,24 €

-00

-08 -80

-06

-00

-00

-08

-08

-06A

-06A

-77

-77

-06

-77 -93

-08

420 421

VITALITY AND CARE



Carrypill AP731723
Tablettendose aus Metall mit Schlüsselring. 
Größe: ø14×52 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €

Tripill AP731911
Tablettendose mit 3 Fächern aus Kunststoff. 
Größe: 60×36×12 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Doxer AP761644
Tablettendose mit mehreren Fächern 
und zusätzlichen kleineren Dosen. 
Größe: 95×48×16 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €

Sepill AP781016
Tablettendose mit 7 Fächern aus 
Kunststoff. Größe: 145×16×33 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €

Remedy AP844064-01T
Pillendose aus recyceltem PP mit 3 Fächern. 
Größe: ø75×17 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Pillport AP731910
Runde Tablettendose mit 4 Fächern 
aus Kunststoff. Größe: ø70 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €
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Medicup AP721200-01
Faltbarer Kunststoff-Becher (220 ml) mit 
Tablettenfächern. Einzeln in Kunststoffetui 
mit Karabiner. Größe: ø68×106 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €

Pillboo AP808217-01
Wochenpillenbox aus Bambus und PP-Kunststoff mit 7 
Fächern. Größe: 127×51×20 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €

Medigo AP844065
Faltbarer Becher aus recyceltem PP-
Kunststoff mit Pillendosefach und 
Metallkarabiner. Füllmenge: 220 ml. BPA-frei. 
Größe: ø68×106 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €
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Professor AP731242
Medizinische Taschenlampe. Inkl. 
Knopfzellenbatterien. Größe: ø14×125 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Vaccine AP791516
Kugelschreiber in Spritzenform mit 
flüssigkeitsgefülltem transparenten 
Gehäuse, blauschreibend. 
Größe: ø11×127 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,40 €	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €

Tubyk AP791517
Kugelschreiber in Tuben-Form, 
blauschreibend. Größe: ø18×120 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €
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Pendox AP791582-01
Kunststoff-Kugelschreiber mit LED-
Taschenlampe, blauschreibend. 
Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: ø14×142 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €

Relief AP781012
Wiederverwendebares Wärme-/ 
Kühlkissen mit farbiger Gel-Füllung. 
Größe: ø100×10 mm Bedruckung: P3(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €

Docnote AP791520
Kugelschreiber mit LED-
Taschenlampe, blauschreibend. 
Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: ø15×127 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Heapsule AP781013
Wärme-/ Kühlkissen mit 
farbigem Gel, wiederverwendbar. 
Größe: 67×135×15 mm 
Bedruckung: P3(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,15 €	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €

Spren AP721794
Kugelschreiber aus Kunststoff, 
blauschreibend, mit 
Desinfektionsspray, Füllmenge: 3 ml. 
Lieferung ohne Desinfektionsflüssigkeit. 
Größe: ø14×157 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €

Horoa AP721914-05
Wiederverwendbares Wärmekissen 
in Herzform. Größe: 80×100×10 mm 
Bedruckung: P3(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €

Dokki AP791571
Holzbleistift mit Arzt-Figur, 
ungespitzt. Größe: ø7×215 mm 
Bedruckung: P1(4), E0
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €

Soothing AP731980
Transparentes Wärmekissen mit 
farbiger Flüssigkeit, wiederverwendbar. 
Größe: 100×80×10 mm  
Bedruckung: P3(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €
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CreaSneeze AP716596
100 Papiertaschentücher, 2-lagig, in individueller 
Spenderbox. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 215×110×42 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

CreaSneeze Eco AP716597
Taschentücher aus Recyclingpapier in einer 
individuellen Spenderbox aus Kraftpapier. 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €

CreaSneeze Hex AP716654
100 Stk. zweilagige Taschentücher aus 
Recyclingpapier in einem individuellen 
sechsseckigen Papierspender. Der Preis ist 
inkl. vollfarbiger Bedruckung auf dem Spender. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 90×213×90 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

CreaSneeze Hex Eco AP716655
Taschentücher aus Recyclingpapier in einer 
individuell angefertigten sechseckigen Spenderbox 
aus Kraftpapier. Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,95 €	 5,74 €	 5,54 €	 5,35 €

Clewip AP800014-01
10 Stück Feuchttücher im wiederverschließbaren Beutel 
mit weißem Verschluss. Größe der ungefalteten Tücher: 
19×16 cm. Ideal für Tampondruck oder vollfarbigen Vinyl-
Aufkleber. Größe: 160×80×10 mm Bedruckung: VS(FC), P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €
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TwistMint AP896011
Rundes, transparentes Kunststoff-Minzglas mit farbigem 
Schraubdeckel. Enthält ca. 12 Gramm zuckerfreie Menthol-Bonbons. 
Größe: ø45×25 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Click AP896001
Runde Minzdose aus Metall mit 
ca. 12 g Minzbonbons. Kann durch 
Drücken des Deckels geöffnet 
werden. Größe: ø45×15 mm 
Bedruckung: UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

ClickToo AP896006-01
Minzbonbons in runder Kunststoffdose 
mit leicht zu öffnendem 
Blechdeckel. Enthält ca. 12 g 
Minzbonbons. Größe: ø45×15 mm 
Bedruckung: UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €

Flickies AP896005-01
Rechteckige Minzdose aus 
Blech mit ca. 25 g Minzbonbons. 
Größe: 62×50×17 mm 
Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Card AP896000-01
Minzdose im Kartenformat mit ca. 8 g 
Minzbonbons. Größe: 75×45×5 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €
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TruckMint AP896012-01
Lastwagenförmiger Mintspender aus 
Kunststoff mit ca. 8 Gramm zuckerfreien 
Mentholbonbons. Größe: 88×40×6 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

CreaLick AP716903
Lolly mit Fruchtgeschmack (8 g) in individueller, 
vollfarbig bedruckter Papierschachtel. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 30×30×30 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

HutMint AP896013-01
Hausförmiger Mintspender aus Kunststoff mit 
ca. 8 Gramm zuckerfreien Mentholbonbons. 
Größe: 72×65×6 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

HeartMint AP896014
Herzförmiger Mintspender aus Kunststoff mit 
ca. 8 Gramm zuckerfreien Mentholbonbons. 
Größe: 72×60×6 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €
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CreaChew 6 AP716848
6 Stück zuckerfreie Kaugummis in einer 
Blisterverpackung mit individuellem, vollfarbig 
bedrucktem Papierschuber. Mindestmenge: 100 
Stk. Größe: 54×63×6 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €

CreaChew 12 AP716757
12 Stück zuckerfreie Kaugummis im Blister mit 
speziell angefertigter, vollfarbig bedruckter 
Papierhülle. Mindestbestellmenge: 100 Stück. 
Größe: 105×63×6 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €

CreaChew 6 Eco AP716849
6 Stück zuckerfreie Kaugummis in einer 
Blisterverpackung mit individuellem, vollfarbig 
bedrucktem Schuber aus Kraftpapier. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 54×63×6 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

CreaChew 12 Eco AP716850
Kaugummi in indivueller Hülle aus 
Kraftpapier. Größe: 105×63×6 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €
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Verschönere den Tag mit lustigen und farbenfrohen 
Geschenken! Ermutige alle Altersgruppen, ihre 
Fantasie durch Zeichnen zu erforschen und ihre 
Kreativität durch Malen zu verbessern. Die ganze 
Familie kann unsere traditionellen Spiele und 
Denksportaufgaben in natürlicher Form genießen.
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Nellery 12 AP808177
12-teiliges Buntstifteset aus schwarzem Holz 
in einem runden Etui aus schwarzem Karton 
mit Kunststoffspitzer. Größe: ø35×103 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

Nellery 6 AP808176
6-teiliges Buntstifteset aus schwarzem Holz 
in einem runden Etui aus schwarzem Karton 
mit Kunststoffspitzer. Größe: ø27×102 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Blatty 6 AP808178
6-teiliges schwarzes Holz-Buntstiftset in 
schwarzer Papierbox. Größe: 45×90×9 mm 
Bedruckung: P0(4), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €
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Gallery 12 AP812601
12 Buntstifte mit Anspitzer in rundem 
Papp-Etui. Größe: ø35×103 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €

Gallery 6 AP812600
6 Buntstifte mit Anspitzer im 
Pappetui. Größe: ø27×102 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Lionni AP731349
Buntstifte aus Holz (6 Stk.) in farbiger 
Pappschachtel. Größe: 50×93×8 mm 
Bedruckung: P0(4), VS(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €

Medina AP781272
Malset mit 8 Buntstiften und Anspitzer im 
Reißverschlussetui aus 420D Polyester. 
Größe: 100×45×40 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Dragon AP808510
6 Buntstifte in Holzbox mit Lineal (20cm). 
Größe: 210×25×35 mm  Bedruckung: E1, 
P2(4), OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €
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Minnie AP741312
4 naturfarbene Bunststifte in Pappschachtel. 
Größe: 30×90×8 mm Bedruckung: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,14 €	 0,135 €	 0,130 €	 0,125 €

Dumbo AP761866
Malset mit 10 Buntstiften, Anspitzer, Lineal und 
Malbuch. Größe: 76×177×14 mm Bedruckung: P1(4), 
VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €

Kitty AP808502
6 naturfarbene Buntstifte in Pappschachtel. 
Größe: 45×90×9 mm Bedruckung: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,20 €	 0,193 €	 0,186 €	 0,179 €

Paola AP741313
Malset mit 6 Buntstiften, Anspitzer und Malbuch. 
Größe: 74×90×15 mm Bedruckung: P1(1), VS(FC), 
OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Lea AP808503
12 naturfarbene Buntstifte in Pappschachtel. 
Größe: 90×90×9 mm Bedruckung: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Condala AP781757
Mandala-Malset mit 12 Buntstiften 
und 12 Blättern mit Mandalamotiven. 
Größe: 90×90×10 mm Bedruckung: P1(2), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

GESTALTE DEINE TAGE BUNTER
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Matchmor AP716804
Mal- und Formspiel aus Birkensperrholz mit Jutebeutel zum Tragen. Enthält 
thematisch gestanzte Figuren (8 Stück) und Buntstifte aus Holz (12 Stück) 
in einer Papierschachtel. Größe: 135×135×3 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), S1(2), E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Selanis AP733489
Malset in Saatpapier-Dose. Inklusive 6 
Holzbuntstiften, Anspitzer und Malbuch (20 Blatt). 
In der Saatpapier-Dose sind Petuniensamen 
in verschiedenen Farben enthalten, die nach 
Gebrauch eingepflanzt werden können. 
Größe: 74×90×15 mm Bedruckung: P1(1), 
OP(FC), VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Coloxil 12 AP716554
Individuelles Ausmalset in einer vollfarbig 
bedruckter Pappschachtel. Das Set beinhaltet 
Holzbuntstifte (12 Stk.) und ein Themenmalbuch. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 90×90×11 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

ColoBook AP716555
Individuelles Malheft mit 24 Themenmotiven zum 
Ausmalen. Der Preis ist inklusive vollfarbigem Druck 
auf der Cover-Außenseite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 140×140×5 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Sedox AP733487
6-teiliges Holz-Buntstifte-Set in einer 
Samenpapier-Box. In der Samenpapier-
Box befinden sich Petuniensamen 
in verschiedenen Farben, die nach 
Gebrauch eingepflanzt werden können. 
Größe: 45×90×8 mm Bedruckung: P1(4), 
OP(FC), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €
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Penxil 12 AP718337
Holzbuntstifte (12 Stk.) in individueller 
Verpackung (CMYK). Der Preis ist inkl. 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 90×90×9 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,59 €	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €

Penxil 12 Eco AP716445
Buntstiftset (12 Stück) in Kraftpapierbox. 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €

Penxil 6 AP718336
Holzbuntstifte (6 Stk.) in individueller 
Verpackung (CMYK). Der Preis ist inkl. 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 45×90×9 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €

Penxil 6 Eco AP716444
Buntstiftset (6 Stück) in Kraftpapierbox. 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,33 €	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €

Penxil 4 AP716442
Holzbuntstifte (4 Stk.) in vollfarbig bedruckter 
Kraftpapierbox. Der Preis ist inkl. Digitaldruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 30×90×8 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €

Penxil 4 Eco AP716443
Buntstiftset (4 Stück) in Kraftpapierbox. 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €

AP716442AP718336 AP718337

AP716443
AP716444

AP716445
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Pascha AP808043
6-teiliges, farbiges Kreideeier-
Set in Einer-Kartonbox. 
Größe: 150×100×70 mm 
Bedruckung: P2(1), OP(FC), VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,05 €	 2,94 €	 2,84 €	 2,74 €

Chaxon AP716702
4-teiliges farbiges Kreideset in farbig bedruckter 
Papierschachtel. Preis inklusive Digitaldruck. 
MOQ: 100 Stück. Größe: 114×126×30 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Tarmex AP721184
Farbige Kreiden (4 St.) im Karton aus 
recycelter Pappe. Größe: 95×110×25 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €

Chaxon Eco AP716703
4-teiliges farbiges Kreideset in einer vollfarbig 
bedruckten Kraftpapierschachtel. Preis 
inklusive Digitaldruck. MOQ: 100 Stück. 
Größe: 114×126×30 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,15 €	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €

VON KREATIV-WORKSHOPS BIS HIN ZU OUTDOOR-EVENTS - DIE 
KREIDEN ERWECKEN MARKEN MIT JEDEM STRICH ZUM LEBEN. 
DIESE SETS EIGNEN SICH PERFEKT FÜR WERBEAKTIONEN, DIE 
KREATIVITÄT UND SPASS FÖRDERN UND LASSEN IHRE BOTSCHAFT 
IN LEUCHTENDEN FARBEN ERSTRAHLEN.

FÜR BUNTE STRICHE
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Craxon 6 AP718338
Wachsmalstifte (6 Stk.) in individueller Verpackung 
(CMYK). Der Preis ist inkl. Digitaldruck. 
Midestmenge: 100 Stk. Größe: 50×90×9 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €

Craxon 12 AP718339
Wachsmalstifte (12 Stk.) in individueller 
Verpackung (CMYK). Der Preis ist 
inkl. Digitaldruck. Midestmenge: 
100 Stk. Größe: 100×90×9 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Liddy AP808504
6 Wachsmalstifte in Pappschachtel. 
Größe: 50×90×9 mm 
Bedruckung: P0(4), VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €

Lola AP808505
12 Wachsmalstifte in Pappschachtel. 
Größe: 100×90×9 mm 
Bedruckung: P0(4), VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Sorell AP731350
Wachsmalstifte (6 Stk.) in farbiger 
Pappschachtel. Größe: 50×83×8 mm 
Bedruckung: P0(4), VS(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €

Jenkins AP761186
Farbige Buntstifte (10 St.) und 
Wachsmalstifte (9 St.) als Set im 
Karton aus recycelter Pappe mit 
Sichtfenster. Größe: 78×185×12 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Craxon 6 Eco AP716446
Wachsmalstifteset (6 Stück) in Kraftpapierbox. 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,36 €	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €

Craxon 12 Eco AP716447
Wachsmalstifteset (12 Stück) in 
Kraftpapierbox. Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €
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Zoom AP809344
Holz-Kugelschreiber mit farbigem Schaft 
und Tierkopf am Stiftende, blauschreibend. 
Größe: ø13×110 mm Bedruckung: P1(4), E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Farm AP809345
Bleistift mit farbigem Schaft 
und lustiger Tierfigur, 
ungespitzt. Größe: ø8×210 mm 
Bedruckung: P1(4), E0
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €	 0,75 €

Flenxil AP731504
Flexibler Bleistift mit Radiergummi, 
ungespitzt. Größe: ø6×320 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €

Fluxel AP731474
Flexibles Lineal aus Kunststoff. 
Größe: 305×30×3 mm 
Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €

Looney AP718092
Lineal aus Holz in unterschiedlichen 
Ausführungen. Größe: 192×35 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €
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Yolen AP741877
Schürze für Kinder aus Non-Woven mit 5 
Filzstiften zum Ausmalen. Größe: 430×430 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Lobel AP781808-01
Kinder-Turnbeutel zum Bemalen mit 5 
Wachsmalstiften. Material: Non-Woven. 
Größe: 250×300 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Willems AP781810-01
Stiftetasche zum Ausmalen aus Non-Woven 
mit 5 Wachsmalstiften. Größe: 220×110 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Sendak AP781458
Non-Woven Einkaufstasche für Kinder 
zum Ausmalen, mit 5 Wachsmalstiften. 
Größe: 205×220 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Carle AP741878
Turnbeutel für Kinder aus Non-Woven mit 5 Filzstiften zum 
Ausmalen. Größe: 250×300 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €
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Drafax AP781812
Turnbeutel für Kinder mit Tiermotiv. Material: 
210T Polyester. Größe: 260×300 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,99 €	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €

Noah AP741785
Faltbarer Turnbeutel mit Zugkordel, Etui 
in Tierform und Karabiner aus Kunststoff, 
190T Polyester. Größe: 265×325 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Mincok AP741622
Kochset für Kinder mit Kochmütze und 
Schürze, Einheitsgröße. Material: Non-Woven. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €

CreaDraw Kids RPET AP716414
Individueller Turnbeutel für Kinder, mit farbigen 
Zugkordeln, Material: 190T RPET Polyester. Der Preis 
ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck sowie RPET-
Label. Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 300×345 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,63 €	 7,36 €	 7,10 €	 6,85 €
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VinyStick AP718090
Individuelle Vinyl-Aufkleber auf Bögen 
geliefert. Verschiedene Größen und 
Formen möglich. Mindestmenge: 250 Stk. 
Bedruckung: FP-VS(FC)
Preis auf Anfrage

EpoStick AP718089
Individuelle Doming-Aufkleber auf Bögen 
geliefert. Verschiedene Größen und 
Formen möglich. Mindestmenge: 250 Stk. 
Bedruckung: FP-DO(FC)
Preis auf Anfrage

Maori AP718088
Tattoo zum Aufkleben. Individuelle Formen möglich (max. Größe 
36×36 mm). Mindestmenge: 100 Stk. Größe: Max. 40×40 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €
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Sonny AP844054
Mundharmonika aus Holz und ABS 
Kunststoff. Größe: 130×27×21 mm 
Bedruckung: E2, P2(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €	 1,73 €

Shoop AP761889
Spielzeug aus EVA. 
Größe: 127×40×150 mm 
Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Whoxy AP733525
Holzpfeife. Größe: 30×90×18 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Blowy AP844042
Seifenblasen in Kunststoffgefäß. Mit 
30 ml Seifenlauge. Größe: ø28×127 mm 
Bedruckung: DO2(FC), P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

Wooyo AP781822
JoJo aus Holz mit weißer Schnur. 
Größe: ø50×28 mm Bedruckung: E1, 
P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,61 €	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €

Bubles AP741709
Seifenblasentube aus Kunststoff 
mit Geduldspiel. Füllmenge: 60 ml 
(exkl. Seifenblasen-Flüssigkeit). 
Größe: ø37×112 mm Bedruckung: P1(4), 
VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Poyo AP741365
Jojo aus Kunststoff. Größe: ø50×15 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €

Zigi AP810311
Rassel aus Kunststoff. 
Größe: 170×63 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,47 €	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €
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Wooyo Colour AP800000
Farbiges Holz-Jo-Jo mit Baumwollschnur. 
Größe: ø52×29 mm Bedruckung: E1, 
P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €

Crasket AP718080
Basketbalkorb aus Holz (MDF-Platte) in 
individuellem Design auf der Vorderseite 
mit Saugnäpfen, Korb und Ball. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 200×160 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,52 €	 11,12 €	 10,73 €	 10,35 €

CreaBalloon Pastel AP718093
Biologisch abbaubarer Latexballon in 
Pastellfarben. Mit beidseitigem Druck nach 
CMYK oder Volltonfarben (bis zu 8 Farben). 
Mindestmenge: 1.000 Stk. Größe: ø280 mm
Preis auf Anfrage
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Poggi AP721445
Sparschwein aus ökologischem Bamusfaser-
Kunststoff. Größe: 105×68×71 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,89 €	 1,82 €	 1,76 €	 1,70 €

Squack AP721186
Badeente aus PVC. Größe: 84×77×70 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €

Oiban AP741698
Sparschwein aus Kunststoff mit 
abnehmbarer Nase. Größe: 100×75×80 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,97 €	 1,90 €	 1,83 €	 1,77 €

Keyted AP731411
Plüschbär mit bedruckbarem T-Shirt 
aus Polyester. Größe: 65×75×40 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €
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Rebear AP800738
Plüsch-Teddybär aus RPET mit bedruckbarem 
T-Shirt aus RPET Polyester. Bei Bestellungen 
ohne Werbeanbringung wird der Bär 
ausgezogen geliefert. Größe: 150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Rebark AP844056
RPET-Plüschhund mit bedruckbarem T-Shirt 
aus RPET-Polyester. Bestellungen ohne Druck 
werden mit abgenommenem T-Shirt geliefert. 
Größe: 150 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Rehowl AP844058
RPET-Plüschaffe mit bedruckbarem T-Shirt 
aus RPET-Polyester. Bestellungen ohne Druck 
werden mit abgenommenem T-Shirt geliefert. 
Größe: 150 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Remoo AP844055
RPET-Plüschkuh mit bedruckbarem T-Shirt 
aus RPET-Polyester. Bestellungen ohne Druck 
werden mit abgenommenem T-Shirt geliefert. 
Größe: 150 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Retrump AP844057
RPET-Plüschelefant mit bedruckbarem T-Shirt 
aus RPET-Polyester. Bestellungen ohne Druck 
werden mit abgenommenem T-Shirt geliefert. 
Größe: 150 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

FLASCHIGE BEGLEITER
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Suzzle AP812411
Puzzle (80 Teile) mit Vollfarbdruck. Preis 
inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 240×190 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €	 2,28 €

Spinalis AP718157
Drehpuzzle mit 3 rotierenden 
Rädchen. Die Rädchen müssen 
gedreht werden um das gedruckte 
Motiv zu erhalten. Preis inklusive 
Digitaldruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 90×105 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Mizzle AP812413
Puzzle (80 Teile) mit Vollfarbdruck. 
Preis inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 200×145 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,14 €	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €

Faun AP800399
Rundes Labyrinthspiel aus Kunststoff 
mit drei Metallkugeln und digital 
bedrucktem Papiereinleger. Der 
Preis ist inkl. Digitaldruck auf 
beiden Seiten. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: ø65×6 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Colozzy AP716865
Individuelles Puzzle-Set aus Pappe zum 
Ausmalen in einer vollfarbig bedruckten 
Pappschachtel. Inklusive Holzbuntstifte 
(12 Stück) und 9 zweiteiligen Puzzlekarten 
mit Tiermotiven. Mindestbestellmenge: 
100 Stück. Größe: 93×93×32 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €

Melanie AP761886
Schiebepuzzle aus Kunststoff 
mit bedruckbarer Vorderseite. 
Größe: 75×90×6 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Rezimi AP800001
Mini-Puzzle aus recyceltem ABS 
mit bedruckbarer Oberfläche. 
Größe: 75×90×6 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Wodalus AP718155
9-teiliges Puzzle mit individuellem Motiv 
im Holzrahmen (laminierte Birke). Preis 
inklusive UV LED Druck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 120×120×3 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,24 €	 2,16 €	 2,08 €	 2,01 €
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OXO Creative AP718676
Individuelles Tic-Tac-Toe-Spiel aus Birkensperrholz mit 10 Spielsteinen und 
Baumwollsäckchen. Der Preis ist inklusive Vollfarbdruck auf der Rückseite 
von allen Spielsteinen (gleiches Druckmotiv). Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 130×170 mm Bedruckung: FP-UV(FC), S1(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

JUX Creative AP716556
Individuelles Tic-Tac-Toe-Spiel aus 
Birkensperrholz mit 10 Spielsteinen und 
Jutetasche. Der Preis ist inkl. Vollfarbdruck 
auf der Rückseite von allen Spielsteinen 
(gleiches Druckmotiv). Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 160×200 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

Wotax AP721447
9-teiliges Tic-Tac-Toe-Spiel aus Holz in hölzerner Verpackung. 
Größe: 73×31×73 mm Bedruckung: E1, P1(4), OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €

Maltese AP716557-A
Individuelles Dominospiel aus Birkensperrholz mit 28 
Spielsteinen und Tragetasche aus Baumwolle. Der 
Preis ist inkl. Vollfarbdruck auf der Rückseite von allen 
Spielsteinen (gleiches Druckmotiv). Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 130×170 mm Bedruckung: FP-UV(FC), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,89 €	 5,68 €	 5,48 €	 5,29 €

Lombok AP844053
Domino aus Holz mit thematischer Grafik, in 
Holzkiste. Mit 28 Steinen. Größe: 146×50×30 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Blamino AP721181
Holzdomino in Holzbox, 28-
tlg. Größe: 147×50×31 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

-A
Tiere
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Peppermor Creative AP716663
Memory-Spiel aus Pappe mit individuellen Motiven. Das Spiel besteht 
aus 24 Teilen (40 x 40 mm). Der Preis ist inklusive 12 unterschiedlichen 
Motiven (CMYK) auf der Vorderseite (je zwei Spielsteine) und einem CMYK-
Logodruck auf der Rückseite auf allen Spielsteinen. Mindestmenge: 250 Stk. 
Größe: 35×42×42 mm Bedruckung: FP-UV, FP-DG
Menge	250+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Peppermor AP716653
Memory-Spiel aus Pappe mit Motiven aus verschiedenen 
Themenbereichen und individueller Pappschachtel. Das Spiel 
beinhaltet 24 Kärtchen (40x40 mm). Der Preis ist inklusive 12 
unterschiedlicher vollfarbiger Motive auf der Vorderseite der 
Kärtchen (je 2), einem vollfarbigen Motiv auf der Rückseite sowie 
vollflächig auf der Pappschachtel. Mindestmenge: 250 Stk. 
Größe: 35×42×42 mm Bedruckung: FP-UV, FP-DG
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Immermor Creative AP718383
Memory-Spiel aus laminiertem Birkenholz mit individuellen Motiven. Das Spiel 
besteht aus 24 Teilen (40 x 40 mm). Der Preis ist inklusive 12 unterschiedlichen 
Motiven (CMYK) auf der Vorderseite (je zwei Spielsteine) und einem 1-farbigen 
Logodruck auf der Rückseite auf allen Spielsteinen. Mindestmenge: 250 Stk. 
Größe: 95×40×55 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	250+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

Immermor AP718152
Memory-Spiel aus laminiertertem 
Birkenholz mit Themen-Motiven. 24 
Spielsteine / 12 Motive (40 x 40 mm). Der 
Preis ist inkl. einem 1-C Logodruck auf der 
Rückseite aller Spielsteine. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 95×40×55 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €

Tiere
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Minimor Creative AP716860
Individuelles Memory-Spiel aus Papier 
in Individueller Papierschachtel, mit 24 
Kärtchen (55x55 mm). Der Preis beinhaltet 12 
verschiedene Vollfarbdrucke (je 2 Kärtchen) auf 
der Vorderseite und einen Logodruck auf der 
Rückseite aller Kärtchen sowie eine vollfarbig 
bedruckte Schachtel. Mindestmenge: 250 Stk. 
Größe: 56×56×12 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	250+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Minimor Eco AP716861
Memory-Spiel aus Kraftpapier in Individueller 
Kraftpapierschachtel, mit 24 Kärtchen 
(55x55 mm). Der Preis ist inkl. Logodruck 
auf der Rückseite aller Kärtchen sowie 
eine vollfarbig bedruckte Schachtel. 
Mindestmenge: 250 Stk. Größe: 56×56×12 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

Minimor Eco Creative AP716862
Individuelles Memory-Spiel aus Kraftpapier 
in Individueller Kraftpapierschachtel, mit 24 
Kärtchen (55x55 mm). Der Preis beinhaltet 12 
verschiedene Vollfarbdrucke (je 2 Kärtchen) auf 
der Vorderseite und einen Logodruck auf der 
Rückseite aller Kärtchen sowie eine vollfarbig 
bedruckte Schachtel. Mindestmenge: 250 Stk. 
Größe: 56×56×12 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	250+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Minimor AP716859
Memory-Spiel aus Papier in Individueller 
Papierschachtel, mit 24 Kärtchen (55x55 mm). 
Der Preis ist inkl. Logodruck auf der 
Rückseite aller Kärtchen sowie eine vollfarbig 
bedruckte Schachtel. Mindestmenge: 250 Stk. 
Größe: 56×56×12 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Colormor AP716718
Memory-Spiel zum Ausmalen in Baumwolltasche. Enthält ein thematisches 
Memory-Spiel aus Pappe (24 Teile) und Holzfarbstifte (12 Stück) in einer 
Pappschachtel. Größe: 130×170 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4), P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,71 €	 4,55 €	 4,39 €	 4,24 €
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Galois AP844049
Lernspiel aus Holz zum Zählen in einem Baumwollbeutel 
mit Kordelzug. Mit 32 Spielsteinen, darunter Zahlen 
und Rechenoperationszeichen. Größe: 130×100 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Magrax AP722030
Geschicklichkeitsspiel aus Holz in einem 
Baumwollbeutel mit Zugkordel-Verschluss. 
Größe: 50×50×50 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Leon AP800369
Geduldspiel aus Holz, ergibt einen Würfel. Einzeln im 
Baumwollbeutel (96×165 mm). Größe: 44×41×41 mm 
Bedruckung: E2, TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €

Galois Creative AP716767
Individuelles, pädagogisches Rechenspiel aus 
Birkensperrholz in einer Baumwolltasche. Mit 32 
Spielsteinen, darunter Zahlen und Rechenzeichen. Im 
Preis inbegriffen ist ein identischer Vollfarbdruck auf 
der Rückseite aller Spielsteine. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 130×170×3 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,95 €	 5,74 €	 5,54 €	 5,35 €

Tripux AP781685
Geduldspielset mit 3 Geduldspielen aus Holz 
in einer Holzschachtel. Größe: 163×60×64 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), OP(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,38 €	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €

Jetex AP781276
Geduldspiel aus Holz, ergibt einen bunten 
Würfel. Einzeln im Non-Woven-Beutel 
(123 x 150mm). Größe: 45×45×45 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,18 €	 2,10 €	 2,03 €	 1,96 €
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Crossboo AP800002
Geduldspiel aus Bambus in Kraftpapierbox. 
Größe: 45×45×45 mm Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Tovix AP721449
45-teiliges Turmspiel aus Holz in Baumwollbeutel. 
Größe: 50×175×50 mm Bedruckung: E2, TC(8), DTC(FC), 
UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,24 €	 4,09 €	 3,95 €	 3,81 €

Brainboo AP800003
Geduldspiel aus Bambus in Kraftpapierbox. 
Größe: 45×45×45 mm Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €

Stikka AP781825
Holzmikado in Holzschachtel mit 41 Stäbchen. 
Größe: 195×30×45 mm Bedruckung: E1, P1(4), OP(FC), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €
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Arcus AP844075
Ludo-Spiel aus Bambus im Baumwollbeutel. 
Größe: 140×160 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), S1(2), E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €	 3,96 €

Wogral AP721182
Spieleset aus Holz. Beinhaltet: 
Schach, Domino, Mikado und Dame. 
Größe: 163×30×163 mm Bedruckung: E2, 
P2(4), OP(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,08 €	 5,87 €	 5,66 €	 5,46 €

Dipok AP721448
Spielset in Holzbox mit Spielkarten französisches 
Bild und 4 Würfeln. Größe: 105×28×97 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Carmon AP722034
Spieleset in Holzschachtel, bestehend aus Domino und 
Spielkarten (französisches Blatt). Größe: 187×75×20 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), OP(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Pacca AP722093
Spielkarten in Pappschachtel. 
Ein Standarddeck mit 54 
Karten. Größe: 55×18×85 mm 
Bedruckung: P1(4), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €
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Forrex AP733514-00
Brettspiel aus ökologischem Weizenstrohkunststoff mit faltbarem 
vertikalen Brett und 42 Spielsteinen. Während des Spiels werfen die 
Spieler abwechselnd Spielsteine ​​auf das Brett und versuchen, vier 
Spielsteine ​​in einer Reihe anzuordnen. Größe: 180×125×28 mm 
Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

CreaCard AP716550
Individuelle Spielkarten aus Kraftpapier, französisches Blatt (54 Karten). Der Preis 
ist inklusiver einer vollfarbig bedruckter Einzelschachtel und einem identischen 
Vollfarbdruck auf der Rückseite aller Spielkarten. Mindestmenge: 100 Stk.  
Größe: 57×87×24 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €

CreaCard Eco AP716717
Individuelle Spielkarten (französisches Blatt) aus Kraftpapier, verpackt in einer 
Kraftpapierbox. Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 8,41 €	 8,12 €	 7,84 €	 7,57 €
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Kleine Dinge können Großes bewirken! Hilf 
den Menschen heute mit Schlüsselanhängern, 
Taschenmessern, Taschenlampen, Werkzeugsets 
und anderen praktischen Produkten, die Probleme 
von morgen zu vermeiden. Lasse die Marke in 
Zeiten der Not zur sichersten Wahl werden, indem 
ideale Werkzeuge für jede Art von Aufgabe 
bereitgestellt werden.
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ColoCoin AP716749
Einkaufswagen-Münze aus 
Birkensperrholz mit Vollfarbdruck. 
Der Preis beinhaltet UV-LED-
Druck auf einer Seite. MOQ: 
200 Stück. Größe: ø23×2 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

ColoShop AP716751
Karabiner-Schlüsselanhänger aus Metall 
mit EKW-Chip aus Kunststoff (Chip-Maße: 
ø23×2 mm) mit vollfarbiger Bedruckung. 
Der Preis ist inklusive UV LED Druck 
auf einer Seite. Mindestmenge: 
200 Stk. Größe: ø23×2 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

ColoShop Creative AP716752
Karabiner-Schlüsselanhänger aus 
Metall mit EKW-Löser aus Kunststoff 
(Chip-Maße: ø23×2 mm) mit vollfarbiger 
Bedruckung und Griffstück in 
Sonderform. Der Preis ist inklusive UV 
LED Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 
200 Stk. Größe: 30×60×2 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

ColoShop Eco AP716770
Schlüsselanhänger mit Metallkarabiner 
und Einkaufswagen-Münze aus 
Birkensperrholz. Preis beinhaltet 
UV-LED-Druck auf einer Seite. 
Größe der Münze: ø23×2 mm. 
MOQ: 200 Stück. Größe: ø23×2 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €
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Trolex AP741590
Schlüsselanhänger mit farbigem Einkaufswagen-
Chip aus Kunststoff. Größe: 28×51×4 mm 
Bedruckung: P1(4), UVC(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Token AP718114
Schlüsselanhänger mit Einkaufswagen-Chip aus 
Kunststoff. Der Chip wird einseitig, vollflächig 
bedruckt. Preis inkl. UV LED Digitaldruck. 
Mindestmenge: 200 Stück. Größe: ø29 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €

Boomarket AP874022
Karabiner-Schlüsselanhänger aus Metall 
mit EKW-Chip aus Bambus (Chip-
Maße: ø23×2 mm). Größe: ø23 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

CD Coin CD80057  

Größe: ø23 mm

Eurocoin AP731809
Metall-Schlüsselanhänger mit 
Einkaufswagen-Chip. Chip mit einer 
farbigen Seite und Einkaufswagen-
Motiv auf der Rückseite. Chipgröße: 
ø23×1,7 mm. Größe: ø23 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €
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Individueller Metall-Schlüsselanhänger mit emailliertem 
Einkaufswagen-Chip. Chipgröße: ø23×2 mm.
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Boinc AP800458-00
EKW-Chip aus Bambus in einem Schlüsselanhänger 
aus ökologischem Weizenstrohkunststoff. 
Chipgröße: ø25×2 mm. Größe: 33×44×5 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €

Prolex AP722672-00
Einkaufswagen-Chip aus ökologischem 
Weizenstroh- und ABS-Kunststoff, mit 
Schlüsselring aus Metall. Größe: 28×51×4 mm 
Bedruckung: P1(4), UVC(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €

Neppy AP874021
Schlüsselanhänger aus recyceltem ABS und recyceltem 
PS Kunststoff mit EKW-Chip und Metall-Schlüsselring. 
Chip-Größe: ø24×2 mm. Größe: 44×33×5 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €

Tokop AP722671-00
Einkaufswagenlöser aus ökologischem Weizenstroh- 
und ABS-Kunststoff, mit Eurozeichen auf einer Seite. 
Nur eine Seite bedruckbar. Größe: 31×60×2 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,19 €	 0,183 €	 0,177 €	 0,171 €

Nelly AP800375
Schlüsselanhänger mit Einkaufswagen-Chip 
aus Kunststoff mit Metall-Schlüsselring. 
Chipgröße: ø24×2 mm. Größe: 33×44×5 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €

Bopor AP800423-00
Schlüsselanhänger aus ökologischem 
Weinzenstroh-Kunststoff mit EKW-Chip und 2 
LED Taschanlampe. Inkl. Knopfzellenbatterien. 
Größe: 25×70×10 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,34 €	 1,29 €	 1,24 €	 1,20 €
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ColoCart Eco AP716885
Schlüsselanhänger mit Einkaufswagenlöser aus 
Birkensperrholz. Der Preis beinhaltet UV-LED-
Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 200 Stk. 
Größe: 23×73×2 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €

ColoCart AP718371
Einkaufswagen-Chip/Schlüsselanhänger aus 
Kunststoff mit vollfarbiger Bedruckung (CMYK). 
Der Preis ist inkl. UV-Druck auf einer Seite. 
Mindestmenge: 200 Stk. Größe: 23×73×2 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

ShineCart AP808266-10
Schlüsselanhänger mit EKW-Löser aus recyceltem 
Edelstahl mit gummierter Oberfläche und 
Spezialbeschichtung für eine Spiegelgravur. 
Größe: 24×70×2 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

SteelCart AP809562
Schlüsselanhänger aus Edelstahl 
mit Einkaufswagenlöser. 
Größe: 23×73×1 mm Bedruckung: E0, 
RE1(6)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

BeerCart AP808265
Schlüsselanhänger aus recyceltem 
Edelstahl mit Flaschenöffner 
und Einkaufswagenlöser. 
Größe: 40×66×2 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

BooCart AP808203
Schlüsselanhänger aus Bambussperrholz 
mit Einkaufswagenlöser 
Größe: 22×92×2 mm Bedruckung: E1, 
P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

RaluCart AP808060
Schlüsselanhänger aus recyceltem 
Aluminium mit Einkaufswagenmünze. 
Größe: 23×69×2 mm Bedruckung: E1, 
P2(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €	 0,49 €

-05 -06 -07 -10 -21

ALSTAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL

458 459

KEYS AND TOOLS



CreaFelt Key A AP716660
Individueller Schlüsselanhänger 
aus RPET-Filz it vollfarbiger 
Bedruckung auf der Vorderseite. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. 
Mit RPET Label. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 25×100×3 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Strappy AP716901
Individueller Schlüsselanhänger aus 
RPET-Neopren mit vollflächigem 
Vollfarbdruck. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 25×107 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,02 €	 1,95 €	 1,88 €	 1,81 €

CreaFelt Key B AP716696
Individuell gefertigter RPET-
Filz-Schlüsselanhänger mit 
vollflächigem Farbdruck. Preis 
inklusive Sublimationsdruck. MOQ: 
100 Stück. Größe: 20×120 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Refek AP874020
RPET-Filz-Schlüsselanhänger mit Metallring. 
Mit RPET-Logo. Größe: 30×140×3 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Felty AP716530
Individueller Schlüsselanhänger 
aus RPET Filz mit Metallkettchen 
und vollfarbiger Bedruckung. Der 
Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf 
einer Seite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €

CreaFelt Keysave AP716899
Individuelle Schlüsselanhänger-Tasche aus RPET-Filz mit vollfarbig bedruckbarer 
Vorderseite und RPET-Etikett. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 65×100×6 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,90 €	 2,80 €	 2,70 €	 2,61 €

RPET-FILZ-SCHLÜSSELANHÄNGER
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Subiner RPET AP718987
Individueller Schlüsselanhänger aus RPET-Polyester mit Aluminium-Karabiner 
und Schlüsselring aus Metall. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf 
beiden Seiten. Mindestmenge: 100 Stk. Mit RPET-Label. Größe: 30×160 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €

KeyBadge Mini AP718216
Kleiner Button-Schlüsselanhänger mit individuellem 
Papiereinleger. Der Preis ist inkl. Digitaldruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø44 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

SuboFob AP718135
Schlüsselanhänger aus Polyester mit Metallkarabiner, 
inkl. Sublimationsdruck auf beiden Seiten. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 20×185 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €

KeyBadge Maxi AP718218
Großer Button-Schlüsselanhänger mit 
individuellem Papiereinleger. Der Preis ist 
inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø58 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

SuboFob RPET AP718986
Individueller Schlüsselanhänger aus RPET-
Polyester mit Metallkarabiner. Der Preis ist 
inkl. Sublimationsdruck auf beiden Seiten. 
Mindestmenge: 100 Stk. Mit RPET-Label. 
Größe: 20×185 mm Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €

KeyBadge Bottle AP718219
Großer Button-Schlüsselanhänger mit Flaschenöffner 
und individuellem Papiereinleger. Der Preis ist inkl. 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø58 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €

SuboRing AP716755
Individueller Mini-Schlüsselanhänger aus RPET-
Polyester mit beidseitigem Sublimationsdruck. 
Mit Metallkarabiner und Ring. MOQ: 100 Stück. 
Größe: 25×145 mm Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €
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CreaFob AP718119
Acryl-Schlüsselanhänger in Sonderform mit Metall-
Schlüsselring und vollflächigem Vollfarbdruck. 
Maximales Format: 45x45 mm. Preis inkl. UV LED-
Digitaldruck auf einer Seite. Mindestmenge: 250 Stk. 
Größe: 45×45 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	250+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Bobby Plus AP800659
Schlüsselring in Form eines Bauhelms aus 
Kunststoff, mit LED-Taschenlampe. Inkl. 
Knopfzellenbatterie. Größe: 33×45×20 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Bobby AP800400
Schlüsselanhänger in Form eines 
Sicherheitshelmes aus Kunststoff. 
Größe: 37×38×22 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Cottage AP809332
Schlüsselanhänger in Hausform mit 
Metall-Schlüsselring. Größe: 58×57 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Slice AP809331
Rechteckiger Schlüsselanhänger aus 
Kunststoff mit Metall-Schlüsselring. 
Größe: 37×55 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €
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Soccer AP808156-01
Flaschenöffner aus recyceltem ABS-Kunststoff 
in Form von Sportkleidung mit Schlüsselring aus 
Metall. Größe: 66×80×5 mm Bedruckung: P1(4), 
UVC(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €
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Woody A AP718153
Runder Schlüsselanhänger. 
Größe: 45×71 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,66 €	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €

Woody B AP718160
Ovaler Schlüsselanhänger. 
Größe: 35×80 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,66 €	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €

Woody C AP718161
Quadratischer Schlüsselanhänger. 
Größe: 45×72 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,66 €	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €

Woody D AP718162
Rechteckiger Schlüsselanhänger. 
Größe: 35×80 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,66 €	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €

Woody Plus Schlüsselanhänger aus laminiertem Birkenholz mit Vollfarbdruck. 
Preis beinhaltet UV-LED-Druck auf einer Seite. MOQ: 200 Stück.
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Woody Strap AP716836
Schlüsselanhänger aus Birkensperrholz mit 
Polyesterband. Der Preis beinhaltet UV-
LED-Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 
200 Stk. Größe: ø45×90 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,74 €	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €

CreaFob Wood AP716564
 Schlüsselanhänger in Sonderform aus 
Birkensperrholz und mit Vollfarbdruck und 
Metallkette. Maximales Format: 45x45 mm. 
Preis inkl. UV LED-Druck auf einer Seite. 
Mindestmenge: 200 Stk. Größe: 45×45 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €

Woody Plus A AP716558
Runder Schlüsselanhänger. 
Größe: ø45×120 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Woody Plus C AP716560
Quadratischer Schlüsselanhänger. 
Größe: 45×120 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Woody Plus B AP716559
Ovaler Schlüsselanhänger. 
Größe: 35×130 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Woody Plus D AP716561
Rechteckiger Schlüsselanhänger. 
Größe: 35×130 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Schlüsselanhänger aus Birkensperrholz mit farbigem Polyesterband 
und Vollfarbdruck. Der Preis beinhaltet UV-LED-Druck auf einer Seite. 
MOQ: 200 Stück.

Woody Plus
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Typoo AP808159
Schlüsselanhänger aus Bambus mit Metallkette 
und 2 Antistress-Knöpfen aus recyceltem ABS, die 
die Tasten einer mechanischen Tastatur imitieren. 
Größe: 54×25×31 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Speculo AP809626
Schlüsselanhänger aus Bambus mit 
gummiertem Metallplättchen und 
Metallschlüsselring. Mit Spezialbeschichtung 
für Spiegelgravuren. Größe: ø41×5 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €

Blopp AP718640
Schlüsselanhänger aus Bambussperrholz 
und Kunstleder mit Metallschlüsselring. 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €

Bambry AP718370
Schlüsselanhänger aus Bambus-Sperrholz mit 
Metall-Schlüsselring. Bedruckung: E1, P1(4), 
UVC(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €
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Bookey AP874023
Bambus-Schlüsselanhänger mit Metallring. 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Wokke AP721315
Schlüsselanhänger aus natürlichem Buchenholz mit Metallring. 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €

Boohom AP874024
Schlüsselanhänger aus Bambus in 
Form eines Hauses mit Metallring. 
Größe: 48×40×2 mm Bedruckung: E1, 
P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Mewok AP781895
Schlüsselanhänger aus Holz und Metall. Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €
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Borby AP806982
Runder Metallschlüsselanhänger mit Bambuseinsatz. 
Einzeln in Pappschachtel. Größe: ø39×75 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Sqorby AP806981
Rechteckiger Metallschlüsselanhänger mit 
Bambuseinsatz. Einzeln in Pappschachtel. 
Größe: 25×90 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Horby AP806983
Haus-förmiger Metallschlüsselanhänger mit 
Bambuseinsatz. Einzeln in Pappschachtel. 
Größe: 41×71 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Rorby AP806995
Schlüsselanhänger aus Metall in Autoform 
mit Bambuseinsatz. In Kraftpapierbox. 
Größe: 22×64×6 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Clorby AP808158
Schlüsselanhänger in Form eines vierblättrigen 
Kleeblatts aus Metall mit Bambuseinsatz. 
In Kraftpapierbox. Größe: 35×70×4 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Boppen AP844071
Schlüsselanhänger mit Flaschenöffner aus Metall 
mit Bambus-Element. Größe: 32×93×3 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €
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Cortica AP844046
Rechteckiger Schlüsselanhänger aus 
Metall mit Naturkorkband und Metallring. 
Größe: 28×65×6 mm Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Corhu AP806997
Hausförmiger Schlüsselanhänger aus 
Naturkork und PU-Leder mit Metallring. 
Größe: 57×58×7 mm Bedruckung: E1, P1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Corry AP806993
Rechteckiger Schlüsselanhänger aus Metall 
mit Riemen aus Naturkork und PU-Leder. 
In Kraftpapierbox. Größe: 59×18×6 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Flocox AP722138
Schwimmender Schlüsselanhänger aus 
natürlichem Kork mit Metallschlüsselring. 
Größe: 40×90×15 mm Bedruckung: E1, P1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Kikox AP721486
Schlüsselanhänger aus natürlichem 
Kork und Metall. Größe: 26×105 mm 
Bedruckung: E1, P1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €	 1,84 €

Sloggy AP864007
Schlüsselanhänger aus Kiefernholz mit 
Borke und Metallring. Die Größe kann von 
Stück zu Stück variieren. Größe: ø60×9 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €	 1,08 €
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RectoShine AP808269-10
Rechteckiger Schlüsselanhänger 
aus recyceltem Edelstahl mit 
gummierter Oberfläche undspezieller 
Beschichtung für Spiegelgravuren. 
Größe: 32×53×2 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

RondoShine AP808270-10
Runder Schlüsselanhänger aus 
recyceltem Edelstahl mit gummierter 
Oberfläche undspezieller Beschichtung 
für Spiegelgravuren. Größe: ø45×2 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

LorryShine AP808268-10
Schlüsselanhänger in LKW-Form 
aus recyceltem Edelstahl mit 
gummierter Oberfläche undspezieller 
Beschichtung für Spiegelgravuren. 
Größe: 55×30×2 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

HutShine AP808267-10
Schlüsselanhänger in Haus-Form 
aus recyceltem Edelstahl mit 
gummierter Oberfläche undspezieller 
Beschichtung für Spiegelgravuren. 
Größe: 45×38×2 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €
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Steyr AP873022
Runder Schlüsselanhänger aus Metall 
mit Gun-Metal-Oberfläche und polierten 
Plättchen auf beiden Seiten. Einzeln in 
schwarzer Geschenkbox. Größe: 37×45×4 mm 
Bedruckung: E1, DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,63 €	 1,57 €	 1,52 €	 1,47 €

Carousal AP806320
Schlüsselanhänger mit drehbarem Mittelstück. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: ø35×95 mm Bedruckung: E1, DO1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,38 €	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €

Dwell AP873016
Metall-Schlüsselanhänger in Hausform. Einzeln in 
schwarzer Geschenkbox. Größe: 36×49×4 mm 
Bedruckung: DO2(FC), E1, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €

Wesson AP873021
Quadratischer Schlüsselanhänger aus Metall 
mit Gun-Metal-Oberfläche und polierten 
Plättchen auf beiden Seiten. Einzeln in 
schwarzer Geschenkbox. Größe: 35×43×4 mm 
Bedruckung: E1, DO3(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,63 €	 1,57 €	 1,52 €	 1,47 €

Vertigo AP810735
Metall-Schlüsselanhänger in Steuerradform. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: ø45×5 mm Bedruckung: E1, DO1(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €

Cinco AP810742
Runder Metall-Schlüsselanhänger mit 5 
Schlüsselringen. Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: ø75 mm Bedruckung: E1, DO2(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €

Smith AP873020
Rechteckiger Schlüsselanhänger aus Metall mit 
Gun-Metal-Oberfläche und polierten Plättchen auf 
beiden Seiten. Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 30×51×4 mm  Bedruckung: E1, DO3(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,63 €	 1,57 €	 1,52 €	 1,47 €

Basset AP810731
Metall-Schlüsselanhänger in LKW-Form. Einzeln 
mit schwarzer Geschenkbox. Größe: 27×55×3 mm 
Bedruckung: DO2(FC), E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Circus AP810733
Metall-Schlüsselanhänger in Kapselform. Einzeln 
in schwarzer Geschenkbox. Größe: 17×64×3 mm 
Bedruckung: E1, DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €
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Ritidus AP808152
Rechteckiger Metallschlüsselanhänger 
mit goldfarbener Oberfläche mit 
Gunmetal-Plättchen. Einzeln in 
Kraftpapierbox. Größe: 31×72×3 mm 
Bedruckung: E1, DO3(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Sitidus AP808154
Quadratischer Metallschlüsselanhänger 
mit goldfarbener Oberfläche mit 
Gunmetal-Plättchen. Einzeln in 
Kraftpapierbox. Größe: 34×70×3 mm 
Bedruckung: E1, DO3(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Nitidus AP808153
Runder Metallschlüsselanhänger mit 
goldfarbener Oberfläche mit Gunmetal-
Plättchen. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: 40×72×3 mm Bedruckung: E1, 
DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Spinitus AP808155
Metallschlüsselanhänger mit 
goldfarbener Oberfläche und 
rotierenden Innenteilen. Einzeln in 
Kraftpapierbox. Größe: 34×75×5 mm 
Bedruckung: E1, DO1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €
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Rectangle AP800655
Metall-Schlüsselanhänger, einzeln 
in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 25×43×4 mm Bedruckung: E1, 
DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,63 €	 1,57 €	 1,52 €	 1,47 €

Dice AP800656
Metall-Schlüsselanhänger, einzeln 
in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 29×43×4 mm Bedruckung: E1, 
DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,63 €	 1,57 €	 1,52 €	 1,47 €

Ball AP800657
Metall-Schlüsselanhänger, einzeln 
in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 29×39×4 mm Bedruckung: E1, 
DO1(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,63 €	 1,57 €	 1,52 €	 1,47 €

Bubly AP874026
Schlüsselanhänger in Kronkorkenform 
mit Flaschenöffner. Ideal für Doming-
Druck. Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: ø38×7 mm Bedruckung: DO2(FC), 
E1, P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,66 €	 1,60 €	 1,54 €	 1,49 €

Bubbles AP810724
Flaschenöffner aus Metall mit Schlüsselring 
und Doming-Druck. Preis inkl. Doming. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 35×65×3 mm 
Bedruckung: FP-DO(FC), E1
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €	 2,07 €

HOCHWERTIGES DESIGN MIT EPOXIDHARZ-DOMINGDRUCK
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Kapka AP808259
Schlüsselanhänger mit Flaschenöffner aus 
Metall. In Kraftpapierbox. Größe: 27×50×9 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €

Fasten AP808256
Schlüsselanhänger in Form eines 
Schraubenschlüssels, Flaschenöffner aus 
Metall. In Kraftpapierbox. Größe: 24×98×3 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €

Spanner AP806994
Schraubenschlüsselförmiger Flaschenöffner 
Schlüsselanhänger aus Metall. In 
Kraftpapierbox. Größe: 22×62×7 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €
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Cromo AP808260
Runder Schlüsselanhänger aus Metall mit 
Einkaufswagen-Münze. In Kraftpapierbox. 
Größe: 36×36×5 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,02 €	 1,95 €	 1,88 €	 1,81 €

Aglaia AP806323
Metall-Schlüsselanhänger in Form 
eines Segelbootes. Einzeln in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 40×57 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €

Lucky AP873029
Metall-Schlüsselanhänger in Form eines 
vierblättrigen Kleeblattes. Einzeln in schwarzer 
Geschenkverpackung. Größe: 35×95×3 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Dromo AP810736
Metall-Schlüsselanhänger in Form eines Autorades 
mit Einkaufswagen-Chip. Einzeln in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: ø34×5 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €

Eternity AP809516
Metall-Schlüsselanhänger mit drehbarem 
Kalender (bis zum Jahr 2060). Einzeln in schwarzer 
Kartonbox. Größe: ø45×80 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €

Dorko AP873019
Metall-Schlüsselanhänger in Fußballform. Einzeln 
in schwarzer Geschenkbox. Größe: ø32×68×3 mm 
Bedruckung: E1, DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,63 €	 1,57 €	 1,52 €	 1,47 €
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LoveShine AP808271-05
Herzförmiger Schlüsselanhänger aus 
recyceltem Edelstahl mit gummierter 
Oberfläche und Spezialbeschichtung für 
Spiegelgravuren. Größe: 45×37×2 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

I Love AP873030
Metall-Schlüsselanhänger mit 
3 Anhängern: "I", Herz und 
Rechteck. Einzeln in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 31×60×5 mm 
Bedruckung: DO1(FC), E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €	 1,84 €

Valentine AP873031
Metall-Schlüsselanhänger in 
Herzform, einzeln in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 42×87×3 mm 
Bedruckung: DO3(FC), E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,63 €	 1,57 €	 1,52 €	 1,47 €

STAINLESS
STEEL
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Aluudy A AP718937
Runder Schlüsselanhänger aus 
gebürstetem Aluminiumverbund mit 
vollfarbiger Bedruckung. Der Preis ist 
inklusive UV LED Druck auf einer Seite. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø45 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Pukke AP808257
Schlüsselanhänger aus Metall und 
Kunstleder. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: 21×61×9 mm Bedruckung: E1, 
P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Aluudy B AP718938
Ovaler Schlüsselanhänger aus 
gebürstetem Aluminiumverbund 
mit vollfarbiger Bedruckung. Der 
Preis ist inklusive UV LED Druck 
auf einer Seite. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 35×53 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Rokke AP808258
Schlüsselanhänger aus Metall und 
Kunstleder. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: 25×69×8 mm Bedruckung: E1, 
P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Aluudy C AP718939
Quadratischer Schlüsselanhänger 
aus gebürstetem Aluminiumverbund 
mit vollfarbiger Bedruckung. Der 
Preis ist inklusive UV LED Druck 
auf einer Seite. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 45×45 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Poxil AP761161
Schlüsselanhänger aus Metall und 
Polyester. Größe: 28×65×4 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Aluudy D AP718940
Rechteckiger Schlüsselanhänger aus 
gebürstetem Aluminiumverbund 
mit vollfarbiger Bedruckung. Der 
Preis ist inklusive UV LED Druck 
auf einer Seite. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 35×53 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Coxil AP722670
Rechteckiger Schlüsselanhänger aus 
Metall mit Baumwollband und Metallring. 
Größe: 28×65×6 mm Bedruckung: E1, 
P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €
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Rallop AP722669
Flaschen- und Dosenöffner aus recyceltem 
Aluminium mit Schlüsselring aus Metall. 
Größe: 11×60×15 mm Bedruckung: E1, 
P2(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Ralubiner AP808062
Karabiner aus recyceltem Aluminium 
mit Schlüsselanhänger aus Metall. 
Größe: 57×30×5 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Moppe AP781666
Aluminium-Flaschenöffner mit 
Schlüsselring. Größe: 15×79×9 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €

Samy AP809543
Schlüsselanhänger mit Flaschenöffner 
in Autoform. Material: Aluminium. 
Größe: 24×71×3 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Ralutag AP808061
Schlüsselanhänger aus recyceltem Aluminium 
mit Metallring. Größe: 29×50×1 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Bianx AP741588
Aluminium-Schlüsselanhänger in 
Fahrradform mit Flaschenöffnerfunktion. 
Größe: 35×57×4 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €

Russel AP809507
Flaschenöffner aus Metall mit Schlüsselring. 
Größe: 14×55×9 mm Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Franken AP791326
Aluminium-Schlüsselanhänger in 
Gitarrenform mit Flaschenöffner-Funktion. 
Größe: 27×73×3 mm  Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €
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Biropi AP808261
Schlüsselanhänger aus recyceltem Aluminium 
mit Flaschenöffner und Einkaufswagenchip. 
Größe: 31×61×2 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

Kaipi AP808068
Flaschenöffner aus recyceltem Aluminium in 
Flaschenform mit Schlüsselanhänger aus Metall. 
Größe: 30×89×2 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €
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Rutto AP734085
Mini-Taschenlampe aus 
recyceltem Aluminium mit 3 LEDs, 
Flaschenöffner und Schlüsselring. Inkl. 
Knopfzellenbatterie. Größe: ø22×86 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Limex AP781933
Mini-Taschenlampe mit 1 LED, 
Kunststoffgehäuse mit Metall-
Schlüsselring. Das gravierte Logo 
aur dem Korpus wird beleuchtet. 
Inkl. Batterien (Knopfzellen). 
Größe: ø14×85 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €

Latto AP781001
Mini-Taschenlampe aus Aluminium 
mit 3 LED's, Flaschenöffner und 
Schlüsselring. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: ø17×70 mm Bedruckung: E1, 
P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

Raipei AP864056
Mini-Taschenlampe aus recyceltem ABS-
Kunststoff mit 1 LED, eleganter Metallic-
Oberfläche und  Metallschlüsselring. Inkl. 
Knopfzellenbatterie. Größe: ø11×75 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Waipei AP854071
Mini-Taschenlampe aus Kunststoff 
mit weißem LED-Licht und Metall-
Schlüsselring. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: ø11×75 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €

Industrial AP844022
Schlüsselanhänger aus Kunststoff 
LED-Licht und Metall-Schlüsselring. 
Inkl. Knopfzellenbatterien. 
Größe: 25×60×5 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Taipei AP809368
Mini-Taschenlampe aus Kunststoff mit 
weißem LED-Licht, Metallic-Oberfläche 
und Metall-Schlüsselring. Inkl. 
Knopfzellenbatterie. Größe: ø11×75 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Skyway AP810717
Schlüsselanhänger aus Kunststoff 
in Autoform mit weißem LED-Licht 
und Metall-Schlüsselring. Inkl. 
Knopfzellenbatterie. Größe: 25×60 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €
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Alurex AP734083
1 LED-Taschenlampe aus recyceltem Aluminium 
mit Trageriemen. Funktioniert mit 3 AAA-
Batterien, ohne Batterien. Größe: ø24×84 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Everwood AP810358-10
Taschenlampe aus Aluminium mit 14 LED's. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. Inkl. 
Batterien (3 x AAA). Größe: 200×37×110 mm 
Bedruckung: E1, P2(2), DO1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,19 €	 6,94 €	 6,70 €	 6,47 €

Spotlight AP810332
Taschenlampe aus Aluminium mit 9 LED's und Handschlaufe. Inkl. 
Batterien (3 x AAA). Größe: ø26×90 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Pico AP810360
Mini-Taschenlampe aus Aluminium mit 3 LED's 
und Karabiner. Inkl. Batterien. Größe: 17×50 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,43 €	 2,34 €	 2,26 €	 2,18 €
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Chargelight Ultra AP808127
Aluminium-Taschenlampe mit integriertem USB-Akku (1500 mAh) 
und Tragegurt. Mit zoombarem Hochleistungs-COB-Licht. Mit hohen, 
mittleren, niedrigen und blinkenden Lichtmodi. Inklusive USB-
Ladekabel. Größe: ø40×165 mm Bedruckung: E2, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Chargelight Zoom AP808126
Aluminium-Taschenlampe mit integriertem USB-Akku (400 mAh) 
und Tragegurt. Mit zoombarem Hochleistungs-COB-Licht an der 
Vorderseite und COB-Flutlicht an der Seite. Mit anhaltenden und 
blinkenden Lichtmodi. Inklusive USB-Ladekabel. Größe: ø24×92 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

Chargelight AP844051
Taschenlampe aus Aluminium mit eingebautem USB-Akku (400 mAh), 
Hochleistungs-COB-Licht und Trageschlaufe. Mit Dauerlicht- 
und Blinklichtmodi. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø20×80 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Chargelight Plus AP844052
Taschenlampe aus Aluminium mit eingebautem USB-Akku (400 mAh) 
und Trageschlaufe. Mit Hochleistungs-COB-Licht an der Vorderseite 
und COB-Licht an der Seite. Mit Dauerlicht- und Blinklichtmodi. Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: ø20×85 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €
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Rexplorer AP808128
Stirnlampe aus Kunststoff mit integriertem USB-Akku (400 mAh) 
und verstellbarem Band. Mit leistungsstarkem COB-Licht und zwei 
Bewegungssensoren. Mit hohen, niedrigen und bewegungsempfindlichen 
Lichtmodi. Inklusive USB-Ladekabel. Größe: 69×35×37 mm 
Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,95 €	 5,74 €	 5,54 €	 5,35 €

Cobby AP808122-10
Multifunktionale Taschenlampe aus 
Aluminium mit leistungsstarkem COB-
Flutlicht und integriertem USB-Akku 
(400 mAh), Karabiner, Magnet und 
Flaschenöffner. Mit hohen, niedrigen 
und blinkenden Lichtmodi. Inklusive 
USB-Ladekabel. Größe: 45×71×20 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €

Cobiner AP864071-10
Mini-Taschenlampe aus recyceltem ABS mit eingebautem USB-
Akku (200 mAh) und Karabiner. Mit COB-Licht vorne und COB-
Flutlicht an der Seite. Mit 3 Leuchtmodi. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 31×110×15 mm Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €
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Charboo AP864055
Taschenlampe aus Bambus mit eingebautem USB-Akku (320 mAh), 1 LED-
Leuchte und Trageriemen. Mit 3 Leuchtmodi. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: ø25×84 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

Lampoo AP844044
Mini-Taschenlampe aus Bambus mit 
weißer LED und Metall-Schlüsselring. Inkl. 
Knopfzellenbatterie. Größe: ø15×64 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €

Bloomen AP844048
Aluminium-Taschenlampe mit Bambusmantel, 
COB LED und Trageschlaufe. Inkl. 3 AAA Batterien. 
Größe: ø29×90 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,61 €	 4,45 €	 4,29 €	 4,14 €

Raboo AP808146
Mini-Taschenlampe aus Bambus und 
recyceltem ABS Kunststoff mit 1 LED und 
Metallschlüsselring. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: ø14×64 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €

-07-03
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Giraffe AP844050
Aluminium-Taschenlampe mit 3 LED's, ausziehbarem und flexiblem 
Kopf, Magnet an der Oberseite und seitlichem Metallclip. Inklusive 
Knopfzellenbatterien. Max. Länge: 57 cm. Größe: ø21×170 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,99 €	 6,75 €	 6,51 €	 6,28 €

Hemmerg AP864065
3in1 Aluminium-Taschenlampe mit Nothammer und 
Sicherheitsgurtschneider. Mit eingebautem USB-Akku (500 mAh), Magnet 
und Tragegurt. Mit hochleistungsfähigem COB-Licht an der Front und 
COB-Flutlicht an der Seite. Inklusive USB-Ladekabel. Größe: ø20×163 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €	 9,65 €

Hemly AP864066
Multifunktions-Taschenlampe aus ABS und Edelstahl mit Nothammer, 
Gurtschneider und Multitool mit 9 Funktionen. Mit zoombarem LED-
Licht und 3 Lichtmodi. Exkl. Batterien (3x AAA). Größe: ø40×150 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,46 €	 12,99 €	 12,54 €	 12,10 €

-10 -21

Bedtime AP864087-01
Leselampe aus ABS mit Clip-Halterung, flexibler 
LED Lampe und eingebautem Akku (220 mAh). 
Mit warmen, natürlichen und kalten Lichtmodi. 
Inkl. USB Ladekabel. Größe: 46×80×17 mm 
Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Miflux AP864088-01
Multifunktionale Taschenlampe und Schreibtischlampe aus ABS mit flexiblem 
Kopf, Magnetfuß und eingebautem USB-Akku (1200 mAh). Mit 6 LEDs 
und warmen, natürlichen und kühlen Lichtmodi. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: ø44×149 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €
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CreaScent AP718099
Lufterfrischer mit individuellem Duft (Düfte: exotisch, frisch, grüner 
Apfel, Zitrone, New Car, Ozean, Pfirsich, Erdbeere, Vanille). Inkl. 
Vollfarbdruck auf beiden Seiten. Mindestmenge: 250 Stk. Größe: ø75 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	250+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,57 €	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €

Zhuzi AP844047-10
Lufterfrischer für das Auto aus Silikon 
mit Bambusfront und Befestigung für die 
Lüftung, mit Zitrusduft. Größe: ø42×35 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €

Roshen AP741175
Lufterfrischer für das Auto mit Zitrusduft. 
Größe: ø52×42 mm Bedruckung: P1(4), DO4(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Aluscen AP721393
Lufterfrischer für das Auto mit 
Befestigung für die Lüftung mit Zitrusduft. 
Größe: 57×49×28 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €
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INDIVIDUELLE LUFTERFRISCHER

Gestalte ein beliebiges Druckmotiv auf beiden Seiten (CMYK)

WÄHLEN SIE EINEN DUFT AUS
Fresh, Zitrus, Erdbeere, Pfirsich, Ocean, Exotic, New Car, Vanille, Menthol, Melone, Kokosnuss, Ananas, Blumen

WÄHLEN SIE DIE FORM AUS
9 verschiedene Standardformen oder eine individuelle Form auf Anfrage
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Magvent AP808033
Magnetischer Handyhalter aus Aluminium. Die 
Befestigung erfolgt an der Lüftungsanlage. Inklusive 
selbstklebender Metallplatte. Größe: 38×37×62 mm 
Bedruckung: E1, RE1(6), P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Boovent AP808063
Magnetische Auto-Handyhalterung aus 
Bambus mit Lüftungsschlitzbefestigung. 
Inklusive selbstklebender Metallplatte. In 
Kraftpapierbox. Größe: 58×40×28 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Karmag AP781603-21
Handyhalter fürs Auto aus Aluminium mit 
selbstklebender Fläche zum Befestigen. 
Verpackt in einer Geschenkbox. 
Größe: ø33×30 mm Bedruckung: E1, 
ER1, RE1(6)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Chargeway AP864063-10
Magnetische Auto-Handyhalterung aus recyceltem ABS-Gehäuse mit 
integriertem Wireless-Charger (15 W) und verstellbarer Lüftungshalterung. 
Inklusive selbstklebendem Metallring zur Nutzung der Magnetfunktion auf allen 
Wireless-Chargern. Kompatibel mit iPhone® 12 oder neuer. Inklusive USB-
Ladekabel. Größe: 65×97×10 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

Dashim AP781176
Handyhalter für das Auto aus 
Kunststoff. Größe: 29×97×50 mm 
Bedruckung: DO1(FC), P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

BiPower AP806975-10
USB-Ladeadapter fürs Auto mit 2 USB Ports (max. Ausgang: 
1000 mA (Port 1), 2100 mA (Port 2). Ideal für Doming-Druck. 
Größe: ø38×68 mm Bedruckung: DO2(FC), P1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,14 €	 4,00 €	 3,86 €	 3,72 €

2100 mA
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Suboside AP809485-01
Faltbare Sonnenblenden (2 Stk.) für Seitenscheiben 
mit Sublimationsdruck, inkl. Saugnäpfen. 
Größe: 440×360 mm Bedruckung: SU2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Ombra AP761172
Sonnenblende für Frontscheibe mit 
Aluminiumbeschichtung (180 g, 1,8 mm stark) und 
Saugnäpfen. Größe: 1300×700 mm Bedruckung: S2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Subowind AP809486-01
Faltbare Sonnenblende für Frontscheibe 
mit Sublimationsdruck, inkl. Saugnäpfen. 
Größe: 1000×500 mm Bedruckung: SU3(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €	 2,28 €

Ridella AP808419-10
Faltbarer Sonnenblendenschirm für die 
Windschutzscheibe mit Metallrahmen, einzeln 
in Poyester-Beutel. Größe: 800×1360 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €
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ScraPark AP844041
Parkscheibe mit Eiskratzer aus 
Kunststoff. Größe: 118×160 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC), S1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

CreaPark Eco Pico AP716790
Individuelle Parkuhr aus Kraftpapier 
im kompakten Kreditkartenformat. 
Der Preis ist inkl. vollfarbiger 
Bedruckung. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 54×85 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,96 €	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €

CreaPark Pico AP716789
Individuelle Parkuhr aus 
laminiertem Papier im kompakten 
Kreditkartenformat. Der Preis ist inkl. 
vollfarbiger Bedruckung. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 54×85 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

CreaPark Eco AP718533
Individuelle Parkscheibe aus Kraftpapier. 
Preis inkl. Vollfarbdruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 110×150 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €

CreaPark AP718181
Individuelle Parkscheibe aus 
laminiertem Papier. Preis inkl. 
Vollfarbdruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 110×150 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,36 €	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €

BRINGEN SIE IHRE BOTSCHAFT AUF DEN PUNKT
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Membek AP800457-00
Eiskratzer aus ökologischem Weizenstrohkunststoff mit 
Bambusgriff. Größe: 95×225×20 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Shubo AP800340
Eiskratzer aus recyceltem ABS mit Bürste 
und Bambusgriff. Größe: 100×375×27 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Rescrap AP800329
Eiskratzer aus recyceltem ABS 
Größe: 88×214×11 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €

TriScrap AP874037
Dreieckiger Eiskratzer aus recyceltem PS-Kunststoff. 
Größe: 115×109×2 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €

CreaScrape AP716569
Individueller Eiskratzer aus Kunststoff mit 
Handschuh aus 600D RPET-Polyester. Der 
Preis ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck 
und RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 160×230 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,67 €	 8,37 €	 8,08 €	 7,80 €
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Edison AP716568
Individuelle Reißverschlusstasche für 
Elektroauto-Ladekabel mit 2 Griffen. 
Material: 600D RPET-Polyester. Der Preis 
ist inkl. RPET-Label und vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
25 Stk. Größe: ø400×130 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,35 €	 20,60 €	 19,88 €	 19,18 €

Scrawy AP722678-00
Eiskratzer aus ökologischem Weizenstroh- 
und PP-Kunststoff. Größe: 93×205×20 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Butix AP781737-10
Faltbarer Kofferraum-Organizer 
mit langen Henkeln. Material: Non-
Woven. Größe: 340×280×250 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,71 €	 4,55 €	 4,39 €	 4,24 €

Dicex AP781263
Eiskratzer aus Kunststoff. 
Größe: 87×213×13 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Trenxi AP721084-10
Faltbare Notfallschaufel aus Carbonstahl 
mit Tragetasche. Größe: 115×465×50 mm 
Bedruckung: E3, TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

Gloxa AP791301
Eiskratzer aus Kunststoff mit Handschuh aus 210T 
Polyester. Größe: 170×260×15 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), P1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €

Remmer AP781551-10
Multifunktionaler Notfallhammer mit Gurtschneider und 
einer LED-Taschenlampe. Inkl. Knopfzellenbatterien. 
Größe: 76×133×24 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,55 €	 3,43 €	 3,31 €	 3,19 €
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Tarrox AP781691
Maßband mit Kunststoffgehäuse und 
Schlüsselring, 1m. Größe: 43×41×15 mm 
Bedruckung: P1(2), DO1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €

Rapid AP810715
Maßband aus Kunststoff mit Stopper, Metallclip 
und Schlüsselring. 2 m. Größe: 50×45 mm 
Bedruckung: P1(2), DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €

Bessux AP791135
Maßband mit Karabiner, 2 m. 
Größe: 66×18×47 mm  Bedruckung: P1(4), 
DO1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Wheel AP810315
Schlüsselanhänger mit Maßband (1 m) in 
Form eines Autorades. Größe: ø40 mm 
Bedruckung: P2(4), DO2(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €

Hawkes AP808032-01
Schneidermaßband (1 m) aus Kunststoff 
mit Druckknopfverschluss. Skala 
in cm und Zoll. Größe: ø50×14 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC), DO3(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €

Level AP844017-01
Schlüsselanhänger mit Maßband (1 m) 
und Wasserwaage. Größe: 43×42×9 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €

Symmons AP844004
Schlüsselanhänger in LKW-Form mit 
Maßband (1 m). Größe: 55×40×10 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €
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Multilevel AP874036
Multifunktionaler Schlüsselanhänger 
aus recyceltem ABS mit Metallring, 
Lineal, Magnet und zwei 
Wasserwaagen. Größe: 75×44×18 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Gable AP844043
Gliedermaßstab aus Holz 
(2m). Größe: 235×30×16 mm 
Bedruckung: UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Mansard AP892003
Glieder-Maßstab aus Kunststoff, 
2 m. Größe: 232×30×15 mm 
Bedruckung: UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Cabinet AP892004
Mini-Glieder-Maßstab aus Kunststoff mit 
Schlüsselring, 0,5 m. Größe: 30×65×13 mm 
Bedruckung: UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €
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Resure 3M AP874027
Maßband aus recyceltem ABS Kunststoff mit 
Stopper, Metallklip und Handschlaufe. Länge: 3 m. 
Größe: 64×60×32 mm Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €	 2,28 €

Resure 5M AP874028
Maßband aus recyceltem ABS Kunststoff mit 
Stopper, Metallklip und Handschlaufe. Länge: 5 m. 
Größe: 85×70×42 mm Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Meter 7,5M AP721485
Maßband (Länge: 7,5 m) mit Stopper und Handschlaufe. 
Material: Kunststoff mit Metallclip. Größe: 85×85×40 mm 
Bedruckung: DO4(FC), P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €	 3,71 €

Meter 5M AP741721 
Größe: 70×70×35 mm 
Bedruckung: DO3(FC), P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,80 €	 2,70 €	 2,61 €	 2,52 €

Meter 3M AP731567
Maßband aus Kunststoff mit Stopper, Metallclip 
und Handschlaufe, 3m. Größe: 61×62×35 mm 
Bedruckung: DO2(FC), P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,89 €	 1,82 €	 1,76 €	 1,70 €
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Bessito AP808264
Lkw-förmiges Multifunktionswerkzeug aus 
recyceltem Edelstahl mit Flaschenöffner, 
Kreuzschlitzschraubendreher und 3 flachen 
Schraubenschlüsseln. Größe: 66×36×2 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

ToolCart AP808263
Multitool aus recyceltem Edelstahl mit Karabiner, Einkaufswagen-
Chip, Lineal und 3 Flachschlüsseln. Größe: 24×76×2 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €

Coppi AP808125
Multitool aus Edelstahl in Fahrradform 
mit 11 Funktionen. Größe: 100×60×2 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Willys AP808049-21
Multitool im Kreditkartenformat aus Edelstahl mit 20 Funktionen, 
verpackt in einem Kunstleder-Etui. Größe: 91×61 mm 
Bedruckung: E1, RE1(6), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Gyver AP809547-21
Multitool in Kreditkartenform aus Edelstahl, mit 11 Funktionen, in 
Kunstlederhülle. Größe: 79×56×3 mm Bedruckung: E1, RE1(6), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL
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Farina AP733337
Multitool-Schlüsselanhänger aus Bambus 
und Edelstahl mit Flaschenöffner 
und 4 Sechskantschlüsselschlitzen. 
Größe: 30×95×8 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Mackie AP733609
Multifunktionaler Schlüsselanhnänger 
aus Bambus mit Flaschenöffner, dualer 
Wasserwaage und Metallschlüsselring. 
Größe: 60×80×15 mm Bedruckung: E2, 
P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

Boocut AP733615
Cuttermesser aus Metall mit Bambusgriff und 
Sicherheitsverschluss. Größe: 18×130×14 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Gresley AP733586
Multitool aus schwarzem Karbonstahl 
mit Bambusgriff und 7 Funktionen (5 
Sechstkantschlüssel, Schlitz- und Kreuz-
Schraubendreher). Größe: 32×98×20 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Stanier AP734107
Maßband aus Bambus mit 
Schlüsselanhänger aus Metall. Länge: 1 m. 
Größe: 44×44×17 mm Bedruckung: E2, 
P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Tsubo AP874034
Multitool aus Edelstahl mit Bambusgriff und 14 Funktionen. Enthält Schlitz- 
und Kreuzschlitzschraubendreher, 5 Inbusschlüssel, 3 Inbuseinsätze 
mit Verlängerungsstange und 4 Gabelschlüssel. Größe: 90×41×31 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €
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Spiroo AP800477
Wasserwaage aus Bambus mit 
Flaschenöffner. Größe: 150×43×20 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), UVC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Meaboo AP800478
Runder Flaschenöffner mit 
Maßband (1m). Größe: ø50×25 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), UVC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,67 €	 2,58 €	 2,49 €	 2,40 €

Tappo AP874019
Maßband aus Kunststoff und 
Bambus mit Haltefunktion, 
Metallklip und Handschlaufe, 
5 m. Größe: 65×65×37 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Cooter AP800470
21-tlg. Werkzeugset aus Metall in einer Bambusschachtel. Beinhaltet: 
1 Steckschlüssel, 1 Cuttermesser, 3 Präzisionsschraubendreher, 10 
Bits im Halter, 4-tlg. Steckschlüssel-Nussset und 1 Verlängerung. 
Größe: 195×112×30 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €
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Xander AP808048
Multifunktionales Taschenmesser- und Klappbesteckset 
aus Edelstahl mit Bambusgriff und PU-Lederschnur. 
Mit 7 Funktionen: Messer, Gabel, Löffel, Flaschen- 
und Dosenöffner, Korkenzieher und Lederlocher. 
Bei Verwendung als Besteck in 2 Teile zerlegbar. 
Größe: 38×105×32 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Stroud AP808087
Taschenmesser aus Edelstahl mit 
Karabiner, Bambusgriff und 9 Funktionen. 
Größe: 33×94×20 mm Bedruckung: E2, 
P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Hiddins AP721902
Taschenmesser aus Edelstahl mit Bambusgriff 
und 9 Funktionen. Mit Band aus Kunstleder. 
Größe: 25×90×15 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,14 €	 4,00 €	 3,86 €	 3,72 €

Hemverk AP733336
Multifunktionswerkzeug aus Edelstahl 
mit Holzgriff und 7 Funktionen. 
Mit Schlüsselanhänger aus Metall. 
Größe: 35×70×15 mm Bedruckung: E2, 
P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

Hakim AP721904
Multitool aus Edelstahl mit Bambusgriff 
und 12 Funktionen. Mit Band aus 
Kunstleder. Größe: 50×105×17 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,76 €	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €

Mears AP808093
Taschenmesser aus Edelstahl 
mit Bambusgriff, Karabinerhaken 
und Sicherheitsverschluss. 
Größe: 27×101×12 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Lundin AP721903
Taschenmesser aus Edelstahl 
mit Bambusgriff und Band aus 
Kunstleder. Mit Sicherheitsverschluss. 
Größe: 30×105×13 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €
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Mingus AP781423
Taschenmesser aus Edelstahl 
mit Sicherheitsverschluss. 
Größe: 26×89×12 mm Bedruckung: E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Angus AP808105-10
Komplett schwarzes Edelstahl-Taschenmesser 
mit Aluminium-Griffen, Karabiner und 
Sicherheitsverschluss. Größe: 32×101×13 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Woxen AP761956
Taschenmesser aus Edelstahl mit 
Holzapplikation. Größe: 95×15×13 mm 
Bedruckung: E2, RE1(6)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

Rortex AP781566
Taschenmesser aus Edelstahl mit 
Holzgriff und Sicherheitsverschluss. 
Größe: 102×30×9 mm Bedruckung: E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,95 €	 5,74 €	 5,54 €	 5,35 €
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Dozen AP791020
Multitool aus Edelstahl mit 12 
Funktionen. Einzeln im Polyester-
Etui. Größe: 100×17×95 mm  
Bedruckung: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,88 €	 6,64 €	 6,41 €	 6,19 €

Factory AP808023
Werkzeugset bestehend aus 
Multitool mit 8 Funktionen und 
Taschenmesser. Material: Edelstahl 
und Aluminium. Verpackt in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 138×180×27 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,14 €	 14,61 €	 14,10 €	 13,61 €

Watton AP808104-77
Multitool aus Edelstahl mit 9 
Funktionen, einzeln in Polyester-Etui. 
Größe: 40×100×13 mm Bedruckung: E2, 
P2(2), TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,76 €	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €

Fix It AP808021
Multi-Tool aus Edelstahl mit neun Funktionen: Zange, 
Nagelfeile, drei Schraubendreher, Messer in zwei Größen, 
Dosenöffner und Säge. Einzeln in schwarzem Polyester-Etui. 
Größe: 70×141×40 mm Bedruckung: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,70 €	 9,36 €	 9,03 €	 8,71 €

Workshop AP808022
Multitool aus Edelstahl mit Aluminiumgriff 
und acht Funktionen. Einzeln in schwarzen 
Geschenkbox. Größe: 96×180×27 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €
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Gorner Mini AP808101
Mini-Taschenmesser mit 3 Funktionen. 
Material: Edelstahl, Griffe aus 
Aluminium. Größe: 19×59×10 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Baikal AP873033
Edelstahl-Taschenmesser mit Holzgriff 
und 9 Funktionen. Größe: 24×89×17 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

Gorner Plus AP808102
Taschenmesser mit 5 Funktionen. 
Material: Edelstahl, Griffe aus 
Aluminium. Größe: 25×96×13 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Nipox AP761181
Taschenmesser aus Edelstahl mit 5 
Funktionen und flacher Oberfläche, ideal 
für Doming-Druck. Größe: 20×72×8 mm 
Bedruckung: E1, P2(2), RE1(6), DO2(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Galloway AP808106-10
Komplett schwarzes Edelstahl-
Taschenmesser mit 13 Funktionen, 
Aluminium-Griffen und 
Karabiner. Größe: 33×93×19 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,38 €	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €

Gregor AP808003
Taschenmesser aus Metall mit 7 
Funktionen. Größe: 25×90×15 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Breithorn AP808103
Taschenmesser mit 12 Funktionen. 
Material: Edelstahl, Griffe aus 
Aluminium. Größe: 30×101×15 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Wyoming AP810701
Taschenmesser aus Metall mit 11 
Funktionen und Kunststoffapplikationen. 
Größe: 25×90×15 mm Bedruckung: E1, 
RE1(6), P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €
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Loktox AP781692
Cutter-Messer aus Kunststoff. 
Größe: 30×155×14 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Calipen AP781187-01
Kunststoffkugelschreiber mit 10 cm 
Messschieber, blauschreibend. 
Größe: ø11×150 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Bianco AP815001
Transparentes Cutter-Messer aus 
Kunststoff. Größe: 20×133×11 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €

Handy AP845164
5in1 Kunststoffkugelschreiber mit 
Touchpen, Handyhalter, Lineal, 
Schraubendreher und Bildschirmreiniger, 
blauschreibend. Größe: ø13×157 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €

RapiCut AP892011
Cutter-Messer mit selbsteinziehender 
Klinge. Größe: 25×125×10 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Fixpen AP741722
Kunststoffkugelschreiber, 
blauschreibend, mit Metallclip. 
Funktionen: Schlitz- und 
Kreuzschraubendreher, Wasserwaage, 
und 7cm- / 3 Zoll-Linealen. 
Größe: ø10×149 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €

Cuttex AP781694-21
Cutter-Messer aus Edelstahl. 
Größe: 12×127×11 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €

Carpenter AP761177
Zimmermannsbleistift, ungespitzt. 
Größe: 180 mm Bedruckung: P0(4), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,18 €	 0,174 €	 0,168 €	 0,162 €
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Parcelo AP809622
Papiermesser aus recyceltem ABS Kunststoff 
und Edstahl mit selbseinziehender Klinge und 
Metallschlüsselring. Größe: 33×57×4 mm 
Bedruckung: P1(4), UVC(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €

Tooby AP800517
Multifunktionaler Drehkugelschreiber 
aus Bambus (blauschreibend) mit 
Touchpen mit zwei Schraubendreherbits, 
Wasserwaage und Lineal (7 cm). 
Größe: ø12×151 mm Bedruckung: E1, 
P1(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

Boloid AP808086
Langlebiger, tintenloser Stift aus Bambus mit 
Touch-Stylus und Metalllegierungsspitze, die 
das Papier oxidiert. Mit sechseckigem Schaft 
inklusive 11 cm und 4 Zoll Linealen. Dieser 
Stift schreibt ähnlich wie ein Bleistift und 
ist zudem radierbar. Größe: ø10×148 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Ruloid AP800493
Langlebiger, tintenloser Stift aus recyceltem 
Aluminium mit Touchpen und Spitze aus einer 
Metalllegierung, welcher das Papier oxidieren 
lässt. Der sechseckige Schaft beinhaltet ein 
11 cm und 4 Zoll Lineal. Dieser Stift schreibt 
ähnlich wie ein Bleistift und kann auch 
wegradiert werden. Größe: ø9×150 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

Burnham AP810429
Holzkugelschreiber mit eckigem 
Gehäuse und 14 cm Lineal auf 
einer Seite, blauschreibend. 
Größe: ø10×180 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,53 €	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €

VOM FESTZIEHEN VON SCHRAUBEN BIS HIN ZUM AUFBAU 
VON VERTRAUEN – WERKZEUGE UND WERKZEUGSETS LEISTEN 
MEHR, ALS MAN DENKT. HINTERLASSEN SIE EINEN BLEIBENDEN 
EINDRUCK MIT EINEM GESCHENK, DAS SICHERSTELLT, 
DASS IHRE KUNDEN IHREN NAMEN MIT ZUVERLÄSSIGKEIT 
UND PROBLEMLÖSUNG VERBINDEN. DENN HOCHWERTIGE 
HANDWERKSKUNST IST IMMER EINE LOHNENDE INVESTITION.

ENTWICKELT FÜR ERGEBNISSE, GESTALTET 
FÜR WIRKUNG.
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Horgol AP721659
Ein Paar elastische Nylonhandschuhe mit 
rutschfester Beschichtung. Einheitsgröße. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Fangio AP781784
20-teiliges Werkzeugset im Autorad-
Design-Etui. Größe: ø128×48 mm 
Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €

Lagerslam AP808031
Feierabendhammer mit Flaschenöffner 
und Gummigriff. Größe: 110×240×30 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Graham AP781783
19-teiliges Werkzeugset in Polyester-Etui mit 
Karabinerhaken. Größe: 150×100×20 mm 
Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,76 €	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €

Aldrin AP808029
25-teiliges Werkzeugset aus Aluminium mit 
Reißverschlussetui. Enhält: Spitzzange, Schneidzange, 
Innensechskantschraubendreher, Verklängerung, Pinzette, 
6 Präzisionsschraubendreher, 4-teiliger Steckschlüsselsatz, 
10-teiliger Schraubendreher-Bit-Satz. Größe: 30×130×17 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,30 €	 15,73 €	 15,18 €	 14,65 €

Pitstop AP800394
22-teiliges Werkzeugset in Kunststoffbox. Inhalt: 
2 Schraubendreher, 1 Kombizange, 1 Griffstück, 2 
Winkelschraubendreher, 5 Steckschlüsselaufsätze und 
10 Bits. Größe: 220×160×27 mm Bedruckung: S2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,72 €	 13,24 €	 12,78 €	 12,33 €
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Reflex AP826002
Multifunktionsschal mit Reflektorstreifen. Material: 
Polyester. Nur für Werbezwecke, das Produkt erfüllt nicht 
die Eigenschaften von persönlicher Schutzausrüstung. 
Größe: 250×500 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,06 €	 2,95 €	 2,85 €	 2,75 €

Thunder Max AP808288
Automatischer Windproof-Regenschirm mit 8 Segmenten 
und reflektierender Zierleiste. Material: Metallrahmen, 
Fiberglasspeichen, EVA-Griff und Bespannung aus190T RPET-
Pongee. Mit RPET-Label. Nur für Werbezwecke, nicht als 
persönliche Schutzausrüstung geeignet. Größe: ø1030×800 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

Thunder AP808414
Vollautomatischer Windproof-Taschenschirm (öffnen/schließen) 
mit 8 Segmenten und reflektierenden Rand. Materialien: 
Metallstock, Alu-Rahmen, Firberglas-Speichen, Kunststoffgriff und 
Bespannung aus 190T Pongee. Inkl. farblich abgestimmen Etui 
mit Reflektorstreifen. Nur für Werbezwecke, das Produkt erfüllt 
nicht die Eigenschaften von persönlicher Schutzausrüstung. 
Größe: ø1000×630 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Visibo AP826000
Warnweste aus Polyester mit Reißverschlussetui. ISO EN 
20471 Class 2 konform. Größe: M, XL Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Visibo Mini AP826001-02
Warnweste für Kinder. Entspricht den höchsten 
Anforderungen von EN17353. Größe: Max. 140 cm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €
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Lumiroll AP808140
Reflektierender Rolltop-Rucksack 
aus RPET-Polyester mit Hauptfach 
mit Schnallenverschluss, versteckter 
Reißverschlusstasche, gepolstertem 
Laptopfach (15"), Seitentasche, 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
Mit RPET-Label. Nur für Werbezwecke 
geeignet, das Produkt erfüllt nicht 
die Voraussetzungen für persönliche 
Schutzausrüstung. Größe: 270×440×130 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,05 €	 19,35 €	 18,67 €	 18,02 €

Vidraw AP741542
Turnbeutel mit Reflektorstreifen und 
Zugkordel. Material: 190T Polyester. 
Nur für Werbezwecke, das Produkt 
erfüllt nicht die Eigenschaften von 
persönlicher Schutzausrüstung. 
Größe: 350×410 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Lightyear AP874013
Reflektierender Turnbeutel mit Zugkordel, Polyester. Die gesamte Oberfläche ist 
mit reflektierendem Material versehen. Nur für Werbezwecke, das Produkt erfüllt 
nicht die Eigenschaften von persönlicher Schutzausrüstung. Größe: 430×300 mm 
Bedruckung: S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Carrylight AP842003-02
Reflektierender Turnbeutel mit 2 Reflektorstreifen und 
Klettverschluss. Nur für Werbezwecke, das Produkt erfüllt 
nicht die Eigenschaften von persönlicher Schutzausrüstung. 
Größe: 300×400 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,17 €	 2,09 €	 2,02 €	 1,95 €
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Lumen AP809306-02
Reflektor-Schnappband. Nur für 
Werbezwecke, das Produkt erfüllt nicht 
die Eigenschaften von persönlicher 
Schutzausrüstung. Größe: 320×30 mm 
Bedruckung: S0(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Lumen Plus AP800565
Reflektierendes Schnapparmband. 
Persönliche Schutzausrüstung: EN17353 
zertifiziert. Größe: 320×30 mm 
Bedruckung: S0(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €

Reflekto AP731259
Reflektor-Schnappband. Nur für 
Werbezwecke, das Produkt erfüllt nicht 
die Eigenschaften von persönlicher 
Schutzausrüstung. Größe: 235×29 mm 
Bedruckung: S0(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Visitag AP874014-02
Anhänger rund und reflektierend. Nur 
für Werbezwecke, das Produkt erfüllt 
nicht die Eigenschaften von persönlicher 
Schutzausrüstung. Größe: ø60×200 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €
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Red-Light AP810314
Rotes Blinklicht aus Kunststoff 
mit Gürtelclip. Größe: ø45 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €
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Abrax AP811405
Reflektor-Schlüsselanhänger in 
Hausform. Nur für Werbezwecke, das 
Produkt erfüllt nicht die Eigenschaften 
von persönlicher Schutzausrüstung. 
Größe: 55×55 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Safebear AP844007
Reflektor-Schlüsselanhänger in 
Bär-Form. Nur für Werbezwecke, 
das Produkt erfüllt nicht die 
Eigenschaften von persönlicher 
Schutzausrüstung. Größe: 50×70 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €

Visikey AP874031-02
Reflektierender Schlüsselanhänger mit 
Polyester-Band und Metall-Schlüsselring. 
Nur für Werbezwecke, das Produkt erfüllt 
nicht die Eigenschaften von persönlicher 
Schutzausrüstung. Größe: 32×85 mm 
Bedruckung: P1(1), TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €

-01 -02 -05 -06

Candid AP874010
Runder, reflektierender Schlüsselanhänger 
mit Metallkettchen. Nur für Werbezwecke, 
das Produkt erfüllt nicht die Eigenschaften 
von persönlicher Schutzausrüstung. 
Größe: ø70×105 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €

Pit Lane AP811401
Reflektor-Schlüsselanhänger in Warnwestenform 
mit Karabiner. Nur für Werbezwecke, das Produkt 
erfüllt nicht die Eigenschaften von persönlicher 
Schutzausrüstung. Größe: 45×56 mm  
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Trikke AP781770
Dreieckiger, reflektierender Schlüsselanhänger 
mit Karabinerhaken. Material: PVC. Nur 
für Werbezwecke, das Produkt erfüllt 
nicht die Eigenschaften von persönlicher 
Schutzausrüstung. Größe: 61×53×1 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

-02 -21
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CD VisStick CD80007  

Größe: 60×60 mm

CD VisKey CD80006  

Größe: 60×60 mm

CD VisBand CD80003  

Größe: 230×30 mm, 340×30 mm, 400×30 mm

Individueller, reflektierender 
Schlüsselanhänger in Sonderform mit 
Metallkette. Maximale Druckgröße: 6 x 6 cm. 
Nur für Werbezwecke - das Produkt ist nicht 
als persönliche Schutzausrüstung geeignet.

3 KETTENOPTIONEN

OPTIONEN FÜR DIE GRUNDFARBE:

VOLLFARBIGER DIGITALDRUCK ODER 
SIEBDRUCK MIT BIS ZU 4 FARBEN

Individueller, reflektierender Aufkleber. 
Maximale Größe: 6 x 6 cm. Nur für 
Werbezwecke, das Produkt gilt nicht als 
persönliche Schutzausrüstung.

OPTIONEN FÜR DIE GRUNDFARBE:

VOLLFARBIGER DIGITALDRUCK ODER 
SIEBDRUCK MIT BIS ZU 4 FARBEN

Individuelles, reflektierendes Armband 
mit Samtrückseite. Nur für Werbezwecke, 
das Produkt ist nicht als persönliche 
Schutzausrüstung geeignet.

OPTIONEN FÜR DIE GRUNDFARBE:

VOLLFARBIGER DIGITALDRUCK ODER 
SIEBDRUCK MIT BIS ZU 4 FARBEN

IN 3 UNTERSCHIEDLICHEN GRÖSSEN

7-15-Tage 15-Tage
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Randid AP874009
Reflektor-Aufkleber, rund. Nur für Werbezwecke, 
das Produkt erfüllt nicht die Eigenschaften von 
persönlicher Schutzausrüstung. Größe: ø70 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Sqerdid AP874011
Reflektor-Aufkleber, quadratisch. Nur 
für Werbezwecke, das Produkt erfüllt 
nicht die Eigenschaften von persönlicher 
Schutzausrüstung. Größe: 70×70 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Astana AP811402
Reflektor-Aufkleber in Form einer Hand. Nur 
für Werbezwecke, das Produkt erfüllt nicht die 
Eigenschaften von persönlicher Schutzausrüstung. 
Größe: 67×55 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €

Flatlight Shine AP717011
Wiederbefüllbares Kunststoff-Piezo-Feuerzeug 
in Metallfarbe mit Kindersicherung. Wird mit 
etwa 80 % Gasfüllung geliefert. Nur in vollen 
Exportkartonmengen erhältlich (Multiplikationen 
von 1.000 Stück)! Größe: 25×80×10 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1 000+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €

Flatlight AP717012
Wiederbefüllbares Kunststoff-Piezo-Feuerzeug mit 
Kindersicherung. Wird mit etwa 80 % Gasfüllung 
geliefert. Nur in vollen Exportkartonmengen 
erhältlich (Multiplikationen von 1.000 Stück)! 
Größe: 25×80×10 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1 000+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €

Flintlight AP717013
Einweg-Feuerzeug aus Kunststoff mit Feuerstein. 
Mit Kindersicherung. Wird mit Gas geliefert, 
nicht nachfüllbar. Nur in vollen Exportkarton-
Mengen erhältlich (Vielfaches von 1.000 Stück)! 
Größe: 25×81×12 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1 000+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €
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Longlight AP717014-21
Nachfüllbarer Piezo-Küchen-/Grillanzünder aus 
Aluminium. Wird mit ca. 80% Gasfüllstand geliefert. Nur 
in vollen Exportkartonmengen (120 Stück) lieferbar! 
Größe: 15×175×11 mm Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	120+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

BBQlight AP717016-01
Wiederbefüllbares Kunststoff-Piezo-Küchen-/
BBQ-Feuerzeug mit Kindersicherung. Wird mit 
etwa 80 % Gasfüllung geliefert. Nur in vollen 
Exportkartonmengen erhältlich (Multiplikationen 
von 560 Stück)! Größe: 30×106×15 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	560+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Gasolight AP717015-21
Wiederbefüllbares Benzin-Feuerzeug 
aus Metall mit und gebürsteter 
Oberfläche. Wird unbefüllt geliefert. 
Nur in vollen Exportkartonmengen 
erhältlich (Multiplikationen von 360 Stück)! 
Größe: 40×58×13 mm Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	360+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Jetlight AP717017
Wiederbefüllbares Kunststoff-Piezo-Jet-
Feuerzeug mit gummierter Oberfläche. 
Kindersicherung vorhanden. Wird mit etwa 
80 % Gasfüllung geliefert. Nur in vollen 
Exportkartonmengen erhältlich (Multiplikationen 
von 500 Stück)! Größe: 40×65×20 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	500+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €
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Stelle sicher, dass die Marke überall auftaucht! 
Egal, ob sich für bequeme, stilvolle oder elegante 
Kleidung entschieden wird, mühelos kann man 
tragbare visuelle Werbung erstellen. Finde das 
perfekte Sweatshirt, die perfekte Jacke, den 
perfekten Hut oder erstelle ein individuelles T-Shirt 
für ein Sportteam und die Marke wird an Orten 
auftauchen, an die vielleicht nie gedacht wird.

510 511
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Uluwatu AP808274
Sonnenbrille aus RPET mit UV 400 Schutz. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €

Sunbus AP810395
Sonnenbrille mit Kunststoff-Rahmen, Bambus-
Bügeln, verspiegelten Gläsern und UV400 
Schutz. Bedruckung: E1, P1(2), VF(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Colobus AP810428
Sonnenbrille mit Kunststoffrahmen und 
Bügel aus Bambus. Mit UV400 Schutz. 
Bedruckung: E1, P1(2), VF(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €
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Arugam AP741580
Sonnenbrille aus Kunststoff, transparent, 
mit verspiegelten Gläsern und UV400 
Schutz. Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €

Padang AP791927
Sonnenbrille aus Kunststoff mit 
UV400 Schutz und matter Oberfläche. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Dolox AP810394
Sonnenbrille aus Kunststoff mit UV400 Schutz. 
Auf den Bügeln ist eine Vertiefung, ideal für 
ein Doming. Der Preis ist inkl. Doming auf 
beiden Bügeln. Mindestmenge: 100 Stk. 
Bedruckung: FP-DO(FC), VF(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Chicama AP791611
Modische Kinder-Sonnenbrille aus Kunststoff 
mit UV 400 Schutz. Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €
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CD Sunglasses CD80062 CD Sunglasses II CD80063

Individuelle Sonnenbrille aus Kunststoff mit UV-400-Schutz. 
Materialoptionen bei den Bügeln: Kunststoff oder Bambus.

SONDERFARBE NACH PANTONE FÜR DEN RAHMEN.

VOLLFARBIGER DRUCK ODER SIEBDRUCK MIT BIS ZU 4 FARBEN AUF DEM 
RAHMEN

VINYL-AUFKLEBER ODER SIEBDRUCK MIT BIS ZU 3 FARBEN AUF DEN 
GLÄSERN

30-Tage

15-Tage

60-Tage

512 513
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Wenbus AP721471-01
Bambusfaser / Kunststoff Sonnenbrille mit Bambusbügeln. 
Mit UV400 Schutz. Größe: 550×480×147 mm 
Bedruckung: E1, P1(2), VF(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €	 3,96 €

Kirra AP721596-00
Sonnenbrille aus ökologischem Bambusfaser-
Kunststoff mit UV400 Sonnenschutz. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Java AP722158
Sonnenbrille aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit UV400 Schutz. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Snapper AP722834
Sonnenbrille aus RPET mit Metallic-Gläsern und 
UV 400 Schutz. Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €
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CreaSun AP800383
Sonnenbrille aus Kunststoff mit UV 400 
Schutz. Die Farbe der Bügel und des 
Rahmens kann individuell kombiniert 
werden. Mindestmenge: 50 Stk. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Noosa AP741791
Sonnenbrille aus Kunststoff mit 
zweifarbigem Rahmen, verspiegelten 
Gläsern und UV400 Schutz. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Nazare AP791584
Sonnenbrille aus Kunststoff mit UV 400 
Schutz. Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €
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CreaFelt Sun AP716579
Individuelles Sonnenbrillenetui aus RPET Filz mit 
vollfarbig bedruckter Vorderseite und RPET-
Label. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 80×170 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Suncase AP718558
Individuelles Softshell-Brillenetui mit 
vollflächigem Sublimationsdruck. 
Material: 95% Polyester und 
5% Elasthan. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 70×160 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €

Glaffel AP722835-77
Sonnenbrillenetui aus RPET Filz mit RPET-Label. 
Größe: 95×180 mm Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €
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Sunnux AP741395
Brillenetui aus Polyester mit Zugkordel. 
Ideal für Sublimationsdruck. 
Größe: 90×180 mm Bedruckung: SU1(FC), 
TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €

Subsun AP812418
Brillenetui aus Mikrofaser (170 g/m²) mit 
individuellem Design auf einer Seite. Der 
Preis ist inkl. einseitigem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 84×160 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

PrintSun AP716873
Individuelles Sonnenbrillenband aus RPET-Neopren 
mit Sublimationsdruck auf der Vorderseite. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 400×30×15 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Procter AP810443
Brillenetui aus Kunststoff mit 
weißer Schaumstoff-Polsterung. 
Größe: 67×163×44 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Stringa AP731436
Weiches Etui für Sonnenbrillen. 
Material: Polyester. Größe: 90×180 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €
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Suboslip AP800360
Unisex-Strandschuhe mit Sublimationsdruck und schwarzen PVC-Riemen. Preis inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestbestellmenge: 50 Stück. Größe: S (36-38), M (39-41), L (42-44) Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,94 €	 12,49 €	 12,05 €	 11,63 €

Boracay AP809532
Zehensandalen aus Polyester mit farblich abgestimmten, transparenten PVC-Riemen. Größe: 36-38, 42-44 
Bedruckung: P2(2), S1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Malibu AP731408
Unisex Zehensandalen, Material: EVA und Polyester. Größe: 36-38, 42-44 Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,95 €	 5,74 €	 5,54 €	 5,35 €

Sancho AP734193
Unisex Strandschuhe aus EVA und Kunstleder. Größe: 36-37, 38-39, 40-41, 42-43, 44-45 
Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €
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CreaPlaya AP809533
Zehensandalen mit PE-Sohle und PVC-Riemen. Die 
Farbe der Sohle und des Riemens kann individuell 
kombiniert werden. Mindestbestellmenge: 50 Paar 
je Farbkombination und Größe. Größe: 36-38, 42-44 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S1(1), P2(2), EX
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €
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Leafra AP761015
Unixex Strohhut (ohne Hutband). 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Duneo AP741009
Unisex Strohhut (ohne Hutband). 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Tropix AP761986
Herren-Strohhut (ohne Hutband). 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Strawra AP741918
Unisex Strohhut (ohne Hutband). 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Solra AP721194-00
Unisex Strohhut aus synthetischem Papier 
(ohne Hutband). Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Coastra AP722159-00
Unisex-Strohhut aus Kunstfasern 
mit verstellbarem Innenband. 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,14 €	 4,00 €	 3,86 €	 3,72 €
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Party AP791198
Farbiger Unisex-Hut aus Polyester 
(ohne Hutband). Größe: 290×255 mm 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €

Willow AP791197
Unisex Strohhut aus Polyester (ohne 
Hutband). Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €	 2,07 €
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Subrero AP718139
Hutband aus Polyester mit vollflächigem 
Vollfarbdruck. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 620×20 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €

Subrero XL AP718367
Individualisiertes, 30 mm breites 
Polyesterband für Strohhüte. Preis inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 620×30 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €	 0,70 €
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Bobber AP800578
Sonnenhut aus gebürsteter Baumwolle. Material: 100% Baumwolle, 260 gr/m². 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

Bucketo AP761011
Sonnenhut aus 100% recycelter Baumwolle, 160 g/m². Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €	 1,33 €
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Wildra AP761251
Hut mit Kinnband, Material: 100% Baumwolle. 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

Bushra AP722687
Sonnenhut aus 100% recycelter Baumwolle, 
180 g/m². Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,33 €	 5,14 €	 4,96 €	 4,79 €

CD Bucket PES CD80069 CD Bucket RPET CD80070CD Bucket Cotton CD80071

CD Bucket Kid PES CD80072 CD Bucket Kid RPET CD80073CD Bucket Kid Cotton CD80074

-07 -95

-00

-77

-06A

-95

-10

Individueller Fischerhut aus 210 g/m² Polyester, 
210 g/m² RPET Polyester oder 220 g/m² Baumwolle. 
In Erwachsenen- oder Kindergröße, mit vollfarbigem 
Druck auf der Außenseite.

ERWACHSENENGRÖSSE

KINDERGRÖSSE

30-Tage

15-Tage
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Sanvi AP722691
6 Panel Basball-Cap mit Schnallenverschluss aus Metall. 
Material 100% gekämmte Baumwolle. Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,31 €	 3,19 €	 3,08 €	 2,97 €

Volley AP731934
Sunvisor, Maerial: 100% Baumwolle. 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Rivera AP741668
6-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss, Material: 100% 
gebürstete Baumwolle. Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

-01-00 -06A -10 -77 -05-01 -06 -06A -07 -10

-01 -03 -05

-06 -07 -10

Banks AP741888
6-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss, Material: 100% 
gebürstete Baumwolle. Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €
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-10

-01
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Vikap AP731527
Baseball-Cap mit Reflekorstreifen, 
Material: Baumwolle. 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €
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Maddux AP721583
5-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss. Material: RPET 
(180g/m²). Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

Rebicap AP733936
5-Panel Baseball-Cap aus recycelter Baumwolle mit 
Schnallenverschluss. Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,70 €	 3,57 €	 3,45 €	 3,33 €

Aaron AP733935
5-Panel Baseball-Cap aus RPET Polyester mit 
Klettverschluss. Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Gibson AP733932
5-Panel Baseball-Cap aus organischer Baumwolle mit 
Schnallenverschluss. Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €
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Reggie AP761990
5-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss, Material: 100% Baumwolle. 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

CD Cap PES CD80075 CD Cap RPET CD80076 CD Cap Cotton CD80077
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Individuelle Baseballkappe aus 210 g/m² 
Polyester, 210 g/m² RPET-Polyester oder 
220 g/m² Baumwolle.

VOLLFARBIG BEDRUCKTE PANELS UND SCHIRM.

OPTIONEN FÜR DIE GRUNDFARBE:

UNTERSCHIEDLICHE VERSCHLUSSOPTIONEN

30-Tage

15-Tage

60-Tage
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Kidcap AP731937
5-Panel Baseball-Cap für Kinder mit 
Klettverschluss (verstellbar), Material: 100% 
Baumwolle. Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Berni AP722688
5 Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss für 
Kinder. Material: RPET Polyester, 145 g/m². 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Mincap AP781298
5-Panel Baseball-Cap für Kinder mit 
Klettverschluss, Material: Polyester und Mikrofaser. 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

-01 -02 -05 -06
-02-01 -05 -06 -07 -01 -10-02 -25-03 -05 -06 -07

Sucap AP741427
5-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss, ideal für 
Sublimationsdruck, Material: Polyester. Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC), SU1(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Cameron AP721594
5-Panel Baseball-Cap aus Polyester mit Netzhiterteil und 
Verstellband aus Kunststoff. Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €
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PinBadge RPET Mini AP716724
Kleiner Button-Anstecker mit vollfarbiger 
Bedruckung auf Einleger aus RPET 
Polyester. Der Preis ist inklusive 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø44 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €

PinBadge RPET Maxi AP716725
Großer Button-Anstecker mit 
vollfarbiger Bedruckung auf Einleger 
aus RPET Polyester. Der Preis 
ist inklusive Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø58 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €

PinBadge Mini AP718215
Kleiner Button-Anstecker mit individuellem 
Papiereinleger. Der Preis ist inkl. 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø44 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €

PinBadge Maxi AP718217
Großer Button-Anstecker mit individuellem 
Papiereinleger. Der Preis ist inkl. 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø58 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €

Setzen Sie ein Statement mit einem kompakten, wirkungsvollen und 
einzigartigen Abzeichen! PinBadge ist in zwei verschiedenen Größen 
erhältlich, in der RPET- und der regulären Version.

PINBADGE

528 529
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SquareBadge Maxi AP716810
Quadratischer Anstecker mit individueller, 
vollfarbiger Papiereinlage. Preis inkl. 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 50×50 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

BooBadge AP716415
Anstecker aus Bambussperrholz mit 
Magnetbefestigung. Größe: ø45 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €

WooBadge AP716583
Individueller Anstecker aus Birken-Sperrholz mit 
Magnetverschluss und vollfarbigem Druck auf 
der Vorderseite. Der Preis beinhaltet den UV LED 
Druck. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø45 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €

ColoBadge AP718200
Individueller Kunststoff-Anstecker mit vollfarbigem 
Logodruck und Magnetbefestigung. Produktion 
in Sonderform möglich - max. Größe: 50 
x 50 mm. Der Preis ist inkl. UV LED Druck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 50×50 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

-B-A -C -D -A -B -C -D

BEFESTIGEN SIE IHRE MARKE BEI JEDER GELEGENHEIT

ANSTECKER SIND DIE EINFACHSTEN UND VIELSEITIGSTEN 
WERBEMITTEL, DIE SICH PERFEKT FÜR VERANSTALTUNGEN, 
KAMPAGNEN ODER DAS TÄGLICHE AUFTRETEN EIGNEN. OB ALS 
NAMENSSCHILDER, ANDENKEN AN VERANSTALTUNGEN ODER ALS 
WERBEGESCHENKE, IHRE SICHTBARKEIT IST UNÜBERTROFFEN.

528 529
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Read AP757009-21
Metall-Pin mit Doming-Druck. Preis 
inkl. Doming. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø20 mm Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €

Oran AP757007-21
Metall-Pin mit Doming-Druck. Preis 
inkl. Doming. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 26×14 mm Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €

Lark AP757005-21
Metall-Pin mit Doming-Druck. Preis 
inkl. Doming. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 15×15 mm Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €

Wristy AP809418
Silikon-Armband in Volltonfarben, 
Erwachsenen-Einheitsgröße. 
Größe: 202×12×2 mm Bedruckung: E1, ER1
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €

Platty AP809399
Silikon-Armband mit Aluminium-Plättchen. 
Größe: 202×12×3 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €
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Capra AP761999
Dreieckiges Halstuch aus Polyester. 
Größe: 1000×700 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), *:SU1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €

Drippan AP721014
Damen-Schal aus Viskose, 60 g/m². 
Größe: 1800×700 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

Stripes AP1233
Mikrofaser-Krawatte mit Streifenmuster. Einzeln in Polybeutel mit 
schwarzem Aufhänger. Größe: 1510×100 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

Colours AP1222
Premier Line Krawatte aus Polyester in modischen Farben, 
Einzeln im Polybeutel. Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,15 €	 7,86 €	 7,58 €	 7,31 €
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Endura AP791930
Atmungsaktives Sport T-Shirt, Material: 100% 
Polyester, 135 g/m². Größe: S-XXL Bedruckung: S1(6), 
TB(8), DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,52 €	 3,40 €	 3,28 €	 3,17 €

CreaSport AP718557-10
Individuelles, atmungsaktives Sport-T-Shirt 
mit All-Over-Sublimationsdruck. Material: 
100% Polyester (140g/m²). Mindestmenge: 
10 Stk. je Größe. Größe: S-XXL 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	10+	 25+	 50+	 100+
Preis	 42,70 €	 41,21 €	 39,77 €	 38,38 €

Premium Cotton AP40087
Rundhals-T-Shirt für Erwachsene aus 100% 
ringgesponnener Baumwolle, 185 g/m² 
(weiß 180 g/m². Marke: Gildan. Größe: S-XXL 
Bedruckung: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)
Preis auf Anfrage

Velocity AP721584
Atmungsaktives Sport-T-Shirt aus RPET (135g/m²). 
Mit RPET-Label. Größe: XS-XXL Bedruckung: S1(6), 
TB(8), DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 3,94 €	 3,80 €	 3,67 €	 3,54 €
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Heavy Cotton AP4135
T-Shirt mit Rundhalsausschnitt für 
Erwachsene, Material: 100 % schwere 
Baumwolle, 180 g/m² (weiß 170 g/m²). 
Gildan Markenprodukt. Größe: S-XXL 
Bedruckung: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)
Preis auf Anfrage

Softstyle AP4729
T-Shirt für Erwachsene mit Rundhals. 
Material: 100% ringgesponnene Baumwolle, 
153 g/m² (weiß 144 g/m²). Marke: Gildan. 
Größe: S-XXL Bedruckung: S1(6), TB(8), 
DTB(FC), BR(10)
Preis auf Anfrage

Softstyle Pique AP592995
Pique Poloshirt aus 100% ringgesponnener Baumwolle (farbig: 
177 g/m², weiß: 172 g/m²) mit 2 Knöpfen. Marke: Gildan. Größe: S-XXL 
Bedruckung: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)
Preis auf Anfrage
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Heavy Blend Crewneck AP59041
Sweatshirt mit Rundhalsausschnitt, Material: 50 % Baumwolle / 50 % 
Polyester, 271 g/m² (weiß 257 g/m²). Gildan Markenprodukt. Größe: S-XXL 
Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
Preis auf Anfrage

Reverie AP735476
Kapuzensweatshirt mit Reißverschluss und Vordertaschen. Material: 60 
% Bio-Baumwolle und 40 % RPET-Polyester, 280 g/m². Größe: XS-XXXL 
Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,94 €	 24,07 €	 23,23 €	 22,42 €

Heavy Blend Zip AP4306
Sweatshirt mit Kapuze, Fronttasche 
und Metall-Reißverschluss, Material: 
50 % Baumwolle / 50 % Polyester, 
271 g/m² (weiß 257 g/m²). Gildan 
Markenprodukt. Größe: S-XXL 
Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), 
BR(10)
Preis auf Anfrage

Heavy Blend Hood AP40088
Kapuzen-Sweatshirt mit Vordertasche. 
Material: 50% Baumwolle und 
50% Polyester, 271 g/m² (weiß 
257 g/m²). Marke: Gildan. Größe: S-XXL 
Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), 
BR(10)
Preis auf Anfrage
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Fillap AP781155
Touchscreen Handschuhe mit spezieller 
Beschichtung auf 5 Fingern für 
Touchscreen-Bedienung, in Einheitsgröße 
für Erwachsene. Material: Acryl. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Tapster AP791747
Touchcsreen-Handschuhe mit 
Spezialbeschichtung auf 3 Fingern. 
Material: Acryl. Erwachsenen-Einheitsgröße. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Retouch AP735470
Touchscreen-Handschuhe aus RPET-Polyester mit 
Spezialbeschichtung an 3 Fingern. Erwachsenen-Einheitsgröße. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,48 €	 2,39 €	 2,31 €	 2,23 €

Retap AP721929
Touchcsreen-Handschuhe mit 
Spezialbeschichtung auf 3 Fingern. Material: 
RPET-Polyester. Erwachsenen-Einheitsgröße. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €

Pashen AP722689
Gestrickte Wintermütze und Touchscreen-Handschuhe aus Acryl mit bedruckbaren 
Kunstlederlabel. Erwachsenen-Einheitsgröße. Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,67 €	 8,37 €	 8,08 €	 7,80 €
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CreaScarf AP718909
Individueller Multifunktions-Schal 
aus atmungsaktivem und schnell 
trocknendem Polyester mit All-Over-
Sublimationsdruck. Material 100% 
Polyester (135 g/m²). Der Preis ist inklusive 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 250×500 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €	 6,40 €

Mellax AP733455
Zweifarbiger Multifunktionsschal aus 
RPET Polyester. Größe: 250×380 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,38 €	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €

Terrax AP721924
Multifunktions-Schal aus RPET-Polyester 
(130g/m²). Größe: 250×500 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,71 €	 1,65 €	 1,59 €	 1,53 €

CreaScarf Winter AP716452
Individueller Multifunktionsschal aus atmungsaktivem 
und schnell trocknendem Polyester mit 
farbigem Polarfleece-Halswärmer. Der Preis ist 
inkl. vollflächigem Sublimationsdruck auf dem 
Polyesterteil. Material: 100 % Polyester (135 g/m²) 
und Polarfleece (160 g/m²). Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 250×620 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €

Summit AP741272
Loop-Schal, Material: Polyester. 120 g/m². 
Größe: 250×500 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), 
*:SU1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Bando AP722047
Multifunktionsschal. Material: 100 % Bio-
Baumwolle(130 g/m²). Größe: 250×500 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €
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CD Multiscarf CD80049  

Größe: 250×500 mm

CD Multiscarf RPET CD80050  

Größe: 250×500 mm

Swoosh AP721012
Halswärmer aus Polyester und 
Spandex (280 g/m²) mit Polar-Fleece. 
Größe: 250×280 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,67 €	 2,58 €	 2,49 €	 2,40 €

Chamonix AP800454
Eleganter Schal für Herren, in schwarzer 
Geschenkbox. Material: 38 % Polyester / 62 % 
Viskose-Mischung. Markenprodukt von André Philippe. 
Größe: 1800×300 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC), 
BR(10), S1(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €
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Individueller Multifunktionsschal aus Polyester oder RPET-Polyester 
(140 g/m²). Mit vollflächigem Vollfarbdruck auf der Außenseite.

25-Tage 15-Tage

60-Tage
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Pronsen AP781916
Wintermütze mit Aufnäher. Material: Acryl. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Peaky AP721923
Wintermütze aus RPET-Polyester (300g/m²). 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Trekker AP721013
Wintermütze aus Polyester und Spandex mit Fleece-
Futter. Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,78 €	 2,68 €	 2,59 €	 2,50 €

Lucca AP721632-10
Wintermütze aus reflektierendem Material mit 
Fleece-Futter. Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €
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Banie AP761334
Wintermütze. Material: Acryl. 
Größe: 195×195 mm Bedruckung: BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,10 €	 2,03 €	 1,96 €	 1,89 €

Kinny AP722589
Wintermütze aus Acryl mit bedruckbarem 
Aufnäher. Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €
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Bloony AP722046
Wintermütze aus 100% organischer Baumwolle 
(300 g/m²). Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,15 €	 4,97 €	 4,80 €	 4,63 €

Frosty AP781636
Wintermütze mit Bommel 
und weißen Streifen, Material: 
Acryl. Größe: 210×230 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €
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CD Beanie II CD80043

CD Beanie RPET CD80042CD Beanie CD80041

CD Beanie III RPET CD80046CD Beanie III CD80045

CD Beanie II RPET CD80044

Individuelle, zweilagige Mütze aus Acryl-Jacquard 
mit Bommel. Produziert in Sonderdesign bis zu 6 
Farben. Materialoptionen: 95% Acryl oder RPET mit 
5% Elasthan.

25-Tage

15-Tage

60-Tage
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Therma AP741907
Micro-Polar-Fleece-Jacke mit Reißverschluss-
Hals und Anti-Fussel-Oberfläche. Material: 
100% Polyester (155 g/m²). Größe: S-XXL 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,11 €	 9,76 €	 9,42 €	 9,09 €

Peddas AP721210
Atmungsaktive und wasserdichte, wattierte 
Weste (unisex) mit zwei Reißverschlusstaschen. 
Material: Polyester. Größe: S-XXL 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,95 €	 22,15 €	 21,37 €	 20,62 €

Timber AP722385
Atmungsaktive, wasser- und winddichte RPET-
Softshelljacke mit Reißverschluss, Brust- und 
Seitentaschen. Material außen: 92 % RPET-Polyester und 
8 % Elastan. Material Innen: Mikrofleece aus 100 % RPET-
Polyester (300 g/m²). Größe: S-XXL Bedruckung: S2(6), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 32,81 €	 31,66 €	 30,55 €	 29,48 €

Vespa AP721922
Wind- und wasserabweisende Bodywarmer-
Weste aus 100% RPET-Polyester. Größe: S-XXL 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 27,70 €	 26,73 €	 25,79 €	 24,89 €

Mecox AP722382
Micro-Polarfleecejacke mit kurzem Reißverschluss 
und Antipilling-Finish. Material: 100 % RPET-Polyester 
(155 g/m²). Größe: S-XXL Bedruckung: TC(8), DTC(FC), 
BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,50 €	 11,10 €	 10,71 €	 10,34 €

Nordra AP735382
Wind- und wasserabweisende Bodywarmer-Weste mit 
Reißverschluss, Seitentaschen mit Reißverschluss und 
verstellbarer Kapuze. Mit RPET-Polyester-Beutel. Material: 
100 % RPET-Polyester. Mit RPET-Label. Größe: XS-XXL 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 30,85 €	 29,77 €	 28,73 €	 27,72 €

-06

-05

-06A

-10

-77

-06

-05 -05

-06

-06A

-10

-77

-06A

-10

-77

-05 -00 -06A

-10-06A

-07

-09

-10

-77

-06

-06A

-07

-09

-10

-80

KAMPAGNEN MIT STIL BEKLEIDEN

542 543

TEXTILE & ACCESSORIES



Shelles AP722394
Atmungsaktive, wasser- und winddichte RPET-Softshellweste mit 
Reißverschluss, Brust- und Seitentaschen. Material außen: 92 % RPET-
Polyester und 8 % Elastan. Material Innen: Mikrofleece aus 100 % RPET-
Polyester (300 g/m²). Größe: S-XXL Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,02 €	 23,18 €	 22,37 €	 21,59 €

Jespa AP721921
Wind- und wasserabweisende Jacke aus 
100% RPET-Polyester. Größe: S-XXL 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 36,23 €	 34,96 €	 33,74 €	 32,56 €

Toasta AP791501
Softshell Jacke mit 3 Reißverschlusstaschen, atmungsaktiv und 
wasserdicht, Material: 94% Polyester / 6% Elasthan, 300 g/m². 
Größe: S-XXL Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,59 €	 24,69 €	 23,83 €	 23,00 €

-10

-06A

-77

-07 -09

-05

-10

-06

-77

-06A
-05

-06A

-10

-06

-07A

-77

542 543

TEXTILE & ACCESSORIES



Aegis AP731644
Regenponcho, gefaltet in rundem 
Schlüsselanhänger mit Karabiner. 
Größe: ø63 mm  Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Proteo AP733464
Transparenter Regenponcho für Kinder, 
verpackt im Beutel aus RPET Polyester 
(mit RPET-Label) mit Aluminium-Karabiner. 
Größe: 85×100×20 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €

Drizzle AP741277
Regenponcho aus PEVA im Trageetui. 
Größe: ø60×190 mm Bedruckung: S2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,28 €	 6,06 €	 5,85 €	 5,65 €

Barrio AP722605
Transparenter Poncho aus LDPE in 
Einheitsgröße für Erwachsene. In RPET-
Polyester-Tragetasche mit RPET-Label und 
Aluminiumkarabiner. Größe: 80×80×25 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €
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Hailo AP791500
Faltbare Regenjacke mit Kapuze und 
Etui, Einheitsgröße, Material: EVA. 
Größe: 900×700 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €

Mariner AP741687
Regenjacke mit Kapuze aus widerstandsfähigem PVC mit 
versiegelter Oberflächenbeschichtung, Druckknopfverschluss und 2 
Außentaschen. Größe: M-L, XL-XXL Bedruckung: S2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,80 €	 8,49 €	 8,19 €	 7,90 €

Stormy AP791156
Transparenter Regenponcho 
im Polybeutel. Beutel-Format: 
102×127 cm. Größe: 1020×1270 mm 
Bedruckung: DG1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €
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Handyständer und -halter
152, 198-201, 204-206, 209, 223, 
226-227, 234, 303, 312, 341, 361, 
382

Hängematten 364
Hundeartikel 366-367
Hygieneprodukte 408, 425-426
In-Ear-Kopfhörer 218-219
Isolierbecher 13-15, 18-21, 23, 25, 55
Jacken und Bodywarmer 542-543
Joga-Accessories 150, 384-385
Jojos 442-443
Kabellose Ladegeräte 188, 190, 192-202
Kaffee- und Teeaccessories 54, 57-59
Kerzen 417-418
Klemmbretter 324-325
Kopfhörer 217
Korkenzieher 91-94, 496
Kosmetiktaschen 393-400
Krawatten 531
Kreditkartenetuis 155, 160-161

Kugelschreiber

239-265, 271, 277-278, 280-289, 
294, 296, 299, 301, 304, 306, 
310-313, 319, 327, 424-425, 438, 
500-501

Kugenschreiber-Sets 250, 283-284, 286-289
Küchenartikel 67-78, 82-84
Küchenhandschuhe 83
Kühlschrankmagnete 79-81, 89
Kühltaschen 65, 122-127, 374, 376
Lanyards und Namensschilder 206, 207, 328-334, 389, 391
Lauf-Accessories 382
Lesezeichen 298, 302, 313, 325, 343, 346

Lineale 271, 298, 302, 313, 342-345, 432-
433, 438, 491, 493

Lippenbalsam 400, 406
Luftballons 443
Luftbefeuchter 419
Lufterfrischer 484
Lunchboxen 60-64
Maniküre-Sets 403-404 
Maßbänder und Zollstöcke 409, 490-495
Medaillen 391
Mehrzweckschals 536-537
Mousepads 223-227
Multi-Tools 494, 496, 498
Notizblöcke und Haftnotizen 291, 298, 300, 302-303, 312-318
Notizhefte 291-301, 304-312
Obst- und Gemüsebeutel 110-111
Papiermesser 494-495, 500-501
Papiertaschen 114-115
Parkscheiben 487
Pfeifen 371, 389, 442
Picknick-Zubehör 376
Pillendosen 422-423
Pins 80, 326, 334, 405, 460, 528-530

Antibakterielle Produkte 40, 60, 260, 261, 264, 344
Antistressartikel 410-413, 464
Armbänder 383,390, 530 
Aufkleber 441
Autozubehör 484-489
Badezimmerzubehör 393-409, 414-415
Bar- und Cocktailaccessories 86, 88-96, 98-101
Baseballkappen 524-527
BBQ Sets 374-375, 509
Becher und Tassen 13-25, 44-58, 100
Bilderrahmen 420

Bleistifte
245, 247, 250, 257, 267-271, 
425, 431-435, 437-438, 446, 449, 
500- 501

Bluetooth-Lautsprecher 212-216
Bonbons 427-428
Brillenputztücher 335-337
Buntstifte 431-435, 437, 446. 449
Büro und Schreibtischzubehör 324-325, 338-341
Büroklammern 325
Campingzubehör 370-373
Computermäuse 222
Decanter und Karaffen 98-99

Decken 373, 376, 421

Dokumenten- und Laptoptaschen 137, 143, 145, 148-149, 154, 156-
157, 159

Dokumentenmappen 319-323
Dominos 447, 452

Einkaufstaschen 103-109, 114-121, 127, 129

Einkaufswagenchips 455-458, 473, 477, 493
Eiskratzer 488-489
Ewige Kalender 339, 473
Fahrradzubehör 377-381
Fanartikel 388-389
Festivalarmbänder 390-391
Feuerzeuge 508-509
Fitness-Accessories 382-385
Flaschen 26-42
Flaschen 100-101

Flaschenöffner
80, 88-89, 92, 94, 186, 375, 389, 
458, 461, 466, 471-472, 476-478, 
481, 493-495, 502

Fußball-Accessories 386-387
Garbenarbeit 368-369
Geldbörsen 161-162
Gepäckzubehör 164-166
Geschenkverpackungen 10-11, 53, 97, 276
Geschirr 66, 77, 370, 376
Gesundheitsartikel 442-449
Getränkeabdeckungen 87, 97
Gürteltaschen 152-153, 382
Haarbürsten 400-402
Handfächer 351-355
Handyhalter fürs Auto 485
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Turnbeutel 110-111, 113, 122, 128-132, 439-
440, 504

Tücher 82, 365, 383, 414-416
Untersetzer 52, 85-86, 88-89
USB-Hubs 198, 200, 223, 228-229
USB-Ladegeräte 187
USB-Ladekabel 183-187
USB-Sticks 230-232
Visitenkartenetuis 327
Wachsmalkreiden 437, 439
Wanduhren 235-237
Wärmekissen 425
Webcamblocker 220-221
Weinsets und -Accessories 92-97
Werkzeugsets 495, 502
Wetterstationen 233-234
Wintermützen 535, 538-541
Zahnbürsten 408

Plüschtiere 445
Powerbanks 188-193
Pullover 534
Puzzle 446, 450-451
Rechner 322, 338

Reflektierende Artikel 366-367,378- 379, 381-382, 503-
508, 524

Regenmäntel & Ponchos 544-545
Regenschirme 172-181, 364, 486, 503
Reiseadapter 163
Reiseartikel 162-171

Rucksäcke 125, 133, 134-147, 154, 157-159, 
362, 376, 504, 528-530

Salz- und Pfefferstreuer 68-69
Sandalen 518-519
Schals und Tücher 503, 531, 536-537

Schlüsselanhänger

183-184, 186-187, 204, 208, 230, 
282, 327, 336, 367, 370, 389, 406, 
413, 422, 444, 455-478, 482, 490-
491, 494, 501, 506-507

Schneidebrett 68, 73-78, 374
Schürzen 82-84, 369, 374, 439-440
Seesäcke 113,132
Selfiebeleuchtung 209
Skipasshalter 331, 333
Smartwatch 210-211
Sonnenbrillen 511-515
Spielkarten 452-453
Spielzeuge 442-453
Spielzeuge zum Ausmalen 433-434, 439, 449
Spitzer 270-271
Sport– und Reisetaschen 134-135, 150-151
Sportbekleidung 386, 532, 536-538
Sportflaschen 43
Stifteetuis 271-276, 439
Stifteköcher 198, 200, 223, 340-341
Strandbälle 356-357
Strandmatratzen, Kissen und 
Sonnenschirme 356, 364

Strandspiele 358-360
Strandtaschen 112-113, 116
Strandtücher 365
Strohhüte 520-521
Taschenlampe 424-425, 457, 461, 478-483
Taschenmesser 496-499
Taschenspiegel 405
Textmarker 266-267
Thermosflasche 26, 28
Tintenlose Stifte 245, 247, 250, 257, 285, 501
Tischuhren 233-236
Touchscreen Handschuhe 535
Trinkhalme 59, 66
Trockentaschen und Handyhüllen 361-363
Trophäen 347-349
T-Shirts 532-533
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LIGHT UP YOUR LOGO
Produkte mit einem unterleuchteten Effekt bei 
Gravuren durch eingebaute LED-Lichter.

SPECIAL ENGRAVING
Produkte mit zweilagigem Mantel, designed für 
einzigartige Gravurereffekte.

Füllmenge in ml.

Die maximale Akkukapazität, die 
geladen werden kann.

Stifte mit Drehmechanismus.

Magnetischer Wireless-Charger. Lieferung ohne Kabel.

Die Länge von Linialen oder 
Maßbändern in cm.

Stifte mit abnehmbarer Kappe.

Stifte mit schwarzer, roter oder 
grüner Schreibfarbe.

Bluetoothverbindung.

Windproof-Regenschirme.

Notizbuch mit blanko oder 
linierten Seiten.

Freisprechfunktion.

Papiergröße.

Langlebige Stifte, die wie ein 
Bleistift schreiben.

USB-Stick Kapazität in GB.

Lade-Ausgangsleistung in mA.

Mikro-SD-Kartenspieler.

Materialstärke.

Eingebautes FM-Radio.

Wireless-Charger (Ausganng: Watt).

Solarbetrieben.

1000 mA

6000 mAh

INK
LESS 120 g/m2

HOLZ

JUTE

RECYCELTE BAUMWOLLE

KORK

RECYCELTES ABS

ECOALLENE®

SAMENPAPIER

BAMBUS

HANF

BAMBUSFASERKUNSTSTOFF

RECYCELTES PAPIER

RECYCLETES ALUMINIUM

RECYCLED GLASS

RECYCELTES PET

ORGANISCHE BAUMWOLLE

RECYCLETER EDELSTAHL

PLA

WEIZENSTROHKUNSTSTOFF

AL STAINLESS
STEEL

PSRECYCLETER PP KUNSTSTOFF RECYCELTES POLYSTYROL

NYLON RECYCELTEM NYLON

RECYCELTER MILCHKARTON RECYCLETER PC KUNSTSTOFF

RECYCELTES PU-KUNSTLEDER

SEED

VORLAUFZEIT DER PRODUKTION VERSANDZEIT PER LUFTFRACHT VERSANDZEIT AUF DEM SEEWEG
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Neue Produkte der Saison.

Produkte werden in Europa 
zusammengestellt. 

Das Produkt gibt es in einer 
neuen Farbe.

Mindestmenge bei individuell gefertigten 
Produkten oder Artikeln mit besonderer 
Bedruckung.

BE CREATIVE Produkte sind enorm individualisierbar duch Auswählen der Farbe, 
Material oder Form und ermöglichen Dir Dein eingenes Produkt zu kreieren.

Produkte werden in Europa 
hergestellt (Rohmaterial bzw. 
diverse Komponenten können auch 
nicht europäische Produkte sein). 

Die "BE CREATIVE" Produkte in diesem Katalog sind nur Beispiele und dienen nicht 
zum Verkauf. Produkte werden neutral oder individuell geliefert.

Wir behalten uns das Recht vor, dass Farbe und Größe der Produkte in diesem 
Katalog abweichen kann. Die angezeigten Druckparameter können sich von den 
tatsächlichen Möglichkeiten unterscheiden.

Die Produkte werden ohne Dekoration und Batterien geliefert, Ausnahme nur 
Produkte mit entsprechendem Hinweis.

Preise in diesem Katalog sind exkl. MwSt. 
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-09 -10 -13 -21 -22 -25 -63 -64 -71 -72 -74 -77 -78-77V -80 -82

-84 -92 -98-97-95

-02F-01T -03F -06V-06A -07A

Produkte aus antibakteriellen 
Materialien oder mit desinfizierender 
Eigenschaft.

Produkte, die mit dem Symbol „Individuelle 
Form“ gekennzeichnet sind, können 
innerhalb einer bestimmten Größe eine völlig 
einzigartige Form haben, die auf das jeweilige 
Unternehmensimage zugeschnitten ist.

Produkte, die mit dem „Mix & Match“-
Symbol gekennzeichnet sind, verfügen 
über mehrere anpassbare Teile, die es 
Ihnen, Farbe oder Form zu kombinieren.

RFID Ausleseschutz.
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Max. Druckfarben. (FC=Vollfarbdruck)
Druckpreiskategorie.
Drucktechnologie.

Lumpy AP6149
P0(4), UVA(FC)

DRUCKTECHNOLOGIEN
Die Auswahl des richtigen Geschenkes, aus unserer breiten 
Produktkollektion, ist nur der halbe Weg zum Erfolg. Die Anbringung 
Ihres Logos oder Ihrer Werbebotschaft ist genau so wichtig. Um Ihren 
Bedürfnissen gerecht zu werden, bieten wir diverse Drucktechnologien 
an, von traditionellen bis zu digitalen Druckverfahren, immer auf dem 
neusten Stand der Technik.

Die folgende Übersicht verschafft Ihnen einen kleinen Überblick 
über unsere Veredelungs-Techniken und hilft Ihnen bei der Wahl des 
richtigen Artikels.
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TAMPONDRUCKP RS

DT

RUV

SU

C

OP

WPC

UV

O

TS

DIGITALTRANSFER UV LED DRUCK

SIEBDRUCK

RUNDUM-UV-LED-DRUCK

SIEB-RUNDUMDRUCK

SUBLIMATIONSDRUCK

KERAMIKDRUCK

TRANSFERDRUCK

TINTENSTRAHLDRUCK

TRANSFERDRUCK AUF 
WEISSEN KERAMIK-ARTIKELN

Der Tampondruck ist die beliebeste 
der klassischen Drucktechnicken. 
Hier wird die Druckfarbe mit einem 
Silikonkissen um auch feinste 
Konturen des Druckmotives auf den 
Artikel zu übertragen. Es ist eine 
sehr akkurate Drucktechnologie 
und kann auf sehr vielen Matarialen 
eingesetzt werden. Und auch 
kurvige Artikel können mit diesem 
Verfahren veredelt werden.

Der Digitaltransfer ist eine 
moderne, vollfarbige Alternative 
zum klassischen Transferdruck. 
Das Motiv wird in Fotoqualität 
auf das Transferpapier mit 
einem speziellen Digitaldrucker 
gedruckt, dann mittels 
Heißpresse auf dem Artikel 
aufgebracht. Unser Digitaltransfer 
unterliegt keiner Einschränkung 
in Größe oder Form.

Der UV LED Druck ist 
ein vollfarbige, digitale 
Drucktechnologie bei spezielle 
UV-Druckfarben direkt auf den 
Artikel angebracht werden. 
Durch die hohe Druckauflösung 
erreicht man hier einen Druck in 
Fotoqualität 

Der Siebdruck ist ein traditionelles 
Druckverfahren bei dem die 
Druckfarbe durch ein Sieb direkt 
auf den Artikel übertragen wird 
und danach mit Wärmebehandlung 
fixiert wird. Hier können flache oder 
Artikel die sich flach spannen lassen 
bedruckt werden. Der Siebdruck 
ist eine haltbare Drucktechnik und 
die Druckfarben können hier sehr 
genau angepasst werden.

Der Rundum-UV-LED-Druck 
ist ein digitales, vollfarbiges 
Druckverfahren, welches Drucke 
in fotorealistischer Qualität direkt 
auf der Oberfläche zylindrischer 
und konischer Artikel ermöglicht 
und dadurch eine großflächige und 
umlaufende Veredelungsfläche 
bietet. Rundum-UV-LED-Drucke sind 
mit transparentem Lack beschichtet, 
um ein hervorragendes Aussehen 
und zusätzliche Haltbarkeit zu 
erzielen.

Der Sieb-Rundumdruck ist eine 
Spezielle Art des Siebdruckes, 
speziell für Flaschen oder 
Becher. Hier rotiert die 
Siebdruckmaschine um das 
Produkt und kann somit einen 
beinahe vollflächigen Druck 
erzeugen.

Der Sublimationsdruck ist eine 
vollfarbige, digitale Drucktechnik 
wo in Fotoqualität gedruckt 
wird. Das Druckmotiv wird hier 
mit einer Spezialfarbe auf das 
Trägerpapier gedruckt und 
dann mit Hitze auf den Artikel 
gepresst. Der Sublimationsdruck 
wird eingesetzt auf hellen 
Polyestertönen sowie auf 
Sublimationsartikeln.

Mit dem Keramikdruck werden 
Becher, Tassen, Gläser und einige 
Metallprodukte mit speziellen 
Keramikfarben bedruckt und 
danach bei hoher Temperatur 
gebrannt. Das Logo wird hier, 
ähnlich wie beim Transferdruck, 
von einer Trägerfolie übertragen 
und anschließend im Ofen an den 
Artikel gebrannt.

Der Transferdruck basiert auf 
dem traditionellen Siebdruck. 
Hier wird das Motiv aber statt auf 
den Artikel auf eine Trägerpapier 
gedruckt und anschließend mit 
Hitze auf den Artikel gepresst. 
Der Transferdruck ist auf vielen 
Produkten einsetzbar und bietet 
gegenüber dem Siebdruck einige 
Vorteile.

Beim Tintenstrahldruck werden 
flache Oberflächen mit einem 
speziellen Hochgeschwindigkeits-
Tintenstrahldrucker vollfarbig 
bedruckt. Da beim Tintenstrahldruck 
keine weiße Tinte verwendet wird, 
können die Druckfarben je nach 
Farbe des Untergrundes beeinflusst 
werden. Tintenstrahldrucke sind 
auf porösen Materialien wie Papier, 
natürlichem Bambus und Holz 
umsetzbar.

Diese Technologie basiert 
auf dem Keramikdruck. Hier 
wird allerdings ein vollfarbiger 
Keramikdruck auf weißen 
Keremikproduktten umgesetzt. 
Ideal bei mehrfarbigen oder 
digitalen Druckmotiven.

PRÄGUNG

Prägen ist ein elegantes 
Verfahren, das die Oberfläche 
des geprägten Materials 
verändert, indem es einen 
3D-Eindruck erzeugt. Dieser 
Eindruck wird ermöglicht durch 
das Aufpressen eines speziell 
angefertigten Stempels auf die 
Produktoberfläche.
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GRAVUR DOMING

VINYL-AUFKLEBER

REGENBOGEN-GRAVUR

DIGITALDRUCK STICK

RUNDUMGRAVUR

VISION-FILM-DRUCK

FREE PRINTING

Bei der Gravur wird die 
Oberfläche eines Artikels mit 
einem Laser abgetragen und 
somit das Logo freigelegt. Hier 
können selbst kleine und filigrane 
Motive sehr genau gelasert 
werden. Die Gravur ist auf sehr 
vielen Materialien einsetztbar, wie 
Metall, Holz, Glas und auch einige 
Kunststoffe. 

Der Doming-Druck ist eine 
einzigartige Drucktechnologie. 
Hier wird auf ein vollfarbiger 
Aufkleber eine transparenten 
Epoxydharz-Masse bedeckt. 
Dadurch wird ein 3D-Effekt 
erzeugt. Domings können in 
individuellen Formen produziert 
werden und sind UV-beständig.

Vinyl-Aufkleber sind vollfarbige 
Aufkleber. Diese kommen 
zum Einsatz wenn Artiken 
sonst schwer zu bedrucken 
sind. Vinyl-Aufkleber können 
in verschiedenen Größen und 
Formen produziert werden.

Die Regenbogen-Gravur ist eine 
spezielle Gravur-Technologie. 
Hier werden Laserstrahlen mit 
unterschiedlichen Wellenlängen 
eingesetzt um ein farbiges 
Motiv zu gravieren, ohne dabei 
Druckfarben oder Chemikalien zu 
verwenden.

Der Digitaldruck wird 
Produktien aus Papier und bei 
Papiereinlegern eingesetzt. Hier 
können verschiedene Größen 
und Formen in Fotoqualität 
bedruckt werden.

Der Stick wird bei Textilien 
eingesetzt und ist eine 
hochwertige und langlebige 
Veredelungsmethode. 
Hier werden Fäden durch 
Nadelstiche an die Textilien 
befestigt. Dadruch dass die 
Garnfarben begrenzt sind, ist 
ein Stick nach Pantonefarben 
nicht möglich.

Bei der Rundumgravur werden 
Laser verwendet, um die Oberfläche 
von zylindrischen Produkten zu 
gravieren. Eine spezielle Vorrichtung 
dreht den Artikel während des 
Gravurvorgangs und schafft 
dadurch eine großflächige und 
umlaufende Veredelungsmöglichkeit 
des Artikels. Rundumgravuren 
sind auf Metall, Holz, Bambus, Glas 
sowie bestimmte Keramikprodukte 
anwendbar.

Der Vision-Film-Druck ist eine 
spezielle Drucktechnologie 
zum Veredeln von 
Sonnenbrillengläsern. Hier wird 
ein perforierter Digital-Aufkleber 
auf die Gläser angebracht, was 
eine hohen Grad an Individualit 
ermöglicht.

Preis inkl. Druckkosten mit 
angegebener Drucktechnologie, 
exklusive Drucknebenkosten.
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